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Ein seltenes Original:  
der modische Aran-Cardigan, 

der wirklich noch made in 
Ireland ist. Von Strick-Spezia-

list IrelandsEye aus Dublin. 
Seite 10.

Die wahren Mode-Klassiker. 
Neuester Stand.
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Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

3-in-1-Allwetter-Parka Seite 112.
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Bestellung absenden

 
Der schnellste Weg zu Ihrer Bestellung

       Kauf auf Rechnung.

       Kostenlose Rücksendung.

        3 Jahre Langzeitgarantie.  
Ohne Aufpreis.

        Lieferung auf Wunsch über Nacht.

Einzelheiten siehe Seite 120.  
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Dieter Junghans

Ausgabe 185:  
Die wahren Mode-Klassiker.  

Neuester Stand. 
Warme, wetterfeste Kleidung findet man jetzt überall. Doch zwischen 

schnelllebigen, massengefertigten Fashion-Hits bleiben die wirklich 
stilvollen Exemplare seltene Ausnahmen. Nur noch vereinzelt findet man 
sie – die wahren Mode-Klassiker für die kalte Jahreszeit. Sie schützen nicht 
nur effektiv vor Schmuddelwetter, sie wirken dabei auch noch unver-

gleichlich elegant. Feine, innovative und 
nachhaltige Materialien, liebevolle Ferti-
gung, perfekte Schnitte und ein zeitgemäß 
modisches Update machen sie zu echten 
Lieblingsstücken. Hier ist unsere aktuelle 
Empfehlung der besten: Auf 124 Seiten. Auf 
www.fashion-classics.de. Und auf dem 
neuesten Stand Winter 2024.

Die wahren Klassiker der Modewelt sind selten. 
Und erstaunlich schwer zu finden.
Doch Suchen lohnt sich. Denn diese besonderen Kleidungsstücke
•      behalten jahrelang ihren Charme,
•      sind souverän gegenüber kurzlebigen Modegags,
•      haben Qualitäten, die man sonst nicht findet
•      und erreichen nicht selten Kultstatus.
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Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Eine Größe, die passt.

Fast jeder Hersteller nutzt seine  
eigenen Maßtabellen. Das macht es  
oft so schwer, die genau passende 
Größe anhand der Herstellerangabe 
zu finden. Genau deshalb haben wir 
die Fashion-Classics-Größe ins Leben  
gerufen. Haben Sie Ihre passende  

Größe einmal gefunden, sind Sie am  
Ziel. Näheres zur FC-Größentabelle  
siehe Seite 122. Erfreuliches Ergeb- 
nis: Die Rücksendequote von Fashion- 
Classics-Artikeln liegt weit unter  
den branchenüblichen Durchschnitts- 
werten.

So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 
(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

3-in-1-Allwetter-Parka Seite 112.

Die wahren Mode-Klassiker. Neuester Stand.

Zeitlose Klassiker leben von zeit-
gemäßen Updates.

Bei allem Respekt vor Kleidung, die Ge-
schichte schrieb: Wir sind nicht blind vor 
Ehrfurcht. Darum prüfen wir jedes Teil 
auf seine modische Aktualität. Und die 
entscheidet sich im Detail: Die handge-
fertigte Schalensohle aus hochflexiblem 
Naturkautschuk macht den Chukka Boot 
jetzt trendgerecht und noch komfortab-
ler. Durch ihren seltenen Wollanteil ist 

die klassische Cordhose viel wärmer und 
strapazierfähiger als gewohnt. Das im 
Tie-Dye-Verfahren handgefärbte Muster 
macht die Stola aus Bambus-Viskose zu 
einem echten Unikat. Und die kuschelig 
weiche Bouclé-Strickjacke ist durch ihren 
hohen Alpaka-Anteil edler denn je ... So 
treffen zeitlose Klassiker tatsächlich den 
Zeitgeist.

D_02_16.08_FC_W24_002-003.indd   3D_02_16.08_FC_W24_002-003.indd   3 19.08.24   07:5919.08.24   07:59



D_43_20.08_FC_W24_004-005.indd   2 28.08.24   15:59

4

Außen wärmendes Alpaka. 
Innen seidige Pima-Cotton. 

Rundum großes Wohlbehagen.
Made in Peru von Alpaka-Spezialist Clark Ross. Exklusiv bei Fashion Classics.

Auf den ersten Blick werden Sie kaum erkennen, dass es sich bei diesem lässigen, 
behaglich wärmenden Strick-Klassiker um einen Bouclé-Pullover handelt – denn 

seine Schlingen sind viel kleiner als üblich. Doch 
genau das macht diesen gemütlichen Wohlfühl-
pulli so kuschelig.
Außen wärmespeichernd, innen weich: zwei 
Garne, zwei Funktionen.

Mithilfe einer besonderen Plattiertechnik sind 
die beiden Garne so verstrickt, dass sich Pima- 
Baumwolle innen sanft an Ihre Haut schmiegt und 
die Mikro-Bouclé-Schlaufen des Alpaka-Garns 
Ihren Pullover außen wunderbar bauschig 
machen.
Dank hohem Anteil an superfeiner Alpaka-
wolle weicher als gewöhnliche Bouclé-Strick-
waren.

Das Edelhaar der höckerlosen Kamelart aus 
den Anden zählt zu den kostbarsten Naturfasern. 
Als Hohlfaser ist es trotz seiner Feinheit enorm 
strapazierfähig: Es wiegt nur halb so viel wie 
dieselbe Menge an Schafwolle, ist aber siebenmal 
wärmer und dreimal reißfester. Für mehr Volumen 
wird das Garn sanft gebürstet. Etwas Nylon hält 
die Schlingen tadellos in Form. Auf der Innenseite 
verwöhnt handgepflückte, seidig weiche peruani-
sche Pima-Baumwolle Ihre Haut. 
Modische Kastenform mit leicht verlängertem Rücken 

und bequemen Seitenschlitzen. 
Länge in Gr. 38: 62 cm. 49 % 
Baumwolle, 44 % Alpaka, 7 % 
Polyamid. Handwäsche. Hergestellt 
in Peru. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Alpaka-Wohlfühlpulli     
€ 179,95

Endlich leicht genug für den Sommer: 
Die klassische Baskenmütze 

feiert Mode-Comeback.
Von Hutspezialist Loevenich, seit 1960.

Von den Pyrenäen aus gelangte die 
Baskenmütze einst während der Französi-
schen Revolution nach Paris und avancierte 
dort schnell zum Mode- Klassiker. Jetzt 
feiert sie ihr Fashion- Come back – so 
angenehm leicht wie nie zuvor: 
Aus luftig gehäkelter Baumwolle statt 

(wie üblich) aus schwerem, wärmendem 
Wollfilz.

Die seltene Häkel-Version ist nicht nur ideal 
an heißen Sommertagen, sondern durch den 

höheren Materialeinsatz auch deutlich formstabi-
ler als gewöhnlich gestrickte Baskenmützen. Und 
der erfreuliche Preis macht es Ihnen leicht, sich 
gleich für mehrere Farben zu entscheiden.

Eine Größe. 100 % Baumwolle. Handwäsche.

Loevenich Baumwoll-Baskenmütze     € 29,95
•      Navy Nr. 359-803-71
•      Rot Nr. 343-133-71
•      Schwarz Nr. 343-134-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Royalblau Rot
36 XS 356-641-71 351-507-71
38 S 356-643-71 351-508-71
40 M 356-644-71 351-509-71
42 L 356-645-71 351-511-71
44 XL 356-646-71 351-512-71
46 XXL 356-647-71 351-513-71
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Die Edel-Jeans mit feinem Kaschmir:  
softer Griff, bequemer Bund, stilvoller Look.

Vom Hosenspezialisten Gardeur.
Diese edle Baumwoll/Kaschmir-Jeans ist besonders weich und hautschmeichelnd, 

dazu bequem elastisch und sanft wärmend. Sie sitzt 
knackig, jedoch ohne einzuengen.
Durch den Komfort-Dehnbund so bequem wie 
eine Schlupfhose.

Optisch wirkt die Hose durch den Reiß- und 
Knopfverschluss wie eine normale Jeans. Durch das 
cleane, gradlinige Design und den feinen Material-
mix wirkt sie jedoch um Längen eleganter als 
herkömmliche Jeanshosen. So wird der Freizeitklas-
siker salonfähig und kann sich durchaus bei feineren 
Anlässen mit Blazer sehen lassen.
Abgenähte Biese. Dezent eingearbeitete Reißver-
schluss-Seitentaschen. 

Die hochwertige Detail-Verarbeitung und der 
für Gardeur-Hosen perfekte Schnitt macht diese Hose zum 
Allzeit-Favoriten zu vielen Looks. Sein kombinierfreudi-
ger Schwarzblau-Ton harmoniert zu nahezu allem und 
wirkt ebenfalls sehr elegant.

Schrittlänge in Gr. 38: 76 cm. Fußweite: 30 cm. Farbe: 
Schwarzblau. 93 % Baumwolle, 5 % Kaschmir, 2 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. 

•      Gardeur Kaschmir-Edeljeans     € 149,95

FC
Größe Nr. 
34 357-208-71
36 357-209-71
38 357-211-71
40 357-212-71
42 357-213-71
44 357-214-71
46 357-215-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Die softe Shopper-Bag aus 
luxuriösem, französischem Möbelstoff.

Von BAZAR Atelier Sablon, hergestellt in Frankreich. 
Das kleine Nischenlabel wurde 2020 von einer jungen, französischen 

Designerin gegründet. In Pariser Luxus-Kaufhäusern schon gelistet, in 
Deutschland noch ein unbekannter Newcomer. Alle ihre Taschen- 

Entwürfe entstehen in der Region Champagne-Ardenne oder an der 
Côte d‘Azur (so wie diese) und werden aus extravaganten Stoffen 

in Handarbeit gefertigt. Der Stoff dieser  Kreation präsentiert ein 
modernes Tartan-Dessin.

Besonders widerstandsfähig und robust. 
Das Obermaterial aus Polypropylen stammt aus der 

gehobenen Möbel-Industrie und ist daher äußerst strapa-
zierfähig. Die Tasche wird aus einem Stück hergestellt, 

so gibt es zudem weniger Sollbruchstellen. Innen ist sie 
mit weichem Baumwoll-Futter ausgestattet. Bei 

Verschmutzung kann sie problemlos im Hand-
wasch-Programm gewaschen werden. 

Komfortabel und anschmiegsam zu schultern.
Ideal für Kurztrips, zur Arbeit, zum 

Einkaufen, zum Sport, ... Sie bietet genügend 
Stauraum für alltägliche 
Dinge und den kleinen 
Shopping-Bummel. 

Das schnörkellose 
Design in klassi-

schem und auch derzeit 
modisch aktuellem 

Karo-Muster harmoniert 
perfekt mit allen Naturtönen.

Geräumiges Hauptfach mit Karabiner- 
Verschluss. Eine Innentasche. Außenmaterial: 

Polypropylen. Futter: 100 % Baumwolle. Misst 42 x 
26 x 14 cm. Farbe: Beige/Rot/Schwarz. Hergestellt in 
Frankreich. 

•      BAZAR Atelier Sablon Tartan-Shopper     
Nr. 362-022-71     € 199,95
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Ihr stilvoller Sakko-Ersatz: 
das Overshirt aus Wolltuch im klassischen 

Hahnentritt-Dessin.
Hergestellt in Portugal, von Portuguese Flannel.

Noch vor wenigen Jahren war das Overshirt der Street- und Workwear 
vorbehalten. Doch mittlerweile hat es sich zur korrekten Sakko-Alternative 
weiterentwickelt. Statt des bei Overshirts üblichen Baumwoll-Flanells haben 
wir uns für feine Wolle entschieden. Die edle Naturfaser ist nicht nur 
temperaturregulierend und schmutzabweisend, sondern auch äußerst 
strapazierfähig. Ideal an kühlen Tagen: Der sanft gebürstete Stoff sorgt 
dafür, dass Ihr Overshirt besonders weich und wärmend ist. 
Für zusätzlichen Tragekomfort sorgt das seidig glatte Futter aus reiner 
Viskose. 

Der edle Stoff ist wie bei einem Sakko verarbeitet und transportiert 
etwaige Körperfecuhtigkeit schnell nach außen. Praktische Details wie 
aufgesetzte Brusttaschen mit geknöpfter Patte unterstreichen die Vielseitig-
keit dieses Shirts, das Sie sowohl leger als auch elegant kombinieren. Echte 
Hornknöpfe runden das Design stilvoll ab.

Normale Passform. Länge in Größe 50: 
78 cm. Farbe: Braun/Navy. 100 % 
Wolle. Futter 100 % Viskose. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Hornknöpfe). Reinigung. Hergestellt 
in Portugal. 

•      Hahnentritt-Overshirt     
€ 279,–

Luxuriöser Winterboot neuester Stand: 
Jetzt noch stilvoller. Bequemer. 

Und viel praktischer. 
Made in Portugal von Profession Bottier, Schuh-Spezialist seit 1947.

Edles Kalbvelours-Leder trifft weiches Doubleface-Lammfell: Der 
seltene Materialmix macht diesen Boot nicht nur ästhetisch ansprechend, 
sondern auch unvergleichlich komfortabel. Das Obermaterial aus luxuriö-
sem Kalbvelours sorgt für edle Optik und geschmeidigen Griff. Schaft und 
Zunge sind aus hochwertigem Doubleface-Lammfell, das sich weich 
anschmiegt und Ihnen behagliche Wärme schenkt. 
Mit praktischer Schnellschnürung.

Mit fünf Ösen lässt sich Ihr Boot wesentlich schneller an- und ausziehen 
als herkömmliche Modelle mit nur zwei oder drei 
Ösen. Außerdem ermöglicht diese Schnürung eine 
individuelle Anpassung und festen Halt, ohne dass 
ein Reißverschluss notwendig ist. 
Leicht und langlebig dank AGO-Sohlenkons-
truktion.

Während früher eine Verbindung von Schaft 
und Sohle nur durch Nähte, Ösen oder Nägel 

möglich war, wird das Oberleder jetzt einfach mit 
AGO (Another Great Opportunity)-Klebstoff fest 
an der Unterseite der Innensohle verankert. 
Verstärkungen im Fersenbereich sorgen für 
zusätzliche Stabilität und Haltbarkeit. Mit 

herausnehmbarer, weich gepolsterter 
Einlegesohle.

Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial, 
Futter und Decksohle: Leder. 

Laufsohle: Gummi. 
Hergestellt in Portugal.

•      Profession Bottier 
Doubleface-Boot     
€ 299,–

Schuh-
Größe Nr.
41 361-207-71
42 361-208-71
43 361-209-71
44 361-450-71
45 361-451-71
46 361-452-71

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 360-891-71
50 L 360-892-71
52 XL 360-893-71
54 XXL 360-894-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Ihr weichstes, wärmstes, behaglichstes Polo 
ist aus reinem Kaschmir.

Von Junghans 1954.
Erlesenes Kaschmir macht dieses klassische Strick-Polo so 

unvergleichlich weich, so angenehm atmungsaktiv und deutlich 
wärmer als übliche Woll-Polos.
Die sanften Maschen nehmen Körperfeuchtigkeit auf und 
transportieren sie schnell nach außen.

Zugleich weist die edle Naturfaser Wassertropfen, 
Schmutz und sogar Gerüche einfach ab. Daher 
ersetzt ausgiebiges Lüften auch schon mal die 
Handwäsche oder Reinigung.
Leichter, edel anmutender 12-Gauge- Fein-
strick.

Wie ein feiner Kaschmir-Pullover ist 
auch dieses Polo auf einer 12-Gauge- 

Maschine (mit 12 Nadeln pro 3,81 cm) gestrickt. Dadurch ist es 
weder zu dick noch zu dünn, sondern schenkt Ihnen jederzeit ein 
herrlich luxuriöses Gefühl auf der Haut.

Klassische Polo-Form mit bequemen Rippstrick- 
Bündchen an Ärmeln und Saum. Länge in Gr. 50: 

70,5 cm. 100 % Kaschmir.  Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs (Perlmutt-Knöp-

fe). Handwäsche. Exklusiv bei  Fashion 
Classics.

•      Junghans 1954 
Kaschmir-Polo  
€ 239,–

Dicht gewebt. Angenehm flexibel. 
Und viel haltbarer als herkömmliche Twillhosen.

Die Kavallerie-Twillhose von Hosenspezialist g1920.
Ursprünglich für Uniformen und 

Ausrüstungen militärischer Einheiten 
entwickelt, ist  Kavallerie-Twill seit jeher ein 
besonders flexibler und strapazierfähiger 
Stoff. In seltener Doppelbindung gibt er 
dieser Hose nicht nur eine markante Struktur, 
sondern macht sie auch lange haltbar: 
Mithilfe einer speziellen Webtechnik werden 
zwei Muster nebeneinander platziert – zu 
erkennen an den doppelten 
Twill-Linien. Das Ergebnis 
ist ein dichteres und damit 
viel robusteres Gewebe. 
Der hohe Baumwollanteil 
macht Ihre Hose hautsym-
pathisch und angenehm 
atmungsaktiv.

Die spezielle Webart des 
Kavallerie-Twills verleiht 
dem Stoff bereits eine 
gewisse Flexibilität, die 
durch die Zugabe einer Prise 
Elasthan zusätzlich erhöht 
wird, was diese Hose 
herrlich bequem macht. 
Leichtes Anrauen sorgt für 
samtig weichen Griff. Mit 

zwei französischen Eingrifftaschen, zwei 
knöpfbaren Paspeltaschen und zwei 
zusätzlichen Münztaschen.
Schmal zulaufende Form. Schrittlänge in Gr. 50: 
82 cm. Saumweite 34,5 cm. 96 % Baumwolle, 
4 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      g1920 Kavallerie-Twillhose     € 159,95

FC Hersteller-
Größe Größe Taupe
48 M 351-217-71
50 L 351-218-71
52 XL 351-219-71
54 2XL 351-220-71
56 3XL 351-221-71

FC Hersteller-
Größe Größe Grau
48 M 351-222-71
50 L 351-223-71
52 XL 351-224-71
54 2XL 351-225-71
56 3XL 351-226-71

Fragen und 
Beratung

Tel. 0241-
109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)

FC Hersteller-
Größe Größe Navy Sand Offwhite
  25 36/30 360-914-71 360-932-71 360-949-71
  26 38/32 360-915-71 360-934-71 360-950-71
  27 40/32 360-916-71 360-935-71 360-951-71
  28 42/32 360-918-71 360-936-71 360-952-71
  29 44/32 360-919-71 360-937-71 360-953-71
  30 46/32 360-920-71 360-938-71 360-954-71
  48 33/32 360-921-71 360-939-71 360-955-71
  50 34/32 360-922-71 360-940-71 360-956-71
  52 36/32 360-923-71 360-941-71 360-957-71
  54 38/34 360-924-71 360-942-71 360-958-71
  56 40/34 360-926-71 360-943-71 360-959-71
  58 42/34 360-927-71 360-944-71 360-960-71
  60 44/34 360-928-71 360-945-71 360-961-71
  98 33/34 360-929-71 360-946-71 360-962-71
102 35/36 360-930-71 360-947-71 360-963-71
106 36/36 360-931-71 360-948-71 360-964-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Steghose 2.0: 
Zeitgemäße Passform. 

Zeitloses Hahnentrittmuster. 
Und so bequem wie nie.

Von Brax,  
Hosen-Know-how seit 1888.

Der deutsche Hosenspezialist Brax hat dem Klassiker 
Steghose in Material und Passform ein modisches Update 
verpasst und ihn noch weiter verbessert. Der softe, 
hochelastische Jersey schmiegt sich faltenfrei an und 
macht jede Bewegung mit, ohne aus der Form zu geraten. 
So bleibt der Stoff selbst nach längerem Sitzen knitterfrei.

Komfortabel wie eine 
Homesuit-Hose, aber viel 
eleganter.

Figurbetont, aber mit 
bequemem Gummi- 
Dehnbund. Ohne 
Frontreißverschluss. Mit 
Gürtel schlaufen und 
zwei Reiß ver schluss- 
Seiten taschen.
75 % Viskose, 21 % 
Polyamid, 4 % 
Elas than. Schrittlän-
ge in Gr. 38: 86 cm. 
Farbe: Grau/
Schwarz. Exklusiv 
bei  Fashion 
 Classics.

•      RAPHAELA 
BY BRAX 
Hahnentritt- 
Steghose     
€ 139,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
18 36K 325-178-71
19 38K 325-179-71
20 40K 325-180-71
21 42K 325-181-71
22 44K 325-182-71
23 46K 325-183-71
36 36 325-184-71
38 38 325-185-71
40 40 325-186-71
42 42 325-187-71
44 44 325-188-71
46 46 325-189-71

Nur sehr selten sind modische 
Schuhe so hochwertig, 

ökologisch und 
nachhaltig gefertigt.

Heute stylish, morgen outdoortauglich –  
die Hiking-Boots vom  

deutschen Schuh-Spezialisten Werner. 
Modisch gefragt, als Stilbruch zu verspielten 

Kleidern und Röcken, als derber Kontrast zu feinen 
Hosen und Leggings, oder aber auch einfach nur 
sportiv zur Jeans und Cargo. Die meisten Hiking- 
Boots sind entweder zu „outdoor“ oder aber halten 
gar nicht, was die Optik verspricht. Diese vom 
Schuhspezialisten Werner sind der perfekte Mittel-
weg:
Modisch top und trotzdem wärmend, superbe-
quem leicht und geländesicher. 

Das 1911 gegründete Familienunternehmen aus 
der Schuhstadt Pirmasens gehört zu den wenigen, die 
Schuhe und Stiefel mit modischem Anspruch noch 
hochwertig handwerklich, aus besten Materialien 
und ökologisch nachhaltig fertigen.
Das Leder wird in Deutschland rein pflanzlich 
gegerbt und gefärbt.

Durch das aufwändige Verfahren bleibt es frei 
von Schadstoffen, ist besonders hautsympathisch, 
dazu weicher und geschmeidiger als herkömmlich 
chromgegerbte Leder.
LTPR-Profilsohle: trotz angesagt derber Optik 
überraschend leicht.

Die thermoplastische Gummi-Sohle hat 
einen hohen Recycling-Anteil und ist angenehm 
leicht, abriebfest, isolierend gegen Bodenkälte 
und stoßdämpfend beim Auftritt. Der farblich 
kontrastierende, vulkanisierte Rahmen schützt 
vor Feuchtigkeit. Nicht nur stylish und variabel 
klappbar ist der Kragen aus weichem Lammfell, 
zusammen mit dem weichen, kratzfreien Wollfutter 
sorgt er für behagliche Wärme. Für einen leichteren 
Einstieg sorgt ein kleiner, innenseitiger Reißver-
schluss.
4-Ösen-Schnürung. Absatzhöhe: 4 cm. Schafthöhe: 
15 cm, runtergeklappt 11 cm. Obermaterial: Rindleder. 
Kragen: 100 % Lammfell. Futter und Decksohle: Wolle. 
LTPR-Lauf sohle.

•      Werner Hiking-Boots     € 239,–

Schuh-
Größe Schwarz Stein
36 347-555-71 347-562-71
37 347-556-71 347-563-71
38 347-557-71 347-564-71
39 347-558-71 347-565-71
40 347-560-71 347-566-71
41 347-561-71 347-567-71
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Behagliche Daunenwärme, dazu 100 % wetterfest: 
die wasser- und winddichte Daunenjacke 

von Ilse Jacobsen, Hornbaek. 
Cleanes dänisches Design. Guter Preis. 

Daunenjacken bieten eine optimale 
Isolierung gegen Kälte und sind daher ideal 
in den kalten Wintermonaten. Wasserdicht 
und winddicht sind die meisten jedoch nicht, 
was sie leider dann wiederum ungeeignet für 
Regenwetter macht. Dieser Daunenjacke 
können sowohl Kälte als auch starke 
Regengüsse und Windböen nichts anhaben.
Durch 3 Lagen-Membran winddicht, 
wasserdicht und atmungsaktiv.

Kommen Sie ins Schwitzen, wird 
Feuchtigkeit von der Haut nach außen 
transportiert, wo sie rasch verdunsten 
kann (20000 g/m2 Atmungsaktivität). In 
Kombination mit den versiegelten 
Nähten lässt sie weder Nässe noch Wind 
eindringen (20000 mm Wassersäule).
Wohlig wärmende, zertifizierte 
Daunen/Feder-Füllung. 

Die 70/30-Füllung ist nach dem 
Responsible Down Standard (RDS) 
(Version 3.0) zertifiziert (Hangzhou 
IDFL Laboratory und Institute 
Limited, IDF-23-495609).
Zeitlos schlichter, klassischer 
Schnitt. 

Die Kurzjacke ist gerade 
geschnitten, besonders 

leicht und komfortabel, hat einen 2-Wege- 
Frontreißverschluss, verstellbare Kapuze 
und Ärmelbündchen, einen reflektierenden 
Logoprint sowie eine Reißverschluss-Innen-
tasche für Wertsachen. Große, mit Fleece 
gefütterte Fronttaschen sorgen für warme 
Hände und eine praktische Reißver-
schlusstasche 
außen verstaut 
zusätzlich 
Kleinutensilien. 
Bequemer, gerader 
Schnitt. Länge in Gr. 
38: 76 cm. Farbe: 
Schwarz. 87 % 
Nylon, 13 % 
Elasthan. Futter: 
100 % Polyester. 
Füllung: 70 % 
Daunen, 30 % 
Federn. Spezialreini-
gung. Enthält 
nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs.

•      Ilse Jacobsen 
Daunen- 
Regenjacke     
€ 365,–

FC
Größe Nr.
36 361-050-71
38 361-051-71
40 361-052-71
42 361-053-71
44 361-054-71
46 361-056-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Weich und wärmend wie ein Schal. 
Angezogen wie ein edler Cardigan. 

Aber niemals auftragend.
Der knöpfbare Krageneinsatz vom  

Traditionsstricker Fisherman out of Ireland.
Während warme Rollkragen-Einsätze jetzt im Trend liegen, 

sind knöpfbare Krageneinsätze in Form einer Strickjacke nur 
schwer zu finden. Dabei sind sie um einiges prakti-
scher: Mit den  Knöpfen variieren Sie die Luftzu-
fuhr viel flexibler. So reduziert sich die Gefahr, den 
zu warm gewordenen Einsatz irgendwo liegen zu 
lassen. Zudem muss er nicht über Ihren Kopf 
gezogen werden und schont dadurch die Frisur.
Dank Materialmix herrlich weich und wärmend, 
atmungsaktiv und sogar geruchsabweisend.

Merinowolle ist deutlich feiner als herkömmliche 
Schafwolle und macht Ihren Einsatz angenehm 
kratzfrei. Der Kaschmir-Anteil sorgt für schmiegsam 
weichen Griff.
Fully-fashioned gestrickt für optimale Passform 
ohne störende Nähte.

Nebeneffekt der sorgfältigen Fertigung: das 
interessante Strickmuster um Ihren Hals.
95 % Schurwolle, 5 % Kaschmir. Handwäsche. Farbe: 
Rot. Hergestellt in Irland. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Fisherman Cardigan-Krageneinsatz     
€ 119,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
38/40 M 353-149-71
40/42 L 353-150-71
42/44 XL 353-152-71
44/46 XXL 353-153-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Der wintertaugliche Slip-on: 
wärmend und 

flauschig weich dank 
Merino-Wollfilz und 

Bio-Baumwoll-Teddysocke. 
Für Damen und Herren.  

Made in Spain – von Grand Step Shoes. 
Im Sommer ist der beliebte Schlupf-Schuh an 

vielen Füßen zu sehen. Jetzt schlüpfen Sie auch 
im Winter bequem hinein und genießen den 
wärmenden, weichen Tragekomfort von reinem 
Merino-Wollfilz sowie einer kuscheligen Teddy- 
Innen socke aus zarter Bio-Baumwolle.
Natürlich atmungsaktiv. Antibakteriell. 
Antistatisch. Schmutz- und wasserabweisend.

Die feine Merinowolle aus den Hochalpen 
Patagoniens stammt aus einem Recycling-Projekt, 
das Schnittreste wieder in den textilen Kreislauf 
zurückführt und zu besonders wärmendem, 
weichem Wollfilz verarbeitet. Das herausnehmba-
re Fußbett besteht aus einem elastischen Schaum, 
der aus Überresten der Zuckerrohr-Verarbeitung 
hergestellt wird. 
Cleanes, puristisches Design. 

Die Gummisohle im Naturlook bietet einen 
stilvollen Kontrast zum hellen Grauton. Sie ist 
flexibel, isoliert gegen Kälte und sorgt für guten 
Grip. Die für Slip-ons typischen seitlichen 
Gummizug-Cut-outs sowie die Zuglasche hinten 
erleichtern das Rein- und Rausschlüpfen. 

Obermaterial: Recycelter 
Wollfilz. Herausnehmbare 
Futter-Socke: Bio-Baum-
wolle. Decksohle aus 
Zuckerrohr-Schaum. 
Gummi-Laufsohle. Farbe: 
Grau. Sohlenhöhe: 2,5 cm. 
Hergestellt in Spanien.

•      Grand Step Shoes 
Filz-Slip-on      
€ 99,95

Schuh- 
Größe Nr.
36 356-168-71
37 356-169-71
38 356-171-71
39 356-172-71
40 356-173-71
41 356-174-71
42 356-175-71
43 356-176-71
44 356-177-71
45 356-178-71
46 356-179-71

Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.de 

01805-109 111
Mo. - So.: 06:00 - 23:00 Uhr

14 Cent (inkl. USt.) / Min. aus dem 
deutschen Fest- und Mobilfunknetz

Ein seltenes Original: 
der modische Aran-Cardigan, 

der wirklich noch made in Ireland ist. 
Von Strick-Spezialist IrelandsEye aus Dublin. 

Das traditionsreiche Aran-Muster ist längst in aller Welt beliebt, 
doch dieses Meisterwerk der Strickkunst wird noch immer am 
Ursprungsort in Irland gefertigt – als modischer Cropped-Cardigan 
mit eleganten Puffärmeln für Sie und als sportiver Zip-Cardigan für 
Ihn. Reine Schurwolle hält Sie behaglich warm, wirkt angenehm 
atmungsaktiv und schmutzabweisend.
Statt beliebiger Fantasiemuster symbol-
trächtige Aran-Reliefs. 

Das „Honeycomb“-Muster, 
kunstvoll gestrickte Honigwaben, 
steht seit jeher als Sinnbild für 
Glück. Das traditionelle Zopfmuster 
(„Cable“) repräsentiert die Taue der 
Fischerboote und symbolisiert 
Sicherheit. Und während viele Strick-
waren im Rücken an Muster und Qualität 
sparen, ist dieser Cardigan rundum gemus-
tert. Mit bequemen Rippstrick-Bündchen an 
Ärmeln und Saum.
Herren-Modell: gerade Form mit Reißver-
schluss und zwei sportiven Eingriffta-
schen. Damen-Modell: modisch 
verkürzte Form mit aktuellen 
Puffärmeln und überschnit- 
tenen Schultern. Länge in 
Größe 50: 68 cm  
(Herren) und in Größe 
38: 54 cm (Damen). 
100 % Schurwolle. 
Handwäsche. 
Hergestellt in  
Irland. 

•      IrelandsEye Damen-Aran-Zip-Cardigan     € 149,95

FC Hersteller-
Größe Größe Hellrose Salbei Wollweiß
36 S 361-072-71 361-077-71 361-082-71
38 M 361-073-71 361-078-71 361-083-71
40 L 361-074-71 361-079-71 361-084-71
42 XL 361-075-71 361-080-71 361-085-71
44 XXL 361-076-71 361-081-71 361-086-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      IrelandsEye Herren-Aran-Zip-Cardigan     € 159,95

FC Hersteller-
Größe Größe Khaki Navy
48 M 361-087-71 361-093-71
50 L 361-088-71 361-094-71
52 XL 361-090-71 361-095-71
54 XXL 361-091-71 361-096-71
56 3XL 361-092-71 361-098-71
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Modisches Glam-Update für den 
bequemen Edel-Sneaker von Candice Cooper.

Made in Italy. 
Sanft wärmender Nylon-Stepp mit stilvollem matten 

Metallic-Glanz – das markante, unvergängliche Re-
tro-Sneaker-Design von Candice Cooper erhält einen 
coolen, topaktuellen Glamour-Look. Zudem ist das 
Material perfekt für die Übergangszeit. Von innen mit 
Leder gefüttert, wärmt der Sneaker angenehm, ist aber 
nicht so warm wie typische Winterboots und somit ideal 
für Herbst und Frühjahr. 
Statt dicker Gummisohle ein eleganter, mit 
Leder bezogener Rand.

Der Sneaker wirkt 

eleganter und weniger sportlich als viele andere – und sein 
Einsatzspektrum ist deutlich breiter. Der seitliche 
Reißverschluss sorgt für komfortables Reinschlüpfen ohne 
lästiges Binden der Schnürsenkel. 
Im Inneren verbirgt sich ein 1,5 cm-Keil.

Das ist für absatzgewohnte Füße bequemer als flache 
Schuhe. Willkommener Zusatzeffekt: Das Bein wird 
optisch ein wenig gestreckt, so wirkt der Gang femininer. 
Die herausnehmbare, ergonomische Aktiv-Innensohle aus 
Leder bietet dank der eingearbeiteten Schaumeinlage eine 
optimale Feuchtigkeitsaufnahme und -abgabe sowie ein 
hervorragendes Wohlgefühl beim Laufen. 
Mit robusten, haltbaren Doppelnähten. Schnürsenkel mit 

Metallic-Fäden. Obermaterial: Nylon. Futter und 
Decksohle: Leder. Flexible Gummi-Laufsohle mit 

hochgezogener Autofahrer-Ferse. Farbe: 
Golden Taupe. Hergestellt in Italien. 

•      Candice Cooper Glam-Sneaker     
€ 269,–

Seidig weich. Viel länger schön als einfache Baumwoll-Basics … 
und viel eleganter und femininer: 

die Essential-Shirts aus seltenem Tencel™-Jersey.
Von LaSalle Amsterdam.

Diese Basic-Shirts werden mit Sicherheit zu den 
wertvollsten Essen tials in Ihrem Kleiderschrank. Nicht nur 
ihre Optik, die durchaus mit einer schicken Bluse konkur-
rieren kann, überzeugt:
Elegant gewickelter Kragen mit dezent kleinem 
Dekolleté-Einblick.

Wickel-Details sind zudem gerade topaktuell. Durch 
die schmale Schnittführung sind die Shirts auch ein ideales 
Darunter zum Blazer. 
Highlight Nr. 2: das fließende, anschmiegsame Material 
Tencel™. Gut für die Haut und für die Natur. 

Die Lyocell-Faser des Tencel™ Materials besteht aus 
Cellulose, die aus Holz gewonnen wird. Sie ist nicht nur 
besonders nachhaltig, sondern wird auch in einem 
besonders energie- und wassersparenden Herstellungspro-
zess produziert. Sie vereint die Vorteile natürlicher und 

synthetischer Fasern: ist atmungsaktiv und Temperatur 
ausgleichend, wirkt kühlend bei Hitze und wärmend bei 
niedrigeren Temperaturen. Zudem nimmt Lyocell 50 % 
mehr Feuchtigkeit auf als Baumwolle und transportiert sie 
sogleich nach außen ab. Sie fühlen sich stets frisch und 
gepflegt. 
Bleibt in Form. Behält die Farbe.

Mit diesem Shirt ist man immer korrekt und gut 
angezogen. Knitterfalten und Pilling-Knötchen sind passé. 
Es ist dauerhaft formtreu, seidig glatt und herrlich weich auf 
der Haut.
Taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 64 cm. 95 % Lyocell, 5 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      LaSalle Amsterdam Tencel™-Essential-Shirt     
€ 129,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Rot Offwhite  Navy
36 S 342-868-71 342-861-71 342-854-71 342-848-71
38 M 342-869-71 342-862-71 342-855-71 342-849-71
40 L 342-870-71 342-863-71 342-856-71 342-850-71
42 XL 342-871-71 342-864-71 342-858-71 342-851-71
44 XXL 342-872-71 342-866-71 342-859-71 342-852-71
46 3XL 342-874-71 342-867-71 342-860-71 342-853-71

Schuh-
Größe Nr.
36 361-382-71
37 361-383-71
38 361-384-71
39 361-385-71
40 361-386-71
41 361-387-71
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Seltener Luxus: die modische Kasten-Weste 
aus zartem Merino-Lammfell. 

Heute hochwertiges Trend-Piece, morgen wertvoller,  
zeitloser Lieblings-Allrounder. Von Arma.

Westen gehören weiterhin zu den aktuellen Mode-Highlights. Ein besonders 
luxuriöses Exemplar wie diese findet man jedoch nicht an jeder Ecke: aus feinem 
Merino-Lamm mit Fell in trendiger Teddy-Flausch-Optik. In hochmodernem, 
kastigem Schnitt mit überschnittenen Schultern, Fronttaschen, 
Saum- und Ärmelumschlägen, großen Knöpfen ... Und in 
angesagtem Greige-Ton, der zeitlos schön und sehr stilvoll 
ist, dazu unendlich kombinierbar. 
Junger, moderner Style, der jedes Outfit auf-
peppt. 

Ob zu Hause oder im Büro als wärmendes 
Darüber zu leichten Shirts, outdoor leger mit dicken 
Strickpullis als Jacken-Ersatz oder auch elegant zum 
Kleid ... 
Arma – seit vielen Jahren Spezialist für hochwertige 
Leder-Kreationen insbesondere Jacken und Mäntel. 

Seine wertvolle Erfahrung und sein Können – von der 
perfekten Schnittführung bis zur Auswahl bester Materiali-
en – zeigt diese Weste. Ein wahres Lieblings-Basic, das 
man garantiert immer wieder aus dem Schrank hervorholt. 
Verwendet werden nur Häute aus Italien, Spanien und der 
Türkei, die als Nebenprodukt in der Lebensmittel-Industrie 
anfallen. Eigene Produktionsanlagen und ein Firmensitz in 
der Türkei gewährleisten eine hohe Transparenz im 
gesamten Herstellungs-Prozess. 
Kastiger, hüftlanger Schnitt. Länge in Gr. 36: 70 cm. Farbe: 
Greige. Lammfell. Spezialreinigung.

•      Arma Lammfell-Weste     € 999,–

Die original Silver Jeans aus Kanada: 
perfekter Sitz. Unverwechselbarer Stil.
Über 100 Jahre Erfahrung und viel handwerkliches Geschick  

machen diese Hose so einzigartig.
Michael Silver stammt aus einer alten Denim-Dynastie. Seit 1921 fertigt die 

Familie Jeans im Premium-Segment – für viele namhafte Labels. Doch erst seit 1991 
gibt es die Kollektion unter seinem eigenen Namen.
Unverkennbare Waschung.

Die so genannte „300er“-Waschung entsteht in aufwändiger Handarbeit. Sie 
bildet genau den richtigen Used-Effekt von einem Jahr viel und gerne Tragen ab. 
Ausgesuchte Harze erzeugen die dreidimensionalen Effekte, ohne den typischen 
Indigo-Charakter zu beeinträchtigen.
Markante Stitchings.

Auf den beiden Gesäßtaschen das opulente Silver S, umrahmt von Stick-Bor-
düren mit silber schimmerndem Effektgarn.
Silver hat einen genialen Bund-Schnitt entwickelt:

Zweigeteilt und oben schmaler als unten, passt er sich perfekt den weiblichen 
Rundungen an. Und auch der Po wird perfekt in Szene gesetzt – durch die Anpas-
sung der Taschengröße an die Konfektionsgröße der Jeans.
Knackig aber bequem.

Der Super- Stretch-Denim mit maximaler Dehnfähigkeit sitzt wie angegossen. 
Und die Form „Avery“ ist der Bestseller, der jeder Figur schmeichelt: 

Mittlere Bundhöhe. Schmales 
Bein. 2 Swing-Pockets, 
Münztasche, 2 Gesäß taschen.
Skinny-Form mit mittlerer 
Bundhöhe. Farbe: Mittel blau. 
92 % Baumwolle, 7 % Polyester, 
1 % Elas than. Maschinen-
waschbar.

•      Silver Skinny-Jeans 
Avery    € 149,95

FC 
Größe Nr.
36 353-024-71
38 353-025-71
40 353-026-71
42 353-027-71
44 353-028-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 26/31" 320-684-71
34/36 27/31" 320-685-71
36 28/31" 320-686-71
38 29/31" 320-687-71
38/40 30/31" 320-688-71
40 31/31" 320-690-71
40/42 32/31" 320-691-71
42 33/31" 320-692-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Die Story mit dem Penny.
Namensgebend für den Penny loafer ist der charakteristisch geschlitzte 
„Front Strap“ über dem Rist. In diesen steckten die Studenten der Ivy 
 League Colleges vor wichtigen Klausuren oft eine Penny-Münze als 
Glücksbringer.

Das Original vom Erfinder 
des Pennyloafer.

Original „Weejuns“ von G. H. Bass & Co.  
aus Maine/USA.

Der Überlieferung nach brachte die 1876 von  George 
Henry Bass gegründete Schuhmanufaktur 1936 die ersten 
Pennyloafer auf den Markt. Das Unternehmen nannte sie 
„Weejuns“ – und die Filmhelden der 50er- und 60er-Jahre 
machten sie weltweit berühmt. Heute sind sie ein Evergreen 
der Mode, businesstauglicher Begleiter seriöser Hosenanzüge 
und nobles Upgrade sportlicher-legerer Outfits mit Polo shirts 
und Chinohosen.
Traditionell handgefertigt in Mokassin-Machart.

Das feine doch kraftvolle Kalbleder umschließt Ihren Fuß 
perfekt. Von Hand mit der charakteristischen Blattnaht 
geschlossen, passt es sich der Fußform viel besser an als der 
Schaft maschinell gefertigter Schuhe mit aufgesetzter Naht.
Qualität für Jahrzehnte.

Wie alle wertvoll rahmengenähten Schuhe mit echter 
Ledersohle müssen Sie Ihre „Weejuns“ natürlich erst einmal 
„einlaufen“ – aber das danken sie Ihnen mit jahrelangem 
Komfort. Das strapazierfähig fettgegerbte Leder ist unemp-
findlich gegen Nässe, Kratzer und Schmutz und wird mit dem 
Tragen geschmeidig weich.
Obermaterial, Futter und Deck sohle: Kalbleder. Leder- Lauf sohle 
mit rutschhemmend gummiertem Absatz.

•      G. H. Bass Pennyloafer Weejuns      
€ 230,–

Schuh- UK-
Größe Größe Schwarz Bordeaux Braun
41   7 356-820-71 356-806-71 356-827-71
42   8 356-821-71 356-807-71 356-828-71
43   9 356-822-71 356-809-71 356-829-71
44   9,5 356-823-71 356-810-71 356-830-71
45 10,5 356-825-71 356-811-71 356-831-71
46 11 356-826-71 356-812-71 356-833-71

Winter-Chino: 
www.fashi-
on-classics.de 
Suche nach 
Bestellnr. 346-469 
oder Tel.: 
0241-109 119.
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Fast so weich 
wie ein luxuriöses 

Kaschmirsakko. Aber viel 
robuster, bequemer und 

unkomplizierter.
Das klassische Schurwoll-Flanellsakko, 
verfeinert mit Kaschmir und Elasthan.
Nur sehr selten findet man ein luxuriöses 

Sakko, das sowohl weich, bequem und flexibel 
als auch strapazierfreudig und langlebig ist. 
Dieses knitter- und pillingarme Flanellsakko 
schafft die Quadratur des Kreises: Es vereint die 
Eleganz eines Kaschmir-Sakkos mit der Lang-
lebig keit und dem Komfort eines edlen Schur-
woll-Blazers.
Feine, dicht gewebte Schurwolle isoliert 
hervorragend gegen Kälte. 

Der Anteil von 8 % Kaschmir macht Ihr 
Sakko herrlich geschmeidig. Überdies sorgt die 
kostbare Naturfaser für einen dezenten, noblen 
Glanz, der dem Stoff eine elegante Ausstrahlung 
gibt. Durch einen Schuss Elasthan ist Ihr Sakko 
unvergleichlich bequem und schenkt Ihnen stets 
ausreichend Bewegungsfreiheit. 
Kein klassischer Marineton. Aber gut 
kombinierbar und viel 
moderner als traditionelle 
Navy-Blazer.

Mit zwei aufgesetzten 
Blazertaschen und einer 
Brustleistentasche.
Normale Passform. Länge in Größe 
50: 75 cm. Farbe: Dunkelblau. 
90 % Schurwolle, 8 % Kaschmir, 
2 % Elasthan. Futter 100 % Viskose. 
Reinigung. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Kaschmir-Flanellsakko     
€ 499,–

FC
Größe Nr.
  25 361-256-71
  26 361-257-71
  27 361-258-71
  28 361-259-71
  29 361-260-71
  30 361-261-71
  48 361-262-71
  50 361-263-71
  52 361-264-71
  54 361-265-71
  56 361-266-71
  58 361-267-71
  60 361-268-71
  98 361-269-71
102 361-270-71
106 361-271-71

Die perfekte Businesshose für das ganze Jahr. 
Aus feiner Super-110-Schurwolle.

Kühl. Bequem. Und sogar waschbar.
Nur feinfädige, besonders hochwertige Schurwolle 

(110 m Garn wiegen nur 1 g!) lässt sich zu einem Tuch 
weben, das so edel, luftig und leicht ist wie feinster 
Hemdenstoff. Und das sogar angenehm kühl bei Hitze 
ist, da die reine Wolle sehr Temperatur ausgleichend 
wirkt. Zudem ist es ausgesprochen glatt und absolut 
kratzfrei. Denn die kleinen abstehenden Wollspitzen des 
Garns werden in einem aufwändigen Verfahren dauerhaft 
geglättet.

Dank innen gummiertem Bund rutschen Hemden 
nicht raus. Zwei seitliche Schrägtaschen, zwei geknöpfte 
Paspel- Gesäß taschen.
Schlanke Flat-Front-Form mit geradem Bein. Schrittlänge in 
Gr. 50: 83 cm. Fußweite: 40 cm. 100 % Schurwolle. Futter 
65 % Polyester, 35 % Baumwolle. Farbe: Anthrazit. Maschi-
nenwaschbar.

•      Waschbare Schurwoll- Hose      
€ 169,95

  FC Größe entspricht 
Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Fragen und 
Beratung

Tel. 0241-
109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
  25 335-274-71
  26 335-275-71
  27 335-276-71
  28 335-277-71
  29 335-278-71
  30 335-279-71
  48 335-280-71
  50 335-282-71
  52 335-283-71
  54 335-284-71
  56 335-285-71
  58 335-286-71
  60 335-287-71
  98 335-288-71
102 335-289-71
106 335-290-71

Dieses Hemd kennt keine Flecken 
mehr – und ist doch aus weicher, 

atmungsaktiver Baumwolle.
Patentierte Nano-Technologie macht sein 

 QuickClean-Gewebe dauerhaft schmutzabweisend.
Es sieht genauso aus und fühlt sich genauso an wie 

Baumwoll- Hemden, die Sie längst im Schrank haben. Der 
entscheidende Unterschied liegt im Garn: Dank patentierter 
Nano-Technologie perlen Flüssigkeiten wie Kaffee oder 
Rotwein einfach ab, Schmutz spülen Sie einfach mit etwas 
Wasser ab.

Dennoch bleibt Ihr Hemd angenehm 
atmungsaktiv. 

Und da es auch Bakterien abweist, 
ist es zudem resistent gegen 
Schweißgeruch. So lässt es sich 
deutlich länger tragen, bevor 
ein Wasch gang nötig ist. Durch 
einen Schuss Elasthan gibt Ihr 
Hemd jeder Bewegung sanft 
nach und engt nirgends ein.
Tailor Fit: leicht taillierter 
Schnitt – zeitgemäß, aber bequem. 
Länge in Kragenweite 41: 79 cm. 
Ärmellänge: 66,5 cm. Farbe: Weiß. 
98 % Baumwolle, 2 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

•      QuickClean-Hemd     
€ 119,95

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 354-990-71
39 354-991-71
40 354-992-71
41 354-994-71
42 354-995-71
43 354-996-71
44 354-997-71
45 354-998-71
46 354-999-71
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Endlich: 
der Seductive Hosen-Bestseller jetzt auch für kurze Oberteile.

Bewährte Passform. Beliebtes Material. Neue Bundverarbeitung.
Der bequeme, figurgünstige Schnitt basiert auf dem Erfolgs-

modell „Sabrina“. Doch statt der Schlupfform hat das elegante 
Modell Fergie einen angeschnittenen Bund mit verdecktem 
Reißverschluss und Gürtel schlaufen. So tragen Sie die seit mehr 
als 15 Jahren bewährte Passform jetzt auch mit in den Bund 
gesteckten Blusen, taillenkurzen Oberteilen und modisch aktuellen 
Cropped-Tops.
Schrägtaschen mit Reißverschluss: Stehen nicht ab und 
springen nicht auf.

Die Bügelfalte streckt das Bein optisch. Sie ist fein abgesteppt 
und sitzt immer – ganz ohne Bügeln. Die hochelastische Tech-
no-Baumwolle (ebenfalls ein bewährter Bestseller) macht jede 
Bewegung mit, ist wunderbar glatt, weich und anschmiegsam. 
Leisten-Taschen hinten. Kleine Saumschlitze.

Schmale Passform. Schrittlänge in Gr. 38: 70 cm. Fußweite: 33 cm. 
47 % Polyamid, 46 % Baumwolle, 7 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Seductive Elegante 7/8-Stretchhose     € 229,–

FC
Größe Quarz Blau
34 327-123-71 327-130-71
36 327-124-71 327-131-71
38 327-125-71 327-132-71
40 327-126-71 327-133-71
42 327-127-71 327-134-71
44 327-128-71 327-135-71
46 327-129-71 327-136-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der Edel-Sneaker made in Italy – 
mit hochwertiger Vollleder-Ausstattung 

und Rundum-Naht. 
Von Ducanero®. 

Über 30 Jahre Tradition – das Schuhlabel Ducanero® ist in Italien 
schon lange in exklusiven Stores zu finden, hierzulande immer noch 
ein Geheimtipp. In der Manufaktur (Monte San Giusto in der Provinz 
Macerata) wird das Leder noch von Hand zugeschnitten und gefärbt, 
die Sohle geklebt und zusätzlich rundum vernäht.
Stilvoller Retro-Look. Elegante Farbkombination. 

Das dezente, 3-farbige Design mit Glattleder in Weiß, Nubukleder 
in Taupe und dem Glattleder-Fersenbereich in Weinrot wirkt clean und 
edel-sportiv mit einem Hauch Retro-Flair. Die Sneaker harmonieren 
perfekt mit vielen Freizeit-Outfits, auch zum modernen Hosenanzug 
mit Wide-leg-Hose passen sie ideal. 
Haltbare Fertigung. Feines italienisches Kalbleder. 

Selten findet man Sneaker, die im Ganzen aus Leder gefertigt sind, 
diese sogar aus feinem Kalbleder, das in Italien gegerbt wird. Nur die 
Laufsohle und die herausnehmbare, mit Leder bezogene, Einlegesohle 
sind aus Latex. Diese Schuhe bieten dadurch einen besonderen Laufkom-

fort und sind atmungsaktiv. Nichts drückt oder 
zwickt und die Füße bleiben angenehm trocken. 
Die Strobel-Machart (Brandsohle wird durch 
eine robuste Naht mit dem Schaft verbunden) 
sorgt für Flexibilität und Strapazierfähigkeit. 
Obermaterial und Futter: Kalbleder. Decksohle: 
Kalbleder und Gummi. Laufsohle: Gummi. 
Hergestellt in Italien. 

•      Ducanero® Basic-Edel-Sneaker     
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr. 
36 361-909-71
37 361-910-71
38 361-911-71
39 361-912-71
40 361-913-71
41 361-914-71
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Stilvolles 3D-Jacquard-
Strick-Dessin. Moderner 

Schnitt. Innovatives Material. 
Das zeitgemäße Twinset von BLANCHE, Kopen-

hagen – nachhaltiges, skandinavisch cleanes Design. 
Klar und dezent, dennoch spektakulär und einzigar-

tig: Kurzarm-Pulli und Langarm-Jacke ergeben ein 
vielseitiges Strick-Ensemble, das nicht nur eindrucksvoll 
aussieht. Das zweifarbige, korallenartige Jacquard-Des-
sin in harmonisch gedeckter Farbkombi Hellgrau mit 
Vanille hat eine verblüffend schöne 3D-Wirkung – das 
softe Material mit 45 % recyceltem Nylon eine erfreu-
lich positive Umweltbilanz. 
InResSt™ recycled nylon – 100 % recycelte Geister-
fisch netze werden zu hochwertigem Nylon-Material. 

In Kombination mit feiner Bio-Baumwolle entsteht 
ein hautschmeichelnder, robuster Strick, der einen 
großartigen Beitrag zur Verringerung der Mikroplas-
tik-Verschmutzung in den Meeren leistet. Im Vergleich 
zur Nylon-Neuherstellung werden jeweils über 90 % 
eingespart bei den Kohlenstoffemissionen sowie bei 
Energie und Wasser. 
Bequemer Tragekomfort, moderner Look – ob als 
Duo oder als vielseitige Solisten. 

Der modisch kurze Boxy-Schnitt passt perfekt zu 
trendigen High-Waist-Hosen oder -Röcken. Die 
kuschelige Jacke ergänzt einzeln viele Shirts, Tops oder 
auch Kleider. 
Kurze, gerade Form. Rundhals, gerippte Strickbündchen. 
Länge in Gr. 38: Pulli und Jacke 49 cm. Farbe: Hellgrau/
Vanille. 55 % Baumwolle, 45 % Nylon. Maschinenwaschbar.

•      BLANCHE 3D-Jacquard- 
Cardigan     € 189,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 S 361-734-71
38 M 361-735-71
40 L 361-736-71
42 XL 361-737-71
44 XXL 361-738-71

•      BLANCHE 3D-Jacquard- 
Pulli     € 129,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 361-739-71
38 M 361-740-71
40 L 361-742-71
42 XL 361-743-71
44 XXL 361-744-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Die Strickjacke mit edler Yakwolle: 
Fast so weich wie Kaschmir.  

Aber viel robuster.
Modisch wichtig durch aktuellen Rippenstrick  

in naturbelassenem Grau-Braun.
Kein Vergleich zu herkömmlichen Strickjacken, die 

oft kratzig und derb sind: Diese modisch aktuelle 
Rippstrick- Jacke ist aus flaumweichem Yakhaar und 
wärmender Schurwolle gefertigt und dadurch eine 
kostbare Rarität. 
Yaks leben in 4.000 bis 6.000 Metern Höhe auf 
den eisigen Hochplateaus Tibets. 

Nur in diesen Regionen entwickelt die 
einzigartige Rinderart ihr so besonders 
dichtes Haarkleid. Lediglich das 
federleichte, besonders langfaserige 
Unterhaar wird verwendet: 
Behutsam wird es von Hand 
ausgekämmt und zu feinem Garn 
versponnen. 
Trotz aller Zartheit ist Yakwolle 
auch verblüffend strapazierfähig. 

So widersteht Ihre Jacke Abrieb und 
Pilling. Und das vielseitige Grau-Braun ist die 
völlig naturbelassene Originalfarbe: Kein 
zusätzlicher Farbstoff beeinträchtigt den 
Genuss. Mit bequemen Ripp strick- Bündchen 
an Stehkragen, Ärmeln und Saum.
Leger gerade Form. Länge in Gr. 48/50: 68 cm. 
Farbe: Grau-Braun. 70 % Yak, 30 % Schurwolle. 
Handwäsche. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Yak-Strickjacke     € 249,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 346-951-71
48/50 M 346-952-71
52/54 L 346-953-71
56/58 XL 346-954-71
60 XXL 346-955-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der Gürtel fürs Leben.
Durch traditionelle Grubengerbung beinahe unverwüstlich. Kernig, lässig und edel.  

Von Ludwig Schröder.
Ludwig Schröder setzt auf regionale Partner wie die 1877 

gegründete Gerberei der Gebrüder Kobel im norddeutschen 
Kellinghusen. Sie ist eine der letzten, die heute noch die zeit- 
und kostenintensive Grubengerbung durchführt. Im Gegensatz 
zur modernen Schnellgerbung, bei der das Leder nur einige Tage 
im Fass geschleudert wird, ruht dieses Leder ganze 2 Monate 
hängend in der Gerberlohe. Langsam und intensiv kann es die 
Gerbstoffe aufnehmen – und erreicht so eine höhere Haltbarkeit.
Strapazierfreudig dank hohem Fettgehalt.

Die Lohe für die vegetabile Gerbung 
wird nach überlieferten Rezepturen 
hergestellt – mit Extrakten von Rinden, 
Hölzern, Blättern und Früchten. Während 
des Gerbprozesses werden dem Leder 
besonders hochwertige Fette einge-
brannt, die dem Gürtel seinen typischen 
Charakter und seinen unverwechselba-
ren Griff verleihen. Finales Wachsen 
lässt die Oberfläche sanft schimmern. 

Dass der Gürtel sich mit der Zeit etwas aufhellt und insbesonde-
re an Löchern und Biegestellen leichte Striemen zieht, wird 
daher von Kennern als Qualitätsmerkmal geschätzt. Schließlich 
macht der hohe Fettgehalt das Leder so strapazierfähig (und 
auch so kälte resistent), dass es sogar für Zaumzeug bei Reitge-
schirren verwendet wird.
Geben Sie dem kernigen, anfangs etwas steifem Leder ein wenig Zeit. 
Nach mehrmaligem Tragen wird es anschmiegsamer. Durch das 
spezielle Gerbverfahren können die Farbnuancen etwas abweichend 
zur gezeigten Abbildung sein. Breite: 3,5 cm. Rindleder. Farbe: 
Braun. Silberfarben galvanisierte Schließe 

aus massivem Messing.

•      Ludwig Schröder 
Kerniger 
Gürtel     

€ 59,95

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 331-057-71
  90 331-059-71
  95 331-180-71
100 331-181-71
105 331-182-71
110 331-183-71
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Die Optik einer klassischen Jeans. Und die Bequemlichkeit einer Jogginghose.
Komfortabler Wohlfühl-Denim – formstabil, knitterfrei und bewegungsfreundlich.

Nur selten findet man 
Jeans, die so bequem sind 
wie diese. Ihr Geheimnis: 
das innovative Hybrid- 
Gewebe ISKO™ Twill FF 
mit der kernigen Optik von 
Denim, dabei jedoch 
anschmiegsam und elastisch 
wie ein Jersey. Gibt jeder 
Bewegung anstandslos nach 
und engt nirgends ein. 
Dennoch leiert die Jeans 
nicht aus, sondern wirkt 
immer top gepflegt.

Perfekt für 24 Stunden, 
7 Tage die Woche. Auf 
langen Autofahrten oder 
Flügen, beim Radfahren und 

Wandern, für Mußestunden auf der Couch, ... Der Schnitt ist 
klassisch zeitlos. Perfekt für legere Freizeit-Outfits. Mit bequem 
elastischem Bund.
Five-Pocket-Form mit geradem Bein. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm, 
Fußweite: 38 cm. 90 % Baumwolle, 8 % Polyester, 2 % Elasthan.  
Maschinenwaschbar. Von Club of Comfort: Herrenkonfektion nach 
Schneiderart, seit 1954.

•      24 Stunden-Jeans      
€ 129,95

Innen ist der 
Jersey sanft 
geraut 
– dadurch 
super soft 
und 
anschmieg-
sam.

Typisch: der Stehkragen. 
Neu: der leichte Flanell.

Nicht zu warm. Nicht zu kalt. 8 Monate im Jahr richtig.
Bei den meisten Herstellern sind Stehkragen nur ein vorübergehen-

des Schwimmen mit dem Mainstream. Bei Patric Hollington sind sie 
seit über 45 Jahren ein Bekenntnis und die 
bevorzugte Kragenform der Kollektion. 
Seither sind Hollingtons Stehkragenhem-
den unter dem Namen „Nehru“ bekannt 
– als Hommage an Jawaharlal Nehru, den 
ersten Premierminister des modernen 
Indiens. Die Materialien jedoch werden 
permanent weiter entwickelt und dem 
Zeitgeist angepasst. Wie bei diesem 
Nehru-Hemd:
Light-Flanell aus reiner Baumwolle – 
leicht, hautfreundlich und atmungsaktiv.

Wärmender als der übliche 
Hemden popeline. Leichter und 

eleganter als dicker, winterwar-
mer Woll-Flanell. Das neue 
Ganzjahresgewebe ist aus 
fein ausgesponnenen 
Garnen, die Oberfläche nur 
dezent angeraut.
Ein Hollington-Muss: 
2 Taschen!

Zeit seines Lebens war 
Hollington ein bekennender 
Taschenfan – und stattete so 
das Nehru-Hemd mit zwei 
praktischen Brusttaschen 
aus. Die halbe Knopfleiste 
harmoniert perfekt mit dem 
Stehbund.
In lässig gerade fallender 
Form. Dehn falte im Rücken. 
Länge in Kragenweite 41/42: 

75,5 cm, Ärmellänge: 65 cm. 
Farbe: Blau. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar.

•       Nehru-Baumwoll- 
Flanellhemd      
€ 129,95

Kragen-
weite Hersteller-
in cm Größe Nr.
39/40 M 348-080-71
41/42 L 348-081-71
43/44 XL 348-082-71
45/46 XXL 348-083-71
47/48 3XL 348-084-71

19Fashion Classicsaus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119  

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Blau Grau
  25 316-092-71 348-085-71
  26 316-093-71 348-086-71
  27 316-094-71 348-087-71
  28 316-095-71 348-088-71
  29 316-096-71 348-089-71
  30 316-097-71 348-090-71
  48 316-098-71 348-091-71
  50 316-099-71 348-092-71
  52 316-100-71 348-093-71
  54 316-101-71 348-094-71
  56 316-102-71 348-095-71
  58 316-103-71 348-096-71
  60 316-104-71 348-097-71
  98 316-105-71 348-098-71
102 316-106-71 348-099-71
106 316-107-71 348-100-71
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Das original Bretagne-Shirt.  
Fischer-Tradition seit dem 19. Jahrhundert.

Von Saint James/Frankreich.
In der Bretagne, wo die rauesten Winde wehen, tragen sie die Seeleute seit 

alters her. Aber nicht nur Seeleute: Die echten Bretagne- Shirts gehören inzwischen 
zum Kulturgut Frankreichs. Doch außerhalb Frankreichs sind diese Ori gi na le kaum 
zu finden.
Aus bequemer, pflegeleichter Mikrofaser.

Traditionell aus robuster Baumwolle gefertigt, erfreut sich seit längerer Zeit ein 
feines Mikrofaser-Material größter Beliebt heit. Einfach waschen, trocknen, tragen. 
Und kein lästiges Bügeln. So wird der lässige Bretagne- Look vollkommen 
unkompliziert und reisetauglich. Kein Vergleich zu optisch ähnlichen Shirts, die 
außer den Streifen mit Bretagne 
nichts zu tun haben. Äußerst 
solide und haltbar verarbeitet 
– eine Freund schaft fürs  Leben.
Leicht taillierter Schnitt mit 
¾-Ärmeln. Etwas weiterer 

Rundhals-Ausschnitt. 
Länge in Gr. 38: 56 cm. 

91 % Polyamid, 9 % 
Elas than. Maschi-
nenwaschbar. 
Hergestellt in 
Frankreich.

•      Bretagne-Shirt     
€ 119,95

Unzählige Drapage-Arten. 
Und immer ein luxuriöses Wohlgefühl.

Das Dreiecktuch aus reinem Kaschmir. Von Junghans 1954.
Klassisch um den Hals gewickelt, locker über die Schultern 

geworfen oder elegant als Kopftuch getragen: Dieses Dreiecktuch 
ermöglicht Ihnen zahlreiche Drapage- Arten und passt zu (fast) allem, 
was Sie längst im Schrank haben.
Unvergleichlich weich dank edlem 12-Gauge- Feinstrick aus 
reinem Kaschmir.

Die kostbare Naturfaser hält sechsmal so warm wie herkömmli-
che Schafwolle, ist aber so atmungsaktiv, dass Sie nie überhitzen 
werden. Etwaige Körperfeuchtigkeit wird schnell aufgenommen und 
nach außen abgeführt. Zudem weisen die sanften Maschen Regen-

tropfen, Gerüche und Schmutz einfach ab – so führt 
ausgiebiges Lüften oft zu einer Art Selbst-Reinigung.

Ca. 224 x 137 x 137 cm. 100 % Kaschmir. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

Junghans 1954 Kaschmir-Dreiecktuch     
€ 149,95
•      Hellgrau      Nr. 357-485-71
•      Taupe      Nr. 352-590-71
•      Navy Nr. 357-484-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller- Navy/ Weiß/
Größe Größe Weiß Navy
36 38 333-280-71 333-294-71
38 40 333-281-71 333-295-71
40 42 333-282-71 333-296-71
42 44 333-283-71 333-297-71
44 46 333-284-71 333-298-71
46 48 333-285-71 333-299-71
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  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Vegetabil gegerbtes, weiches Schafleder. 
Aufwändige Brush-Optik. 

Dekorative Handnaht-Details. 
Der modische Langschaft-Stiefel – hochwertig und detailverliebt gefertigt,  

zum richtig guten Preis. Von Everybody, Italien. 
Feminin schmaler Leisten. Schlanker, hoher Schaft. 

Komfortabler, hochwertig lederbezogener Blockabsatz. 
Lebendig strukturiertes Leder ... Dieser Langschaft-Stiefel 
ist nicht nur aktueller Schuh-Favorit, er hat auch noch 
erstaunlich viel zu bieten. 1979 wurde die italienische 
Schuhmarke Everybody gegründet und ist bekannt für 
ultrasoftes Leder, besondere Leistenformen und einzigartige 
Techniken zur Lederbearbeitung. 
Aktueller cleaner Look mit feinem Handfinish. 

Zuerst erhält das weiche Schafleder eine Schicht mit 
transparentem Wachs, ein Spezial bügel eisen „verheiratet“ 
beides. Anschließend wird mit einer Poliermaschine ein 
Hartwachs eingerieben, so entsteht die einzigartige, stilvolle 
Brillanz.
Die flexible, thermoplastische Sohle ist abriebfest, isolie-
rend gegen Bodenkälte und stoßdämpfend beim Auftritt. 

Das Haifischzahn-Profil ist rutschhemmend und bietet 
sicheren Auftritt auch auf feuchtem Untergrund. Der aufgesetz-
te Lederrahmen verleiht dem Stiefel eine sportiv-elegante 
Optik. Durch den extrabreiten Elastikeinsatz am Schaftrand 
passt er sich variabel und bequem der Wade an. Der seitliche 
Reißverschluss gewährleistet unkompliziertes An- und 
Ausziehen. Und der softe Futterstoff sorgt für angenehme, 
ausgeglichene Fuß- und Wadenwärme. 
Absatzhöhe: 4,5 cm. Schafthöhe: 40 cm. Farbe: 
Braun. Obermaterial: Schafleder. Futter: Textil. 
Decksohle: Leder. TR-Laufsohle. 

•      Everybody Langschaft-Stiefel     € 229,–

So herrlich bequem war
 der Klassiker Jeansrock wohl noch nie: 
mit breitem Feinripp-Stretchbund und 

aus hochelastischem, zartem Misch-Gewebe. 
Von RAPHAELA BY BRAX. 

Nichts drückt, nichts kneift oder engt ein. Dieser Jeansrock ist nicht nur ein 
vielseitiger Kombikünstler, er sitzt auch einfach superbequem und macht jede 
Bewegung mit. 
Für perfekten, komfortablen Sitz sorgen Materialmix und Stretchbund.

Softe Baumwolle und zartes Lyocell machen den Stoff außergewöhnlich 
glatt mit weichem Griff. Durch etwas Elastomultiester und Elasthan erhält der 
Rock optimale Formstabilität. Und durch den 4 cm breiten Feinripp-Stretch-
bund liegt er druckfrei und komfortabel an. Optisch erscheint dieser Bund viel 
wertiger als ein einfacher Gummizug, so kann man auch wunderbar eingesteck-
te Blusen und schmale Pullis dazu tragen.  
Stilvoller Look durch feine Details.

Echte Münz- und Gesäßtaschen (besetzt mit 
Strass-Steinchen), der angedeutete Reißverschluss sowie 
Swing-Pockets erzeugen die Anmutung eines ganz 
normalen 5-Pocket-Rocks.
Knielange, schmale Form mit 

Gummibund. Länge in Gr. 38: 
60 cm. Farbe: Dark Blue. 50 % 
Baumwolle, 40 % Lyocell, 7 % 
Elastomultiester, 3 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. 

•      RAPHAELA BY BRAX  
Komfort-Jeansrock      
€ 89,95

Schuh-
Größe Nr. 
36 357-310-71
37 357-311-71
38 357-312-71
39 357-313-71
40 357-314-71
41 357-315-71

FC
Größe Nr. 
36 361-168-71
38 361-169-71
40 361-170-71
42 361-171-71
44 361-172-71
46 361-173-71
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

So elegant (und sogar bürotauglich)  
war die praktische Cargo-Hose noch nie.

Edler Dobby-Strukturstoff. Zeitgemäße Flat-Front-Form.  
Dezente Beintaschen. Von Nik Boll.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Cargo-Hosen aus groben Ripstop- 
oder Twill-Stoffen, die meist viel zu rustikal wirken: Dieses Modell in 
Dobby-Webart sieht dagegen bemerkenswert stilvoll aus. Fühlt sich 
wunderbar weich an. Und ist doch erstaunlich strapazierfähig.
Bequem und elegant zugleich – ob in der Freizeit oder an langen 
Tagen im Büro.

Der hohe Baumwoll-Anteil macht das plastische Gewebe atmungsak-
tiv und hautfreundlich, ein Hauch von Elasthan schenkt Ihnen jederzeit 
reichlich Bewegungsfreiheit.
Optisch interessant dank Wash-Out-Färbung.

Ein subtiler Waschabrieb sorgt an Kanten und Steppungen für eine 
raffinierte Patina. Da die Beintaschen ohne Quetschfalten gearbeitet sind, 
wirken sie besonders flach und dezent.
Zeitgemäß schlanke Flat-Front-Form. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. Fußweite: 
36 cm. Farbe: Beige. 98 % Baumwolle, 2 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Dobby-Cargo-Hose     € 119,95

FC
Größe Nr.
  25 357-395-71
  26 357-396-71
  27 357-397-71
  28 357-398-71
  29 357-399-71
  30 357-401-71
  48 357-402-71
  50 357-403-71
  52 357-404-71
  54 357-405-71
  56 357-406-71
  58 357-407-71
  60 357-408-71
  98 357-409-71
102 357-410-71
106 357-411-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

So edel sind lässige Hoodies 
nur im Ausnahmefall.

Dank Baby-Alpaka viel leichter und weicher als üblich –  
doch genauso strapazierfähig.

Auf den ersten Blick ein Strick-Hoodie wie andere auch. Doch der erste 
Griff verrät das unvergleichlich flauschige Tragegefühl: Alpaka – das Haar der 
gleichnamigen Schafkamele aus den peruanischen Anden – gehört zu den 
feinsten, weichsten und daher kostbarsten Fasern, die uns die Natur schenkt.
Baby-Alpaka ist mit einem Durchmesser von bis zu 22 Mikrometern sogar 

noch filigraner.
Trotz seiner Feinheit macht es Ihren neuen Hoodie so strapazierfä-
hig als wäre er aus deutlich schwererem Sweatshirt-Stoff – und 

obendrein pillingfrei und schmutzabweisend.
Gerade Form. Länge in Gr. 50: 70 cm. Farbe: Blau. 100 % 

Alpaka. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Baby-Alpaka- 
Hoodie     
€ 219,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 341-944-71
50 L 341-945-71
52 XL 341-946-71
54 XXL 341-947-71
56 3XL 341-948-71

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller- Ecru/ Jeans/
Größe Größe Marine Ecru
46 M 328-715-71 359-397-71
48 L 328-716-71 359-398-71
50 XL 328-717-71 359-399-71
52 XXL 328-718-71 359-400-71
54 3XL 328-719-71 359-401-71
56 4XL 328-800-71 359-402-71

•      Herren-Bretagne-Langarm-Shirt     € 75,–

Das original Bretagne-Shirt.
Fischer-Tradition seit dem 19. Jahrhundert.  

Von Saint James/Frankreich.
In der Bretagne, wo die rauesten Winde wehen, 

tragen sie die Seeleute seit alters her. Aber nicht nur 
Seeleute: Die echten Bretagne-Shirts gehören inzwischen 
zum Kulturgut Frankreichs. Doch außerhalb Frankreichs 
sind diese Originale kaum zu finden.
Die markanten Streifen sind hochwertig in den Stoff 
eingearbeitet und nicht nur gedruckt:

So bleiben die Farben nach dem Waschen unverän-
dert. Kein Vergleich zu optisch ähnlichen Shirts, die 
außer den Streifen mit Bretagne nichts zu tun haben. Aus 
reiner Baumwolle – äußerst solide und haltbar verarbeitet 
– eine Freundschaft fürs 
Leben. 
Klassisch gerader 
Schnitt. Länge in 
Gr. 48: 71 cm. 
100 % Baumwol-
le. Maschinen-
waschbar. 
Hergestellt in 
Frankreich.

Ferien für Ihre Füße – in handschuhweichem Ziegenleder.
Der italienische Edel-Sneaker nach dem Vorbild des ersten Turnschuhs.

Dieser Edel-Sneaker im Retro-Stil ist ein 
Nachfahre des Ur-Turnschuhs von 1860. Denn 
gutes Design ist einfach unvergänglich. Doch 
anstelle von robustem Canvas umschmiegt hier 
zartes Ziegen-Nappaleder Ihren Fuß. Es ist ohne 

Futter verarbeitet und 
lässt Ihre Haut 

stets frei atmen.

So zart wie Handschuhleder: Lässiger 
Luxus made in Italy.

Mit dem lederbezogenen 
Rand wirkt der Sneaker 
weniger sportiv – und sein 
Ein satz spek trum ist deutlich 
breiter In der Toskana 
werden die feinen Ziegenhäute 
einzeln von Hand gefärbt. Dabei 
entstehen kleine Farbunterschiede, die 
jeden Schuh einzigartig machen. Mit 
robusten Doppelnähten haltbar verarbeitet.

 Obermaterial, Futter und Decksohle: Leder 
(Ziegen-Nappa). Flexible Gummi-Laufsohle 
mit hochgezogener Autofahrer-Ferse. 
Hergestellt in Italien.

•      Candice Cooper Mid Cut Sneaker     
€ 239,–

Schuh-
Größe Schwarz Blau
41 356-933-71 361-578-71
42 356-934-71 361-579-71
43 356-935-71 361-580-71
44 356-936-71 361-581-71
45 356-937-71 361-582-71
46 356-938-71 361-583-71
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Geheimtipp aus Italien: 
die vielseitige Beutel-Flechttasche 
aus gewachster Bio-Baumwolle. 
Nach altem, traditionellem Handwerk gefertigt –  

jede Tasche ein Unikat. Von Alienina.
In Italien schon verbreitet zu finden, hier noch ein Glückstreffer. Das kleine 

Nischen-Label Alienina wurde 2008 gegründet und gilt als wertvoller Geheimtipp für 
einzigartige Flechttaschen. Produziert wird in der italienischen Region Umbrien in 

reiner Handarbeit und nur in kleinen Mengen 
auf Bestellung nach traditionellen Techniken. 
Zeitlos cleanes Design. Nachhaltiges, 
chemiefreies Material. 

Für das Flechtwerk dieser Tasche wird nur 
Bio-Baumwolle verwendet, ökologisch 
gewachst, damit sie auch bei Regen geschützt 
ist. Ein Teil des Materials stammt von Baum-
wolldocht-Resten aus der Öl lampen- 
Herstellung. 
Ein zeitloses Lieblings-Accessoire, kompati-
bel zu vielen Looks. 

Flecht-Taschen sind seit einiger Zeit schon 
in der Modewelt sehr beliebt. Diese Tasche ist 
keine Massenware, sondern ein liebevoll 
gefertigtes Einzelstück. Das grobe Geflecht 
schmiegt sich weich an und macht sie zum 
bequemen Begleiter zu fast allen Gelegenheiten. 
Ein Reißverschluss verschließt sicher den 
geräumigen Innenraum, der ausreichend Platz 
für viele alltagsgebräuchliche Klein-Utensilien 
bietet.  
Maße (B x H): 30 x 21 cm. Länge Henkel: 58 cm. 
Farbe: Navy. Geflecht und Futter aus Baumwolle. 
Hergestellt in Italien. 

•      Alienina Beutel-Flechttasche      
Nr. 357-201-71     € 195,–

Das schmeichelnde, zart fließende Viskose-Kleid für 
jeden Tag, jeden Figurtyp und nahezu jeden Anlass. 

Raffinierter Schnitt. Exklusiver Print. Guter Preis. 
Ein solches Allround-Kleid findet man 

nicht an jeder Ecke, zumindest keines, das zu 
seiner vielseitigen Optik auch noch einen 
optimalen Schnitt für jede Körperform 
vorweisen kann. 
Perfekt für jede Silhouette, in jeder 
Konfektionsgröße. 

Die umspielende A-Linie mit abgenähten, 
flachen Falten und die durch Abnäher hoch 
angesetzte Taille bringen wunderbar die 
Vorzüge der weiblichen Figur zur Geltung. 
Die Taille kann zusätzlich noch mit einem 
passenden Band betont werden. Kleine 
Problemzonen hingegen werden geschickt 
kaschiert. Die gedeckten Farben des abstrak-
ten Exklusiv-Designs harmonieren perfekt 
– ohne bunt zu wirken. Und das eingearbeite-
te Unterkleid sorgt dafür, dass sich keine 
Wäschekonturen abzeichnen.
Das Rockteil ist nicht zu ausladend und 
fällt sanft ohne aufzutragen.

Nichts kneift oder engt ein, das Kleid aus 
nachhaltiger Viskose der Marke LENZING™ 
ECOVERO™ bietet genügend Bewegungsfrei-
heit und ist unempfindlich gegen Knitterfal-

ten. Die durchgehend verdeckte Knopfleiste 
mit offenem Blusenkragen und die versteck-
ten Taschen sorgen für den cleanen, eleganten 
Look. Der Preis ist durchaus erfreulich für 
die hochwertige Qualität und das außerge-
wöhnliche Design. Weiterer Pluspunkt: Das 
Kleid kann sogar problemlos in der Maschine 
gewaschen werden kann. 
Taillierter, nach unten ausgestellter Schnitt. 
Länge in Gr. 38: 122 cm. Farbe: Blau/Braun/
Creme. Obermaterial und Futter aus 100 % 
Viskose. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. 

•      Figurschmeichelndes  
Everyday-Kleid      
€ 199,95

FC 
Größe Nr.
36 358-026-71
38 358-027-71
40 358-029-71
42 358-030-71
44 358-031-71
46 358-032-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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24 Stunden schmerzfreies und ermüdungsfreies Laufen auf Pumps? 
Kein Problem!

Die erstaunlich komfortablen Relax-Pumps zum erfreulichen Preis. Von OCONI. 
Prädestiniert für Meeting- und Shopping-Marathons: In diesen 

Pumps werden Sie lange Tage auf den Beinen überstehen, ohne 
Ihre Füße zu strapazieren: Der Ballen-Bereich ist weich mit 
Kaltschaum gepolstert. Das atmungsaktive Ziegenleder-Futter 
sowie die Perforierung des anatomisch geformten Fußbettes 
wirken feuchtigkeitsregulierend. Die verlängerte Hinterkappe 
bietet komfortablen Halt und die profilierte Gummisohle sorgt für 
guten Grip auch auf feuchtem Untergrund. 
Elegant abgerundete Spitze. Cleane Stiletto- 
Silhouette. Weiches Ziegenveloursleder. 

Trotz ihrer Bequemlichkeit lassen diese 
Pumps keine optischen Abstriche zu. Sie wirken 
feminin, stilvoll und puristisch elegant. Und 
ergänzen perfekt nahezu jedes Business- und 
Abend-Outfit. 
Obermaterial: Ziegenveloursleder. Futter und Decksohle: Leder 
und Polyacryl. Gummisohle. Absatzhöhe: 5,5 cm. Exklusiv bei Fashion 
Classics. 

•      OCONI  
Relax-Pumps     
€ 149,95

Luxus-Update für den aktuellen Modeklassiker Bomberjacke: 
Flaumweiche Wolle-Kaschmir-Mischung. 

Trendiger Oversize-Schnitt. Edler, cleaner Look. 
Zum richtig guten Preis. Von FLONA.

Bomberjacken sind aus der Mode nicht wegzudenken und 
immer wieder mal besonders up to date. Jetzt gerade sind Bomber-
jacken aus Wolle besonders gefragt. Ein Exemplar wie dieses, aus 
einer solch feinen und natürlichen Wollmischung mit 30 % 
Kaschmir, zu finden ist jedoch eine Seltenheit. Besonders zu 
einem so erschwinglichen Preis.  
Wunderbar weich, dennoch robust und wetter-
beständig. 

Das optimale 70/30-Verhältnis aus 
Wolle und Kaschmir sorgt für einen 
soften, zarten Griff, ohne dabei die 
Strapazierfähigkeit der Wolle zu 
verlieren. Jacken aus Synthetik-Mi-
schungen mit geringem Wollanteil 
sind nicht ansatzweise vergleichbar 
und reine Kaschmir-Jacken kosten 
schnell mal das Doppelte – und 
sind viel empfindlicher. 
Leicht und ungefüttert – so ist 
sie auch indoor über leichte 
Shirts und Pullis perfekt 
geeignet. 

Ob drinnen oder draußen, 
durch ihren stilvollen, schlichten 
Stil ist die Jacke fantastisch 
kombinierbar – ob schick zur 
Wide-leg-Pants mit High Heels, 
zum lässigen Freizeit-Look mit 
Jeans und Cap oder casual-chic 
zum Kleid als Jeansjacken-Er-
satz. Schicker und edler als 
andere wirkt die Jacke mit 
elastischen Strickbündchen am 
Kragen und an den Ärmeln 

durch den bewussten Verzicht auf die sonst ebenfalls typischen 
Saumbündchen. So trägt sie nicht auf und gibt mehr Bewegungs-
freiheit, zusätzlich zum modernen Over size- Schnitt mit großen, 
aufgesetzten Taschen.
Kastiger Oversize-Schnitt. Länge in Gr. 38: 66 cm. Farbe: Braun. 70 % 

Wolle, 30 % Kaschmir. Handwäsche.  

•      FLONA Wolle/Kaschmir-Bomberjacke     € 399,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 XS 357-239-71
38 S 357-260-71
40 M 357-261-71
42 L 357-262-71
44 XL 357-263-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuh-
Größe Schwarz Navy
36 356-300-71 361-761-71
37 356-301-71 361-762-71
38 356-302-71 361-763-71
39 356-304-71 361-764-71
40 356-305-71 361-765-71
41 356-306-71 361-767-71
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Luxuriöses Update für den Janker: 
jetzt so weich, leicht und wärmend 

wie nie zuvor.
Made in Italy aus seltener Alpaka-Yak-Mischung. Von Junghans 1954.

Es erwartet Sie ein außergewöhnliches 
Trageerlebnis: Denn statt wie üblich aus 
Schafwolle besteht dieser silvolle Strickjan-
ker aus einer erlesenen Alpaka-Yak-Mi-
schung, die ihn deutlich leichter, weicher 
und wärmer macht.
Alpaka ist eine der weichsten Fasern, die 
uns die Natur schenkt.

Baby-Alpaka-Fasern sind mit einer 
Feinheit von 20,1 bis 23 Mikron sogar noch 
filigraner. Sie werden sorgfältig von Hand 
verlesen und nehmen kaum Gerüche an. 
Zudem ist Baby-Alpaka-Wolle siebenmal 
wärmer als Schafwolle. Die andere Hälfte 
des wertvollen Garns besteht aus Baby-Yak.
Baby-Yak wird aus dem flaumweichen 
Unterhaar tibetischer Jungtiere gewon-
nen.

Diese Fasern haben einen Durchmesser 
von nur 16-17 Mikron und sind leichter als 
Wolle. Sie sind so weich wie Kaschmir und 
dabei deutlich robuster als beide. 

Die Waffelstruktur macht Ihren Janker 
optisch interessant und sorgt für noch 
mehr Komfort.

Die Struktur ist elastisch und besonders 
atmungsaktiv, was ein angenehmes 
Tragegefühl gewährleistet. Kontrastab-
schlüsse und Metall-Knöpfe geben Ihrem 
Janker einzigartigen alpinen Charme.
Reguläre Form. Farbe: Grau. Länge in Gr. 50: 
70 cm. 50 % Alpaka, 50 % Yak. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
Alpaka-Yak-Strickjanker      
€ 249,–

Kostbares nordisches Hirschleder. 
Aufwändige Sämischgerbung. 

Handgefertigte Bronzeschließe.
Hergestellt von der traditionsreichen Gürtel-Manufaktur  

Ludwig Schröder, seit 1825.
Im Gegensatz zu üblichen Rindsleder-Gürteln besteht dieses Modell 

aus kostbarem nordischen Hirschleder, was es besonders geschmeidig 
macht. Die zeitaufwendige (und daher nur selten angewendete) Sämisch-
gerbung macht Ihren Gürtel zudem besonders robust.
Das Obermaterial stammt aus einer kleinen Familiengerberei im 
sächsischen Nossen.

Die Sämischgerbung ist eine der ältesten Gerbtechniken, die noch 
angewendet werden: Der langwierige Prozess erstreckt sich über ein 
ganzes Jahr. Doch das Ergebnis lohnt sich: strapazierfähiges Leder mit 
samtartiger Haptik und außergewöhnlicher Weichheit.
Mit handgefertigter Bronzeschließe – einem wahren Meisterstück der 
Handwerkskunst.

Beim Wachsausschmelzverfahren wird die 
gewünschte Form in Wachs gegossen und in 
einen Keramikmantel eingebettet. Nach der 
Aushärtung werden die Wachsteile aus der 
Keramikform ausgeschmolzen, und die Form 
wird im Ofen gebrannt.
3,3 cm breit. Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial und 

Futter Leder. Hergestellt in 
Deutschland. Exklusiv bei 

Fashion Classics.

•      Ludwig 
Schröder 
Hirschleder- 
Gürtel      
€ 139,95

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 356-735-71
  90 356-736-71
  95 356-737-71
100 356-738-71
105 356-739-71

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 357-316-71
50 L 357-317-71
52 XL 357-318-71
54 2XL 357-319-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Made in Ireland: Großvaters Flanell-Shirt, 
so weich und robust wie anno dazumal.

Das seltene Original von Lee Valley Ireland/Cork.
Das original irische „Grandfather Flanell Shirt“ erinnert an eine 

Ära, in der Wecker noch auf dem Misthaufen standen und Wasser 
am Brunnen geholt wurde. Heutzutage ist dieser Klassiker in seiner 
ursprünglichen Form kaum noch zu finden. Doch Lee Valley 
Ireland in Cork fertigt ihn nach wie vor nach überlieferter Tradition. 
Der Flanell ist aus hochwertiger, besonders weicher Baumwolle 
gewebt und sanft auf geraut.

Im Vergleich zu herkömmlichem 
Flanell ist dieser Stoff viel haltbarer und 
neigt nicht zum Pillen. Der lange, weite 
Schnitt besticht durch seinen urgemütlichen 
und liebenswert altmodischen Charme. Der 
kleine Stehkragen schützt Ihren Nacken vor 
Zugluft, während die tiefreichende 

Knopfleiste das Hineinschlüpfen 
erleichtert. Ein seltenes Original, 

das die Geschichte und den 
Charme Irlands in sich trägt. 
Mit knöpfbarer Brust-Paspel-
tasche.

Weite Form mit abgerunde-
tem Saum. Farbe: Navy/
Creme gestreift. Länge 
in Gr. 50: 89 cm. 
Ärmellänge: 65 cm. 
100 % Baumwolle. 
Maschinenwasch-
bar. 

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 357-508-71
50 L 357-510-71
52 XL 357-511-71
54 2XL 357-512-71
56 3XL 357-513-71
58 4XL 357-514-71
60 5XL 357-515-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Grandfather-Flanell-Shirt      
€ 69,95

Ein zeitloser Klassiker, jetzt zeitgemäß bequem: 
der Chukka-Boot mit weicher Naturkautschuk-Sohle.

Handmade in Italy aus toskanischem Kalbleder. Von Schuh-Spezialist Astorflex. 
Gefertigt aus feinem toskanischen Kalbleder, 

beeindruckt dieser Chukka-Boot nicht nur durch 
seinen eleganten Look, sondern auch durch 
hypoallergene und atmungsaktive Eigenschaften, 
die den Tragekomfort erheblich steigern.
Das Obermaterial ist schonend vegetabil 
gegerbt.

Die schonende Verarbeitung verzichtet auf 
chemische Zusätze und nutzt stattdessen natürli-
che Tannine, die aus Eichenrinde und Mimosen-
holz gewonnen werden. Das Ergebnis ist ein 
hypoallergenes Leder, das besonders atmungsak-
tiv wirkt und ein angenehmes Fußklima schafft.
Mit handgefertigter Naturkautschuk-Sohle. 

Im Gegensatz zu gewöhnlichen Sohlen aus 
starrem Leder oder Plastik ist die Laufsohle aus 
dem geronnenem Latex des Kautschukbaums 
(Hevea brasilianis) unvergleichlich weich und 
flexibel. So ermöglicht sie ein sanftes Abrollen 
des Fußes und isoliert zudem effektiv gegen 
Bodenkälte.

Auch Futter und Einlegesohlen sind aus 
pflanzlich gegerbtem Kalbleder. 

Durch das Einweichen des Leders in einer 
Mischung aus Wasser und pulverisiertem 
Eichenrinden- und Mimosenleder wird das 
Material besonders weich und gesund. Diese 
Methode garantiert eine optimale Schweißaufnah-
me, Ihre Füße bleiben 
trocken und geruchlos.
Farbe: Braun. Obermateri-
al, Futter und Decksohle 
Leder, Laufsohle Gummi.

•      Astorflex  
Chukka-Boot     
€ 239,–

Schuh-
Größe Nr.
41 361-388-71
42 361-389-71
43 361-390-71
44 361-391-71
45 361-392-71
46 361-393-71
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Die Zutaten für den besseren Basic-Pullover: 
Handverlesenes Baby-Alpaka. 

Zeitgemäße Details.
Flaumweich und doch enorm strapazierfähig. Von Junghans 1954.

Gerade schlichte Basic-Strickwaren 
sind leider oft auch in der Qualität 
„Basic“. Wie gut, dass es erfreuliche 
Ausnahmen gibt: Flaumwei-
ches, naturgewachsenes 
Baby-Alpaka-Garn 
macht diesen Pullover 
zugleich leichter, 
weicher und pilling-
ärmer als übliche 
Woll-Strickwaren 
– doch genauso 
strapazierfähig und 
schmutzabweisend. 
Die Farbe ist zu 
100 % natürlich.

Statt einer 
zusätzlichen 
künstlichen Färbung 
wird das Edelhaar 
aufwändig von 
Hand sortiert – von 
Weiß über Sand bis 

Braun und Grau – und anschließend zu 
diesem stilvollen Braun-Ton neu 
komponiert. So bringt Ihr Pullover die 

Schönheit der Alpaka-Faser 
perfekt zur Geltung.

Ein vielseitig kombi-
nierbarer Klassiker 
mit modernem 
Cross over- V-
Ausschnitt. 

Ob über einem 
lässigen Rolli oder 
Ihrer Lieblings-Blu-
se, mit kurzer Kette 
oder elegantem 
Tuch: Ihr neuer 
Pullover passt zu 
vielem, was Sie 
längst im Schrank 
haben. Und auch 
die überschnittenen 
Schultern sowie 
schmale, tiefe 
Ärmelbündchen 

machen ihn viel 
interessanter als gewöhnliche Basics.
Legere Form. Farbe: Braun. Länge in Gr. 38 
ca. 66 cm. 100 % Alpaka. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Alpaka-Basic- 
Pullover     € 189,95

Knautschweiches Kalbleder, flexible 
Natur-Latexsohle, streckender Keilabsatz: 

die eleganten Komfort-Ballerinas von arche, 
hergestellt in Frankreich.

Französischer, schlichter Chic – und 
dabei unübertroffen, faszinierend 
bequem: Diese Ballerinas können Sie 
den ganzen Tag ermüdungsfrei tragen, 
ohne jegliche Strapazen für Ihre Füße. 
Supersofter Auftritt. 

Die patentierte Laufsohle aus 100 % 
natürlichem Latex (Lactae Hévéa®) 
dämpft jeden Schritt, ist farbecht, 
besonders langlebig, rutschhemmend und 
flexibel. Das zarte, sehr fein genarbte 
Kalbleder umschließt behaglich weich 
den Fuß. Im Fersen- und Zehenbereich 
sind die Ballerinas schützend verstärkt. 
Der dezent erhöhte Plateau-Ab-
satz streckt vorteilhaft das 

Bein, so wirken diese Ballerinas viel 
eleganter zu Kleidern und Röcken als 
übliche flache Varianten. 
Seit 1968 bekannt für schlichtes, 
zeitloses und herrlich bequemes 
Schuhwerk.

Der Schuhspezialist arche ist 
wahrscheinlich einer der letzten für 
Sohlen aus Naturlatex. Was die komfor-
tablen Laufeigenschaften und die 
Abnutzung angeht kein Vergleich zu den 
meisten Gummisohlen am Markt, die aus 
reinem Synthetik-Kautschuk gefertigt 
sind.
Kalbleder, kaltgefüttert. Decksohle: Leder. 
Laufsohle: Naturlatex. Absatzhöhe: 3 cm. 

Farbe: Schwarz. Hergestellt in 
Frankreich. 

•      arche 
Komfort- 
Ballerinas     
€ 285,–

Schuh-
Größe Nr. 
36 357-297-71
37 357-298-71
38 357-299-71
39 357-300-71
40 357-301-71
41 357-302-71

Seit mehr als 
15 Jahren bewährt. 

Und doch ein modischer 
Volltreffer.

Seductive „Sabrina“:  
Elegant. Bequem.  

Figurgünstig.
Nur mit perfekter, zeitgemäßer Passform 

können Hosen wirklich verführerisch aussehen. 
Deshalb nannte Designerin Catrin Schanz ihre 
Kollektion schlicht „Seductive“ (englisch für 
anziehend, verlockend). Im Beinverlauf gerade 
geschnitten, kaschiert diese Schlupfhose viel 
besser als gewöhnliche Leggings oder 
Jeggings. Der höher angesetzte Bund formt 
eine attraktive Silhouette im Bauch- und 
Hüft bereich. Dabei gibt der strapazierfähige, 
weiche Stretch-Stoff jeder Bewegung ange-
nehm nach. Der elastische Bund bietet 
zusätzlichen Komfort. 
Seit 2007 ein Synonym für hochwer tige 
Damenhosen.

Während die meisten Hosen-Hersteller 
Saison für Saison neue Schnitte anbieten, 

ist das Modell „Sabrina“ 
schon seit vielen 
Jahren ein 
Bestseller. 
Perfekte Passfor-
men, geschmack-
volle Dessins und 
Farben sowie 
softe italienische 
Stoffe machen 
Seductive- 
Hosen zu 
echten 
Lieblings-
stücken. 
Schmale 
Passform mit 
kleinen 
Saumschlitzen. 
Schrittlänge in 
Gr. 38: 70 cm. 
Fußweite: 
29 cm. Farbe: 

Schwarz. 86 % 
Polyamid, 14 % 

Elas than. Maschinen-
waschbar.

•      Seductive  
Schlupfhose  
Sabrina      
€ 189,95

FC
Größe Nr.
34 307-466-71
36 307-467-71
38 307-468-71
40 307-469-71
42 307-470-71
44 307-471-71
46 307-472-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 S 341-182-71
38 M 341-183-71
40 L 341-184-71
42 XL 341-185-71
44 XXL 341-186-71
46 3XL 341-187-71
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Luxuriöse Schnitt-
technik. Edles 

Pebble Grain-Leder. 
Funktionales, stilvoll 

cleanes Design. 
Die vielseitige, klassische schwarze 

Tasche mit dem gewissen Etwas. 
Von blingberlin. 

Sie wird aus nur zwei Lederstü-
cken gefertigt: Seiten und Boden 
werden gefaltet und durch nur eine 
Mittelnaht miteinander verbunden. 
Die Hinterseite geht in die Taschen-
klappe mit zwei hochwertigen 
Magneten über und wird zur 
Reißverschlussnaht ohne Nähte 
gefaltet. Diese Herstellungsart macht 
die Tasche besonders robust und 
langlebig und erzeugt gleichzeitig 
ein außergewöhnliches, modernes 
Design. Die Tasche hat zwei 
Trageriemen, der kürzere ist 
kunstvoll aus ineinandergreifenden 
Lederstücken in Handarbeit gefertigt, 
mit dem längenverstellbaren kann sie 
lässig crossbody getragen werden. 
Der Innenraum wird übersichtlich 
mittig geteilt durch ein Reißver-
schlussfach, seitlich befinden sich 
jeweils ein kleines Reißverschluss-
fach und ein Steckfach.
Stylish dezenter Look mit feiner 
Kiesel-Struktur. Zu allen Outfits 
kombinierbar. 

Die erhabene Granulat-Optik des 
Pebble Grain-Leders wirkt sehr edel 
und ist zudem unempfindlich. Die 
Tasche passt zu allen Styles, von der 
lässig-sportiven Jeans/Shirt/
Sneaker-Kombi bis zum extravagan-
ten Abend-Kleid. 
blingberlin. 

Das 2015 in Berlin gegründete 
Label präsentiert besonders 
vielfältige und edle Acces-
soire-Kollektionen, deren Design 
eine Mischung aus Berliner 
Lässigkeit und Pariser Chic 
vereint. 
Misst 24,5 x 17,5 x 10,5 cm 
(B x H x T). Rindleder. Futter: 
100 % Polyester. Farbe: Schwarz. 

•      blingberlin  
Pebble Grain-Tasche      
Nr. 357-232-71      
€ 229,–
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Jeder Schuh ein Unikat: die original Sneaker 
von Yellow Cab New York.

Aufwändig handfinished. Ideal zu Jeans und Chinos.
Original Yellow Cab-Sneaker heben sich 

gekonnt vom Einheitslook der vielen Sneaker ab. 
Durch Handfinishing erhält jeder Schuh eine 
etwas andere Optik. Unterschiedliche Farbschat-
tierungen, naturbelassene Ledernarben, halb 
verblasste Logos und Budapester Lochungen 
ergeben die ungewöhnliche Retro-Optik. Jede 
Lederapplikation ist separat vernäht. Eine 
nachträgliche Spezialbürs tung sorgt für den 
begehrten Used-Look.
Hochwertige Volllederausstattung mit 
bequemem Fußbett.

Die Laufsohle aus Thunit sieht aus wie 

genageltes Holz, ist aber elastisch, 
rutschsicher und wasserabweisend.
Typisch Yellow Cab: Gummierter 
Absatz im Autoreifen-Profil.

Zunge, Ferse und Schaft rand 
sind weich gepolstert. Robuste 
Messingösen halten die 
Schnürung.
Farbe: Schwarz. Obermaterial: Rindleder. 
Futter und Deck sohle: Leder. Lauf sohle: Thunit.

•      Yellow Cab-Sneaker     € 179,95

Schuh-
Größe Nr.
41 335-790-71
42 335-791-71
43 335-792-71
44 335-793-71
45 335-794-71
46 335-795-71

Die meisten schwarzen 
Baumwollhosen er grauen schon 
nach wenigen Wäschen. Nicht so 
diese Jeans aus neuartigem 
„Perma Black“ Stoff.
Geschmeidig glatt und strapa-
zierfähig dank erlesener 
Pima-Baumwolle. 

Im Vergleich zu gewöhnlicher 
Baumwolle ist langstapelige Pima 
nicht nur weicher und angenehmer 
auf der Haut, sondern auch 
robuster und langlebiger.
Die einzigartige Reaktiv-Fär-
bung übersteht zahlreiche 
Wäschen.

Im Gegensatz zu herkömmli-
chen Färbemethoden, bei denen 
die Farbe lediglich auf der 
Oberfläche des Stoffes aufliegt, 
geht die Reaktiv-Färbung eine 
chemische Verbindung mit der 
Faser ein. Das Ergebnis ist ein 
intensives Schwarz, das seine 
Brillanz auf Dauer behält – selbst 
nach vielen Waschgängen.
Ein Schuss Elasthan und der 
unsichtbare Dehnbund schaffen 
viel Bewegungsfreiheit.

So passt sich Ihre Chino jeder 
Bewegung auf das Bequemste an. 
Der diskret eingearbeitete 
Dehnbund erleichtert das An- und 
Ausziehen und sorgt dafür, dass 
die Hose stets perfekt sitzt, ohne 
jemals einzuengen. Mit kleiner 
Doppelpaspel-Uhrentasche.

  Endlich eine wirk         lich farbbeständige Chino.
Schwarz bleibt schwarz dank sel              tener Reaktiv-Färbung. Wäsche für Wäsche.

So luxuriös (und so bequem) 
sind nur die wenigsten aktuellen 

Jersey-Hemden.
Langstapelige Supima®-Baumwolle.  

Doppelte Merzerisierung. 
Jersey-Hemden werden immer beliebter: Im 

Unterschied zu traditionell gewebten Hemden gibt ihr 
knitterarm gewirkter Stoff jeder Bewegung sanft nach 
und gewährt dadurch viel Bewegungsfreiheit. Dennoch 
haben so luxuriöse Jersey-Hemden nach wie vor 
Seltenheitswert.

Formstabil dank feiner Supima®-Baumwolle. 
Edel glänzend durch doppelte Merzerisie-

rung.
Die erlesene, besonders langstapelige 

Qualität zählt zu den wertvollsten Baum-
woll-Sorten der Welt. Sie ist ungewöhnlich 
weich, dauerhaft formbeständig sowie 
unempfindlich gegen Pilling. Doppelte 
Merzerisierung verstärkt ihren seidigen 
Glanz. Für besseren Sitz und längere 
Haltbarkeit sind Kragen, Knopfleiste und 
Ärmelmanschetten zusätzlich verstärkt.
Slim Fit – schlanker Schnitt mit körperbe-
tontem Sitz und Rückenabnähern. Länge in 
Kragenweite 40: 78 cm. Ärmellänge: 
64 cm. Farbe: Navy. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar.

•      Desoto Jersey-Hemd     € 129,95

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 356-752-71
39 356-753-71
40 356-754-71
41 356-755-71
42 356-756-71
43 356-757-71
44 356-759-71
45 356-760-71
46 356-761-71
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Bescheidener Auftritt, 
überragendes Tragegefühl.

Die klassische Sweatjacke.  
Aber aus kostbarem mongolischen  

Two-Ply-Kaschmir. 
Das ist gekonntes Understatement: Ihr neuer 

Reißver schluss- Cardi gan hat den lässigen Look einer 
Sweatjacke – dabei ist er aus erlesenem zweifädigen 
Kaschmir aufwändig gefertigt.
Weltfeinste Qualität aus der Inneren Mongolei.

Nur im rauen Hochland dieser Region entwickeln Kaschmirziegen ein so unüber-
trefflich zartes, volumiges, sanft wärmendes Vlies. Behutsam von Hand ausgekämmt 
und selektiert, muss jedes Flaumhaar 38 - 40 mm lang sein und einen Durchmesser von 
15 - 16 Mik ron haben: ideal für eine Jacke der traumhaft weichen Extra klasse.
Perfekte Passform dank Fully- fashioned- Ver ar bei tung an Ärmeleinsatz und 
Schulter.

Stehkragen und Bündchen sind aus dreifädigem Rippenstrick und dadurch über 
Jahre hinweg formstabil. Eine spezielle Anti-Pilling- Behandlung reduziert 
Knötchenbildung auf ein 
Minimum: Ihre Jacke bleibt 
auf lange Sicht schön.
Klassisch gerader Schnitt. Länge 
in Gr. 50: 69 cm. 100 % 
Kaschmir. Handwäsche.

•      Kaschmir-Sweatjacke      
€ 299,–

FC   Schwarz/
Größe  Grau Blau Weiß
48 336-489-71 341-417-71 346-410-71
50 336-490-71 341-418-71 346-412-71
52 336-491-71 341-419-71 346-413-71
54 336-492-71 341-500-71 346-414-71
56 336-493-71 341-501-71 346-415-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  Endlich eine wirk         lich farbbeständige Chino.
Schwarz bleibt schwarz dank sel              tener Reaktiv-Färbung. Wäsche für Wäsche.

FC
Größe Nr.
  25 361-636-71
  26 361-637-71
  27 361-638-71
  28 361-639-71
  29 361-650-71
  30 361-651-71
  48 361-652-71
  50 361-653-71
  52 361-654-71
  54 361-655-71
  56 361-656-71
  58 361-657-71
  60 361-658-71
  98 361-660-71
102 361-661-71
106 361-666-71

Normale Form. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. 
Saumweite 38 cm. Farbe: Schwarz. 95 % Baumwolle, 
5 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Perma-Black-Chino     € 119,95
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Der beliebte, feminine Klassiker 
Polka-Dots-Kleid: in zeitgemäßem Schnitt 

und aus unkompliziertem Material.
Von Swing – dem deutschen Kleiderspezialisten  

mit mehr als 25 Jahren Erfahrung.
„Wir machen großartige Kleider. Keine Kompromisse.“ Was die 

Philosophie der 1992 im Münsterland gegründeten Firma verspricht, hält 
dieses Kleid: die weißen Punkte auf schwarzem Fond sind ein femininer 
Klassiker, der immer ein stilvoller Hingucker ist. Neu, vielseitig, unkompli-
ziert und modisch sind Schnitt und Material:
Gemilderter Carmen-Ausschnitt mit kleinem Stehkragen. 3/4-Ärmel. 
Sanft schwingender Rock. 

Hinten raffiniert doppelt gearbeitet wie ein Jäckchen, das verleiht dem 
Kleid zusätzlich eine feminin-mondäne Optik. Bewährter Grundschnitt wie 
ein klassisches Cocktail-Kleid: Schmales, figurnahes Oberteil mit betonter 
Taille, nach unten hin figurgünstig, leicht glockig ausgestellt, in vorteilhaf-
ter, knieumspielender  Länge.
Bequem elastisch. Und waschbar.

Auf Reisen bewährt sich das kofferfreundliche, leichte und softe 
Material: Das Kleid knittert kaum und erholt sich nach dem Auspacken 

rasch. Seine Einsatzmöglichkeiten erstrecken sich 
von lässig-sportiv mit Sneakern, über verspielt-fe-
minin mit Ballerinas bis hin zu edel-elegant mit 
Pumps. Und für die Pflege gilt: auswaschen, 
trocknen und gleich von der Leine weg wieder 
tragen. Rückwärtiger Reißverschluss.
Figurbetonter Schnitt mit ausgestelltem Rockteil. 
Länge in Gr. 36: 97 cm. Farbe: Schwarz/Weiß. 95 % 
Polyester, 5 % Elas than. Handwäsche.

•      Swing Polka Dots-Kleid     € 149,95 

FC
Größe Nr. 
34 346-628-71
36 346-629-71
38 346-630-71
40 346-631-71
42 346-632-71
44 346-633-71
46 346-634-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Trend-Form von heute 
trifft auf Täschner-Tradition seit 1903.

Die Boxy-Bag von Pourchet Paris.
Solch kleine Taschen in kastiger Form sieht man derzeit bei Royals, 

Stars, Celebrities und den Influencern der Fashion- Szene. Meist stammen 
sie von sündhaft teuren Designer- Labels – oder sind Billig- Imitate der 
Highstreet-Ketten. Unser Geheimtipp hingegen kommt von einem alteinge-
sessenen französischen Taschen-Spezialisten: Pourchet Paris hat mehr als 
115 Jahre Erfahrung mit der Verarbeitung feinster Lederwaren – und ist in 
Frankreich bekannt für seine zeitgenössischen Designs.
Heute modisch top. Morgen ein Klassiker.

Der cleane Entwurf mit der nach oben zu öffnenden Brief-Klappe ist 
zeitlos elegant. Das körnig geprägte Rindleder gibt der Tasche eine dezent 
sportive Note. Zwei einhakbare Riemen (der kurze 52 cm, der lange 6-fach 

verstellbar – 120 cm mittig) 
ermöglichen vielseitigste Trageva-
rianten. Magnet- Knopf ver schluss. 
Innen ein offenes Seitenfach 
sowie ein Reißverschlussfach.

Misst 19 x 15 x 6 cm (B x 
H x T). Rindleder. 
Goldfarbene Metallele-
mente.

Pourchet Paris 
Boxy-Bag     
€ 149,95 
•      Plum      

Nr. 357-296-71
•      Schwarz      

Nr. 336-459-71
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Die besonders 
feine Art, 

flache Schuhe 
zu tragen.

Sensationell bequem und schick. 
Von Casanova/Italien seit 1949.
Ballerinas sind seit jeher die 

besonders feine Art, flache Schuhe zu 
tragen. Und erst recht dann, wenn sie so 
weich, bequem und dazu noch so 
vielseitig zu kombinieren sind wie 
diese vom Spezialisten Casanova aus 
Mailand. Casanova fertigt seit über 
70 Jahren nahezu ausschließlich 
Bal leri nas. Ein Know-How, das Sie bei 
jedem Schritt spüren.
In feinster Sacchetto-Machart 
gefertigt:

Das weiche Futterleder wird wie 
ein „Säckchen“ (= Sacchetto) haltbar 
mit dem Oberleder vernäht. Im 
Vorderfußbereich ersetzt es so die 
Brandsohle. Durch diese Machart sind 
Ihre Ballerinas besonders flexibel und 
haben die Bequemlichkeit und den 
Komfort von traditionellen Mokas sins.
Zeitlos modisch mit klassischer Ballerina- 
Schleife und schmaler, fein gesteppter 
Einfassung. Obermaterial, Futter, 
Decksohle aus Leder. Gummierte 
Leder-Lauf sohle. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Casanova Ballerinas      
€ 159,95

Schuh-  Creme/Lack-
Größe Schwarz Schwarz
36 318-474-71 318-460-71
37 318-475-71 318-461-71
38 318-476-71 318-462-71
39 318-477-71 318-463-71
40 318-478-71 318-464-71
41 318-479-71 318-465-71
42 318-480-71 318-466-71

Weltneuheit: 
die erste Shape- 
Strumpfhose mit 

Contouring- Effekt.
Optisch schlankere Beine  

auf ganzer Länge.  
Made in Germany von Item m6.
Hight-Tech-Kompression made in 

Germany trifft auf die kunstvolle 
Technik von Holly woods Make-up 
Artists: den Contouring-Effekt. Durch 
einen exakt definierten Farbverlauf von 
dunklen Schattierungen an den Seiten 
und hellen Hervorhebungen an Vorder- 
und Rückseite zaubert die Strumpfhose 
optisch schlankere Beine. Dabei werden 
kleine Schönheitsmakel wie Rötungen, 
Äderchen oder Narben kaschiert und es 
entsteht ein ebenmäßiger Teint.
Mit 15-Denier die dünnste, unsicht-
barste Kompressionsstrumpfhose am 
Markt.

Ein speziell entwickelter Hightech- 
Forming-Faden wird Maschenreihe für 
Maschenreihe exakt dosiert eingearbei-
tet. So entsteht der angenehme, nach oben 
abnehmende Druckverlauf, mit dem Sie 
Ihre Beine optisch verschlanken – und 
nebenbei Reise throm bose, schweren Beinen 
und geschwollenen Füßen vorbeugen.
Pusht zusätzlich den Po und verbessert die 
Durchblutung.

Höschen-Teil, Ferse und Spitze sind 
haltbar verstärkt. Für langlebige Qualität 
made in Germany steht der deutsche 
Hersteller medi: eines der weltweit führen-
den Unternehmen im Bereich medizinischer 
Kompressionsstrümpfe mit mehr als 
70 Jahren Erfahrung.
15 DEN. 68 % Polyamid, 32 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Light Tan     € 74,95

FC Hersteller- bis ab
Größe Größe 169 cm 170 cm
36/38 S 328-371-71 328-381-71
40/42 M 328-372-71 328-382-71
44/46 L 328-373-71 328-383-71

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Powder     € 74,95

FC Hersteller- bis ab
Größe Größe 169 cm 170 cm
36/38 S 328-374-71 328-378-71
40/42 M 328-375-71 328-379-71
44/46 L 328-376-71 328-380-71 Powder

Light Tan

Black

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Black     € 74,95

FC Hersteller- bis ab
Größe Größe 169 cm 170 cm
36/38 S 356-060-71 356-064-71
40/42 M 356-061-71 356-065-71
44/46 L 356-062-71 356-066-71
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Das feine Shirt für den Gentleman.
Von Sunspel, England.

Schon seit 1936 ist Sunspel in England ein 
Synonym für hochwertige Herrenwäsche. Die 
traditionsreiche Wäschemanufaktur braucht selbst 
den Vergleich zur so hochgelobten und oft weitaus 
kostspieligeren Schweizer Wäsche nicht zu 
scheuen.

Nur feinste Baumwolle kommt an Ihre Haut.
Das Sunspel-Shirt ist aus weicher, gekämmter 

Baumwolle zweifach gewirkt und dadurch so fein, 
dass es selbst unter Ihrem engen Sakko oder Hemd 
nicht aufträgt. Und es ist bei aller Elastizität 
besonders formstabil. Anders als bei einfachen 
Shirts sind selbst Ärmel und Ausschnitt sorgfältig 
gesäumt. Selbst wenn Sie alle Unterhemden dieser 
Welt getestet haben sollten, werden Sie auf Ihr 
Sunspel nicht mehr verzichten wollen. Es ist so 
angenehm weich und haut freund lich – ein schönes 
Stück Luxus für jeden Tag.
Körperbetonter Schnitt. Länge in Gr. 48/50: 72 cm. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar.

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Schwarz
46/48 S 346-037-71 346-032-71
48/50 M 346-038-71 346-033-71
52/54 L 346-039-71 346-034-71
54/56 XL 346-040-71 346-035-71
58/60 XXL 346-041-71 346-036-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Revolution beim klassischen Sneaker: 
Nachhaltiges Material. Unsichtbare Funktion. Modernes Design.

Ultraleicht und wasserdicht. Umweltfreundlich und stilvoll. Von Tropicfeel.

Schuh-
Größe Navy Khaki
41 361-394-71 361-400-71
42 361-395-71 361-401-71
43 361-396-71 361-402-71
44 361-397-71 361-403-71
45 361-398-71 361-404-71
46 361-399-71 361-405-71

Dieser vollständig aus Recycling- oder Upcycling- 
Material bestehende Sneaker kombiniert modernste 

Technologie mit einem nachhaltigen Ansatz, ohne auf 
Komfort zu verzichten.

Absolut wasserdicht, aber voll 
atmungsaktiv. Und mit 300 
Gramm (in Größe 42) superleicht.

Die HDry®-Membran direkt 
unter dem Obermaterial macht Ihren 

Sneaker dauerhaft wasserdicht, lässt 
Wasserdampf jedoch entweichen. Ideal bei 
längeren Spaziergängen: Die weich 

gepolsterte EVA-Zwischensohle sorgt für 
zusätzliche Dämpfung, während das stützende 
Knöchelpolster Ihren Halt und Komfort 
erhöht. Mit elastischen Laces für einfaches 
An- und Ausziehen.

Obermaterial Polyester, Futter 100 % 
Polyester, Decksohle EVA, Laufsohle 
Gummi. 

•      Tropicfeel Sneaker     € 139,95

•      Sunspel-Langarmshirt mit Rundhals     
€ 95,–

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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Wind- und wasserabweisender Super-Softshell 
einerseits. Warme Wattierung andererseits. 

Die funktionsstarke, modische Wendejacke von Outdoor-Spezialist Canadian Classics. 
Diese hochfunktionelle Outdoor-Jacke 

kombiniert das Beste aus zwei Welten: die 
Vorteile einer robusten Softshell-Jacke mit 
denen einer modischen, wärmenden Stepp-
jacke.
Auf der einen Seite wind- und wasserab-
weisender Super-Softshell-Stoff.

Das innovative High-
tech-Material schützt zuverlässig 
vor Regen und Wind, was Ihre 
Jacke zur idealen Wahl bei 
widrigem Wetter macht. 
Auf der anderen Seite behag-
lich wärmende Thermo-Wattie-
rung.

Die elegant gesteppte 
Oberfläche wirkt nicht nur 
ausgesprochen stilvoll, sondern 
ist auch zuverlässig wasserab-
weisend – Regentropfen perlen 
einfach ab. (Bei stärkerem 
Regen tragen Sie jedoch besser 
die Softshell-Seite nach außen.)
Mit vielen praktischen Details.

Alle Reißverschlüsse sind 
wasserdicht, um den Inhalt trocken zu halten. 
Ein Stehkragen schützt vor Zugluft. 
Reichlich Platz bieten zwei Eingrifftaschen 
mit Reißverschluss auf jeder Seite sowie 
eine zusätzliche Brusttasche mit Reißver-
schluss auf der gesteppten Seite.

Gerade Jacken-Form. Länge in Größe 50: 
67 cm. Farbe: Navy. Softshell-Seite 95 % 
Polyester, 5 % Elasthan. Steppseite 100 %  
Nylon. Wattierung 100 % Polyester. Maschi- 
nenwaschbar. 

•      Softshell-Wendejacke      
€ 229,–

So stilvoll (und so nachhaltig) 
war die luftig-leichte Trucker-Cap noch nie.

Exklusiv entwickelt für Fashion Classics vom US-Kult-Label Stetson, seit 1865.
Seit den 1970er-Jahren ist die klassische amerikani-

sche Trucker-Cap aus der Modewelt nicht wegzuden-
ken. Doch anders als die meisten Modelle, die mit 
grellen Farben und überdimensionalen Logos auf sich 

aufmerksam machen, setzt diese Kappe auf 
schlichte Eleganz. 

Ein wahres Allround-Talent.
In vielseitigem Navy und mit dezenter 

Logo-Stickerei, lässt sie sich sogar zu 
schickeren Outfits kombinieren. Das 

rückseitige Netz-Gewebe lässt Luft 
durchströmen – und macht diese 

Kappe auch bei hohen Tempe-
raturen bequem tragbar. Mit 
dem Druckknopf-Verschluss 

passen Sie die Passform bequem an Ihren Kopf an.
Ökologisch nachhaltig hergestellt.

Dank reinem Recycling-Polyester werden ca. 
66 % der sonst nötigen Energieaufwendungen, ca. 
50 % des Wasserverbrauches und ca. 33 % der 
CO2-Emissionen vermieden. Und sogar Schirm-
einlage, Garn, Webetikett und Hangtags bestehen aus 
Recycling-Material.
Farbe: Navy. 100 % Polyester. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Stetson Trucker-Cap  
Nr. 355-326-71     € 39,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 361-127-71
50 M-L 361-128-71
52 XL 361-129-71
54 XXL 361-210-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Begegnet kalten Tagen mit einem 
Hauch von Luxus: der Schal 

aus Kaschmir und Seide.
Herrlich leicht und weich wärmend. Von Samtex, 

Strick-Spezialist seit über 40 Jahren.
Aus luxuriösem Kaschmir und edler Seide gefertigt, 

verwöhnt Sie dieser extralange Schal mit einem unver-
gleichlichen Tragegefühl. Die grobe Strickart und die 
Fransen wirken modisch und doch zeitlos, und werten 
jedes Ihrer Winter-Outfits auf.
290 Gramm leicht. Dabei außergewöhnlich weich und 
wärmend.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Wollschals: 
Kaschmir hält sechsmal wärmer und hat besonders feine 
Fasern, wodurch Ihr Schal nie kratzt und kaum fusselt. 
Der Seidenanteil sorgt für zusätzlichen Glanz und ein 
angenehmes, hautschmeichelndes Tragegefühl. 
Misst 215 x 40 cm (ohne Fransen). Farbe: Hellgrau-meliert. 
75 % Kaschmir, 25 % Seide. Handwäsche. 

•      Luxus-Grobstrickschal     Nr. 362-230-71     € 299,–

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)

Kaum eine Jeans 
lässt Ihren Po knackiger 

aussehen als die „Bottom up“ 
von Liu Jo Jeans, Italien. 

Bereits seit 2008 ist die Bottom up-Jeans fester 
Bestandteil in den Kollektionen des 1995 gegründeten, 
italienischen Modelabels. Jede Saison neu interpretiert in 
Schnittführung und Design, begeistert das optische 
Po-Lifting durch raffinierte Platzierung der Abnäher und 
Gesäßtaschen immer wieder aufs Neue. 
Lässig & dezent glamourös zugleich: verkürztes Bein, 
leicht verwaschenes Anthrazit-Grau, funkelnde 
Schmuck-Steinchen.  

Verzierungen mit Steinchen und Nieten sind derzeit 
angesagter Jeans-Trend. Oft sind die Verzierungen 
jedoch etwas zu übertrieben und nicht unbedingt 
alltagstauglich. Nicht so bei dieser Jeans – die unregel-
mäßig verstreuten, grauen Steine funkeln harmonisch 
Ton in Ton und verleihen ihr einen edlen Touch. 
Besonders mit Pumps 
wirken die Beine durch 
die verkürzte 28er-Län-
ge umwerfend lang und 
gestylt mit eleganter 
Seidenbluse entsteht 
ein edles Outfit für den 
Abend. Sneaker und 
Oversized-Pullover 
ergänzt die Jeans 
ebenso perfekt zum 
legeren Freizeit-Look. 
Regular Waist mit 
normaler Bundhöhe, 
schmalem Bein in 
verkürzter Länge. Farbe: 
Anthrazit. 84 % 
Baumwolle, 14 % 
Polyester, 2 % Elasthan. 
Handwäsche. Enthält 
nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs. 

•      Liu Jo  
Bottom up-Jeans 
Sparkling Grey     
€ 159,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 27 361-104-71
36 28 361-106-71
38 29 361-107-71
38/40 30 361-108-71
40 31 361-109-71
40/42 32 361-110-71
42 33 361-111-71

D_35_22.08_FC_W24_036-037.indd   2D_35_22.08_FC_W24_036-037.indd   2 26.08.24   16:2626.08.24   16:26



D_35_22.08_FC_W24_036-037.indd   3 26.08.24   16:26

37Fashion Classicsaus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119  

Tragekomfort und Stauraum wie bei einer 
lässigen Hobo-Bag, aber viel eleganter: 

die extravagante Croissant-Bag. 
Aus geschmeidig softem, vegetabil gegerbtem Lammnappa und zum sehr 
erfreulichen Preis – vom deutschen Luxury-Taschenlabel Les Visionnaires.

Die elegante Form mit einem Hauch gemütlichem Slouchy-Style ist zum 
großen Taschen-Favoriten avanciert. Ein hochwertiges Modell zu finden, nicht 
zum horrenden Designer- Preis, ist gar nicht so einfach, aber möglich ...  Diese 
Kreation einer Croissant-Bag von Les Vision naires bietet durch ihre vollende-
te, abgerundete Form und das geschmeidige Leder ein noch komfortableres 
Tragegefühl als viele andere Modelle.
Das knautschweiche Lammnappa schmiegt sich 
sanft an.

Erstklassige Qualität, dafür steht das 
deutsche Taschenlabel. Die selektierten Häute 

stammen aus Neuseeland, sind Nebenprodukt 
aus der Lebensmittelindustrie und vegetabil 
gegerbt. Griff und Body der Tasche bestehen 
aus nur einem Stück Leder. Markenzeichen 
von Les Visionnaires ist der Futterstoff 
aus rosafarbenem, recyceltem Polyester. 
Hauptfach mit Reißverschluss, 3 Steck-
fächer, ein Kreditkartenfach und ein 
seitliches Reißverschluss-Innenfach.
Lammnappa-Leder. Futter aus recyceltem 
Polyester. Farbe: Schwarz. Maße 
48 x 30 x 17 cm (B x H x T).

•      LES VISIONNAIRES Croissant- 
Tasche    Nr. 352-935-71      € 249,–

Die beidseitig schicke unter den 
wendbaren Lederjacken: 

Ton in Ton aus weichem Lammnappa und 
wasserabweisendem Nylon-Stepp. 

Eleganter Schnitt. Angenehm wärmendes Padding. Von OCONI. 
Wendbare Lederjacken sind mittlerweile keine Seltenheit mehr. Was jedoch 

selten ist: ein eleganter, moderner Kasten-Schnitt mit Kragen und ausgestellten 
Ärmeln – und dazu eine Nylon-Stepp-Seite, die zwar casual, aber ebenfalls clean 
und elegant wirkt. Und nicht zu sportiv wie bei den meisten Blouson-Varianten. 
Stilvolles, minimalistisches Design in klassischem Schwarz. 

Der Kragen ist beidseitig aus Leder. Schlichter Stil mit Nahttaschen, geradem 
Zwei-Wege-Reißverschluss und weitenregulierenden Druckknöpfen an den 
Ärmeln zum Schutz vor Wind und leichtem Regen.
Vielseitig kombinierbar – edler Nappa-Look oder lässig-eleganter Stepp-
Look.

Durch die wandelbare Optik ist die Jacke ein 
echtes Kombinationstalent und daher auch ein 
wertvoller Platzsparer auf Reisen. Die Lederseite 
passt gut zu feineren Outfits am Abend, die wasser-
abweisende Nylon-Seite im Rautenmuster zu legeren 
City- Stylings. Durch die leichte, wärmende Polste-
rung kann die Jacke auch an kühleren Tagen 
getragen werden und ist das ganze Jahr über 
einsatzbereit. 
Kurzer, gerader Schnitt. Länge in Gr. 38: 56 cm. Farbe: 

Schwarz. Lammnappa-Leder. 
Futter: 100 % Polyamid. 
Padding: 100 % Polyester. 
Spezialreinigung. Exklusiv bei 
Fashion Classics. 

•      OCONI Lammnappa/
Nylon-Wendejacke      
€ 599,–

FC 
Größe Nr. 
36 357-445-71
38 357-446-71
40 357-447-71
42 357-448-71
44 357-449-71
46 357-450-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Janice & Jo 
High-Low-Bluse 
Seite 41.

Candice Cooper Slip-on-Sneaker: 
www.fashion-classics.de Suche 
nach Bestellnr. 354-674 oder  
Tel.: 0241-109 119.
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Der edle Blazer aus butterweichem Lammnappa: 
Eleganter Klassiker. Und aktuelles Must-have.

Umweltfreundlich mit Olivenblatt-Extrakt gegerbt. Von OCONI.
Der Lederblazer ist ein zeitloser 

Mode-Klassiker, der durch den aktuellen 
Lederjacken-Trend und das 90er-Revival 
jetzt wieder in den Fokus rückt. Doch nur 
wenige sind so elegant, so fein strukturiert 
wie dieses Modell aus edlem Lammnappa.
Geschmeidig weich und überraschend 
flexibel: Nur die besten Rohfelle 
werden verwendet.

Im Vergleich zu üblichen Rind- oder 
Schweineledern, die eine Dicke von über 
1 mm aufweisen, ist Lammnappa 
wesentlich dünner. Mit einer Stärke von 
nur 0,6 - 0,7 mm erreicht es fast die 
Feinheit von Rentierleder. Die erhabene 
Oberfläche entsteht durch das Glätten und 
Walzen nach dem Gerben.
Die umweltfreundliche Alternative: mit 
Laub aus der Oliven öl- Produktion 
gegerbt.

Insbesondere die herabfallenden Blätter 
der Olivenbäume kommen als Gerbstoffe 
zum Einsatz. Früher wurden diese Blätter 
einfach entsorgt, doch dank innovativer 
Technologie finden sie nun Verwendung. 
Das Ergebnis ist ein hochwertiges Leder, 
das herkömmlich mit Chrom gegerbten 
Häuten in nichts nachsteht.

Passt zu Jeans und T-Shirt, dank 
schmalem Revers aber auch zu 
festlichen Anlässen.

Zwei Pattentaschen und eine Brustta-
sche bieten ausreichend Stauraum für 
Handy und Brieftasche. Zwei Innenta-
schen, eine mit Knopf und eine mit 
Reißverschluss.
Bequeme, zeitgemäß körpernahe 
Form. Farbe: Schwarz. Obermate-
rial: Lammnappa-Leder. Futter: 
54 % Polyester, 46 % Viskose. 
Leder-Spezialreinigung. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      OCONI  
Lammnappa-Blazer     
€ 499,–

FC
Größe Nr.
48 356-336-71
50 356-337-71
52 356-338-71
54 356-339-71
56 356-340-71
58 356-341-71
60 356-342-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Mode-Revival für den Dandy-Chic: 
der zeitlos-edle Boot, der zu (fast) 

jedem Outfit passt.
Gefertigt vom deutschen Schuh-Spezialisten Werner, seit 1911.

Die Kombination aus schlichtem 
Design und hochwertiger handwerkli-
cher Fertigung machen diesen Dandy 
Boot zu einem echten Highlight.
Das butterweiche Nappaleder 
stammt aus Deutschland und ist 
pflanzlich gegerbt.

Zudem ist es IVN-Naturleder-zer-
tifiziert (Internationaler Verband der 
Naturtextilwirtschaft, 9001), was 
garantiert, dass es umweltfreundlich 

produziert wurde. Das softe 
Kalbleder-Futter macht Ihren Boot 
besonders atmungsaktiv und sorgt 
dafür, dass auch bei längeren Spazier-
gängen oder Stehzeiten keine 
unangenehmen Druckstellen entste-
hen. 
Mit rutschhemmender, stoßdämp-
fender, kälteisolierender Gummi- 
Laufsohle.

Dadurch ist Ihr Boot auch bei 
widrigen Wetterbedingungen ein 
zuverlässiger Begleiter. Reißver-
schluss und die Zuglasche am hinteren 
Schaftabschluss erleichtern das An- 
und Ausziehen.
Farbe: Schwarz. Obermaterial, Futter 
und Decksohle: Leder. Laufsohle: Gummi.

•      Dandy-Boot     € 259,–

Schuh-
Größe Nr.
41 235-695-71
42 235-696-71
43 235-698-71
44 235-699-71
45 235-700-71
46 235-701-71
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Komfort und Eleganz perfekt kombiniert: 
die Woll-Flanellhose für jeden Anlass.

Weniger knitteranfällig und sogar UV-geschützt. Von Hosen-Spezialist g1920.
Bequem und doch elegant, dabei 

praktisch und denkbar unkompliziert: Nur 
wenige Hosen vereinen diese Eigenschaf-
ten so gekonnt wie diese außergewöhnli-
che Wollhose. Der Stoff ist sanft zum 
Flanell angeraut, was ihn wunderbar 
weich und wärmend macht. Elasthan 
sorgt für reichlich Bewegungsfreiheit.
Enorm strapazierfähig und 
angenehm atmungsaktiv durch 
seltenen Ceramica®-Anteil.

Dank zugesetzter, mikrosko-
pisch kleiner Tonminerale 
reflektiert die High-Tech-Faser 
überdies schädliche UV-Strah-
lung – ein zusätzlicher Schutz für 
Ihre Haut. Durch Ceramica® bleibt 
Ihre Hose zudem tadellos knitter-
frei und ist so nach Waschen und 
Trocknen gleich wieder einsatzbe-
reit. Mit Gürtelschlaufen und 
diskretem Dehnbund auf der 
Rückseite. Zwei Seiten- und zwei 
Gesäßtaschen.

Bequeme, zeitgemäß schlanke Flat-Front-
Form. Schrittlänge in Gr. 50: 82 cm. 
Fußweite: 35,5 cm. 50 % Wolle, 34 % 
Polyester, 15 % Viskose, 1 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

•      g1920 Ceramica-Wollhose     
€ 159,95

Feiner geht’s nicht.
Der Feinstrick-Rolli aus hauchzarter, tasmanischer Merinowolle – in seltenem 30-Gauge-Verfahren gestrickt.

Nur Kaschmir ist vergleichbar fein. Mit nur 17,5 Mikron 
Durchmesser ist tasmanische Merinowolle in der Superfine-Quali-
tät gut 20 % filigraner als gewöhnliche Merinowolle 
(19 bis 23 Mikron). Das macht diesen Strickrolli 
hauchzart und leicht, dabei vollkommen kratzfrei und 
elegant. Er passt unters Sakko, zur Tuchhose und zum 
feinen Anzug. Und ist auf Reisen genauso ideal wie im 
Büro, da (außer im Hochsommer) nie zu warm.
Extrem feines, faltenfreies und pilling armes 
Maschenbild. Luxuriöser Griff dank 30-Gauge- 
Strick.

Nur wenige Stricker weltweit beherrschen das 
aufwändige und sehr komplizierte 30-Gauge- Strick-
ver fahren. Dabei werden 30 Nadeln pro Inch verwen-
det, im Gegensatz dazu ist normaler „Feinstrick“ mit 
nur 21 Gauge fast schon grob. Und die empfindlichen 
Strickmaschinen akzeptieren nur engelshaarfeine 
Merino- Schurwolle – alles andere brächte sie zum 
Stillstand.
Gerade Passform, 
mit gerippten 
Bündchen. Länge 
in Gr. 50: 70 cm. 
100 % Schurwolle. 
Maschinenwasch-
bar. Hergestellt in 
Italien. Exklusiv 
bei Fashion 
Classics.

•      Junghans 1954 Superfine-Strickrolli     € 169,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Royalblau Grau
48 M 353-858-71 353-850-71 353-743-71
50 L 353-859-71 353-851-71 353-744-71
52 XL 353-860-71 353-852-71 353-745-71
54 XXL 353-861-71 353-853-71 353-746-71
56 3XL 353-863-71 353-855-71 353-747-71
58 4XL 353-864-71 353-856-71 353-748-71
60 5XL 353-865-71 353-857-71 353-749-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Navy Anthrazit
  25 36/30 356-446-71 360-748-71
  26 38/32 356-447-71 360-749-71
  27 40/32 356-448-71 360-900-71
  28 42/32 356-449-71 360-901-71
  29 44/32 356-450-71 360-902-71
  30 46/32 356-452-71 360-903-71
  48 33/32 356-453-71 360-904-71
  50 34/32 356-454-71 360-905-71
  52 36/32 356-455-71 360-906-71
  54 38/34 356-456-71 360-907-71
  56 40/34 356-457-71 360-908-71
  58 42/34 356-458-71 360-909-71
  60 44/34 356-459-71 360-910-71
  98 33/34 356-460-71 360-911-71
102 35/36 356-461-71 360-912-71
106 36/36 356-462-71 360-913-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Taillenhoch oder lässig 
auf der Hüfte: 

diese Wide-leg-Hose 
kann beides. 

Flexible Bundlösung. Weicher Flanell. 
Klassischer Nadelstreifen. Von st.Ann. 

Wide-leg-Hosen mit hohem Bund 
gehören zu den angesagten Hosenformen, 
haben aber auch ihre Tücken: Sie stehen 
schon mal unschön am Rücken ab. 
Schwierig ist es die richtige Größe zu 
finden, da diese dann in der Taille passt, 
aber zu klein an den Beinen und am 
Po ist. Bei dieser Hose ist das kein 
Problem:
Durch das in den Bund eingear-
beitete, elastische Band passt sie 
sich perfekt an – an Taille und 
Hüfte. 

Es kann beidseitig durch 
einen Knopf verstellt werden 
und variiert somit die Bundwei-
te. Komfortabler und gemütli-
cher geht es kaum – bei einer 
stilvollen Flanell-Nadelstreifen-
hose. Und es macht sie zum 
vielseitigen Allround-Talent: 
Zum eleganten, schicken Look 
mit Bluse und Pumps passt sie 
ebenso gut wie zum lockeren, 
lässig-sportiven Style mit 
Sneakern und Shirt. 
Flauschiger, anschmiegsamer 
Flanell mit 30 % Viskose. 

Die hochwertige, sanft 
wärmende Mischung aus 
Polyester und Viskose ist 
kuschelweich, sieht edel aus, 
knittert kaum, ist robust und 
beult nicht aus. 

Die Premium-Linie 
st.Ann des Traditionsunter-
nehmens Stehmann 
profitiert von der Expertise 
und langjährigen Erfahrung 
in der Fertigung von 
Damenhosen seit 1971.
Bequemer Schnitt mit weitem 
Bein. Schrittlänge in Gr. 38: 80 cm. 
Fußweite: 56 cm. Farbe: Anthrazit. 
Melange mit cognacfarbenen 
Streifen. 70 % Polyester, 30 % 
Viskose. Maschinenwasch-
bar.

•      st.Ann Flexible 
Wide-leg-Nadel-
streifenhose     
€ 149,95

FC
Größe Nr.
34 361-057-71
36 361-058-71
38 361-059-71
40 361-140-71
42 361-141-71
44 361-142-71
46 361-143-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

     Jedes Teil         ein kunstvolles Unikat: 
  die handgefärbte Sto         la aus seidiger Bambus-Viskose.

Atmungsaktiv und Feuchtig              keit ausgleichend. Made in Italy. Von Ancini.
Das aufwändige Tie-Dye-Verfahren 

macht diese Stola aus Bambus-Viskose zu 
einem wertvollen handgefärbten Unikat. 
Dafür wird der Stoff an mehreren Stellen 
abgeknotet, in verschiedene Farbbäder 
getaucht und zusätzlich mit der Sprühpisto-
le bearbeitet. So fällt der Verlauf immer 
etwas anders aus.
Bambus-Viskose absorbiert 3- bis 4 mal 
mehr Feuchtigkeit als Baumwolle. 

Dabei ist Ihre seidig glänzende Stola 
genauso atmungsaktiv und luftig, antista-
tisch und farbecht, was sie zur idealen 
Begleiterin für jede Jahreszeit macht.

Lorena Paggi Sling-Pumps: 
www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 355-804 
oder Tel.: 0241-109 119.
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Schwer zu finden: der schlanke, 
leichte unter den angesagten 

Grobstrick-Pullovern.
Aus Baby-Alpaka mit Pima-Baumwolle und Polyamid.

Die perfekte Mischung macht’s: Kostbares, gekämmtes 
Baby- Alpaka bringt wohlige Wärme und anschmiegsam 
weichen Tragekomfort. Feine, handgepflückte Pima-Baumwol-
le aus Peru sorgt dafür, dass Ihr Pullover nicht zu voluminös 
wird – und nicht zu warm für beheizte Räume. Die Polya-
mid-Beimischung minimiert das Gewicht und verhindert 
Ausleiern.
Das Zopfmuster ist flach gestrickt und wirkt doch 
verblüffend plastisch.

Reduziert auf das Vorderteil, bleibt die Silhouette schlank 
und der Pullover trägt nicht unvorteilhaft auf. Links-Links-
Strick in den übrigen  Partien macht den Grobstrick- Charakter 
perfekt. Gerippte Ärmel   bündchen. Gekettelter Saum. 
Rundhals ausschnitt.
Gerade, kurze Kastenform. Länge in Gr. 38: 56 cm. Farbe: 
Hellgrau. 66 % Alpaka, 24 % Baumwolle, 10 % Polyamid. 
Handwäsche. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Alpaka-Grobstrickpullover Slim Line     € 189,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 320-520-71
38 M 320-521-71
40 L 320-522-71
42 XL 320-524-71
44 XXL 320-525-71
46 3XL 320-526-71

Schick wie eine elegante 
Seidenbluse, aber viel unkompli-

zierter und alltagstauglicher. 
Aus feinem Viskose-Krepp. Und mit vielseitigem,  

modernem High-Low-Saum. Von Janice & Jo. 
Optisch steht sie klassischen Seidenblusen in nichts nach. 

Dabei ist sie aber weitaus unkomplizierter. Dafür sorgt das 
feine, weich fließende Viskose-Kreppmaterial.
Atmungsaktiv, hautschmeichelnd, nahezu knitterfrei. Und 

problemlos maschinenwaschbar. 
Ganz ohne lästiges Bügeln (auch perfekt für den 

Reisekoffer) ist diese Bluse schnell wieder einsatzbereit. 
Und im Gegensatz zu pflegeleichten Polyester-Blusen, in 
denen man trotz der Leichtigkeit schnell schwitzt, fühlt 
man sich mit dieser immer angenehm frisch. Der fein 
gewebte Viskose-Kreppstoff ist ein erklärtes Lieblings-Ma-
terial des französischen Trend-Labels. In seiner Heimat hat 
sich Janice & Jo längst auch als Blusenspezialist etabliert.
Der modische und gleichzeitig praktische 
High-Low-Saum macht sie zum 
Allrounder für unzählige Gelegen-
heiten.

Sie ist universell und das 
Einsatzspektrum reicht von seriösen 
Business- bis hin zu lässigem 
Freizeit- und edlen Abend-Outfits. 
Durch den geraden Schnitt und die 
seitlichen Schlitze fällt sie optimal, 
wenn man sie lässig nur vorne in die 
Hose oder den Rock steckt. Ganz 
reingesteckt wirkt sie wie eine 
stilvolle, klassische Bluse. Kragen 
mit Button-down-Knöpfen, schmale 
Manschetten. 
Gerader Schnitt, hinten länger. 
Geknöpfte Ärmelmanschetten. Länge in 
Gr. 38: 73 cm. Farbe: Weiß. 100 % 
Viskose. Maschinenwaschbar. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Knöpfe).

•      Janice & Jo High-Low-Bluse     
€ 149,95

FC
Größe Nr.
34 361-757-71
36 361-759-71
38 361-830-71
40 361-831-71
42 361-832-71
44 361-833-71
46 361-834-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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     Jedes Teil         ein kunstvolles Unikat: 
  die handgefärbte Sto         la aus seidiger Bambus-Viskose.

Atmungsaktiv und Feuchtig              keit ausgleichend. Made in Italy. Von Ancini.
Klassische Stola-Form. Misst 190 x 
90 cm (L x B). Farbe: Grau/Beige. 
100 % Viskose. Maschinenwasch-
bar. Hergestellt in Italien.

•      Ancini Bambus-Stola     
Nr. 361-302-71     
€ 99,95

D_55_15.08_FC_W24_040-041.indd   3 22.08.24   09:02



D_23_16.08_FC_W24_042-043.indd   2 22.08.24   09:04

So stilvoll sind die we         nigsten Nightshirts.
     Luftiger Batist aus Baumwolle und Viskose. Ed               ler Preppy-Style von Ralph Lauren, New York.

42 www. fashion-classics.de   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min.

Ein Nightshirt, das so angezogen wirkt und Sie auch 
bei Mußestunden auf der Couch oder beim gemütlichen 
Sonntagsfrühstück geschmackvoll kleidet, ist nur 
schwer zu finden: Die Marke Ralph Lauren gilt als 
Inbegriff des amerikanischen Preppy-Styles – dem 
gepflegten „Old School“-Freizeit-Look der College- 
Studenten namhafter US-Elite-Unis.

Fit fürs Training. 
Schick beim Spontan-
besuch. Bequem auf 
dem Sofa. Ein Anzug.

Edel, sportlich  
und sehr komfortabel.

Sportdress ist edel, auch auf der 
Straße. Aber längst nicht jeder 
Sportdress eignet sich für den 
Außenauftritt und den Sport gleicher-
maßen gut. Dieser schon. Und: er ist 
auch noch bequem auf dem Sofa.
Betont schlicht und zeitlos schick.

Die gerade geschnittene Jacke hat 
feine Steppnähte und zwei bequeme 
Seitentaschen. Der durchgehende 
Reißverschluss ist mit einer Pas pelie-
rung aus Baumwollcanvas unterlegt. 
Der Taschenbeutel der Hose zeichnet 
sich durch das feine Material nicht ab. 
Die Hose fällt lässig weit und hat einen 
bequem breiten Gummi zug- Bund mit 
Tunnelzug im Streifen dessin.
Der weiche Baumwoll-Jersey hat eine 

samtige Oberfläche und ist besonders formstabil – auch noch nach 
vielen Wäschen.

Der Anzug ist herrlich behaglich und ideal auch beim Warm-Up. 
Strapazierfähig und atmend folgt er bequem 
jeder Bewegung – egal, ob Sie sich auf der 
Couch ausstrecken oder auf dem Laufband 
joggen.
Gerade geschnittene Jacke mit lässig weiter Hose. 
Farbe: Navy. Länge Jacke in Gr. 50: 70 cm. 
Gesamt länge Hose: 83 cm. Aus 95 % Baum wolle, 
5 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Lounge wear-Anzug      
€ 169,95

FC
Größe Nr.
46 353-531-71
48 353-533-71
50 353-534-71
52 353-535-71
54 353-536-71
56 353-537-71
58 353-538-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

          Neues Wohlfühlklima         dank edler Yakwolle: 
       So weich, leicht und wärmend         sind Hausschuhe nur selten.

Made in Austria von Magic              felt by Stegmann. 
Das herrlich leichte Haar des Yaks gehört zu den 

kostbarsten Naturfasern der Welt. Durch seine feine 
Faserstruktur fühlt es sich schmiegsam weich an und wärmt 
besonders gut. Und da Yak-Wolle mehr als 30 % ihres 
Eigengewichts an Feuchtigkeit aufnehmen kann, hält sie 
Ihre Füße auch stets angenehm trocken. Dabei ist sie trotz 
ihrer Zartheit erstaunlich strapazierfähig.
In einem aufwändigen Verfahren aus einem Stück 

nahtlos gefilzt und in 
Form gebracht.

Die Wolle wird 
zunächst in einem 

natürlichen 
Verfahren 

mehrfach 
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So stilvoll sind die we         nigsten Nightshirts.
     Luftiger Batist aus Baumwolle und Viskose. Ed               ler Preppy-Style von Ralph Lauren, New York.

43Fashion Classicsaus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119  

Atmungsaktive Baumwolle und weich 
fließende Viskose machen Ihr Nightshirt so 
angenehm.

Durch die leichte, feinfädige Batist-Webart 
erinnert der kühlende Stoff in Aussehen und Griff 
an Leinen, ist aber wesentlich knitterärmer. 
¾-Ärmel mit gedoppelter Manschette. Aufgesetz-
te Brusttasche mit eingesticktem Monogramm.
Bequem weiter Nachthemden-Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 91 cm. Farbe: Weiß. 60 % Baumwolle, 40 % 
Viskose. Maschinenwaschbar. 

•      Ralph Lauren White Nightshirt      
€ 89,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
38 M 339-790-71
40 L 339-791-71
42 XL 339-792-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

          Neues Wohlfühlklima         dank edler Yakwolle: 
       So weich, leicht und wärmend         sind Hausschuhe nur selten.

Made in Austria von Magic              felt by Stegmann. 
gekocht, bis sie extrem verdichtet ist. Anschließend 
wird der Filz in einem Stück nahtlos in Schuhform 
gewalkt. So passt sich der weiche Stiefel Ihrem Fuß 
perfekt an. Seitenschlitze und Lederlasche am 
Fersenschaft erleichtern den Einstieg.
Kein Farbstoff beeinträchtigt den Genuss.

Das vielseitige, dunkle Grau-Braun ist die 
Original-Farbe des Yak-Haars und völlig naturbelas-
sen. Mit herausnehmbarem, anatomisch geformtem 
Leichtkork-Fußbett und leichter, flexibler und rutsch-
fester Leder-Laufsohle.
Farbe: Grau-Braun. 
Obermaterial, Futter und 
Decksohle: Yak. Laufsohle: 
Leder. Hergestellt in 
Österreich.

•      Magicfelt  
Yak-Filzstiefel     
€ 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 XS 341-264-71
36/38 S 341-265-71
38/40 M 341-266-71
40/42 L 341-267-71
42/44 XL 341-268-71

•      HFor Sweat-Hose     € 64,95 

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuh-
Größe Nr.
37 341-657-71
38 341-658-71
39 341-659-71
40 341-660-71
41 341-661-71
42 341-662-71
43 341-663-71
44 341-664-71
45 341-665-71
46 341-666-71

Herrlich be-
quem. Trend-
gerecht stra-
ßentauglich. 
Und erfreu-

lich er-
schwinglich.
Der Lounge wear- 

Anzug vom 
belgischen New-

comer- Label HFor.
Seit Edel-Loun-

gewear zum 
modi schen Alltags- 
Look avanciert ist 
zahlen Sie dafür bei 
einigen Marken so 
viel wie andernorts 
für ein De sig ner kleid. 
Das junge belgische 
Label HFor ist ein 
Geheimtipp mit 
moderaten Preisen. 
Und die Qualität ist top.
Hautsympathisch. 
Atmungsaktiv. Leicht. 
Formstabil.

Der Baumwollanteil sorgt für 
den weichen, natürlichen Griff und 
den angenehm luftigen Tragekom-
fort. Die technischen Fasern verhin-
dern Farbverlust, Ausleiern und 
unschön ausgebeulte Knie.
Ein perfektes Ensemble – und zwei 
vielseitige Basics.

Locker sitzendes Rundhals-Sweatshirt 
mit langem Arm, gemusterten Bündchen 
und Seiten-Partien. Lässige Sweat- Hose mit 
Elastik-Bund, Zier-Knopfleiste und 
gemusterten Paspeln an den beiden 
Schubtaschen.
Shirt-Länge in Gr. 36/38: 57 cm. Ho sen- Schritt-
län ge in Gr. 36/38: 79 cm. Farbe: Ivory/Rosé. 
Beide Teile aus 60 % Polyester, 40 % Baumwol-
le. Maschinenwaschbar.

•      HFor Sweatshirt     € 64,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 XS 341-269-71
36/38 S 341-270-71
38/40 M 341-272-71
40/42 L 341-273-71
42/44 XL 341-274-71
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Die bequeme und feminin-elegante 
unter den Biker-Lederjacken.

Premium-Qualität zum erfreulich günstigen Preis – von Studio AR.
Die Biker-Lederjacke ist aus der Fashion-Welt nicht mehr wegzudenken. Die meisten 

Modelle sind jedoch stark rockig angehaucht, oft mit Querreißverschluss 
und aus steifem Leder. Hier ist das erfreulich abgemilderte Modell in 
stilvollem, dezentem Design.
Schmales Revers. Schokobraun mit goldfarbenen Hard-
ware-Details. Vertikaler Reißverschluss. 

Dadurch wirkt diese Bikerjacke viel cleaner und 
schicker. Der warme Braunton kombiniert mit goldfarbe-

nen Metall-Elementen wirkt edel und harmonisch.
Zartes Lammnappa mit dehnbaren Jersey-Ein-
sätzen. 

Durch die Einsätze an den Seiten und an den 
Ärmeln schmiegt sich die Jacke sanft an und macht 
jede Bewegung bequem mit. Das softe Lammnappa- 
Leder erhält durch ein von Hand aufgetragenes 
Wax-Coating einen gleichmäßigen, glatten Look. 
Style-Upgrade für viele unterschiedliche Outfits.

Ob zu simplen Jeans- und- T-Shirt- Kombi-
nationen, zur lässigen Chino mit Bluse oder zum 
feminin-verspielten Blümchenkleid mit Boots 
– die Jacke rundet jedes Outfit ab und ist dank 

des Farbtons besonders kombinier freudig. 
Von Studio AR.
Die neue Linie der Brüder Aykaz richtet sich an 

die modisch orientierte Leder-Liebhaberin mit hohem 
Anspruch an Qualität und Passform. Und das zu einem 
sehr angenehmen Preis. 
Kurzer taillierter Schnitt mit zwei Reiß ver schluss taschen. 
Länge in Gr. 36/38: 56 cm. Farbe: Schoko braun. Leder. 
Futter: 100 % Polyester. Spezialreinigung.

•      Studio AR Biker-Lederjacke     € 249,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
34/36 36 351-520-71
36/38 38 351-521-71
38/40 40 351-522-71
40/42 42 351-523-71
42/44 44 351-524-71
44/46 46 351-525-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die beliebten, klassisch schwarzen Schnürboots – 
in ihrer wohl luxuriösesten Form. 

Hochwertig „Goodyear welted“. Von Cordwainer – made in Spain. 
Nur ganze wenige Schuhe in modernen Designs sind hochwertig 

rahmengenäht. Und auf dem gesamten Weltmarkt ist die Anzahl aller 
rahmengenähten Schuhe unter 1 %. Diese schwarzen Schnürboots sind 
somit ein seltener Glücksfall.
Kein langes Einlaufen notwendig: mit lederüberzogener, gepols-

terter Decksohle.
Durch die Goodyear-Flex-Sohle ist der Schuh um ein Vielfaches flexibler 

und langlebiger, und ermöglicht ein ermüdungsfreies Gehen. Und bei diesen 
Boots entfällt sogar ein kleiner, anfänglicher Nachteil: Oft besitzen Good year- 
Schuh konstruk tionen eine harte Decksohle und kein Fußbett, sodass man sie 
einlaufen muss. Diese Boots hingegen besitzen eine gepolsterte Decksohle, 
die mit Leder überzogen ist und somit ab dem ersten Tag für ein komfortab-
les Tragegefühl sorgt. Auch das samtig zarte Innenfutter besteht aus 
Kalbleder und umschließt weich und behaglich den Fuß. Die besonders 
leichte Gummilaufsohle sorgt für guten Grip auch auf nassem Untergrund. 
Mit der Zeit immer schöner und charaktervoller.

Mit jedem Tragen werden diese Stiefel individueller, das feine Leder 
bildet eine einzigartige Patina. Der seitliche Reißverschluss erleichtert 

das Rein- und Rausschlüpfen. Die Schafthöhe ist optimal für alle 
Looks – ob zu Kleidern, Röcken und Shorts, Leggings, Cropped 
Hosen, Röhren- und Straight-Jeans, ...

Absatzhöhe: 3,5 cm. Schafthöhe: 19 cm. Obermaterial, Futter 
und Decksohle: Kalbleder. Laufsohle: Gummi. Farbe: 

Schwarz. Hergestellt in Spanien. 

•      Cordwainer Schnürboots     € 299,–

Schuh-
Größe Nr. 
36 358-295-71
37 358-296-71
38 358-297-71
39 358-298-71
40 358-299-71
41 358-310-71
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Schmeichelhafter Schnitt. 
Kofferfreundliches Material. 

Guter Preis.
Das Jersey-Kleid vom Kleiderspezialisten:  

KD-Klaus Dilkrath, Düsseldorf.
Der perfekte Schnitt wurde seit 1996 vielfach erprobt und mehrfach 

optimiert. Er schmeichelt jedem Figurtyp, in jeder Konfektionsgröße. Die 
fließende A-Linie mit der hoch angesetzten Empiretaille und der Knoten- 
Raffung betont wunderbar die Vorzüge der weiblichen Figur. Kleine 
Problemzonen hingegen werden geschickt kaschiert.
Soft. Weich. Leicht. Anschmiegsam. Waschbar.

Der zarte Viskose-Jersey ist ein echtes Wohl fühl mate rial. Das Kleid 
schmiegt sich perfekt an Ihren Körper, kneift nirgends und lässt Ihnen viel 
Bewegungsfreiheit. Unempfindlich gegen Knitterfalten, kommt es auf 
Reisen direkt ausgehfertigt aus dem Koffer. Das eingearbeitete Unterkleid 

verhindert, dass sich Wäschekonturen abzeich-
nen. Der Preis ist für die hochwertige Qualität 
äußerst günstig. Und dazu sparen Sie auch noch 
die teure Reinigung.
Bequemer, figurschmeichelnder Schnitt mit 3/4-Är-
meln. Länge in Gr. 36: 98 cm. Farbe: Ecru/Schwarz. 
95 % Viskose, 5 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      KD Jersey- Kleid Abstract Flowers     
€ 149,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
34 355-845-71
36 355-846-71
38 355-847-71
40 355-848-71
42 355-849-71
44 355-850-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Top Qualität von 
Oroblù, Italien.
Blickdichte Strumpfhosen 

– durch 10 % Elasthan 
hochelastisch.

Diese Strumpfhose schmiegt 
sich samtweich und faltenfrei an Ihren 

Körper, wie eine zweite Haut. Die seidige 
Oberfläche schimmert edel und ist außerge-

wöhnlich glatt – kein Vergleich zu stumpfem 
Material, an dem der Rock gerne „hochklettert“ und 
die Nägel leicht hängen bleiben. Egal wie stark Sie 
die Strumpfhose dehnen, die Farbe bleibt überall 
gleichmäßig und bildet keine unschönen „Wolken“. 
Für eine blickdichte Strumpfhose solcher Qualität 
zahlen Sie sonst leicht 30,– € und mehr. Mit 
unsichtbarer Sandalett ferse, dadurch auch für offene 
Schuhe gut geeignet.
50 den. Aus 90 % Polyamid, 10 % Elas than. Handwä-
sche.

•      Oroblù Colour-Tights     € 17,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Navy
36-40 S/M 351-063-71 351-061-71
42-46 L/XL 351-064-71 351-062-71

FC Hersteller-
Größe Größe Anthrazit Orange
36-40 S/M 351-019-71 346-897-71
42-46 L/XL 351-060-71 346-898-71
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Selten ist Funktion so schick.
Wasser- und winddichtes,  

atmungsaktives Softshell-Material.  
Dänisches Design. Von Ilse Jacobsen.

Meist muss man sich zwischen modischem Chic und 
bequemer, praktischer Kleidung entscheiden. Doch der 
dänischen Designerin Ilse Jacobsen ist es gelungen, beides 
meisterhaft zu verbinden. Der modisch geschnittene 
Rain coat aus Softshell weist Wind und Regen ab – auch an 
den getapten Nähten. Dennoch bleibt er atmungsaktiv. Das 
leicht elastische Gewebe ermöglicht den feminin schlanken 
Schnitt, ohne einzuengen. So modebewusst verarbeitet 
eignet sich das ursprüngliche Sports wear-Material auch für 
den Weg ins Büro, den Shoppingbummel in der City und die 
Reise.
Innen kuschelig weicher Mikro fleece, der nicht aufträgt.

Kommen Sie ins Schwitzen, wird Feuchtigkeit von der 
Haut weg nach außen transportiert. Dort kann sie rasch 
verdunsten. Figurbetonter, taillierter Schnitt 
mit rückwärtiger Gehfalte. Angeschnit-
tene Regenkapuze mit Elastik-Kordel-
zügen und -stoppern. Praktischer 
Zweiwege-Front reiß ver schluss. 
2 Reiß verschluss- Schub taschen. 
Reißverschluss-Geldfach auf 
dem linken Ärmel. Alle 
Reißverschlüsse sind 
wasserdicht gummiert.
Feminin schlanker Schnitt. 
Länge in Gr. 38: 85 cm. 
Farbe: Schwarz. Obermate-
rial und Fleece-Futter: 94 % 
Polyester, 6 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

•      Ilse Jacobsen 
Raincoat     
€ 255,–

FC
Größe Nr.
34 321-023-71
36 321-024-71
38 321-025-71
40 321-026-71
42 321-027-71
44 321-028-71
46 321-029-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Made in Italy: 
der Wollschal 2.0. 

Von Abstract.
Zwei kombinierfreudige Wendeseiten. 

Perfekte Wärmeleistung  
dank Valtherm-Wattierung.

Mit seiner luxuriösen Materialmischung, 
seiner herausragenden Wärmeleistung und 
seiner cleveren Wendefunktion ist dieser 
Wollschal ein Must- Have- Acces soire für die 
kälteren Tage des Jahres: Er vereint 
Komfort, Wärme und Vielseitigkeit mit 
einem einzigartigen Design.
Die Valtherm-Wattierung im Inneren des 
Schals verstärkt die Wärmeleistung noch 
zusätzlich.

Selbst an kalten Tagen haben Sie es 
warm und gemütlich: Die Wattierung verfügt 
über eine einzigartige Waben struktur, die 
Körperfeuchtigkeit schnell nach außen 
transportiert. Trotz ihrer Leichtigkeit bietet 
sie eine hervorragende Wärmeisolierung.
Dank des Doubleface-Designs tragen Sie 
Ihren Schal auf zwei unterschiedliche 
Arten.

Ganz gleich, ob Sie einen eleganten oder 
einen lässigeren Look bevorzugen, dieser 
extralange Schal passt sich Ihren Bedürfnis-
sen jederzeit an: Eine Seite besteht aus 
recyceltem Nylon, das modern und edel 
aussieht. Der Wolle-Modal-Mix auf der 
Wendeseite wirkt dagegen klassisch zeitlos. 
Das Accessoires-Label Abstract wurde 
2014 von der Designerin Anna Molteni 
gegründet.

Abstract legt großen Wert auf Qualität, 
Nachhaltigkeit und Stil, und dieser Schal ist 
ein weiteres Meisterwerk, das diese 
Prinzipien verkörpert.
Mit praktischer Schlaufe. Misst 205 x 23 cm. 
Farbe: Creme. 100 % Nylon, Wendeseite 89 % 
Wolle, 11 % Modal. Futter 100 % Polyester. 
Reinigung. Hergestellt in Italien.

•      Wattierter Doubleface-Schal      
Nr. 357-264-71      
€ 99,95
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Kompakt, flexibel, bequem, robust: 
praktische Allround-Gummiboots für Schmuddelwetter. 

Cleanes, skandinavisches Design zum guten Preis.  
Von Green Comfort. 

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Feiner geht’s nicht.
Diese ultraleichten Pullover von John Smedley  

passen in jede Handtasche.
Jetzt werden einige Ihrer bewährten Pullis in Vergessenheit geraten. 

Denn diese sind genauso vielseitig, weich und angenehm – aber 
leichter und eleganter. Die Pullis wiegen weniger als 200 Gramm. 
Und sie passen zur Jeans genauso wie zum Kostüm. Auf Reisen 
genauso ideal wie im Büro.
Aus seltenem 30-Gauge- Fein strick.

Das extrem feine, gleichmäßige Maschenbild und der luxuriöse 
Griff sind unverwechselbar. John Smedley gehört weltweit zu den 
wenigen  Strickern, die das aufwändige und sehr komplizierte 
30- Gauge- Strick verfahren beherrschen. Dabei werden 30 Nadeln 
per Inch verwendet, im Gegensatz dazu ist normaler „Feinstrick“ 
mit nur 21- Gauge fast schon grob. Und die empfindlichen 
Strickmaschinen akzeptieren nur die engelshaarfeine Merino- 
Schurwolle neuseeländischer Schafe – alles andere brächte sie 
zum Stillstand. Fully- fashioned gestrickt behalten die Pullover 
über Jahre die Form. Selbst, wenn Sie sie fast täglich aus Ihrer 
Handtasche zaubern (anstatt sie immer „ordentlich zu falten“).
Modisch körpernaher Schnitt. Länge in Gr. 38: 59 cm. Rollkragen in 
der Farbe Schwarz, V-Ausschnitt in der Farbe Wollweiß. Aus 100 % 
Schurwolle. Maschinenwaschbar.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Handtaschen-Pulli, 
V-Ausschnitt     
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 345-682-71
38 M 345-683-71
40 L 345-684-71
42 XL 345-685-71
44 XXL 345-687-71

•      Handtaschen-Rolli     
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 345-610-71
38 M 345-611-71
40 L 345-612-71
42 XL 345-613-71
44 XXL 345-614-71

Schuh-
Größe Schwarz Oliv
36 359-344-71 359-350-71
37 359-345-71 359-351-71
38 359-346-71 359-352-71
39 359-347-71 359-353-71
40 359-348-71 359-354-71
41 359-349-71 359-355-71

Als festes Auto-Equipment, Reisebegleiter 
oder zur regnerischen Gassi-Runde, ... in diese 
halbhohen Gummiboots schlüpfen Sie immer 
schnell und unkompliziert hinein, wenn die Füße 
trocken bleiben sollen. Und sie harmonieren 
durch ihr minimalistisches Design zu allen 
Looks, vom Sport-Suit bis zum Business-Outfit. 
Und kein Hosenbein staucht oder engt unbe-
quem ein. 
Sehr flexibles Kautschuk-Gemisch, dennoch 
langlebig und robust. 

Viele hohe Gummistiefel sind aus festem, 
starrem Gummi und nicht sonderlich bequem, 
besonders bei längeren Lauf-Strecken. Bei 
diesen stört kein zu hoher Schaft, und auch der 
verkürzte Schaft passt sich geschmeidig an. 

Die komfortable, dauerelastische Einlegesohle 
nimmt immer wieder ihre Ursprungsform an. 

Sie ist herausnehmbar und bietet optimale 
Stoßdämpfung und Schrittfederung. Die 
profilierte Laufsohle gibt sichere Bodenhaftung, 
auch auf unebenem, feuchtem Untergrund. 
Schafthöhe: 20 cm. Absatzhöhe: 3 cm. Obermateri-
al: Kautschuk-Gemisch. Futter: Textil. Herausnehm-
bare Textil-Innensohle. Gummi-Laufsohle.

•      Green Comfort  
Flexible Gummi-
boots      
€ 74,95
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FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 356-747-71
50 L 356-748-71
52 XL 356-749-71
54 2XL 356-750-71
56 3XL 356-751-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Viel eleganter als die lässigen Streetwear-Kappen, die man jetzt sieht. 
Das robuste, winterwarme Shetland-Képi.  

Von Mayser, deutsche Hutmacherkunst seit 1800.
Fast zwei Jahrhunderte lang war das Képi (hierzulande „Käppi“ 

genannt) die wichtigste Kopfbedeckung der französischen Armee 
und Gendarmerie. Inzwischen ist es zu einem eleganten, aber nach 
wie vor seltenen Klassiker der Mode 
geworden – denn es wirkt viel edler als 
übliche Army- oder Basecaps.
Warm und strapazierfähig dank 
Shetland-Wolle.

Behutsames Aufrauen verleiht der 
feinen, leicht gekräuselten Oberfläche 

eine interessante Struktur und 
verbessert zudem die wärme-
regulierenden Eigenschaften. 
Farbe: Grau/Rot kariert. 100 % 
Wolle. Futter: 100 % Baumwolle.

•      Mayser Shetland-Képi      
€ 99,95

Schützt vor Wasser, 
Wind und Kälte. Und 
wirkt dabei auch noch 
unverkennbar stilvoll.

Der Jacken-Klassiker aus gewachster 
Baumwolle. Made in England  

von Peregrine, seit 1796.
Eine strapazierfähige, wetterfeste 

Jacke, die nicht aus Synthetik besteht, ist 
nur schwer zu finden. Deshalb ist dieser 
ebenso funktionale wie stylishe Klassiker 
aus dem altbewährten „British Millerain 
Waxed Cotton“ ein besonderes Highlight.
Winddicht und wasserabweisend.

Der gewachste Baumwoll-Stoff isoliert 
die Körperwärme hervorragend und hält so 
auch an kälteren Tagen warm. Die spezielle 
Ausrüstung verleiht Ihrer Jacke einen 
kernigen, jetzt wieder modisch wichtigen 
Used-Look.
Weiches Twillfutter sorgt für mehr 
Komfort.

Die Ärmel sind mit Nylon-Futter 
ausgestattet, was das Reinschlüpfen 
erleichtert. Ein Halsriemen und ein 
Nackenbesatz aus weichem Fleece sorgen 
für zusätzlichen Schutz vor Wind und Kälte. 
Der Schlitz am Rücken gibt zusätzliche 
Bewegungsfreiheit. Drei Taschen verstauen 
wichtige Dinge, die Sie unterwegs brau-
chen.
Gerade Form. Länge in Gr. 50: 76 cm. Farbe: 
Braun.Obermaterial und Hauptfutter 100 % 
Baumwolle. Ärmelfutter 100 % Polyester. 
Reinigung.

•      Peregrine Waxed-Cotton-Jacke     
€ 295,–

Kopf-
umfang
in cm  Nr.
55 352-485-71
57 352-486-71
59 352-487-71
61 352-488-71
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FC Hersteller-   Grau-
Größe Größe Ziegel Navy meliert
48 M 266-296-71 260-117-71 266-247-71
50 L 266-304-71 260-125-71 266-254-71
52 XL 266-312-71 260-133-71 266-262-71
54 XXL 266-320-71 260-141-71 266-270-71
56 3XL 266-338-71 260-158-71 266-288-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Luxus zum kleinen Preis.
Das Langarm-Poloshirt aus handgepflückter (!), peruanischer Pima-Cotton.
Dieses Polohemd aus hochfeiner, 

peruanischer Pima- Cotton kostet nicht 
mehr als ein normales, gutes Polo. Aber es 
ist so weich und zugleich langlebig wie 
Sie es nur selten finden werden. Es 
entsteht aus er lesener, peruanischer 
Pima-Cotton. Diese seidig 
glänzende Baumwolle (auch 
„Seide Südamerikas“ 
genannt) gedeiht nur in den 
klimatischen Bedingungen 
Perus richtig gut. Dort 
erreicht sie eine Feinheit von 
3,2 - 3,9 Mic ronaire (im 
Vergleich dazu ist US-ameri-
kanische Pima- Baum wolle 
mit 4,6 - 5,5 Mic ronaire 
deutlich gröber). Noch von 

Hand gepflückt und verlesen, bleibt 
peruanische Pima Cotton frei von 
Chemi kalien, hautfreundlich und – selten. 
Der weltweite Anteil beträgt nur 2 - 3 %.
Pima-Cotton-Interlock: weich, at-
mungsaktiv und form stabil.

Kennzeichen ist das 
glatte, auf beiden Seiten 
identische Maschen bild. 
Das Polo erhält so mehr 
Stand als ein Jersey-Polo. 
Und: Es behält seine 
Farbe selbst nach vielen 
Wäschen. Kein Vergleich 
zu vielen einfachen 
Baumwoll- Shirts. Doppelt 
gesteppte Nähte verhin-
dern ein Ausreißen – auch 
nach jahre langem Tragen. 
Glatte Knopf leiste ohne 
knubbelige Nähte. Dank 
gedoppelter Blende 
unterhalb des Rippen-

kragens und innen liegendem Fish bone- 
Band formstabil. Langarm, mit feinen 

mate rial gleich gear bei teten Ärmel-
bündchen und mit Seitenschlitzen.

Gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 
75 cm. 100 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar. Hergestellt in Peru.

•       Pima- Interlock- Polo      
€ 99,95

Die bequeme Luxusjeans 
mit feinstem Kaschmir.

FC
Größe Nr.
  25 308-633-71
  26 308-634-71
  27 308-635-71
  28 308-636-71
  29 308-637-71
  30 308-638-71
  48 308-639-71
  50 308-640-71
  52 308-641-71
  54 308-642-71
  56 308-643-71
  58 308-644-71
  60 308-645-71
  98 308-646-71
102 308-647-71
106 308-648-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Eine Jeans wie diese werden Sie nur selten finden. 
Sie ist mit 8 % feinstem Kaschmir ver edelt. Die 
interessante, dezente Waschung entsteht durch eine 
spezielle Färbung mit Endfinish. Das Ergebnis ist eine 
luxuriöse Jeans, die Sie sogar bürotauglich kombinie-
ren können – perfekt z.B. mit Kaschmir sakko, weißem 
Hemd und Seidenkrawatte.
Moderner Five-Pocket- Schnitt. Softer Griff. Beque-
mer Komfortbund.

Man sieht dieser modernen Hose ihre Bequemlich-
keit gar nicht an. Der Kaschmir- Anteil macht sie 
angenehm weich auf der Haut und der behagliche, 
dehnbare Bund sowie der Elas than- An teil sorgen für 
perfekten, bequemen Sitz. Auch nach häufigem 

Waschen behält die Jeans ihren weichen Griff. In sehr 
dezent verwaschenem Blue Denim.
Five-Pocket-Schnitt. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm, 
Fußweite: 38 cm. 90 % Baumwolle, 8 % Kaschmir, 2 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Farbe: Blau. Exklusiv bei 
Fashion  Classics.

•      Bequeme Kaschmirjeans      
€ 139,95 
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Der luxuriöse Lederblazer aus zartem, 
umweltfreundlich mit Olivenblatt-Extrakt 

gegerbtem Lammnappa. 
Schicker als eine Lederjacke, edler als ein Stoff-Blazer.  

Herrlich leicht, bequem und vielseitig. Von OCONI.
Dieser klassische Zwei-Knopf-Bla-

zer aus geschmeidig weichem Lamm-
nappa ist fantastisch leicht und flexibel. 
Man spürt ihn kaum und er trägt sich 
genauso bequem wie ein gewebter 
Blazer. Optisch macht er jedoch viel 
mehr her – und er ist völlig knitterfrei. 
Er ist nahezu unbegrenzt kombinierbar 
und immer ein stilbewusster, eleganter 
Eyecatcher. 
Nur die besten Rohfelle werden 
verwendet.

Das Lammnappa ist im Gegensatz 
zu gängigem Rindleder mit 1 mm Dicke 
nur ca. 0,5 mm dick, und somit 
besonders zart. Es erreicht fast die 
Feinheit von Rentierleder (0,4 - 
0,5 mm), das allerdings viel hoch prei-
siger ist. Das handschuhweiche 
Lamm leder ist trotzdem sehr robust und 
langlebig. 
Patentiertes, ausgezeichnetes 
Gerbverfahren der Firma wet-green®. 

Diese Gerbart mit Oliven blatt- Ex-
trakt verzichtet größtenteils auf Chemie 

und ist besonders nachhaltig, da die zur 
Gerbung benötigten Olivenblätter 
ohnehin als Nebenprodukt bei der 
Olivenernte zur Verfügung stehen. 
Zudem müssen sie nicht mehr verbrannt 
werden, was wiederum zur Senkung der 
CO2-Emission führt.
Taillierter Schnitt mit Revers und 
Pattentaschen, geknöpfte Innentasche . 
Länge in Gr. 38: 70 cm. Lammnappaleder. 
Futter: 54 % Polyester, 46 % Viskose. 
Leder-Spezialreinigung. Farbe: Schwarz. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 

•      OCONI Olivengegerbter 
 Lammnappa-Blazer      
€ 499,–  

FC 
Größe Nr.
36 357-381-71
38 357-382-71
40 357-383-71
42 357-385-71
44 357-386-71
46 357-387-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Ferien für Ihre Füße – 
in handschuhweichem Ziegenleder.

Der italienische Edel-Sneaker nach dem Vorbild des ersten Turnschuhs. 
Dieser Edel-Sneaker im Retro-Stil 

ist ein Nachfahre des Ur-Turnschuhs 
von 1860. Denn gutes Design ist 
einfach unvergänglich. Doch anstelle 
von robustem Canvas umschmiegt hier 
zartes Ziegenleder Ihren Fuß. Es ist 
ohne Futter sommerlich verarbeitet und 
lässt Ihre Haut atmen. 
So zart wie Handschuhleder: lässiger 
Luxus made in Italy. 

In der Toskana werden die feinen 
Ziegenhäute einzeln von Hand gefärbt. 
Dabei entstehen kleine Farbunterschie-
de, die jeden Schuh einzigartig machen. 
Statt dicker Gummisohle ein 
eleganter, mit Leder bezogener Rand.

Dadurch wirkt der Sneaker weniger 
sportlich – und sein Einsatzspektrum ist 
deutlich breiter: Strandpromenade, Stra-
ßencafé, Shopping-Mall, Kunstmuse-
um ... Mit robusten Doppelnähten 
haltbar verarbeitet. 

Im Inneren verbirgt sich ein 1,5 cm- 
Plateau. 

Das ist für absatzgewohnte Füße 
bequemer als ganz flache Schuhe. 
Willkommener Zusatzeffekt: Ihr Bein 
wird optisch ein wenig gestreckt, und 
Ihr Gang wirkt femininer. Die heraus-
nehmbare, ergonomische Aktiv-Innen-
sohle aus Leder bietet dank der 
eingearbeiteten Schaum ein lage eine 
optimale Feuchtigkeitsauf- und abgabe, 
sowie ein ein hervorragendes Wohlge-
fühl beim Laufen. 
Obermaterial: Ziegenvelours-Leder. Futter 
und Decksohle: Leder. Profilierte 
Gummi-Laufsohle mit hochgezogener 
Autofahrer-Ferse. Hergestellt in Italien.

•      Candice Cooper  
Edel-Sneaker      
€ 189,95

Schuh-
Größe Taupe Schwarz
36 352-429-71 356-609-71
37 352-440-71 356-610-71
38 352-441-71 356-611-71
39 352-442-71 356-612-71
40 352-443-71 356-613-71
41 352-444-71 356-614-71

Boglietti 
Stretch-Rolli:  
www.fashion- 
classics.de Suche 
nach Bestellnr. 
348-281 oder Tel.: 
0241-109 119.

D_34_15.08_FC_W24_050-051.indd   2 19.08.24   15:40



D_34_15.08_FC_W24_050-051.indd   3 19.08.24   15:40

51Fashion Classics

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Supersoft und sanft wärmend: 
das Highneck-Shirt aus 

Baumwolle und Kaschmir. 
Perfekt als leichter Pulli  

und als kuscheliges Unterzieh-Shirt. 
Ein gewirktes Baumwoll-Langarmshirt mit 

Kaschmiranteil ist eine Rarität. Jedoch genau diese 
Material-Kombination macht dieses Shirt so wunderbar 
soft und sanft auf nackter Haut – und so vielseitig: solo ist 
es ein angenehm leichter und zarter Highneck-Pullover, 
der auch perfekt unter Blazer passt. Und als Unter-
zieh-Shirt ist es viel weicher und wärmender als her-
kömmliche Shirts aus reiner Baumwolle. Der kleine 
Stehkragen wärmt auch den Hals angenehm sanft. 
Bequem und elastisch – mit Seitenschlitzen und 4 % 
Elasthan. 

Das Shirt ist sehr komfortabel, gibt viel Bewegungs-
freiheit und engt nicht ein. Zudem ist es knitterarm, 
formbeständig und kann unkompliziert in der Maschine 
gewaschen werden. Das perfekte Basic-Shirt für die 
kühlere Jahreszeit, das man schnell nicht mehr missen 
möchte. 
Leicht taillierter Schnitt. Länge in Gr.  38: 65 cm. 80 % 
Baumwolle, 16 % Kaschmir, 4 % Elasthan. Maschinenwasch-
bar. Hergestellt in Portugal.

•      Baumwoll/Kaschmir-Highneck-Shirt      
€ 89,95

FC
Größe Marine Offwhite Schwarz
36 352-907-71 352-901-71 356-218-71
38 352-908-71 352-902-71 356-219-71
40 352-909-71 352-903-71 356-221-71
42 352-910-71 352-904-71 356-222-71
44 352-911-71 352-905-71 356-223-71
46 352-912-71 352-906-71 356-224-71

Die Thermo-Hose in modischer
 Jogger-Pants-Form: 

angenehm wärmend und 
herrlich bequem.

Perfekter Schnitt vom deutschen Spezialisten  
für Damenhosen: Stehmann, seit 1971.

Lässige City-Joggerhosen mit Tunnelzug und bequemem Bündchen 
gibt es viele. Selten und ungewöhnlich sind jedoch wintertaugliche 
Versionen, die auch noch angenehm wärmen. Aber es gibt sie – in 
modernem, lockerem Cropped-Schnitt mit Seitentaschen – und aus 
glattem, sanft wärmendem Thermo- Jersey, dem man seine softe 
Fleece-Innenseite nicht ansieht. 
Alltagstauglicher, legerer City-Look für kalte Tage.

Ohne Knopf, Zugkordel oder Reißverschluss – nur mit breitem 
Dehnbund zum Reinschlüpfen, so sitzt die Hose am Körper herrlich 
bequem wie eine Leggings – und 
nichts zeichnet sich ab oder drückt 
unangenehm. Diese modernen 
Winter-Jogger-Pants von Hosen- 
Spezialist Stehmann sind in 
gewohnt perfekter Passform 
gefertigt. Die Elastik-Bündchen 
am Beinabschluss sind charakteris-
tisch für die modische Jogger- 
Form und bieten zusätzlich Schutz 
vor Kälte.
Legere Jogger-Form. Schrittlänge in 
Gr. 36: 72 cm. Fußweite: 28 cm. 85 % 
Polyamid, 15 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

•      Stehmann 
City-Thermo- 
Jogger-Pants     
€ 109,95 

FC 
Größe Schwarz Grün
34 351-746-71 351-588-71
36 351-747-71 351-589-71
38 351-748-71 351-740-71
40 351-749-71 351-741-71
42 351-750-71 351-743-71
44 351-751-71 351-744-71
46 351-752-71 351-745-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Weit mehr als nur ein Yogasuit: 
Dies ist Wellness zum Anziehen.

Der vielleicht bequemste Hausanzug, den Sie je getragen haben.  
Von Curare Yogawear.

Selten ist ein Home suit so bequem wie 
dieser. Kein Wunder, wurde er doch vom 
Hamburger Spezialisten Curare eigens für 
Yoga-Übungen entwickelt: für Bewegungs-
training also, das Körpervitalität anregt, 
innere Gelassenheit herstellt und bei dem man 
sich rundum wohl fühlt.

Nur für die Yoga-Matte viel zu schade.
Egal, ob Sie es sich zu Hause auf 

dem Sofa gemütlich machen, Ihre 
Walking-Runden drehen oder im 
Wellness-Hotel entspannen: In 
diesem Home suit fühlen Sie sich 
immer geborgen. Er ist so leicht 
und bequem, dass Sie ihn nie mehr 
missen wollen.
Wunderbar weich fließend, 
aber dennoch trocken und 
kühl im Griff.

Feines Viskose-Garn aus 
Bambusfasern sorgt für ein 
angenehm frisches Tragegefühl 
und lässt Ihre Haut stets frei 

atmen. Dank Elas than- Anteil folgt 
der Stoff bequem jeder Bewegung.

Betont schlicht und zeitlos schick. Und 
sogar straßentauglich.

Langarmshirt mit Fledermaus-Ärmeln, 

Rundhals-Ausschnitt und vorder- sowie 
rückseitiger Kellerfalte. Hose mit breitem 
Roll-Down-Bund und mit raffinierten 
Rüschen am Saumabschluss.
Länge Langarmshirt in Gr. 36: 62 cm. Farbe: 
Rosenholz. Schrittlänge Hose in Gr. 36: 68 cm. 
Farbe: Indigo. 94 % Viskose, 6 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 336-245-71
38 M 336-246-71
40 L 336-247-71
42 XL 336-248-71

•      Curare Yoga-Volant-Pants     
€ 54,95

•      Curare Yoga-Fledermaus-Shirt     
€ 49,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 S 336-249-71
38/40 M 336-250-71
42/44 L 336-251-71
44/46 XL 336-252-71

In Gebirgswasser geweicht. 
Nahtlos rundgefilzt. 

Mit Kautschuk veredelt. 
Der kuschelig-weiche, stilvolle Home-Slipper von Wollwalk-Spezialist 

Gottstein, Österreich.
Gemütlich und wärmend, aber keineswegs klobig und üppig am Fuß wie 

viele andere Hausschuhe. Diese sind filigran und elegant, und umhüllen 
trotzdem behaglich den Fuß. 
Seit 1926 fertigt Gottstein in Imst/Tirol kernige Walkfilze aus Schafwolle. 

An der natürlichen, nachhaltigen Herstellung hat sich bis heute kaum 
etwas verändert: Zunächst wird das Vlies in kristallklarem Gebirgsquell-Was-
ser ohne jeglichen Zusatz eingeweicht, dann in einer alten Hammerwalke zu 
strapazierfähigem Filz verdichtet.
Aus einem einzigen Stück gearbeitet und an der Ferse zusammengenäht.

Der atmungsaktive, Schmutz abweisende Stoff ist 
in fußgerechter Form rundgefilzt. So schmiegt er sich 
ohne störende Schnittkanten weich an, leitet Feuchtig-
keit schnell nach außen und schafft zu jeder Jahreszeit 
ein ausgeglichenes Fußklima. Mit rutschfester 
Kautschuksohle.

Obermaterial: Schurwolle. Futter und Decksohle: 
Wolle. Laufsohle: Gummi. Farbe: Himbeere. 
Hergestellt in Österreich.

•      Gottstein 
Walk-Slipper     
€ 69,95

Schuh-
Größe Nr.
36 361-181-71
37 361-182-71
38 361-183-71
39 361-184-71
40 361-185-71
41 361-186-71
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So stilvoll sind die wenigsten 
Nightshirts.

Edler Preppy-Style mit Blüten-Dessin  
von Ralph Lauren, New York.

Ein Nightshirt, das so angezogen wirkt und Sie auch bei Muße-
stunden auf der Couch oder beim gemütlichen Sonntagsfrühstück 
geschmackvoll kleidet, ist nur schwer zu finden: Die Marke Ralph 
Lauren gilt als Inbegriff des amerikanischen Preppy-Styles – dem 
gepflegten „Old School“-Freizeit-Look der College-Studenten 
namhafter US-Elite-Unis.
Softer, elastischer Jersey aus Baumwolle und Viskose.

Das atmungsaktive Gewirk schmiegt sich sanft an und gibt jeder 
Bewegung nach. Aufgesetzte Brusttasche mit eingesticktem Mono-
gramm.
Leger geschnitten. Länge in Gr. 38: 90 cm. Farbe: Dunkelblau/Rosé/Weiß. 
55 % Baumwolle, 45 % Viskose. Maschinenwaschbar. 

•      Ralph Lauren Blüten-Nightshirt     € 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 XS 355-698-71
36 S 355-699-71
38 M 355-700-71
40 L 355-701-71
42 XL 355-702-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Selten zu finden: der perfekt sitzende, „unsichtbare“ Highwaist-Slip.
Von Hanro. Seit 1884 berühmt für feinste Wäschespezialitäten.

Solche hauchzarten, anschmiegsamen Highwaist-Slips sind 
meist aus synthetischen Fasern. Diese sind aus 
Baumwolle: angenehm weich, ganz natürlich im 

Griff, hautsympathisch und atmungsaktiv. Durch den hohen 
Elas than anteil sitzten sie besser als andere ihrer Art, rutschen 
nicht und bleiben dauerhaft perfekt in Form.
Unsichtbar, selbst unter eng anliegender Kleidung.

Durch die flachen, sauber geschnittenen Kanten sind die 
Slips kaum zu spüren – vor allem aber nicht zu sehen. 

Selbst unter feinen Jersey- Stoffen zeichnen sich keine 
störenden Konturen ab.
Highwaist-Form. 86 % Baumwolle, 14 % Elas than. Maschi-
nenwaschbar. Von Hanro of Switzerland.

•      Hanro Invisible Highwaist-Slip     € 23,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Light Rosé Weiß
34/36 XS 348-246-71 348-252-71 348-240-71
38/40 S 348-247-71 348-253-71 348-241-71
42/44 M 348-248-71 348-254-71 348-242-71
46/48 L 348-249-71 348-255-71 348-244-71
50 XL 348-251-71 348-256-71 348-245-71
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Teddy-Strickjacken sind jetzt 
modisch wichtig. Doch weich 

wie ein Teddy sind nur die wenigsten.
Aus behaglich wärmendem Alpaka-Woll-Mix statt  

üblicher Synthetik. Von Junghans 1954.
Unter den vielen angesagten Teddy-Strickwaren ist diese Jacke eine 

erfreuliche Ausnahme. Statt wie üblich aus reiner Synthetik ist sie aus 
einem Materialmix mit angenehm hohem Naturfaser-Anteil gefertigt:
Durch seine Hohlfasern isoliert Alpaka hervorragend gegen Kälte.

Zudem reguliert die kuschelweiche Faser etwaige Körperfeuchtig-
keit, weist Schmutz ab und ist äußerst strapazierfähig. Der Merino-An-
teil unterstützt diese Vorteile perfekt. Für die Langlebigkeit der Teddy- 
Schlaufen sorgt ein Schuss Polyamid: So behält Ihre Strickjacke auch 
bei häufigem Tragen ihre makellose Form. Goldfarbene Knöpfe setzen 
einen ausgesprochen stilvollen Akzent.

Gerade Form. Länge in Größe 38: 
53 cm. Farbe: Blau. 75 % Alpaka, 
13 % Wolle, 12 % Polyamid. 
Handwäsche. Exklusiv bei Fashion 
Classics. 

•      Junghans 1954  
Alpaka-Bouclé-Strickjacke     
€ 249,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 360-645-71
38 M 360-646-71
40 L 360-647-71
42-44 XL 360-648-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die elegante und ganzjahrestaugliche 
unter den Travel-Hosen: 

edle Details, perfekte Schnittführung, 
hochwertiges Material. 

Vom Hosenspezialisten Seductive. 
Bei den meisten Travel-Hosen liegt die Priorität bei ihrer Qualität. 

Die Hose soll praktisch sein, unempfindlich und komfortabel. Die Optik 
rückt in den Hintergrund. Dass dies nicht so sein muss, zeigt diese 
erstaunlich edle Variante einer Travel-Hose aus dem Hause Seductive. 
Goldfarbene Knöpfe. Eleganter Schnitt mit Bügelfalte. Exquisites 

Material. 
Die schmale Hose hat ein dezent leicht 

ausgestelltes Bein und eine Bügelfalte. Durch 
die kleine angedeutete Tasche und den 
Riegel am Bund – geschmückt durch 
goldfarbene Knöpfe mit feiner Prägung – 
erhält sie einen stilvollen, eleganten Look. 
Ihr Einsatzgebiet ist somit unbegrenzt von 
Business-, über Freizeit-Look bis hin zum 
schicken Abend-Outfit. Der querelastische, 
bequeme Materialmix mit feiner Viskose 
und softer Baumwolle schmeichelt der Haut 
und hat eine wertige Optik und Haptik, kein 
Vergleich zu rein synthetischen Travel-Qua-
litäten. Dazu ist er unkompliziert maschinen-
waschbar und knitterarm.
Schmale Form mit Bügelfalte und leicht 
ausgestelltem Bein. Schrittlänge in Gr. 38: 70 cm. 
Fußweite: 42 cm. Farbe: Nachtblau. 63 % 
Polyester, 27 % Viskose, 7 % Baumwolle, 3 % 

Elasthan. Maschinen-
waschbar.

•      Seductive 
Elegante 
Travel-Hose     
€ 269,–

FC 
Größe Nr.
34 361-174-71
36 361-175-71
38 361-176-71
40 361-177-71
42 361-178-71
44 361-179-71
46 361-180-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Seltener Wolle/Seide-
Mix. Stilvoller 
Floral-Print. 

Klassisch-femininer 
Schnitt. 

Das winterwarme, elegante Midi-Kleid  
für viele Kombinationen.  

Von Rossana Diva, made in Italy. 
Bei Unterziehkleidern sehr beliebt, 

findet man die Mischung bei normalen 
Kleidern jedoch eher selten. Dabei ist sie 
ideal, wie dieses Kleid beweist: es ist 
angenehm soft und wärmt sanft bei kühlen 
Temperaturen, jedoch durch den tempera-
turausgleichenden Seidenanteil nicht so 
wie ein reines Wollkleid, das indoor auch 
mal schnell zu warm sein kann. Und es 
wirkt eleganter, denn die Seide sorgt 
zudem für den 

fließenden Fall und die zarte, dezent 
matte Farb-Brillanz der harmonischen 
Farben. 
Außergewöhnlich edel: das kunstvolle 
Blumen- Dessin. 

Expressiv wie ein Öl-Gemälde und 
keineswegs kitschig wie einige Blumen-
muster in wilden, unruhigen Farbkombina-
tionen. 
Erstaunlich variabel kombinierbar. 

Der taillierte Hemdblusenschnitt mit 
durchgehender Knopfleiste und ausgestell-
tem Rockteil in Midi-Länge ist klassisch, 
feminin, figurschmeichelnd und bequem. 
Ein dessingleicher Stoffgürtel betont die 
Taille. Ob modisch gestylt mit feinen 
Schnür-Stiefeletten und Baskenmütze, 
casual mit Sneakern und Kurzjacke oder 
schick mit Pumps und Blazer-Mantel, das 
Kleid ist immer ein außergewöhnlicher 
Eyecatcher. 
Blusen-Tradition seit über 45 Jahren. 

Seit 1974 werden in dem Familien-Un-
ternehmen aus dem norditalienischen 
Montebello hauptsächlich hochqualitative 
Blusen und mittlerweile auch Kleider 
entworfen. Die Stoffe kommen ausschließ-
lich aus italienischen Webereien. 
Taillierter Blusenschnitt, nach unten 
ausgestellt in Midi-Länge: 120 cm in Gr. 38. 
70 % Wolle, 30 % Seide. Reinigung. Farbe: 
Beige/Rot/Weiß. Hergestellt in Italien. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 

•      Rossana Diva Woll-Seiden-Kleid      
€ 449,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Größe Nr. 
36 358-370-71
38 358-371-71
40 358-372-71
42 358-373-71
44 358-375-71
46 358-376-71

Ducanero® Soft-Ballerinas: 
www.fashion-classics.de  
Suche nach Bestellnr. 350-600 
oder Tel.: 0241-109 119.
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Wiegt nur 260 Gramm: Eine leichtere Regen-Kombi 
werden Sie kaum finden.

Wasserdicht und atmungsaktiv. In cleanem skandinavischen Design.
Jetzt begegnen Sie Regen mit Leichtigkeit: Diese wind- und 

wasserdichte Kombination kommt ohne Futter aus und wiegt in 
Größe 36 gerade einmal 260 g. Dennoch sind Jacke und Hose 
unvermindert strapazierfähig. Und passen bequem in jedes 
Reisegepäck oder Ihren Wanderrucksack. 

Ein Finish lässt Regen einfach abper-
len.

Verschweißte Nähte sorgen weiterhin 
dafür, dass nicht nur der Oberstoff, 
sondern auch Jacke und Hose wasser-

dicht sind.
Viel umweltfreundli-
cher als vergleichba-
re Fasern: recyceltes 
Nylon.

Alle Zeichen stehen auf 
Nachhaltigkeit: Die 
schwedische Traditionsmar-
ke Tretorn verwendet bei 
dieser Kombi keine neu 
hergestellten Rohmateriali-
en mehr, sondern ersetzt 
diese vollständig durch 
recyceltes Nylon. Die Jacke 
ist im Rücken etwas länger 
geschnitten, mit hinten 
abgerundetem Saum. 
Vertikale Reiß ver schluss-
Brust tasche, große Kordel-
zug-Kapuze, Ärmelbünd-
chen mit Gummizug. Hose 
mit Druckknopf und Schlitz, Gummizug im 
Bund und Reißverschluss-Gesäßtasche.
Regulärer Schnitt. Jacken-Länge in Gr. 50: 77 cm 
(Herren) und in Gr. 38: 73 cm (Damen). Hosen- 
Schrittlänge in Gr. 50: 84,5 cm (Herren) und in 
Gr. 38: 80,5 cm (Damen). Farbe: Schwarz. 100 % 
Nylon.

•      Tretorn Light-Rain-Herren-Jacke     
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
50 L 348-575-71
52 XL 348-576-71
54 XXL 348-577-71

•      Tretorn Light-Rain-Damen-Jacke    
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 348-582-71
38 M 348-583-71
40 L 348-584-71
42 XL 348-585-71

•      Tretorn Light-Rain-Damen-Hose    
€ 129,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 348-586-71
38 M 348-587-71
40 L 348-588-71
42 XL 348-589-71

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 348-578-71
50 L 348-579-71
52 XL 348-580-71
54 XXL 348-581-71

•      Tretorn Light-Rain-Herren-Hose    
€ 129,95

56 www. fashion-classics.de   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min.
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Damen

Herren

Gut 300 Gramm leichter als andere Leder-Wanderschuhe. 
Und dank Gore-Tex® permanent wasserdicht.

Italienische Schuhmacherkunst von amberlan®.  
Für Damen und Herren.

Geheimnis der neuen Leichtigkeit ist die geschäumte EVA- 
Zwischensohle. Gegenüber der klassischen Machart mit Leder- 
und Korkfußbett spart sie rund 300 Gramm Gewicht.
Permanent wasserdicht, atmungsaktiv und klimaregulierend.

Während einfache Imprägnierungen nur eine Zeit lang 
schützen, lässt die integrierte Gore-Tex®-Membran niemals Wasser 
durch. Dennoch ist sie atmungsaktiv und sorgt für ein konstant 
ausgeglichenes Innenklima – so bleibt der Fuß stets angenehm 
trocken.
Robust. Stoßdämpfend. Abrieb- und rutschfest.

Gefertigt sind die Schuhe aus 1,6 bis 1,8 mm dünnem aber 

strapazierfähigem Nubukleder. Doppelte Lederpolsterung schützt 
Ihre Knöchel. Das markante Stollenprofil der Vibram® Zamber-
lan® Pillow-Gummisohle sorgt für sicheren Tritt auf Matsch und 
Geröll sowie auf rutschigem Straßenpflaster. Die besondere 
Stollen kons truktion fängt zudem Stöße auf Gelenke und Wirbel-
säule ab.
Die traditionsreiche Manufaktur Zamberlan® gilt hierzulande 
noch als Geheimtipp.

In Italien dagegen ist sie seit 1929 bekannt für beste Qualität 
und neueste Schuhtechnik – aber zum fairen Preis.
7-Ösen-Schnürung. Obermaterial und Decksohle: Leder. Futter: Textil. 
EVA-Zwischensohle. Gummi- Lauf sohle. Hergestellt in Italien.

Schuh- Dunkel-
Größe Braun Schwarz
41 330-364-71 350-957-71
42 330-365-71 350-958-71
43 330-366-71 350-960-71
44 330-367-71 350-961-71
45 330-368-71 350-962-71
46 330-369-71 350-963-71

•      Zamberlan®  
Herren-Wanderstiefel      
€ 249,–

Schuh-
Größe Braun Schwarz
37 346-137-71 350-951-71
38 346-138-71 350-952-71
39 346-139-71 350-953-71
40 346-140-71 350-954-71
41 346-141-71 350-955-71
42 346-142-71 350-956-71

•      Zamberlan®  
Damen-Wanderstiefel      
€ 249,–

Weit weg von jeglicher Stützstrumpf-Anmutung: die stilvollen Kompressions- 
Strümpfe mit feiner, wärmender Merinowolle. 

Für Damen und Herren. Von Collégien, hergestellt in Frankreich. 

•      Collégien Merino- 
Kompressionsstrümpfe, 
Damen € 34,95

Schuh-
Größe Schwarz Navy
36-38 357-748-71 361-662-71
39-41 357-750-71 361-663-71

•      Collégien Merino- 
Kompressionsstrümpfe, 
Herren € 34,95

Schuh-
Größe Schwarz Navy
42-44 357-751-71 361-664-71
45-47 357-752-71 361-665-71

Kniestrümpfe, denen man ihre wohltuende Funktion nicht 
ansieht: Die Energie-Socken, wie sie der französische 
Strumpf-Spezialist selbst nennt, bieten durch die einzigartige 
Technologie der abgestuften Kompression unübertroffenen, 
belebenden Komfort.
Perfekt für den Alltag, bei langem Sitzen und Stehen, auf 
Reisen, beim Sporttraining, zur Erholung, ...

Die Strümpfe sorgen auf natürliche Weise dafür, dass die 
Durchblutung angeregt wird. Die Beine werden revitalisiert und 
erhalten ein Gefühl von Leichtigkeit. Ideal für aktive Menschen, 
die trotz Kompression nicht auf eine stilvolle, sportive Optik 
verzichten möchten. 

Flauschiger Rippstrick mit feiner Merinowolle. 
Die zarte Wolle macht die Strümpfe weich, sanft wärmend und 

temperaturausgleichend. Polyamid macht sie geschmeidig und 
strapazierfähig. Ein Schuss Elasthan sorgt für die perfekte 
Passform, so sitzen sie herrlich bequem, sind leicht anzuziehen 
und bleiben den ganzen Tag 
über an Ort und Stelle. 
Aus 67 % Wolle, 29 % Polyamid, 
4 % Elasthan. Maschinenwasch-
bar. Hergestellt in Frankreich. 
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Der klassische Dufflecoat.  
Aber zeitgemäß weich und 
leicht. Und sogar wendbar.

Gewebt aus Wolle und kostbarem  
peruanischen Baby-Alpaka.

Während die meisten Dufflecoats schwer und 
teilweise auch kratzig sind, ist dieser wunderbar 
weich und leicht: Der Wollstoff enthält einen 
großzügigen Anteil an erlesenem peruanischen 
Baby-Alpaka. Das zarte Vlies speichert die 
Körperwärme besonders gut. Und trägt sich 
an ge nehm schwerelos.
Nur 700 g leicht. Ungefüttert. Und doch 
wunderbar wärmend.

Das seltene Luxusgarn schimmert edel 
und bleibt auf lange Sicht schön. Es ist 
äußerst widerstandsfähig, resistent gegen 

Pilling und Abrieb und nimmt kaum 
Gerüche an. Perfekt für ein Klei-
dungsstück, das Sie oft und gerne tragen.
Zwei schöne Seiten. Für doppelt so 
viele Outfits.

Ihr neuer Dufflecoat ist ein Wende-
mantel: In Schwarz ein Klassiker, der zu 
allem passt. In Royalblau ein frischer 
Farbtupfer im grauen Herbst. Große 
Kapuze. Zwei geräumige Taschen und 
schwarze Knebelknöpfe auf beiden Seiten.
Farbe: Schwarz/Royalblau. Länge in Gr. 38: 
82 cm. 47 % Wolle, 40 % Alpaka, 13 % Nylon. 
Reinigung. Hergestellt in Peru. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Alpaka- Double face- Duffle coat      
€ 399,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe  Größe Nr.
36 S 328-921-71
38 M 328-922-71
40 L 328-923-71
42 XL 328-924-71
44 XXL 328-925-71
46 3XL 328-926-71

Klassisch in Schwarz, 
modisch in 
Royalblau: Die 
beiden Wende-
seiten erzeugen 
reizvolle optische 
Kontraste. Und 
ermöglichen 
zahlreiche 
Kombinationen 
mit Ihrer 
vorhandenen 
Garderobe.

Ihre Füße werden ihn lieben: der Langschaftstiefel 
aus knautschweichem Hirschleder. 

Und mit flexibler, isolierender Natur-Latexsohle. Von arche, Frankreich.
Französischer, schlichter Chic – und dabei 

unübertroffen bequem: So faszinierend bequem, dass 
Sie ihn den ganzen Tag ermüdungsfrei tragen 
können, ohne jegliche Strapazen für Ihre Füße – ob 
im Büro, beim Stadtbummel, beim Spaziergang in 
der Natur, ... 
Sohle aus 100 % natürlichem Latex. Supersoftes 
Hirsch leder. Komfortabler 2,5 cm- Absatz.

Die rutschhemmende Sohle mit stabilem Absatz 
aus echter Lactae Hévéa® dämpft 

jeden Schritt, ist wasserdicht, 
abriebfest und Kälte 

isolierend. Das 
butterweiche, 
elegant genarbte 
Hirschleder umhüllt 

behaglich Ihren Fuß. 

Seit 1968 bekannt für schlichtes, zeitloses und 
bequemes Schuhwerk.

Der Schuhspezialist arche ist wahrscheinlich 
einer der letzten für Sohlen aus reinem Naturlatex. 
Was die komfortablen Laufeigenschaften und die 
Abnutzung angeht kein Vergleich zu den überwie-
gend synthetischen Gummisohlen am Markt. Ein 
Stiefel, der Sie lange Zeit begleiten wird, zu vielen 
Outfits passt – von klassisch-elegant bis sportiv- 

leger ... und immer eine Wohltat für Ihre 
Füße ist. 
Reiterstil, vorne etwas höher. Aus Hirschleder, 
ungefüttert. Decksohle: Leder. Sohle: Naturla-
tex. Schafthöhe (hinten): 34 cm. Absatz: 2,5 cm. 
Farbe: Schwarz. Hergestellt in Frankreich. 

•      arche Hirschleder-Stiefel     € 459,–

Schuh-
Größe Nr.
36 351-600-71
37 351-602-71
38 351-603-71
39 351-604-71
40 351-605-71
41 351-606-71
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So zart und fein, 
dennoch wintertauglich: 

das Hemdblusenkleid aus gefüttertem 
Lammnappa. 

Bequemer, figurschmeichelnder Schnitt  
mit modischen Details. Von OCONI. 

Dieses Lederkleid in modernem Hemdblusenkleid-Schnitt ist aus hand-
schuhweichem Lammnappa gefertigt. Dieses ist mit 0,5 mm – 0,6  mm fast so 
fein wie luxuriöses Rentierleder (0,45 mm – 0,55 mm). Dennoch ist es 
wintertauglich und auch ohne Unterziehshirt sehr angenehm auf der Haut.
Atmungsaktives, hautschmeichelndes Futter aus reiner Viskose. 

Anschmiegsam weich, ohne dass man eine unangenehme Leder-Kühle 
spürt. Das Viskose- Futter lässt die Haut atmen und sorgt für ein stets frisches 
Tragegefühl. 
Cleanes, modernes Design.

Der gerade Schnitt, die verdeckte Knopfleiste, das breite Revers, der 
High-Low-Saum, die 7/8-Ärmel mit abgerundetem Schlitz, die gerundeten 
Seitentaschen, die Raffung im Rückenbereich – formvollendet entsteht durch 

die raffinierten Schnitt-Details ein 
leichter, frischer Look, der nichts 
gemein hat mit vielen Lederkreationen, 
die schwer und derb wirken. Und 
zugleich sorgen sie für mehr Bewe-
gungsfreiheit. 
Kombinierfreudiger Eyecatcher. 

Schick mit Stiletto-Stiefeletten und 
Faux-fur-Weste oder auch sportiv 

mit Sneakern und Strickjacke. 
Und auch offen getragen 

als leichter Mantel 
harmoniert das Kleid 
zu vielen Outfits. 
Bequemer, gerader 
Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 97 cm. 
Farbe: Schwarz. 
Lammnappaleder. 
Futter: 100 % 
Viskose. 
Spezialreinigung. 
Exklusiv bei 
Fashion 
Classics. 

•      OCONI 
Lamm-
nappa- 
Hemd-
blusen-
kleid     
€ 399,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 358-253-71
38 M 358-254-71
40 L 358-255-71
42 XL 358-256-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Funkelnd wie schwarze 
Rohdiamanten: 

das zarte Collier aus 
seltenem schwarzen Spinell.

Ein Highlight zu vielen Looks  
(dabei erfreulich günstig).

Spinell-Edelsteine sehen aus wie wert volle 
schwarze Roh dia man ten. Sie haben das 
verführerische Farb spiel von Rohdi a man ten. 
Und deren un ver kenn baren Glanz. Trotz dem 
kostet dieses Spinell- Collier nur den Bruch teil 
einer gleich großen, ca. 2.500,– Euro teuren 
Dia mant kette.
Durch identisch kubische Kristall- Struktur den 
Roh dia man ten verblüffend ähnlich – sogar im 
Härtegrad.

Mit Mohshärte 8 kommt der naturgewachsene 
schwar ze Spinell dem Härtegrad von Diamanten sehr 
nahe (Mohs   härte 10). Das macht die Spinell- Steine 
äußerst widerstands fähig und verleiht ihnen den 
vergleichbar edlen Glanz.

Die kubische Kristall-Struk tur sorgt zudem für 
die charak teris tisch facettierte Form.
Der handgefertigte Schliff erweckt die ge heim nis-
volle Brillanz: Jede Kette ist ein Unikat.

Nur die Facetten werden behutsam geglättet. Die 
Spi nelle entfachen so ihre vollendet schöne, dezent 
iri sierende Leucht kraft. Die individuelle Form der 
Steine bleibt dabei bewahrt. Kein Ver gleich zu 
simplen, synthetischen Spi nel len, die im mer gleich 
aussehen.
Passt sich perfekt Ihrer Halsform an. Und jedem 
Outfit.

Ein zeitlos eleganter Schmuck, der mit allen 
Teilen Ihrer Garde  robe harmoniert – von sportiv bis 
festlich. Misst 42 cm. Wiegt ca. 9 g. Mit Pariser 
Edel oxyd farbharmonisch ge schwärz  te Kara biner-
Schließe aus 925er-Sterling-Silber.
•      Spinellkette Black & Black       

Nr. 202-857-71      € 99,95 
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Durch diesen Fisherman-Pullover 
wurde eine kleine irische 

Strickmanufaktur zur Legende.
Die einzelnen Teile werden bis heute langsam  
und sorgfältig von Hand zusammen gekettelt.

Im irischen Kilcar im County Donegal ist 
ein Stück irischer Strick-Tradition 
beheimatet. In der dort ansässigen 
Manufaktur „Fisherman out of 
Ireland” werden die berühmten 
Donegal- Fisherman- Pullover 
bis heute auf traditionelle 
Weise hergestellt. Wenn 
Vorder- und Rückenteil 
sowie die Ärmel fertig sind, 
werden sie per Hand 
aneinander gekettelt. Das 
geschieht ganz langsam 
und sorgfältig, dadurch 
sind die Pullover so 
langlebig.
Alles passt. Nichts 
kratzt.

Die Fishermen 
bestehen aus Merinowolle 
mit einer Prise Kaschmir. 
Eine ideale Mischung, denn 
sie macht Ihren Pullover 
unvergleichlich weich, wärmend 
und kratzfrei. Die benachbarte Spin-
nerei Donegal Yarns liefert das 
melierte, genoppte Garn, durch das 
die lebendige Struktur entsteht, die 
für die Donegals so typisch ist.
Gerade, klassische Form. Länge in 
Gr. 50: 68,5 cm. Farbe: Beige/
braun-meliert. Material: 95 % 
Schurwolle, 5 % Kaschmir. Handwä-
sche. Hergestellt in Irland.

•      Fisherman Donegal-Pullover      
€ 179,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 335-245-71
50 L 335-246-71
52 XL 335-247-71
54 XXL 335-248-71
56 3XL 335-249-71
58 4XL 335-270-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Die edle Leder-Tweed-Cap: 
Wer Funktion will, braucht auf Stil 

nicht zu verzichten.
Wasserabweisend durch Teflon-Beschichtung.  

Wunderbar wärmend durch Thermo-Steppfutter.
Viele winterliche Kappen sind aus Synthetik-Stoffen und dadurch 

besonders praktisch, aber meist viel zu sportiv. Diese Cap aus wärmenden, 
wasserabweisenden Woll-Tweed-Panels und robusterem Leder-Schirm ist 
auf natürliche Weise funktional und wirkt zugleich unverkennbar stilvoll.
Das Thermo-Futter hält warm, eine Teflon®-Schicht schüttelt Regen-
schauer einfach ab.

Mit dem rückwärtigen Riegel regulieren Sie die Weite 
passgenau. Der stabile, extragroße Schirm gewährt 
blendfreie Sicht und schützt Ihre Augen.
Eine Größe (für jede Kopfform individuell 
verstellbar). Farbe: Navy. 100 % Wolle, Futter 
100 % Nylon. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Lederschirm).

•      Leder-Tweed-Cap      
Nr. 347-655-71      
€ 59,95
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Elastische Strick-Einsätze 
machen diese edlen Leder-Handschuhe so beweglich. Von Pearlwood.

Mit Touchscreen-Ausstattung zur leichten Bedienung von Smartphone und Tablet.
Viele Leder-Handschuhe schränken Ihre Finger 

unnötig ein. Textil-Handschuhe sind zwar bequem, 
wirken aber oft nicht edel genug. Diese kombinie-

ren das Beste aus zwei Welten.
Auf dem Handrücken mongolisches Ziegen-

leder. Auf dem Handteller afrikanisches 
Schafleder mit Touchscreen-Ausstattung.

So lassen sich Smartphone oder Tablet 
problemlos bedienen. Die feine glatte 

Oberfläche des afrikanischen Haar-
schafleders lässt dabei reichlich 
Fingerspitzengefühl zu.
Elastische Strick-Einsätze gewähren 
mehr Bewegungsfreiheit.

Am Gelenk hält der weiche 
Elastik-Strickbund Wind, Regen, 
Schmutz und Kälte ab. Innen wärmt 
indes weiches Fleece-Futter Ihre Hände. 

Obermaterial Leder, Futter 100 % Polyester, Strickeinsätze 
70 % Polyester, 30 % Wolle. Spezialreinigung. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Leder-Besätze). Farbe: 
Schwarz/Grau. Von Pearlwood, seit über 25 Jahren Spezialist 
für Lederhandschuhe.

•      Pearlwood Smart-Casual-Handschuhe      
€ 59,95

Hand- 
schuh- Hersteller-
Größe Größe Nr.
  8,5 S 346-984-71
  9 M 346-985-71
  9,5 L 346-986-71
10 XL 346-987-71

Ihr wichtigstes T-Shirt: Südamerikanische Baumwolle. 
155 g/qm. Das seltene von Ragman.

Unverwüstlich und doch weich und luftig-leicht.  
Blickdicht und doch fein genug, um es auch unter einem Hemd zu tragen.

Anders als gewöhnliche Shirts bleibt dieses echte Ragman aus 
feinem Nm 26/1-Garn auch nach vielen Wäschen tadellos in Form: 
Der  155    g/qm feine, ebenmäßige und den noch robuste Single- 
Jersey kann sich nicht verziehen. Ein festes, aber weiches Webband 
verstärkt und bedeckt die Naht im Na cken sowie an den Schultern. 
Und das gedoppelte Ripp bünd chen des Halsausschnitts leiert auch 
auf Dauer nicht aus.
Sein Geheimnis:

Es ist in 18-Gauge- Technik 
aus etwas schwererem 
Garn (Nm 24/1) 
gewirkt. Anschlie-
ßend weich-
gespült und 
ohne Zug 
getrocknet. 
Vor dem 
Einnähen erhält 
der Ausschnitt noch 
eine gesonderte Behand-
lung gegen Einlaufen. Ideal 
als lässiges Overshirt. Und 
so hoch wertig, dass es 
perfekt auch unter ein 
Sakko passt. Beste 
Färbemethoden halten Ihr 
Ragman dauerhaft farb-
frisch.

Legere, lange Form mit bequemer Weite. Länge in Gr. 48: 76 cm. Farbe: 
Grau-meliert: 90 % Baumwolle, 10 % Polyester. Alle anderen Farben: 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Das 155 g-Ragman      
€ 19,95

FC Hersteller-       Grau-
Größe Größe Dunkelrot Schwarz Navy Hellblau Sand Weiß meliert Khaki
44 S 361-490-71 316-906-71 316-938-71 316-945-71 316-815-71 316-899-71 316-924-71 336-931-71
46 M 361-491-71 316-907-71 316-939-71 316-946-71 316-816-71 316-900-71 316-925-71 336-932-71
48 L 361-492-71 316-908-71 316-940-71 316-947-71 316-817-71 316-901-71 316-926-71 336-933-71
50/52 XL 361-493-71 316-909-71 316-941-71 316-948-71 316-818-71 316-902-71 316-927-71 336-934-71
54/56 XXL 361-494-71 316-910-71 316-942-71 316-949-71 316-819-71 316-903-71 316-928-71 336-935-71
58 3XL 361-495-71 316-911-71 316-943-71 316-950-71 316-890-71 316-904-71 316-929-71 336-936-71
60 4XL 361-496-71 316-912-71 316-944-71 316-951-71 316-891-71 316-905-71 316-930-71 336-937-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Weitere Farben finden Sie unter: 
www.fashion-classics.de oder 
Tel.: 0241-109 119.
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Trotz angesagt derber Optik 
soft und leicht.

Die Plateau-Stiefel vom deutschen Schuh-Spezialisten Werner.  
Aus vegetabil gegerbtem Leder. Mit leichter TPR-Sohle.

Das 1911 gegründete Familienunternehmen 
Werner aus der Schuhstadt Pirmasens gehört zu 
den wenigen, die Schuhe und Stiefel mit modi-
schem Anspruch noch hochwertig handwerklich, 
aus besten Materialien und ökologisch nachhaltig 
fertigen.
Das Leder wird in Deutschland rein pflanzlich 
gegerbt und gefärbt.

Durch das aufwändige Verfahren 
bleibt es frei von Schadstoffen, 

ist besonders hautsympa-
thisch, dazu weicher 
und geschmeidiger als 
herkömmlich chromge-

gerbte Leder. Luftig aufgeschäumt wiegt die 
dicke Light- thermo plastic- rubber- Profil sohle weit 
weniger als üblich. Dabei ist sie unverändert 
langlebig und abriebfest, isolierend gegen 
Bodenkälte und stoßdämpfend beim Auftritt. 
Innenseitiger Reißverschluss. Wadenweite per 
Riegel und Gummieinsatz regulierbar. Weiches, 

wärmendes Loden- Futter.
Absatzhöhe: 5 cm. Schafthöhe: 42 cm. 
Farbe: Schwarz. Obermaterial und 
Decksohle: Leder. Futter: Textil. 
Lauf sohle: Thermo plastic rubber (TPR).

•      Werner Plateau-Winterstiefel      
€ 269,–

Schuh-
Größe Nr.
37 330-966-71
38 330-967-71
39 330-968-71
40 331-040-71
41 331-042-71

Die edle und modische Art Fleece zu tragen: 
der vielseitige Kurzmantel von Henriette Steffensen. 

Skandinavisches Design made in Kopenhagen.
Fleece kennt man meist nur von sportiven Pullis und Jacken. 

Ein eleganter Kurzmantel aus dem beliebten Flausch-Stoff ist 
eine echte Rarität. Jedoch genau diese beiden Gegensätze – 
sportlich und elegant – machen die Vielseitigkeit dieser 
außergewöhnlichen Fleece-Jacke aus.
Stilvoll-rustikales Design. 

Der Mantel ist leger-bequem geschnitten, trägt aber 
trotzdem nicht auf, im Rücken sorgen Taillennähte für 
eine figurbetonte Optik. Der kleine Stehkragen und der 
seitliche Verschluss betonen den cleanen, edlen skandina-
vischen Stil. Rips-Patches sorgen an den Ärmeln und am 
Saum für den nötigen Stand. 
Italienischer Edel-Fleece: Ein Viskose-Anteil sorgt 
für seidigen Griff und noblen Schimmer. 

Und für eine dauerhaft glatte Oberfläche, ohne 
unschöne Knötchenbildung. Der pflegeleichte, unkom-
plizierte Stoff ist leicht, sanft wärmend, knitterarm, 
waschbar und schnelltrocknend. Er zählt zu den 
Lieblingsmaterialien der Designerin Henriette Steffen-

sen und ist typisch skandinavisch, so wie ihre gesamte 
Kollektion: cleane alltagstaugliche Styles – Mode, in der man 
sich wohl fühlt, frei bewegen kann und dabei gut aussieht.
Hierzulande noch ein Geheimtipp.

In Skandinavien sind die Kollektionen des Kopenhagener 
Labels bereits Liebling von Mode-Bloggern und Fashion-Fans 

und bei vielen guten Adressen vertreten. Bei uns sucht 
man sie vielerorts noch vergeblich. 
Lockerer Schnitt. Länge in Gr. 40: 96 cm. Farbe: Taupe. 
70 % Polyester, 30 % Viskose. Maschinenwaschbar.

•      Henriette Steffensen  
Fleece-Kurzmantel      
€ 179,95 

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 S 347-087-71
38 M 347-089-71
40 L 347-090-71
42 XL 347-091-71
44 XXL 347-092-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Überlebt Generationen
 billiger Shirts.

Seltener Luxus aus 95 % Seide:  
Das Edel-Basic mit schimmerndem Lüster.

Nur selten finden Sie ein solch luxuriöses, langlebiges 
Basic-Shirt. Durch den außergewöhnlich hohen Seidenanteil 
schimmert es edel, knittert kaum, bleibt auch nach vielen 
Wäschen perfekt in Form und brillant in der Farbe. Und es 
fühlt sich unvergleichlich leicht und zart auf der Haut an.
Auf natürliche Weise Temperatur ausgleichend.

Das Seiden-Shirt trägt sich ganzjährig angenehm: Glatt 
und kühl als sommerlicher Solist. Leicht wärmend als 
Unterzug für kühlere Tage – zum seriösen Blazer, zum 
femininen Kostüm, zur derben Lederjacke, zur lässigen 
Jeansjacke …
Elegant wie eine Bluse. Aber viel bequemer.

Ein Schuss Elasthan macht den feinen, weichen 
Seiden-Jersey besonders elastisch. Eine elegante Kon trast-
Paspel schmückt den Ausschnitt.
Cleane, gerade Form. Länge in Gr. 38: 62 cm. 95 % Seide, 5 % 
Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Seiden-Edelshirt     € 109,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Rosé Weizen Bronze
34 305-953-71 305-886-71 361-962-71
36 305-954-71 305-887-71 361-963-71
38 305-955-71 305-888-71 361-965-71
40 305-956-71 305-889-71 361-966-71
42 305-957-71 305-950-71 361-967-71
44 305-958-71 305-951-71 361-968-71
46 305-959-71 305-952-71 361-969-71

Verführerisch formend –  
dabei schmiegsam weich und  
kompromiss los komfortabel.

Der Seamless-Soft-BH mit innovativen Injection-Mould-Bögen.
Bei dem neuartigen Verfahren ersetzen Kanäle mit eingespritztem Flüssigkunst-

stoff die herkömmlichen Metallbügel. Auch ausgehärtet bleibt das Material hochflexi-
bel und anschmiegsam. Nichts drückt oder kneift. Keine piksenden Enden bohren sich 
durch den Stoff.
Hinterlässt keine Druckstellen und zeichnet sich nicht unter der Kleidung ab.

Bei diesem BH gibt es keine einschneidenden Gummibänder und keine störenden 
Nähte. Der Rücken und die extra hoch gezogenen Seiten sind komplett aus einem 
Stück hochelastischen 3-Lagen-Laminats gefertigt. Leicht wattierte Cups. Elastische, 
längenverstellbare Träger. 3-fach verstellbarer Doppel-Haken- Verschluss im Rücken.

Obermaterial: 66 % 
Polyamid, 34 % 
Elas than. Futter: 89 % 
Polyester, 11 % 
Elasthan. Handwä-
sche.

•      Seamless- Soft-
BH    € 54,95

BH-
Größe Light Rosé Schwarz Hellgrau
75B 339-177-71 339-166-71 354-051-71
80B 339-178-71 339-167-71 354-052-71
85B 339-179-71 339-168-71 354-053-71
75C 339-180-71 339-169-71 354-055-71
80C 339-181-71 339-170-71 354-056-71
85C 339-182-71 339-171-71 354-057-71
90C 339-183-71 339-172-71 354-058-71
75D 339-184-71 339-173-71 354-059-71
80D 339-185-71 339-174-71 354-060-71
85D 339-186-71 339-175-71 354-061-71
90D 339-187-71 339-176-71 354-062-71
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24-Stunden-Basics 
made in Austria: Shirt, 

Hose und Cardigan vom 
Basic-Spezialisten Moya.

Hochwertig, bequem und pflegeleicht.  
Perfekt kombinierbar. Erstaunlich guter Preis.
Anders als die meisten Labels konzentriert sich 

Moya ausschließlich auf Basics. Hochwertige Verarbei-
tung und Schnittführung sowie eine hervorragende 
Qualität gehören zum Standard. Produziert wird 
ausschließlich in eigenen Betrieben in Österreich.
Superbequem. Strapazierfähig. Pflegeleicht.

Der elastische Viskose-Jersey mit 4 % Elas than 
sorgt für Form- und Farbbeständigkeit, macht jede 
Bewegung mit und engt nicht ein. Er ist pilling- und 
bügelfrei sowie bei 40 °C waschbar. Ideal auch auf 
Reisen. Auspacken, anziehen, ausgehen.
Must-haves für jeden Kleiderschrank. Und jeden 
Koffer.

Langarm-Shirt mit Stehkragen: Ganzjährig tragbar, 
auch mal unter einer Weste, unter Blazern und Strickja-
cken. Gemütliche Hose mit angesagt weitem Bein und 
Bequem-Bund. Long cardi gan mit leicht schwingender 
Weite und kleinem Schalkragen.
Sportiv am Tag. Elegant am Abend.

Diese Basics sind wahre Allrounder und vielseitig 
kombinierbar. Richtig kombiniert passen sie sogar zur 
Abend-Garderobe.
Länge Shirt in Gr. 38: 60 cm, Cardigan 72 cm. Schrittlänge 
Hose in Gr. 38: 75 cm. 96 % Viskose, 4 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in Österreich.

•      Moya Basic-Langarmshirt     € 124,95

FC
Größe Schwarz Marine
34 353-279-71 353-271-71
36 353-280-71 353-272-71
38 353-281-71 353-273-71
40 353-282-71 353-274-71
42 353-283-71 353-275-71
44 353-285-71 353-277-71
46 353-286-71 353-278-71

•      Moya Basic-Cardigan     € 169,95

FC
Größe Schwarz Marine
34 332-942-71 353-316-71
36 332-943-71 353-317-71
38 332-944-71 353-319-71
40 332-945-71 353-320-71
42 332-946-71 353-321-71
44 332-947-71 353-322-71
46 353-500-71 353-323-71

•      Moya Basic-Hose     € 129,95

FC
Größe Schwarz Marine
34 338-451-71 353-303-71
36 338-452-71 353-304-71
38 338-453-71 353-305-71
40 338-454-71 353-306-71
42 338-455-71 353-307-71
44 338-456-71 353-308-71
46 353-501-71 353-309-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------

D_52_15.08_FC_W24_064-065.indd   2 19.08.24   18:37



D_52_15.08_FC_W24_064-065.indd   3 19.08.24   18:37

65Fashion Classicsaus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119  

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 
(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 

10:00-16:00 Uhr)

Modische Wide-leg-
Jeans – mit dem 

populären Liu Jo Knack-
Po-Effekt und elasti-

schem Pavée-Einsatz für 
optimalen Sitz. 

Bereits seit 2008 ist die Bottom 
up-Jeans fester Bestandteil in den Kollekti-
onen des 1995 gegründeten, italienischen 
Modelabels. Jede Saison neu interpretiert in 
Schnittführung und Design, begeistert das 
optische Po-Lifting durch raffinierte 
Platzierung der Abnäher und Gesäßtaschen 
immer wieder aufs Neue. Und besonders 
wertvoll ist dieser Effekt bei der derzeit 
modisch angesagten Wide-leg-Jeans, da bei 
diesem Schnitt der Po schnell mal an 
Kontur verlieren und etwas flach wirken 
kann. 
Die flexible Raffung im Rücken verhin-
dert unschönes Abstehen.

Beide Features sorgen dafür, dass diese 
Hose rundum vorteilhaft und figurgünstig 
sitzt, und nicht zu plump wirkt, wie es bei 
weiten Beinformen schnell vorkommen 
kann. Feminin-elegant wirkt sie durch die 
Leistentaschen und den Schmuck perlen- 
Knopf vorne. 
Hoher Bund mit weitem Bein. Farbe: 
Mid-Blue. 98 % Baumwolle, 2 % Elasthan. 
Schrittlänge in Gr. 36: 89 cm, Saumweite: 
62 cm. Maschinenwaschbar. Enthält nichttexti-
le Teile tierischen Ursprungs. 

•      Liu Jo Bottom up Wide-leg-Jeans     
€ 179,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 27" 354-128-71
36 28" 354-129-71
38 29" 354-200-71
38/40 30" 354-201-71
40 31" 354-202-71
40/42 32" 354-203-71
42 33" 354-204-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

My Herzallerliebst 
macht den 

Trachten-Janker 
zum maritimen 

Mode-Highlight.
Schlanker. Leichter. Weicher.  

Aus Kaschmir.
My Herzallerliebst macht Tracht 

trendy. Die kleine Münchner Strickma-
nufaktur hat sich erfolgreich auf die 
Modernisierung des Jankers speziali-
siert. In zeitgemäß schlanker Form, mit 
angesagt maritimem Flair und aus 
luxuriös weichem Kaschmir-Garn 
gestrickt, ist der Klassiker auch jenseits 
der bayrischen Landesgrenzen gerne 
gesehen.
Bequemer Blazer-Ersatz zu legeren 
Jeans und Chinos.

Körnig links gestrickt. Farbakzente 
zu den weiß-roten Streifen bilden 
silbergraue Kanten sowie Innenkragen 
und Taschenfutter in Navy.
Schmal und figurnah gestrickt. Länge in 
Gr. 40: 58 cm. Farbe: Weiß/Rot. 100 % 
Kaschmir. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs: echte Perlmuttknöp-
fe. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      My Herzallerliebst  
Streifen-Janker     € 429,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
38 M 356-025-71
40 L 356-026-71
42 XL 356-027-71
44 XXL 356-028-71
46 3XL 356-029-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Lorena Paggi Sling-Pumps: 
www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 355-804 
oder Tel.: 0241-109 119.
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Navy Weiß
48 M 332-380-71 357-367-71 332-385-71
50 L 332-381-71 357-369-71 332-386-71
52 XL 332-382-71 357-370-71 332-388-71
54 XXL 332-383-71 357-371-71 332-389-71
56 3XL 332-384-71 357-372-71 332-390-71

66 www. fashion-classics.de   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min.

Trendgespür trifft Tragekomfort: 
der Chenille-Pullover im aktuellen 

Mid-Century-Chic.
Mit sportiven Raglanärmeln.  

Made in Italy von Strick-Spezialist Tom Ripley.
Der Mid-Century-Stil bringt legendäre Klassiker der Fifties 

und Sixties zurück auf die Laufstege. Immer mit dabei ist 
Chenille: Gefertigt aus Fäden, die mit vielen kurzen Florfä-
den umwickelt sind, gibt das edel schimmernde Garn diesem 
Pullover einen faszinierenden Look.
Herrlich leicht. Angenehm wärmend. Und viel strapa-
zierfähiger als gewöhnliche Strickwaren.

Überwiegend aus Viskose hergestellt, gefallen die 
weichen Maschen durch ihren seidigen Griff sowie die 
Fähigkeit, Körperfeuchtigkeit aufzunehmen und schnell 
nach außen zu transportieren.
Sportliche Raglanärmel lassen die Schultern optisch 
schmaler wirken.

Dank spezieller Nahtführung 
sieht Ihr neuer Pullover stets 
perfekt aus – und ist sogar 
bürotauglich.
Bequeme körpernahe Form mit 
Raglanärmeln. Länge in Gr. 50: 
70 cm. 70 % Viskose, 15 % Wolle, 
15 % Polyacryl. Handwäsche. 
Hergestellt in Italien.

•      Tom Ripley Mid-Century- 
Pullover     € 159,95

FC Hersteller-
Größe Größe Rost Navy
48 M 357-554-71 357-550-71
50 L 357-555-71 357-551-71
52 XL 357-556-71 357-552-71
54 2XL 357-557-71 357-553-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Das bessere Unterzieh-Shirt 
bleibt unsichtbar.

Hauchfeiner Single-Jersey aus feinster Pima-Baumwolle.   
Von Ragman.

Anders als Unterzieh-Shirts aus einfacher Baumwolle ist 
dieses aus extra langstapeliger Pima-Cotton so fein, dass es 
sich unter Ihren Oberhemden nicht abzeichnet. Dank des 
extra tiefen V-Ausschnitts blitzt es auch bei geöffnetem 
Hemdkragen nicht heraus.
Auch nach vielen Wäschen noch tadellos in Form.

Ein Unterzieh-Shirt muss viel aushalten: häufige Wäschen und 
die ständige Reibung durch Jacken und Pullover. Einfache Qualitäten 
leiern dabei rasch aus, verblassen und pillen. Dieses Shirt jedoch ist 
dauerhaft formtreu, behält die Farbe und seinen weichen Griff. Und: In 
Peru wird Pima-Cotton noch von Hand gepflückt und verlesen. So 
geerntet bleibt sie frei von Chemikalien und besonders hautfreundlich.
Body-Fit: körpernah geschnitten. Länge in Gr. 50: 76 cm. 100 % Baum-
wolle. Maschinenwaschbar.

•      Ragman Pima-Cotton-Unterzieh-Shirt, 2er-Set     € 35,95
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Kaum eine Übergangsjacke werden Sie häufiger tragen als diese.
Samtweicher Oberstoff. Fleecefutter.  

Vielseitig, elegant und sogar maschinenwaschbar.
Leichte, Wasser abweisende Steppjacken gibt es genug. Die 

meisten sind jedoch aus glattem Nylon, dem man seine 
technischen Eigenschaften schon auf den ersten Blick ansieht. 
Diese Steppjacke hat eine weiche, samtige Mikro faser ober-
fläche, die eher an feines Veloursleder erinnert. Sie trägt sich 
viel angenehmer, raschelt nicht und wirkt eleganter und nicht 
so sportiv wie Steppjacken sonst.

Passt auf dem Weg ins Büro perfekt übers Sakko. Und beim 
Herbst spazier gang zu Pulli und Jeans.

Eine thermoisolierende Wattierung und ein weiches 
Fleece futter machen die Jacke zwar wärmend, aber nicht zu 
warm – ideal für den Übergang. Sie ist Wasser abweisend und 
hält bei Schmuddelwetter trocken. Ein zeitloser Klassiker in 
idealer, Sakko bedeckender Länge, den Sie sowohl im lässigen 
City- Look als auch im edlen Land lord- Stil kombinieren.
Bei Bedarf waschen Sie 
die Jacke einfach in der 
Maschine.

Mit verdecktem 
Zwei wege- Reiß ver schluss 
unter einer zusätzlichen 
Druckknopfleiste. 
Knöpfbare Seitenschlitze 
und Manschetten. Zwei 
geräumige Außen-
taschen, eine Reißver-
schluss-Innentasche.

Regulärer Schnitt. 
Länge in Gr. 50: 
80,5 cm. Obermateri-
al, Futter und 
Wattierung aus 
100 % Poly ester. 
Maschinen-
waschbar.

•      Vier- 
Jahres- 
zeiten- 
Steppjacke     
€ 199,95

Eine Mütze – zwei zeitgemäße Looks. 
Made in Germany von Seldom.

Uni Blau in Merinowolle oder Grau-meliert in Giza-Baumwolle.
2-fädig nahtlos gestrickt, in per Gebrauchsmuster 

geschützter Plattiertechnik: So haben Sie eine blaue 
Seite aus sanft wärmender Merinowolle (mule-
sing-frei gewonnen) und eine grau-melierte Seite aus 
leichter, kostbarer Giza-Baumwolle (gilt als Königin 
aller Baumwoll-Sorten). Beide Qualitäten sind 
wunderbar weich, liegen sanft und kratzfrei auf Ihrer 
Haut. Um auch noch Form und Größe der Mütze zu 
variieren, lässt sich der lässige Rollrand beliebig weit 

umschlagen – oder tief über die Ohren ziehen.
Eine Größe. 57 % Schurwolle, 43 % Baumwol-
le. Handwäsche. Hergestellt in Deutschland.

•      Seldom Seamless- Wendemütze     
Nr. 336-349-71     € 49,95 

FC Hersteller-
Größe Größe Dunkelblau Dunkelgrau
24 25 325-293-71 325-199-71
25 26 325-294-71 325-280-71
26 27 325-295-71 325-281-71
27 28 325-296-71 325-282-71
28 29 325-297-71 325-283-71
29 30 325-298-71 325-284-71
46 48 325-299-71 325-285-71
48 50 325-300-71 325-286-71
50 52 325-301-71 325-287-71
52 54 325-302-71 325-288-71
54 56 325-303-71 325-289-71
56 58 325-304-71 325-290-71
58 60 325-305-71 325-291-71
60 62 325-306-71 325-292-71
  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

D_10_15.08_FC_W24_066-067.indd   3 21.08.24   16:09



D_33_15.08_FC_W24_068-069.indd   2 27.08.24   13:45

68

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.de
oder:

Tel. 0241-109 119
(Mo.-Fr.: 08:00 - 20:00 Uhr, Sa.: 10:00 - 16:00 Uhr)

Stilvoll wie eine 
Business-Hose. 

Bequem wie Leggings. 
Die Jersey-Schlupfhose in 
zeitlos edlem Karo-Dessin.
Vom deutschen Damenhosen-Spezialisten 

Friedrich Stark, seit 1912.
Sie sieht aus wie eine schmale Tuchhose in 

eleganter Business-Optik, trägt sich aber gemütlich 
wie Homewear. Nichts drückt oder kneift. Nichts 
engt ein. Ohne Knopf und Reißverschluss, sondern 
mit breitem Gummizug-Bund, sitzt sie am Körper 
herrlich bequem wie Leggings. Perfekt zu Longpul-
lis und Longblusen – durch die schrägen Reißver-
schlusstaschen vorne und Paspeltaschen hinten auch 
optisch perfekt zu modisch kurzen Oberteilen. 
Komfortabler, strapazierfähiger Jersey. Klassi-
sches Karo-Muster in aktueller, doch zeitlos 
dezenter Farbkombi. 

Seidig weich, kratzfrei und bequem elastisch. 
Dazu robust und pillingfrei – unkompliziert ist auch 
das softe Jersey-Material: Viskose gibt einen sanften 
Schimmer, Elasthan macht die Hose dehnfähig und 
verhindert Knitterfalten und ausgebeulte Knie. Der 
Bund ist nicht zu hüftig und nicht zu hoch. Ob 
Meeting-Marathon oder Langstreckenflug – Sie 
sehen immer gepflegt aus. Und statt in die teure 
Reinigung geben Sie diese Hose einfach in die 
Waschmaschine.
Schlupf-Form mit seitlichen Reißverschlusstaschen und 
Zier-Pattentaschen hinten. Schrittlänge in Gr. 36: 72 cm. 
Fußweite: 29 cm. Farbe: Schwarz/Braun/Beige. 88 % 
Polyester, 9 % Viskose, 3 % Elasthan. Maschinenwasch-
bar.

•      Stark Karo-Schlupfhose      
€ 79,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
34 347-621-71
36 347-622-71
38 347-623-71
40 347-624-71
42 347-626-71
44 347-627-71

van Laack 
Basic-Bluse 
Cup-Größen: 
www.fashion- 
classics.de  
Suche nach 
Bestellnr.  
327-811 oder 
Tel.: 0241- 
109 119.
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Außen die Wärme von Lambswool. 
Innen die Weichheit 
von Bio-Baumwolle.

Gefertigt in Tirol von Stapf, seit 1958. 
Dieser hochwertige Double face-

Walkpullover hält Sie stets behaglich 
warm, ohne dass Sie ins Schwitzen 
geraten: Während die Außenseite aus 
feiner, gewalkter Merino-Lambswool 
Ihre Körperwärme speichert, leitet die 
Innenseite aus hautfreundlicher 
Bio-Baumwolle etwaige Körperfeuch-
tigkeit schnell weiter. 
Viel atmungsaktiver und flexibler als 
traditionell dicke Wollwalk-Stoffe.

Das weiche Material wurde nur 
leicht angewalkt, wodurch die Strick-
struktur sichtbar bleibt. So kann die Luft 
ungehindert durch die Maschen 
zirkulieren. Mit angeschnittenem 
Stehkragen und Ärmeln zum Umstülpen.

Kastiger Oversized-Schnitt mit überschnit-
tener Schulter. Länge in Gr. 38: 57 cm. 
Farbe: Rosa. Vorderseite 100 % Schurwolle, 
Rückseite 100 % Baumwolle. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Lederlabel). Handwäsche. Hergestellt in 
Österreich.

•      Stapf Doubleface-Walkpullover     
€ 139,95

FC Hersteller-
Größe  Größe Nr.
36 S 352-949-71
38 M 352-950-71
40 L 352-951-71
42 XL 352-952-71
44 XXL 352-953-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Edel und knautschweich wie Leder.
Modische Hobo Bag zu einem sehr angenehmen Preis.
Das softe Material mit edler, matter Ober fläche und wei-

chem, natürlichem Griff ist von Leder kaum zu unterscheiden. 
Dabei ist es viel leichter, unempfindlicher und günstiger. Sie 
genießen den Look und das Feeling teuren  Leders und können 
sich sogar gleich mehrere modische Taschen in einer Saison 
gönnen.
Sportive und zugleich luxuriöse Reptil- Anmutung.

Größe und Form sind perfekt für Tablet und Ge schäfts unter-
lagen. Mit nur 600 g ist die geräumige Tasche ange nehm leicht. 
An dem abnehmbaren Henkel lässt sie sich bequem tragen oder 
lässig schultern. Alternativ verwenden Sie den abnehmbaren, 
von 87 bis 154 cm verstellbaren 
Umhängegurt. Innen 2 Reiß ver-
schluss fächer und 1 Steckfach. 
Der durchgehende Reißver-
schluss schützt vor Lang fingern.
Misst 41 x 34 x 14 cm (B x H x 
T). Wiegt ca. 600 g. Farbe: 
Hellgrau. Aus Polyure than. 
Gemustertes Textilfutter.

•      Suri Frey  
Hobo Bag     
Nr. 318-280-71     
€ 79,95

Ferien für Ihre Füße – 
in naturgewachsenen Lammfell.

Der italienische Edel-Sneaker nach dem Vorbild  
des ersten Turnschuhs. 

Dieser Edel-Sneaker im Retro-Stil ist ein Nachfahre des 
Ur-Turnschuhs von 1860. Denn gutes Design ist einfach unver-
gänglich. Doch anstelle von robustem Canvas umschmiegt hier 
behaglich wärmendes Lammfell Ihren Fuß.
Lässiger Luxus made in Italy. 

In der Toskana werden die feinen Lederhäute einzeln von 
Hand gefärbt. Dabei entstehen kleine Farbunterschiede, die jeden 
Schuh einzigartig machen. Statt dicker Gummisohle ist der Rand 
mit Leder bezogen. Dadurch wirkt der Sneaker elegant und 
weniger sportlich. Sein Einsatzspektrum ist deutlich breiter: 
Straßencafé, Shopping-Mall, Kunstmuseum ... Mit robusten 
Doppelnähten haltbar verarbeitet. 
Im Inneren verbirgt sich ein 1,5 cm-
Keil. 

Das ist für absatzgewohnte Füße 
bequemer als ganz flache Schuhe. 
Willkommener Zusatzeffekt: Ihr Bein 
wird optisch ein wenig gestreckt.
Obermaterial: Kalb-Veloursleder. Futter und 
Decksohle: Lammfell. Profilierte 
Gummi-Laufsohle mit hochgezogener 
Autofahrer-Ferse. Farbe: Taupe. 
Hergestellt in Italien.

•      Candice Cooper  
Winter-Sneaker     
€ 269,–

Schuh-
Größe Nr.
36 352-445-71
37 352-446-71
38 352-447-71
39 352-448-71
40 352-449-71
41 352-450-71
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FC
Größe Nr.
36/38 355-332-71
40/42 355-333-71
44/46 355-334-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)

Die trendigen Faux-Fur-Homeslipper 
mit original flip*flop®-Feeling.

Kuschelweiches Kunstfell. Extravagante Cross-Strap-Optik.
Jetzt tragen Sie die wohl bequemste und bekannteste 

Strand-Pantoletten-Sohle auch zu Hause. Und auch optisch stehen 
die flip*flop®-Homeslipper den beliebten Outdoor-Modellen in 

nichts nach. Softes Kunstfell ist derzeit ein wichtiges Trendthema. 
flip*flop® setzt das modische Material durch die gekreuzten Bänder 
außergewöhnlich und extravagant in Szene.
Mit der beliebten flexiblen und stoßdämpfenden Ultraleicht-Sohle. 

Durch die offene Form werden Ihre Füße niemals schwitzen und 
sind stets gut belüftet. Die Slipper erinnern mit ihrer edlen, luxuriösen 
Optik keineswegs an langweilige Hausschlappen, Fashionistas tragen 
sie sogar auf der Straße. Die Sohle ist rutschfest und absolut frei von 
Schadstoffen.

Obermaterial, Futter 
und Decksohle: Textil. 
Laufsohle: EVA. 
Farbe: Camel. 
Hergestellt in Spanien.

•      flip*flop® 
Faux-Fur- 
Homeslipper     
€ 49,95

Schuh-
Größe Nr. 
36 351-053-71
37 351-054-71
38 351-055-71
39 351-056-71
40 351-057-71
41 351-058-71
42 351-059-71

Praktisch wie ein klassischer Bademantel. 
Elegant und stylish wie ein Couture-Piece.

Von Carl Ross, seit 1897.
Die meisten Bademäntel dienen 

rein praktischen Zwecken – es gibt 
nicht viele, die Couture-Flair ausstrah-
len. Dagegen erinnert dieses aufwän-
dig konfektionierte Modell eher an 
einen elegant geschnittenen Out-
door-Mantel.
Das kurzflorige Polyester-Gewebe ist 

leichter und langlebiger als 
Baumwolle.

Zudem trocknet es schneller 
und knittert weniger. Dadurch 

ist Ihr Bademantel denkbar 
pflegeleicht und behält auch 

nach vielen Wäschen seine Form und 
Farbe.
Besonderer Clou: Der Zwei-We-
ge-Reißverschluss erleichtert das 
An- und Ausziehen.

Im Gegensatz zu herkömmlichen 
Bademänteln verhindert der Reißver-
schluss ungewolltes Öffnen und 
schenkt Ihnen dennoch reichlich 
Bewegungsfreiheit. Seitliche Eingriff-
taschen bieten viel Platz für kleinere 
Utensilien. Der von Schlaufen 
gehaltene Bindegürtel sorgt stets für 
perfekte Passform.
Leichte A-Form in Knielänge, mit 
elegantem Stehkragen. Länge in 
Gr. 36/38: 115 cm. Farbe: Rosé. 100 % 
Polyester. Maschinenwaschbar.

•      Couture-Bademantel      
€ 119,95
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Erlesene Mako-Baumwolle aus Ägypten – 
dank patentierter Stricktechnik wärmend wie Wolle.

Das besondere Nachthemd made in Italy.  
Von Oscalito, Wäsche-Spezialist in dritter Generation.

Wohltuende Wärme und unvergleichliche 
Sanftheit – dieses exklusive italienische Nacht-
hemd vereint beides. 
Geschmeidig weich und angenehm atmungs-
aktiv.

Mit ihrer Faserlänge von 
40 bis 50 mm stellt ägyptische 
Mako-Baumwolle lediglich 
einen kleinen Bruchteil der 
weltweiten Baumwoll-Ernte 
dar. In patentierter Termo-
tex®-Technik gestrickt, entsteht 
daraus ein außergewöhnlich 

bequemer Stoff, der Körperwärme speichert und 
doch luftig-leicht auf Ihrer Haut liegt.
Leicht ausgestellte Form mit rund geschnittenem 
Saum. Länge in Gr. 38: 109 cm. Farbe: Haselnuss. 

100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar.

•      Termotex® Nachthemd     
€ 149,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 II 357-542-71
38 III 357-543-71
40 IV 357-544-71
42 V 357-545-71
44 VI 357-546-71

•      Shelf-Bra-Body    € 44,95

Ab jetzt ohne BH.
Body und Tanktop aus seidenweichem Meryl®  

formt und stützt mit unsichtbarem „Shelf-Bra“.
Aus weicher Microfaser gefertigt, ist diese 

Wäsche leicht auf der Haut – kaum spürbar und 
doch stützend. Der eingearbeitete „Shelf-Bra“ in 
Tank-Top und Body sorgt für perfekten Sitz, ohne 
dass Sie einen BH tragen müssen. Durch den 
Elas than anteil schmiegt sich die Wäsche eng an den 
Körper und bleibt dauerhaft in Form. Meryl® nimmt 
– anders als normale Synthetiks – erstaunlich viel 
Feuchtigkeit auf.

Das Shelf-Bra-Tank-Top hat bequeme, 5 cm 
breite Träger. Sie sind darin luftig gekleidet und 

doch korrekt bedeckt. Es ist bequem als Unterhemd 
und genauso korrekt als Top zu tragen. Modisch ist 
es das wichtigste Oberteil zu sportlichen Röcken 
und Hosen, besonders zu Cargopants und Jeans.

Der Shelf-Bra-Body: Das Oberteil des Bodys 
ist wie das Top eng anliegend gearbeitet und formt 
einen schönen Busen. Die elastische Microfaser 
formt besonders beim Body eine schlanke Taille. 
Der gemäßigte Bein aus schnitt sitzt perfekt.
Körpernah geschnitten. 86 % Poly amid, 14 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

FC
Größe Weiß Schwarz
36 339-692-71 339-698-71
38 339-693-71 339-699-71
40 339-694-71 339-700-71
42 339-695-71 339-701-71
44 339-696-71 339-702-71
46 339-697-71 339-703-71

FC
Größe Weiß Schwarz
36 339-710-71 339-716-71
38 339-711-71 339-717-71
40 339-712-71 339-718-71
42 339-713-71 339-719-71
44 339-714-71 339-720-71
46 339-715-71 339-721-71

•      Shelf-Bra-Tank-Top     
€ 37,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Der Antarktis-Pullover 
eines irischen Helden.

Der Haut zuliebe heute aus erlesener Lambswool.  
Made in Ireland von Carbery.

Auf alten Bildern aus den Anfängen des vergangenen Jahrhun-
derts sieht man ihn noch: den Antarktis-Helden Thomas Crean 

(1877-1938), Pfeife rauchend, in dem für ihn so typischen 
Rollkragen-Pullover. Dieser war damals aus dicker, 

gefetteter Schafwolle – zwar wärmend, Wasser und 
Schmutz abweisend, aber auch schwer, steif und 
kratzig. Heute wird dieser rustikale Ur-Klassiker 
wieder gestrickt – doch aus leichter, volumig 
weicher Lambswool. Das gibt ihm den vollen Griff, 

macht ihn ebenso wärmend und bewahrt seinen 
robusten, markanten Charakter. Da die Wollhaare nie 

geschnitten wurden, sind ihre Spitzen noch rund und liegen 
besonders zart auf Ihrer Haut.
Von Thomas Creans Enkel autorisiert.

Originalgetreu wird der Pullover von Carbery im 
irischen Clonakilty noch auf traditionellen Handstrickma-
schinen gefertigt. Die bequeme Rippstrick-Struktur, der 
schwarz/weiße Melangeton und der lässige Ärmelauf-
schlag sind heute modisch wieder aktuell.

Gerade Form. Farbe: 
Schwarz/Weiß-meliert. 

Länge in Gr. 50: 70 cm. 
100 % Wolle. Maschinen-

waschbar. Hergestellt in 
Irland.

•       Tom Crean Antarktis- 
Pullover     € 169,95

Warm gefütterter Winter-Boot? 
Oder wasserdichter Gummistiefel? Beides!

Von Swims/Norwegen, Wetterschutz und skandinavisches Design seit 2006.
Ob in der Stadt oder in der Natur: Diese Boots werden Ihnen 

in den kalten Monaten stets gute Dienste leisten. Sie bieten 
Schutz vor den Elementen, sind leicht und bequem zu tragen und 
sehen auch noch besonders gut aus.

Das Obermate-
rial besteht aus 
wasserdichtem 
Ripstop-Nylon.

Eine 
atmungsaktive 
Membrane hält 
Ihre Füße selbst 
bei widrigen 
Wetterbedingun-
gen warm und 
trocken: Wasser 

und Kälte bleiben draußen. Der Stoff ist nicht nur enorm 
strapazierfähig, sondern auch schmutzunempfindlich und 
mühelos zu reinigen.
Ein echtes Leichtgewicht dank EVA-Zwischensohle.

Ein Boot wiegt (in Gr. 43) nur 570 Gramm. So können Sie 
darin den ganzen Tag lang unterwegs sein, ohne zu ermüden. Die 
dünne Gummi-Laufsohle bietet bei jedem Schritt festen Halt. Mit 
herausnehmbarer Einlegesohle.
Obermaterial Nylon, Futter und 
Decksohle 100 % Polyester, 
Laufsohle Gummi.

•      Swims Winter-Boot     
€ 270,–

Schuh-
Größe Olive Schwarz
41 357-680-71 357-687-71
42 357-682-71 357-688-71
43 357-683-71 357-689-71
44 357-684-71 357-690-71
45 357-685-71 357-691-71

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 353-035-71
50 L 353-036-71
52 XL 353-037-71
54 XXL 353-038-71
56 3XL 353-039-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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24 Stun-
den-Jeans 
Seite 19.

Schützt perfekt vor Wind und Wetter. 
Und sieht ungewöhnlich stilvoll aus.

Der authentische Baumwoll-Parka, der bei jeder Wetterlage warm und trocken hält.
Im Gegensatz zu gewöhnlichen Baum-

woll-Parkas, die allenfalls „wasserabweisend“ 
sind, ist dieser besondere Klassiker dank 

seiner Konstruktion absolut wind- und 
wasserdicht.

Dichter Stoff, Membrane und 
verschweißte Nähte halten 

Nässe selbst bei Starkregen 
draußen.

Dabei transportiert Ihr 
Parka dank seiner ungewöhn-
lich hohen Wasser-
dampf-Durchlässigkeit 
etwaige Körperfeuchtig-
keit schnell nach außen. 
Sie bleiben stets ange-
nehm trocken.
Das wattierte Futter 
aus umweltfreundli-
chem Recycling- 
Polyester schont die 
Ressourcen.

Im Vergleich zu 
herkömmlichem 
Polyester werden bei 
der Herstellung ca. 
66 % der sonst 
nötigen Energieauf-
wendungen, 50 % des 
Wasserverbrauchs und 
33 % der 
CO2-Emissionen 

vermieden.

Mit vielen praktischen Details verarbeitet.
Eine Knopfleiste bedeckt den Zweiwege- 

Reißverschluss und schützt zusätzlich vor Wind 
und Wetter. Der außen liegende Tunnelzug 
reguliert die Passform. Die abtrennbare Kapuze 
lässt sich durch einen Riegel verstellen. Zwei 
große Pattentaschen mit Zweiwege-Eingriff. 
Zwei Stutzertaschen mit geknöpfter Patte. 
Reißverschlusstasche 
und Netzfach innen.
Klassische Parka-Form. 
Länge in Gr. 50: 91 cm. 
Farbe: Grau/Grün. 80 % 
Baumwolle, 20 % 
Polyamid. Futter 100 % 
Polyester. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Allwetter- 
Baumwoll-Parka     
€ 299,–

FC
Größe Nr.
48 358-040-71
50 358-041-71
52 358-042-71
54 358-043-71
56 358-045-71
58 358-046-71
60 358-047-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Die schützende Kapuze 
lässt sich durch einen 
Reißverschluss 
abtrennen und durch 
einen Riegel verstellen. 

Im Trend: Schiebermützen. 
Hier das Kangol®-Original von 1954.

Aus gewaschener Wolle. Mit ausklapp barem Nacken- und Ohrenwärmer.
Keine modische Eintagsfliege, sondern ein 

Klassiker vom britischen Traditions- Hutmacher 
Kangol®. Bewährt seit mehr als 60 Jahren, vielfach 
variiert und heißgeliebt von treuen Kunden in aller 
Welt – darunter auch Berühmtheiten aus der 
Künstlerszene, der Film- und Musikbranche.
Robust. Wärmend. Und auf natürliche Art 
wind- und wasserabweisend.

Ganz ohne chemische Ausrüstung, allein durch 
Waschen verdichtet, lässt der Wollstoff leichten 
Regen einfach abperlen. Der gestrickte Ausklapp 
wärmt zusätzlich Nacken und Ohren.
Farbe: Flanellgrau. 100 % Wolle. Strick aus 100 % 
Polyacryl. Schweißband aus 100 % Nylon. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Leder-Label).

•      Kangol® Ohrenwärmer-Schiebermütze     
€ 89,95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
54-55 S 330-059-71
56-57 M 330-060-71
58-59 L 330-061-71
60-61 XL 330-062-71
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Design oder Funktion? Beides!
Der atmungsaktive, wasser- und winddichte Softshell-Kurzmantel. 

Von Sailors & Brides.
Meist bleibt der leicht elastische Funktionsstoff sportlichen Jacken 

vorbehalten. Hier zeigt sich Softshell von seiner modischen Seite: Der 
asym me trische Schnitt mit dem diagonalen Reißverschluss ist lässigen 
Biker-Jacken entlehnt. Ein Taillenkordelzug bringt feminine Taillenbeto-
nung. Die praktische Länge schützt auch Po und Oberschenkel vor Wind 

und Regen. Auf dem Weg ins Büro, beim 
Shoppingbummel in der City und auf Reisen.
Vom Segel-Spezialisten und Crew-Aus-
statter der Flying Dutchman World 
Champion ship.

Diagonal-Fronten mit Reißverschluss 
und Druckknöpfen. Innenliegender Taillen- 
und Saumkordelzug. Angeschnittene 
Kapuze, weitenverstellbar per Kordelzug. 
2 Schubtaschen mit wasserdicht getapten 
Reißverschlüssen. Ärmel mit verlängertem 
Handrücken, 2-fach weitenverstellbar per 
Druckknopf-Riegel. 2 Reißver schluss- Innen-
taschen, 1 Handyfach.

Schlanke Form. Länge in Gr. 36: 
84,5 cm. Farbe: Navy. Obermaterial: 
96 % Polyester, 4 % Elas than. 
Membrane: 100 % TPU. Futter: 
100 % Polyester. Maschinenwaschbar.

•      Sailors & Brides  
Softshell-Mantel      
€ 229,–

Mal Umhängetasche. 
Mal Bauchtasche. 

Und modisch genau richtig.
Die Crossbody-Bag vom Münchner Trendlabel Anokhi  

ist ein echtes Organisationstalent.
Crossbody-Bags sind jetzt hochaktuell. Doch nur 

wenige sind so praktisch und vielseitig wie dieses 
Modell aus knautsch weichem Rindleder: Es 
lässt sich als Umhänge- oder Bauchtasche 

tragen. Zwei zusätzliche Außentaschen 
(oben mit Druckknopf, unten mit 
Reißverschluss) sorgen stets für Ordnung.

Kombinierfreudig in Dunkel blau.
Eine edle, zeitlose Farbe, die zu all 
Ihren modischen und klassischen 

Outfits passt.
Übersetzt aus dem Hindi bedeutet 

Anokhi „einzigartig“.
So ist auch die Kollektion des 

jungen  Münchner Labels: eine 
gelungene Mischung aus 
euro päischem Design und 
internationalem Handwerk.
Misst ca. 40 x 22 cm (H x B). 
Riemen bis auf ca. 108 cm 
verstellbar. Wiegt ca. 447 g. 
Farbe: Dunkel blau. Echtes Leder. 
Futter: 100 % Baum wolle.

•      Anokhi Crossbody-Bag      
Nr. 335-910-71    
€ 169,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 328-193-71
38 M 328-194-71
40 L 328-195-71
42 XL 328-196-71
44 XXL 328-197-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Die modische und 
wetterfeste Version des 

klassischen Chelsea-Boots 
– trockene Füße auf 

besonders stylishe und 
nachhaltige Art.

Von Lemon Jelly –  
mit dem typischen Zitronenduft. 

Moderne Regenschuhe, die erfrischend 
fruchtig nach Zitronen duften – das ist die 
unverkennbare DNA des innovativen Foot wear- 
Labels Lemon Jelly aus Portugal. Zahlreiche 
Nominierungen und Auszeichnungen hat das 
Sublabel der Unternehmensgruppe Procalcado 
S.A., welche bereits seit mehr als 40 Jahren zu 
den Marktführern im Schuhbereich zählt, 
erhalten. Den großen Durchbruch gelang Lemon 
Jelly mit den klassisch designten Chelsea Boots, 
die seit 2011 fester Bestandteil der Kollektion 
sind. Jedes Jahr gibt es neue modische Versio-
nen. So wie dieses aktuelle Chelsea-Modell, das 
zur neuen Sustainability-Linie gehört. Für diese 
werden Produktionsabfälle und alte Schuhe 
recycelt und somit 90 % weniger CO2-Emmissi-
onen freigesetzt. 
Wasserdichtes Trend-Design mit modischer, 
sportiver Sneaker-Sohle und glänzender 
Oberfläche. 

Das weiche und leichte Kunststoff-Material 
ist hochwertig verarbeitet und sehr strapazierfä-
hig. Durch die robuste, profilierte Sneaker- Sohle 
wirken die Boots zeitgemäß sportiv und bieten 
einen bequemen, rutschsicheren Laufkomfort. 
Stylishes Multitalent für wechselhafte, 
regnerische Tage.

Perfekt zum leger-eleganten City- Look, zum 
sportiven Outdoor-Look beim Waldspaziergang 
oder auch als coole Trendtreter zum lässigen 
Festival-Style mit Jeans, Kleid oder Rock. 
Schmale, knöchelhohe Form mit Elastik- Einsatz und 
Zugschlaufe. Obermaterial: Kunststoff. Futter und 

Decksohle: Textil. 
TR-Laufsohle. Farbe: 
Schwarz. Hergestellt in 
Portugal. 

•      Lemon Jelly 
Chelsea-Sneaker-
boots      
€ 119,95

Anschmiegsam weich, sanft wärmend 
und angenehm frisch auf der Haut: 

der 130 Gramm-Rolli 
aus feiner Modal/Kaschmir-Mischung.

Luxuriöses, zartes Darunter.  
Solo schick und leicht transparent mit Unterzieh-Top. 

Dieser Rolli ist ein echter Allrounder und ganzjährig im 
Einsatz. Die Feinheit des Materials und dessen Zusammensetzung 
machen es möglich. Modal sorgt für ein frisches Gefühl dank 
seiner feuchtig keits regulie renden, saugstarken Eigenschaften. 
Kaschmir gibt wohl dosierte Wärme und verleiht einen zarten 
Flausch-Griff. 

Elasthan macht das Material besonders anschmiegsam und gibt 
viel Bewegungsfreiheit. Filigran und leicht durchsichtig wird der 
Rolli in edlem Schwarz mit einem Unterzieh-Top im Nu zum 
eleganten Abend-Pulli, der auch unterm Blazer sehr gut aussieht. 
Als Unterzieh-Rolli wärmt er herrlich behaglich und sorgt für ein 
softes, trockenes Haut-Gefühl.
Körpernaher Schnitt. Länge in Gr. 38: 62 cm. 
84 % Modal, 9 % Kaschmir, 7 % Elasthan. 
Handwäsche. Farbe: Schwarz. Exklusiv bei 
Fashion Classics. 

•      130 Gramm-Rolli      
€ 119,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Schuh- 
Größe Nr.
36 359-269-71
37 359-440-71
38 359-441-71
39 359-442-71
40 359-443-71
41 359-444-71

FC
Größe Nr. 
36 357-573-71
38 357-575-71
40 357-576-71
42 357-577-71
44 357-578-71
46 357-579-71
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Waschen, trocknen, tragen.
Das pflegeleichte Kofferkleid mit 3/4-Arm.

Dieses unkomplizierte Kofferkleid ist ein wahres Multitalent. 
Es ist für den Strandbummel genauso geeignet wie für zwanglose 
Party-Nächte oder das heimische Gartenfest. Einfach waschen, 
trocknen und wieder anziehen.

Das knöchellange Kleid ist aus einem gerippten Jersey 
gefertigt und leicht tailliert geschnitten – deshalb figurgünstig und 
bequem. Alle Nähte sind besonders haltbar gearbeitet.

Tragen Sie das Kofferkleid mit einem eleganten Schal oder 
einem klassischen Blazer. Es passt zu Sandalen, Bal leri nas, 
Sneakern, Clogs und auch einfach am Strand zu nackten Füßen.
Leicht taillierter Schnitt mit 3/4-Arm. Länge in Gr. 38: 130 cm. 95 % 
Polyester, 5 % Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Kofferkleid      
 € 79,95

FC
Größe Schwarz Karminrot Navy
18 751-636-71 359-992-71 326-355-71
19 751-644-71 359-993-71 326-356-71
20 751-651-71 359-994-71 326-357-71
21 751-669-71 359-995-71 326-358-71
22 751-677-71 359-996-71 326-359-71
36 751-685-71 359-997-71 326-360-71
38 751-693-71 359-998-71 326-361-71
40 751-701-71 359-999-71 326-362-71
42 751-719-71 360-000-71 326-363-71
44 751-727-71 360-001-71 326-364-71
46 751-735-71 360-002-71 326-365-71
48 751-743-71 360-003-71 326-366-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Cacheur: www.fashion-classics.
de Suche nach Bestellnr. 342-692 
oder Tel.: 0241-109 119.
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Aus recyceltem Econyl®-Garn: 
So nachhaltig (und so vorteilhaft) 

sind Badeanzüge selten.
Klettverschluss im Schritt. Verstellbare Torso-Länge und 

Shaping für die perfekte Figur. Von LIN VA PAI.
Besonders umweltfreundlich macht diesen Badeanzug 

sein überwiegender Anteil an reißfestem, schnell trocknen-
dem Econyl®-Garn: Die weiche, vollständig regenerierte 
Faser wird aus Nylon-Abfällen hergestellt, die andernfalls 
die Erde verschmutzen würden.
Der integrierte Klettverschluss 
im Schritt macht das An- und 
Ausziehen kinderleicht.

Die verlängerten Laschen 
bleiben beim Tragen unsichtbar, 
erweisen sich aber etwa bei 
Toilettengängen als enorm 
praktisch. Zudem lässt sich damit 
die Torsolänge individuell regulie-
ren.
Vorteilhaft figurformend.

Glatter Oberstoff und Mesh-
Stoff sind im Bauchbereich so 
gekonnt verarbeitet, dass ein 
leichter Shaping-Effekt entsteht.
Klassische Schwimmerform mit 
V-Ausschnitt (im Nacken zu binden) 
und regulärem Beinausschnitt. Farbe: 
Schwarz. Oberstoff: 78 % Polyamid, 
22 % Elasthan. Mesh-Stoff: 79 % 
Polyamid, 21 % Elasthan. Maschinen-
waschbar.

•      Body-Badeanzug     
 € 189,95

Unsichtbar – aber enorm 
praktisch: der integrierte 
Klettverschluss 
erleichtert das An- und 
Ausziehen.

FC
Größe Nr.
36 354-485-71
38 354-486-71
40 354-487-71
42 354-488-71
44 354-489-71
46 354-490-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Schuh- Rot/ Schwarz/
Größe Schwarz Türkis
35/36 316-872-71 333-071-71
37/38 316-873-71 333-072-71
39/40 316-874-71 333-073-71
41/42 316-875-71 333-074-71

Auch für Herren 
erhältlich unter:  
www.fashion-classics.de 
oder Tel.: 0241-109 119.

Die Badeschuhe für Leistungssportler – und für Sie.
Guter Gripp auch auf nassen Untergründen. Antibakteriell gegen Fußpilz. Hergestellt in Deutschland.

Bei Wettkämpfen standen diese leichten, bequemen Badeschuhe 
schon oft auf der Siegertreppe. Doch sie sind längst nicht nur für 
Leistungssportler geeignet.
Ideal im Badezimmer, in Spas, Schwimm bädern – und sogar am 
Strand.

Im Gegensatz zu simplen Schlappen wirken Ihre neuen Schuhe 
der Gefahr von Fußpilz entgegen – durch ihr speziell entwickeltes, 
antibakterielles Material. Per Klettverschluss passen sie sich Ihrer 
Fußweite optimal an. Das anatomisch geformte Fußbett mit Rillen-
profil sorgt für gesundes Gehen bei angenehm durchblutungsfördern-
der Massage. Die spezielle Soh len kons truk tion gibt auch auf nassen 
Fliesen, glitschigem Holz und glatten Stahlböden guten Gripp. Und 
weil Bandage und Sohle aus einem Stück gearbeitet sind, gibt es 
weder Nähte noch Klebestellen, die sich lösen könnten.
Obermaterial, Deck- und Lauf sohle aus recycelbarem Kunststoff.

•      Fashy AquaFeel  Bade schuhe     € 29,95
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Irland-Pullover in den Tönen von Torf, 
Beeren, Laub und Moos.

Edler Jacquard, aus robuster reiner Schurwolle  
handwerklich gefertigt.

Ruhige, gedämpfte Farben, kraftvolle, reine Shet land- Wolle und ein 
maskulines Jacquardmuster kennzeichnen diesen handwerklich hochwer-
tig gearbeiteten Pullover. Eine schöne Abwechslung zu allen Stricksa-
chen, die Sie bisher im Schrank hatten.

Von geschickten irischen Strickern wird in Kleinarbeit das interessan-
te Streifenspiel mit Tupfenreihen in Jacquardtechnik aus reiner Schurwol-
le gestrickt. Dem irischen Herbst entlehnt sind die milden Nuancen der 
Farben: Das Blau-Grün von Flechten und Moos, die Beerentöne und das 
Gelb-Braun von Torf und Laub.

Ungewöhnlicher Blickfang: Die gedoppelten Bündchen, die das 
Muster wieder aufgreifen – viel interessanter als übliche unifarbene 
Abschlüsse. Perfekt für zeitlose, klassische Outfits: Ergänzen Sie Ihre 
Garderobe mit diesem aufwändigen, doch nicht aufdringlichen Pullover. 
Man wird Sie oft darauf an sprechen.

Klassische, bequem-weite Form. 
Farbe: Multicolor. Länge in 
Gr. 50: 67 cm. 100 % 
Schurwolle. Hand wäsche. 
Exklusiv bei Fashion 
 Classics.

•      Pullover  
Irischer Herbst      
€ 189,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 S 281-147-71
50 M 280-768-71
52 L 280-776-71
54/56 XL 280-784-71
56/58 XXL 280-792-71
60 3XL 281-154-71

Wiederentdeckt: Die Wintermütze 
der US-Airforce-Elite.

Mit herabklappbaren Ohrenschützern  
aus wärmendem Lammfell.

Dieser Mützentyp erschien erstmals bei den Besatzungen 
der Superfortress-Bomber und ergänzte wirkungsvoll die 
legendären Lammfelljacken. Später wurde sie zum stolzen Besitz 
der Busch piloten in Alaska. Heute ist sie ein wichtiges Accessoire für 
jeden, der keine kalten Ohren mag.
Warm und Wasser abweisend.

Das feine Wasser abweisend beschichtete Nappaleder und der exakt 
kopfgerecht gerundete Schnitt unterscheiden diese Mütze ganz wesent-
lich von den üblichen simplen Fellkappen. Der hoch angesetzte, druck-
freie Schirm schützt Ihre Augen zuverlässig vor Schnee, Regen und 
UV-Strahlen. Die durch schmale Lederstreifen verdeckten Nähte sind 
besonders dicht. Klappen Sie die Ohrenschützer aus weichem, gewachse-

nem Lammfell einfach herunter 
– sie liegen fest doch komfortabel 
an und halten eisigen Wind von 
Ihren Ohren ab.
Feines Lammnappaleder und 
Lammfell. Steppfutter aus 100 % 
Nylon. Farbe: Schwarz. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Lammfellmütze     
€ 129,95

Kopf-
Umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
55 S 370-718-71
57 M 370-726-71
59 L 370-734-71
61 XL 370-742-71

D_05_15.08_FC_W24_078-079.indd   2 19.08.24   07:59



D_05_15.08_FC_W24_078-079.indd   3 19.08.24   07:59

79Fashion Classicsaus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119  

Vom weltbekannten 
Parfümeur Mark Buxton 

kreiert – und doch noch ein 
Geheimtipp.

The Woods: das erste Herren-Parfum  
der Brooklyn Soap Company.

Passend zum stilvollen Barber-Shop-Trend 
hat sich das 2013 gegründete Hamburger 
Start-Up-Unternehmen auf rein pflanzliche 
Bart- und Hautpflege spezialisiert. Für ihren 
ersten Herren-Duft konnten die drei Gründer 
den Pariser Parfümeur Mark Buxton gewinnen. 
Er gilt als „Star- Nase“ und arbeitet für mehrere 
der weltbekannten Couture-Häuser. Doch 
während deren Düfte weit verbreitet sind, tragen 
Sie mit „The Woods“ (noch) einen Geheimtipp.
Frisch. Würzig. Holzig. Elegant und maskulin.

Komponiert aus nicht alltäglichen Ingredi-
enzen: In der Kopfnote Mandarine, schwarzer 
Pfeffer, frischer Ingwer, Bergamotte und 
Thymian. Mit einer Herznote aus Absinth, 
bleicher Schwertlilie, rotem Pfeffer und Muskat. 
Auf der Basis von Myrrhe, Bernstein, Moschus, 
Kaschmirholz und Weihrauch. Wie alle 
Brooklyn Soap-Produkte ist das Eau de Parfum 
komplett vegan. Es wird in Südfrankreich 
hergestellt und in Deutschland abgefüllt.
Inhalt 50 ml.

•      The Woods Eau de Parfum      
Nr. 323-570-71       € 67,95     
(Literpreis: 1.359,– €)

Risikolos bestellen: Damit Sie das ver siegelte Eau de 
Parfum Spray vor dem Öffnen probe riechen können, 
liegt jeder Lieferung ein Test flakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat, Parfum, Aqua, Limonene, 
Linaool, Benzoic Acid, Citral, Benzyl Benzoate, Geraniol, 
Eugenol, Citronellol.

Wärmer und strapazierfreudiger 
als herkömmliche Cordhosen – 

dank seltenem Wollanteil.
Die Wollcord-Hose von Eurex by Brax –  

deutscher Hosenspezialist seit 1888.
In dieser strapazierfreudigen 

Wollcord-Hose erleben Sie eine neue 
Dimension winterlichen Wohlgefühls 
– dank eines seltenen Wollanteils von 
42 %. Dieser sorgt im Vergleich zu 
herkömmlichen Cordhosen nicht nur 
für mehr Wärme, sondern macht Ihre 
Hose auch besonders wider stands-
fähig.
Ob in der Freizeit oder bei der 
Arbeit, diese Hose hält jeder 
Herausforderung stand. 

Polyester gibt ihr eine robuste 
Struktur, eine Prise Elasthan sorgt 
für hervorragende Flexibilität. So 
macht sie jede Ihrer Bewegungen 
mühelos mit und bleibt dabei 
stets gut in Form.
Für noch mehr Wohlgefühl 
sorgt der bequeme Dehnbund. 

Er passt sich individuell an 
Ihre Taille an und bietet somit 
maximalen Tragekomfort, den 
ganzen Tag hindurch.

Klassische Bundfaltenform. Schrittlänge 
in Gr. 50: 86 cm. Farbe: Dunkelgrau. 
55 % Polyester, 42 % Wolle, 3 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Eurex by Brax Wollcord-Hose     
€ 169,95

FC
Größe Nr.
25 360-878-71
26 360-879-71
27 360-880-71
28 360-881-71
29 360-882-71
30 360-883-71
48 360-884-71
50 360-885-71
52 360-886-71
54 360-887-71
56 360-888-71
58 360-889-71
60 360-890-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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   Ihr         perfekter Schlafbegleiter: 
Weich wie Baum         wolle, innovativ wie Hightech-Fasern.

        Der Pyjama,               der Temperatur und Feuchtigkeit perfekt reguliert.  
              Für Sie und Ihn. Von Dagsmejan.

Wattierte Schuhe sind jetzt Trend. 
Doch nur die wenigsten sind aus edler Crystal Down®.

Für Sie und Ihn. Von Daunen-Spezialist Nordisk, seit 1983.
Wattierte Schuhe sind der neueste Trend: Sie 

steigern Ihr Wohlbefinden nicht nur im Schnee-
biwak oder in der Alpenhütte, sondern auch 
beim City-Bummel oder in den eigenen vier 
Wänden – wie ein wohlig warmer Schlafsack für 
Ihre Füße. Doch die meisten bestehen aus 
günstigen Daunen, Federn oder gar Chemiefaser. 
Erfreulich daher, dass es auch dieses strapazier-
fähige Modell mit weichem, ultraleicht wärmen-
dem Crystal Down® gibt – einem Nebenprodukt 
der Geflügel-Verarbeitung.

Besonderes Kennzeichen: absorbiert Feuch-
tigkeit.

Während gewöhnliche Daunen durch Nässe 
leicht zusammenfallen, hält Crystal Down® 
sogar in feuchtem Zustand warm. Die rutschfeste 
Laufsohle isoliert gegen Kälte, ultraweiches 
Fleece-Futter sorgt für zusätzliche Wärme. Mit 
elastischem Kordelzug gegen kalte Luftzüge 
schließbar. Lieferung inklusive Mehrzweck-Tra-
gebeutel.
Obermaterial und Laufsohle 100 % Polyamid, Futter 
100 % Polyester. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Daunen-Füllung). Handwäsche.

•      Nordisk Daunenschuh     € 39,95

Schuh- Hersteller-
Größe  Größe Offwhite
35-37 S 356-605-71
38-40 M 356-606-71
41-43 L 356-607-71
44-46 XL 356-608-71

Weich wie Kaschmir und enorm strapazierfähig: 
der kostbare Schalkragen-Cardigan made in Italy.

Aus seltenem Baby-Kamelhaar und extrafeiner Merinoschurwolle.  
Von Junghans 1954.

Schon auf den ersten Griff spüren Sie die 
Besonderheit des 

Materials: Nach 
dem Winter 

behutsam aus dem wärmenden Brustfell der 
Jungtiere gekämmt, ist Baby-Kamelhaar noch 
feiner als normales Kamelhaar, fällt weich 
fließend und lässt sich dennoch unbesorgt 
strapazieren. Mit seiner Feinheit von 17-
19,5 Mikron liegt es nah bei Kaschmir 
(14-21 Mikron). Zum Vergleich: Menschenhaar 
hat 35-80 Mik ron. Wenn es wie hier gebürstet 
wird, ist Baby-Kamelhaar besonders voluminös 
und trotzdem ultraleicht.
Auch extrafeine Merinoschurwolle ist 
deutlich edler als gewöhnliche Schafwolle.

Sie macht Ihren Cardigan angenehm 
weich und temperaturausgleichend, überdies 
antistatisch und pilling arm. Zwei aufgesetz-
te Taschen wärmen Ihre Hände – oder 
bieten ausreichend Platz für ein paar 
Kleinigkeiten. 
Gerade Form. Farbe: Camel. Länge in 
Gr. 50: 70 cm. 50 % Kamel, 50 % Schurwol-
le. Handwäsche. Hergestellt in Italien. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
Kamelhaar-Cardigan     € 249,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 353-041-71
50 L 353-042-71
52 XL 353-043-71
54 XXL 353-044-71
56 3XL 353-046-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Endlich gibt es einen 
Pyjama, der so weich fließend 
und hautfreundlich ist wie 
Baumwolle, doch dank patentier-
ter Veredelung auch so tempera-
tur- und feuchtigkeitregulierend 
wie sonst nur synthetische 
Hightech-Fasern.
Modal ist atmungsaktiv, hat 
einen geschmeidig weichen 
Griff und ist erfreulich 
knitterarm.

Aufgrund seiner glatten 
Oberfläche eignet es sich 
besonders gut auch für Men-

Schuh- Hersteller-
Größe  Größe Dunkelblau
35-38 S 361-906-71
39-42 M 361-907-71
43-45 L 361-908-71
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   Ihr         perfekter Schlafbegleiter: 
Weich wie Baum         wolle, innovativ wie Hightech-Fasern.

        Der Pyjama,               der Temperatur und Feuchtigkeit perfekt reguliert.  
              Für Sie und Ihn. Von Dagsmejan.

•      Dagsmejan Pyjama-Shirt, 
Herren     € 89,95

FC Hersteller-
Größe Größe Tiefgrau
48 S 356-500-71
50 M 356-502-71
52 L 356-503-71
54 XL 356-504-71
56 XXL 356-505-71

•      Dagsmejan Pyjama-Hose, 
Herren     € 89,95

FC Hersteller- Mitter-
Größe Größe nachtsblau
48 S 356-518-71
50 M 356-520-71
52 L 356-521-71
54 XL 356-522-71
56 XXL 356-523-71

FC Hersteller Kastanien-
Größe Größe braun
34 XS 356-487-71
36 S 356-488-71
38 M 356-489-71
40 L 356-490-71
42 XL 356-491-71
44 XXL 356-492-71

•      Dagsmejan Pyjama-Leggings, 
Damen     € 89,95

FC Hersteller- Kastanien-
Größe Größe braun
34 XS 356-512-71
36 S 356-513-71
38 M 356-514-71
40 L 356-515-71
42 XL 356-516-71
44 XXL 356-517-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

schen mit empfindlicher Haut. Die patentierte Technologie verbindet 
gekonnt seine wasseranziehenden und wasserabstoßenden Eigenschaften: 
Millionen atmungsaktiver Nanokapillare und integrierter Atmungszonen 
bewirken Verdunstungskühlung in Kombination mit hoher Feuchtigkeitsab-
leitung. Konkret bedeutet das: Ihr neuer Pyjama kann bis zu 50 % seines 
Eigengewichts an Feuchtigkeit speichern, während er sich weiterhin 
herrlich trocken anfühlt.
Sorgfältige Verarbeitung für mehr Komfort.

Flache, ergonomische Nähte und nach vorne verlegte Seitennähte 
minimieren Reibung und bieten optimale Bewegungsfreiheit. Raglanärmel 
ermöglichen uneingeschränkte Bewegungsfreiheit während des Schlafs. Zur 
Herren- Version gehört ein Langarm- Shirt mit vorgezogenen Seitennähten 
und eine lange Hose mit bequemem Bund und praktischen Taschen. Die 
Damen- Version umfasst ein Langarm- Shirt mit vorgezogenen Seitennähten 
sowie Leggings mit breitem Bündchen, praktischen Taschen und Bündchen-

abschluss am Hosenbein.
Bequemer Schnitt. Länge Her-
ren-Oberteil (Gr. 50): 73 cm, 
Damen-Oberteil (Gr. 38): 73 cm. 
Schrittlänge Herren-Hose (Gr. 50): 
83 cm, Damen-Leggings (Gr. 38): 
78 cm. 95 % Modal, 5 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)

Luxuriöse Rarität: 
der Cardigan 

aus 100 % Kamelhaar.
Gesponnen in England. Gestrickt in Europa.
Behutsam ausgekämmt aus dem feinen Unterhaar 

der Jungtiere ist Kamelhaar selten und kostbar. Meist 
wird es daher mit anderen Fasern vermischt. Hier 
genießen Sie Kamelhaar pur.
Wunderbar weich und wärmend.

Schon bei der ersten Berührung spürt man die 
Besonderheit des Materials: Kamelhaar ist glatt und 
weich, fühlt sich voluminös an und ist trotz seines edlen 
Charakters sehr strapazierfähig.
Zeitgemäße Form und Struktur.

Leger gerade und überlang passt der Cardigan gut 
über schmale Hosen und Leggings. Das filigrane 
Mini-Cable ist nicht so rustikal wie klassisches 
Zopfmuster. Es wirkt schlanker und trägt nicht 
unvorteilhaft auf.
Camel ist Trend-Farbe und Teint-Schmeichler.

Für englisches Garn und europäische Fertigung ist 
der Preis erstaunlich moderat. Durch Verzicht auf große 
Designernamen und teures Marketing ist der Preis für 
diese erlesene Qualität überraschend günstig. Ärmel mit 
langen, wärmend anliegenden Feinripp- Bündchen. 
Saum mit schmalem Rippenabschluss.
Leger gerade Form. Länge in Gr. 36/38: 66 cm. Farbe: 
Camel. 100 % 
Kamel. Handwä-
sche. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Junghans 
1954 
Kamelhaar- 
Cardigan     
€ 299,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36/38 S 353-364-71
40/42 M 353-365-71
44/46 L 353-366-71
48/50 XL 353-368-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Dagsmejan Pyjama-Shirt, 
Damen     € 89,95
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So warm, leicht und schmiegsam 
wie nie zuvor: der maritime Rippen-Pullover 

mit Baby-Alpaka.
Made in Italy, von Junghans 1954.

Ursprünglich wurden maritime Pullover aus grober, gefetteter Wolle gefertigt, 
um die Seeleute vor den Strapazen auf hoher See zu schützen. Diese moderne 
Rippen-Variante bleibt der robusten Tradition treu, bietet jedoch durch die ausgeklü-
gelte Materialmischung viel mehr Komfort.
Feines Baby-Alpaka reguliert die Wärme.

Die kostbare Naturfaser ist noch filigraner als normales Alpakahaar und sorgt 
durch ihre Hohlfasern dafür, dass Ihr Pullover 

behaglich wärmt und doch angenehm 
atmungsaktiv bleibt. Durch die Kombination 
mit langlebigem und besonders leichtem 
Polyester hält Ihr Pullover den Herausfor-
derungen des Alltags problemlos stand 
und bietet zugleich höchsten Tragekom-
fort.
Mit authentischen maritimen Details.

Seitliche Knopfleisten mit 
goldfarbenen Knöpfen unterstrei-
chen die edle Optik und machen 
Ihren Pullover zu einem 
stilvollen Begleiter für jede 
Gelegenheit. 
Der stilvolle Allrounder passt 
perfekt zu High- und Low- waist- 

Hosen oder Röcken.
Dabei wirkt seine Oversize-Form 

nie sackig. Durch die leichte Taillierung 
schmeichelt Ihr Pullover der Figur, ohne 

jemals einzuengen, und bleibt stets lässig-charmant. Weite 
Ärmel sorgen für uneingeschränkte Bewegungsfreiheit. 
Bequeme, extrabreite Strickbündchen.
Modisch verkürzte, nach unten hin zulaufende Form mit weiten 
Ärmeln. Länge in Größe 38: 58 cm. Farbe: Offwhite. 66 % 
Alpaka, 34 % Polyester. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. 

•      Junghans 1954 Alpaka-Maritim-Pullover     € 189,95

FC
Größe Nr.
36 361-751-71
38 361-752-71
40 361-753-71
42 361-754-71
44 361-755-71
46 361-756-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Schottenkaro-Schals sieht man jetzt viele. 
Doch registrierte Tartans sind nur die wenigsten.

Original Thompson-Camel-Modern-Dessin. Reine Wolle.  
Made in Scotland von Lochcarron.

Kein bedeutungsloses Fantasiekaro und keine billige Kopie. Sie tragen einen 
geschichtsträchtigen Original- Tartan aus Schottland. Ursprünglich entworfen für 
Lord Thompson of Fleet und 1958 von Lord Lyon registriert. 
Gewebt wird er in einem der ältesten schottischen 
Traditionshäuser. Lochcarron of Scotland (1892 
gegründet) bewahrt in seinem Archiv einen Schatz von 
rund 500 regis trier ten Original- Tartans auf.
Leicht. Weich. Wärmend.

Während viele Woll-Schals unangenehm 
kratzen, liegt dieser angenehm glatt und weich auf 
der Haut. Die Farbkombination von Camel, Rot, 
Weiß und Schwarz wirkt eleganter als die eher 
rustikalen Rot- und Grün-lastigen Schotten-
karos – und harmoniert mit vielen Jacken 
und Mänteln.
195 x 70 cm. Farbe: Beige/Rot/Weiß/
Blau/Schwarz. 100 % Wolle. Reinigung. 
Her ge stellt in Schottland.

•      Lochcarron Tartan-Schal  
Thompson Camel Modern      
Nr. 347-790-71     € 89,95
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Selten ist eine Bundfaltenhose so soft, vielseitig und komfortabel: 
weicher Flanell-Jersey, modischer Cropped-Schnitt, 

bequeme Pull-on-Form mit Gummibund. 
Von st.Ann. 

Komfortabler und gemütlicher geht es kaum – bei 
einer stilvollen Bundfaltenhose. Der hüftumspielende 
Schnitt mit elastischem Gummibund und angedeute-
tem Reißverschluss wirkt schick wie bei einer 
„normalen“ Bundfaltenhose und ist durchaus busines-
stauglich, dabei aber herrlich bequem – nichts zwickt 
im Sitzen oder engt ein. 
Flauschiger Flanell-Jersey mit 50 % Baumwolle. 

Die hochwertige Mischung aus Baumwolle, 
Viskose, Polyamid und Elasthan ist kuschelweich, 
sieht edel aus, knittert kaum, ist robust und beult nicht 
aus. 
Bequem auf der Couch. Unkompliziert beim 
Shopping-Trip. Lässig-elegant im Job. Ideal auf 
Reisen. 

Tadellos und ausgehfertig kommt diese Hose aus 
dem Koffer. Sie ist ein vielseitiges Allround-Talent und 
passt zu vielen Anlässen: edel zum Blazer mit Stiefeln 
oder Pumps. Lässig-elegant zur Longbluse mit 
Slippern. Sportiv zum Strickpullover mit Sneakern. 
Die Premium-Linie st.Ann des Traditionsunterneh-
mens Stehmann profitiert von der Expertise und 
langjährigen Erfahrung in der Fertigung von Damen-
hosen seit 1971. 

Pull-on-Form mit konisch 
zulaufendem Bein, 
Seitentaschen, Fußsaum 
mit Schlitz. Schrittlänge 
in Gr. 36: 70 cm. 
Fußweite: 30 cm. Farbe: 
Blau. 50 % Baumwolle, 
40 % Viskose, 7 % 
Polyamid, 3 % 
Elasthan. Maschinen-
waschbar.

•      st.Ann 
Pull-on-Bund-
faltenhose     
€ 139,95

FC 
Größe Nr.
36 361-597-71
38 361-598-71
40 361-599-71
42 361-601-71
44 361-602-71
46 361-603-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Seltenheit: modische Ballerinas aus traditioneller, 
handwerklicher Fertigung. 

Mit bequemem Fersen-Einsatz. Aus weichem Schafleder.  
Von Mario Arpili, made in Italy. 

In der Manufaktur von Mario Arpili wird das Leder 
noch von Hand zugeschnitten und gefärbt, die Sohle 
doppelt haltbar geklebt und vernäht. Nur noch wenige 
beherrschen die Kunst der Handpolitur (oder investie-
ren die stundenlange Arbeit), durch die abschließend 
der edle, bewusst unregelmäßige, stilvolle Glanz 
entsteht.
Gewohnt feminin, doch lässig-rustikal, herrlich 
komfortabel und robust. 

Etwas neutraler zum verspielten Ballerina-Image 
ist der elegante Leisten mit leicht gerundeter Karree-
Form. Das wahre Highlight sind allerdings das softe, 
anschmiegsame Schafleder und die kleinen Gummizü-
ge links und 
rechts an 
der Ferse. 
Sie sorgen 
für optima-
len Sitz, 
verhindern, 
dass Sie 

hinten rausschlappen und schützen auch nach stunden-
langem Tragen vor Blessuren. Mit ihrer schlichten, 
stilvollen Optik sind die Ballerinas Lieb lings- All-
rounder, die Sie garantiert oft und gerne tragen werden 
– und das auf Jahre.
Obermaterial, Decksohle, Futter und Lauf sohle:  Leder. 
Kleiner, flacher 8 mm-Absatz.

•      Soft-Ballerinas      
€ 159,95

Schuh-
Größe Schwarz Marone Bordeaux
36 358-265-71 236-104-71 358-302-71
37 358-266-71 236-105-71 358-303-71
38 358-268-71 236-106-71 358-304-71
39 358-269-71 236-107-71 358-305-71
40 358-300-71 236-108-71 358-306-71
41 358-301-71 236-109-71 358-307-71
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Modisch wichtige Bralette-Form – jetzt auch bis Cup-Größe E.
Mit mehr Stützkraft dank besonderem Schnitt. Vom japanischen Wäsche-Spezialisten Wacoal.

Die derzeit hochmodische BH-Form war bisher meist 
kleineren Cup-Größen vorbehalten. Diese Bralette gibt auch einer 
größeren Brust den nötigen Support: durch die relativ hochge-
schlossene, ausgeformte Brust-Partie mit Bogen- und Seitennaht. 

Und durch das breite, dreifach weitenverstellbare Unterbrustband 
mit Stützeffekt.
Die semitransparente Spitze ist bequem elastisch, angenehm 
weich und kratzfrei.

Verführerisches Hervorschauen unter den aktuell weit 
ausgeschnittenen Pullis und Shirts ist hier ausdrücklich 
erwünscht. Ihre Bralette schmiegt sich sanft an und engt 
nirgends ein. Die breiten Elastik-Träger sitzen druckfrei und 
rutschsicher. Rückwärtiger 3-fach-Hakenverschluss.
Passend von Cup A bis E. 77 % Polyamid, 23 % Elasthan. 
Handwäsche.

•      Wacoal Bralette     € 39,95

BH-  Light
Größe Schwarz Apricot
70 A-E 348-079-71 348-207-71
75 A-E 348-150-71 348-208-71
80 A-E 348-077-71 348-206-71
85 A-E 348-151-71 348-209-71

Exquisites Design.  
Premium-Lammfell europäischer 

Herkunft und Fertigung. 
Dennoch bezahlbar.

Eins von nur 13 Modellen der kleinen, feinen Kollektion  
von Wunderfell, München.

Lammfelljacken aus Massenfertigung gibt es viele. Doch 
solch ein Designerstück aus limitierter Kleinserie, dazu in 
solch erlesener Qualität und zu einem erschwinglichen Preis 
– danach müssen Sie lange suchen. Vergleichbar schöne 
Stücke haben wir sonst nur bei den sündhaft teuren Nobelmar-
ken gesehen.
Je leichter desto wert voller.

Mit nur knapp 1550 g (in Gr. 38) liegt diese Merino-Lamm-
felljacke weit unter dem Durchschnittsgewicht vergleich barer 
Modelle. Verwendet werden ausschließlich die hochwertigsten 
Merinolammfelle, die als Endprodukt der Nahrungsmittelkette 
übrig bleiben. Sorgfältig selektiert, umweltverträglich gegerbt 
und langlebig veredelt werden sie zu wunderschönen, leichten 
und kuschelweichen „Wunderfellen“.
Dekorativ durch den Langhaarpelz an Kragen und 
Kanten. Schlank dank flach geschorener Innen seite.

Der opulente Kragen und die Bogenkanten geben dem 
Mantel eine modisch-lässige Note. Variabel schließbar: mit 
Druckknöpfen, 2 Schlingenknöpfen und innenliegenden 
Haken. 2 paspelierte Schubtaschen.
Leicht ausgestellte Form. Länge in 
Gr. 38: 80 cm. Farbe: Beige. Echtes 
Merino -Lamm. Spezialreinigung.

•      Wunderfell Merino- 
Lammfelljacke      
€ 1.899,–

FC
Größe Nr.
40 349-995-71
42 349-996-71
44 349-997-71
46 349-998-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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Elegante Clutch, praktische Henkel- 
tasche & trendige Crossbody-Bag 
in einem ... und dazu ein wahres 

Organisationstalent.
Mode und Funktionalität trifft auf Täschner-Tradition  

seit 1903 – von Pourchet Paris.
Eine Tasche ohne Altersbegrenzung, für viele Gelegenheiten, 

passend zu diversen Looks und mit erstaunlich viel übersichtlichem 
Stauraum für ihre kompakte Größe. Bei dem alteingesessenen Traditions-
haus Pourchet Paris ist dieses aktuelle Modell der kleinen, eleganten 
Tasche (die bereits in den 20er Jahren in ähnlicher Form Ausdruck von 
Eleganz und Stil war) der Bestseller der Kollektion. Und das nicht ohne 
Grund:
Perfekt zum edlen Casual-City-Style, zum sportiv-lässigen Jeans-
Shirt-Look und auch zum glamourösen Abendkleid.

Und wenn man es lieber etwas größer mag, ist die Bag sogar als 
Geldbörsen-Ersatz geeignet. Ein echtes Allround-Talent in solch 
hochwertiger Qualität findet man selten, meist stammen sie dann von 
sündhaft teuren Designer-Labels. Unser Geheimtipp ist daher diese des 
französischen Taschen-Spezialisten mit mehr als 115 Jahren Erfahrung 
mit der Verarbeitung feinster Lederwaren.
Gut, sicher und stilvoll verstaut. 

6 Fächer sorgen für eine strukturierte Raum nutzung und bessere 
Übersicht. Davon sichern 2 Reißverschluss-Fächer Ihre Wertsachen. 
Der elegante Verschluss mit zwei Nieten aus gebürstetem Messing ist 
nur für Kenner mit leichtem Druck unterhalb der Schließe problemlos 
zu öffnen und bietet daher zusätzliche Sicherheit. Das strukturierte, 
weich gemillte Rindleder gibt eine dezent, edel-sportive Note. Innen 
kann variabel der kurze oder der lange Riemen durch 2 Schlaufen 
gezogen und befestigt werden.

Farbe: Schwarz. 
Misst 24 x 13 x 4 cm 
(B x H x T). 
Rindleder. Weich 
angerautes Innenfut-
ter. Metallelemente 
aus Messing. 

•      Pourchet Paris 
3-in-1-Bag     
Nr. 352-893-71     
€ 165,95  
 

Das Kleine Schwarze für jeden Tag.
Aus unkompliziertem Viskose- Jersey. Von Klaus Dilkrath.

Das LBD (= little black dress) ist 
modisch unvergänglich – und längst nicht 
länger nur Abend-Events vorbehalten. Mit 
diesem sind Sie auch am Tag nie over- 
dressed. Es passt 24 Stunden – 7 Tage die 
Woche. Zum Business-Meeting, Lunch- 
Date, Geburtstags-Kaffee, Theaterbesuch, ...
Soft. Weich. Leicht. Anschmiegsam. 
Waschbar.

Der zarte Viskose-Jersey ist ein echtes 
Wohlfühlmaterial. Das Kleid schmiegt sich 
perfekt an Ihren Körper, kneift nirgends und 
lässt Ihnen viel Bewegungsfreiheit. 
Unempfindlich gegen Knitterfalten, kommt 
es auf Reisen direkt ausgehfertigt aus dem 
Koffer. Der Preis ist für die hochwertige 
Qualität äußerst günstig. Und dazu sparen 
Sie auch noch die teure Reinigung.
Ausgefeilte, feminine Silhou ette.

Die fließende Wickeloptik mit der 

seitlichen Taillen- Raffung betont wunderbar 
die Vorzüge der weiblichen Figur. Kleine 
Problemzonen hingegen werden geschickt 
kaschiert.
Bequemer, figurschmeichelnder Schnitt. Länge 
in Gr. 36: 96 cm. Farbe: Schwarz. 95 % 
Viskose, 5 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Klaus Dilkrath LBD      
€ 139,95

FC
Größe Nr.
34 355-838-71
36 355-839-71
38 355-840-71
40 355-841-71
42 355-843-71
44 355-844-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Casanova Ballerina- 
Pumps: www.fashion- 
classics.de Suche nach 
Bestellnr. 342-096 
oder Tel.:  
0241-109 119.
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•      Cult-Slip 3er-Set, Damen     € 34,95

FC
Größe Weiß Schwarz
36 477-695-71 477-976-71
38 477-703-71 477-984-71
40 477-711-71 477-992-71
42 477-729-71 478-008-71
44 477-737-71 478-016-71

•      Cult-Slip 10er-Set, Damen     € 99,95

FC
Größe Weiß Schwarz
36 477-596-71 477-398-71
38 477-604-71 477-406-71
40 477-612-71 477-414-71
42 477-620-71 477-422-71
44 477-638-71 477-430-71

•      Cult-Slip 3er-Set, Herren     € 34,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Schwarz
46 S 335-141-71 335-190-71
48 M 335-158-71 335-208-71
50 L 335-166-71 335-216-71
52 XL 335-174-71 335-224-71
54 XXL 335-182-71 335-232-71

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Schwarz
46 S 335-240-71 338-392-71
48 M 335-257-71 338-400-71
50 L 335-265-71 338-418-71
52 XL 335-273-71 338-426-71
54 XXL 335-281-71 338-434-71

BH-
Größe Weiß Schwarz
70B 478-701-71 736-769-71
75B 478-719-71 736-777-71
80B 478-727-71 736-785-71
85B 478-735-71 736-793-71

•      Cult-Bügel-BH     € 37,95 •      Cult-Soft-BH     € 37,95

FC
Größe Weiß Schwarz
36 349-281-71 349-277-71
38 349-283-71 349-278-71
40 349-284-71 349-279-71
42 349-285-71 349-280-71

Der Slip ist in einem 
Stück formgestrickt 
und ist deshalb naht- 
los, ohne drückende 
Bund- und 
Seitennähte.

Die besonders weiche 
und hautfreundliche 
Baumwollqualität 
schmiegt sich  
komfortabel  
an die Haut.

Außergewöhn-
lich flache, 

dünne 
Beinabschlüsse 

garantieren 
bequemen, 

sicheren Sitz 
und der Slip 
zeichnet sich 

unter nichts ab.

•      Cult-Slip 10er-Set, Herren     € 99,95

Soft-BH

Bügel-BH

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Das Beste, was ein Slip werden kann: 
der „Cult“ 

von Skiny/Österreich.
Nahtlos bequem und baumwollweich.  

Im 10er-Set pro Stück schon ab 9,99 Euro.
Er hat besonders dünne Abschlüsse und Beinausschnitte, wie 

sie feiner kaum gefertigt werden können. Dadurch zeichnet der 
Slip sich nicht ab, schnürt nicht ein und drückt nicht. Er ist in 
einem Stück hochwertig fully- fashioned formgestrickt und 
deshalb ohne Nähte an den Seiten und am Bund. Das macht ihn 
so bequem und perfekt passend. Auch nach häufigem Waschen 

bewahrt der „Cult“ garantiert seine Form. 
Der richtige BH zum „Cult“-Slip: 
Wahlweise als bügel loser Soft-BH 
oder als Bügel-BH.

Aus elastischem Single-Jersey 
sitzen beide BHs immer angenehm und 
sind perfekt für jeden Tag. In idealer, 
ergonomischer Schnittführung formen 
sie einen tollen Busen. Komfortable, 
stufenlos verstellbare Träger. Die 
Cup-Pads des Soft-BHs sind heraus-
nehmbar.
Slips: 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. BHs: mit 
dreifach verstellbarem Rückenverschluss. 95 % Baumwolle, 
5 % Elas than. Bügel-BH: Handwäsche. Soft-BH: Maschinen-
waschbar.
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Woolen Silk: weich, hautfreundlich 
und nie zu warm dank Merinowolle und Seide.

Von Wäsche-Spezialist Hanro, Know-how seit 1884.
Entdecken Sie diese besondere Wäscheserie, die dank zweier 

luxuriöser Naturfasern wunderbar warm hält, aber auch haut-
freundlich und geruchsneutralisierend wirkt.
Feinste Merinowolle und edle Seide regulie-
ren Feuchtigkeit und Temperatur perfekt.

Merino – ausschließlich Mulesing-frei 
gewonnen – isoliert hervorragend, kratzt nicht, 
transportiert Feuchtigkeit effektiv, ist geruchs-
neutral, leicht, antistatisch und behält ihre gute 
Passform auf Dauer. Seide ist angenehm 
hautfreundlich, nimmt Feuchtigkeit gut auf und 
trocknet schnell.
Sowohl das Shirt als auch die Longpants sind 
ohne störende Seitennähte verarbeitet.

Das Herren-Shirt ist bewusst etwas länger 
geschnitten. Für optimalen Tragekomfort sind 
Vorderseite und Schritt der Herren-Longpants 
zusätzlich verstärkt. Der weiche, elastische 
Gummizug an Hüfte und Beinen sorgt für 
passgenaue Form. Der V-Ausschnitt des 
Damen-Shirts ist mit Satin eingefasst. Die 
Damen-Longpants sind durch elastische 
Bündchen besonders bequem.
Hanro ist seit 1884 für feinste Wäsche und 
Home wear berühmt.

„Weniger ist mehr“ lautet die Unterneh-
mens-Philosophie, die sich auch in der nachhal-
tigen Produktion widerspiegelt: 80 % der Stoffe 
werden am Firmenstandort in Österreich 
hergestellt. Und jedes Produkt ist mit dem 
OEKO-TEX® Standard 100 zertifiziert (OETI 
Institut für Ökologie, Technik und Innovation 
GmbH, 346897).
Bequem körpernahe Form. Damenshirt-Länge in 
Gr. 42/44: 65,5 cm, Herrenshirt-Länge in Gr. 48/50: 
76 cm. Longpants-Seitenlänge in Damengröße 
42/44 sowie Herrengröße 48/50: 107 cm. 70 % 
Wolle, 30 % Seide. Maschinenwaschbar.

•      Woolen Silk Herren-Langarm-Shirt     
€ 119,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Creme Anthrazit
46 S 356-650-71 356-654-71
48/50 M 356-651-71 356-655-71
52 L 356-652-71 356-656-71
54/56 XL 356-653-71 356-657-71

•      Woolen Silk Herren-Longpants     
€ 119,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Creme Anthrazit
46 S 356-626-71 356-622-71
48/50 M 356-627-71 356-623-71
52 L 356-628-71 356-624-71
54/56 XL 356-629-71 356-625-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Woolen Silk Damen-Longpants     
€ 109,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Creme Schwarz
36/38 XS 356-672-71 356-668-71
40 S 356-673-71 356-669-71
42/44 M 356-674-71 356-670-71
46/48 L 356-676-71 356-671-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Woolen Silk Damen-Langarm-Shirt     
€ 109,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Creme Schwarz
36/38 XS 356-663-71 356-658-71
40 S 356-664-71 356-660-71
42/44 M 356-665-71 356-661-71
46/48 L 356-666-71 356-662-71

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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Topaktuelle Schuhe, die man nicht mehr ausziehen 
möchte, gibt es sehr selten. Eine dieser Raritäten kommt vom 
skandinavischen Label Green Comfort: Das samtweiche 
Rindleder dieser Chelsea-Boots hat eine trendgerechte 
Reptilien-Prägung, die sie zum modischen Hingucker macht. 
Ihren erstaunlichen Komfort verdanken sie der von Green 
Comfort gemeinsam mit Orthopädie-Schuhmachern 
(Ursprung der 
Marke) und 

   Modische Chelsea-Boots – so        bequem und leicht wie Pantoffeln.
Mit stoßdämpfender Hightech-              Sohle und trendiger Reptilien-Optik.  

        Von Green              Comfort, Dänemark.

Ein Stirnband, 
fast so elegant wie ein Hut.

In aktuell mondäner Bogen-Form. Permanent fixierte 
Raffung. Made in France. Von Céline Robert.

Üppige 10 cm hoch und apart drapiert, wirkt dieses 
Stirnband optisch fast wie ein eleganter Hut. Doch die 
offene Form ist luftiger, alltagstauglicher und frisur-
schonender.
Gefilzte Wolle: natürlich wärmend, weich und elastisch.

Das gebogene Band 
schmiegt sich perfekt um 
Ihren Kopf, sitzt rutschsicher 
und sturmfest. Die Pariser 
Modistin Céline Robert ist 
berühmt für ihre skulpturalen 
Stirnbänder und Turbane.
Hutmacher-Handwerk mit 
Familien- Tradition seit1905.

Seit 2011 zählt der 
Betrieb zu den „Entreprise 
du Patrimoine Vivant“. 
Dieses Gütesiegel verleiht 

die französische Regierung Unternehmen, die das Erbe 
ihres speziel len Know-hows lebendig halten und die 
traditionellen Handwerkskünste pflegen.
Einheitsgröße. Misst 54 x 10 cm. 100 % Wolle. Reinigung. 
Hergestellt in Frankreich.

 Céline Robert Couture-Stirnband      € 89,95
•      Anthrazit Nr. 342-337-71 
•      Taupe Nr. 342-338-71

Flacher Bauch. Fester Po. 
Und eine schlanke Taille.

Die Magic-Jeans formt Ihre Figur wie eine Miederhose –  
und ist dennoch extrem bequem.

Ihr Spiegelbild wird es bestätigen: Mit diesen Magic- Jeans 
„schlüpfen“ Sie in eine deutlich schlankere, perfekt modellierte 
Silhouette. Ihre Figur wird raffiniert korrigiert – und Problemzonen 
scheinen wie weggezaubert.
Nur Sie kennen das Geheimnis.

Die innen eingearbeiteten Taschenbeutel sind mit hochelastischen 
Querzügen ausgestattet. Sie wirken wie ein sanftes Mieder und 
flachen den Bauch sichtbar ab. Zudem formen sie die Hüftpartie 
etwas schlanker. Der querelastische Taillenbund ist höher gearbeitet 
als bei üblichen Jeanshosen. Kleine Pölsterchen werden dadurch im 
Zaum gehalten; Ihre Taille wirkt verführerisch feminin. Die ausgefeil-

te Schnittführung mit perfekt 
platzierten Ge säßta schen und 
gemäßigter Beinweite gibt dem 
Po und den Oberschenkeln eine 
schön feste, har moni sche Form.
Gepflegter 11-Unzen-Denim 
mit Stretch-Komfort.

87 % Baumwolle sorgen 
für hautsympathisches 
Trageklima. 9 % Polyester 
machen die Jeans strapazierfä-
hig. Und durch 4 % Elas than 
sitzen sie stets bequem ohne 
einzuengen. Auch in Kurzgrö-

ßen erhältlich.
Gerade Beinform. 
Schritt länge in Gr. 38: 
81 cm. 87 % Baumwolle, 
9 % Po ly ester, 4 % 
Elas than. Maschinen-
waschbar. Ex klu siv bei 
 Fashion  Classics.

•      Magic-Jeans     
€ 99,95

FC
Größe Dark Blue Blue
18 352-820-71 352-834-71
19 352-821-71 352-835-71
20 352-822-71 352-836-71
21 352-824-71 352-837-71
22 352-825-71 352-838-71
23 352-826-71 352-839-71
36 352-827-71 352-840-71
38 352-828-71 352-841-71
40 352-829-71 352-842-71
42 352-830-71 352-843-71
44 352-832-71 352-844-71
46 352-833-71 352-845-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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   Modische Chelsea-Boots – so        bequem und leicht wie Pantoffeln.
Mit stoßdämpfender Hightech-              Sohle und trendiger Reptilien-Optik.  

        Von Green              Comfort, Dänemark.
Fußtherapeuten entwickelten Sohlen-Technologie. Das macht sie 
bei Orthopäden und Trendsettern gleichermaßen beliebt.
EnergieSole® für ein schwereloses Laufgefühl von früh bis spät.

Die herausnehmbare Sohle ist extrem dauerelastisch und springt 
immer wieder in ihre Form zurück. Dank ihrer einzigartigen 
Stoßdämpfung wird eine optimale Schrittfederung erreicht. Durch 
den direkten Kontakt zum Fuß können zudem die kleinen 
Fußmuskeln stimuliert werden, so kann sich die Blutzirkulation 
verbessern. Die extra breiten Elastikeinsätze erleichtern das 
Hineinschlüpfen und engen nicht ein. Die robuste Sohle aus 
extraleichtem, abfederndem Kunststoff-Schaum ist rutschhemmend 
profiliert, unterstützt die moderne Optik und macht die Boots zum 
wahren Leichtgewicht (ein Schuh wiegt gerade mal 250 g). 
Obermaterial: Leder. Futter und Decksohle: Textil. Sohle: Kunststoff.

•      Green Comfort  
Chelsea-Boots     
€ 149,95

Schuh-
Größe Taupe Schwarz
36 357-011-71 357-005-71
37 357-013-71 357-006-71
38 357-014-71 357-007-71
39 357-015-71 357-008-71
40 357-016-71 357-009-71
41 357-017-71 357-010-71

Außergewöhnlich vielfarbiger
 Jacquard-Strick. 

Eine Rarität aus Serbien. Von IVKO.
Selbst in Peru oder Fernost sind Strickwaren, die so viele Farben 

vereinen, schwer zu finden. Die 1986 als kleiner Familienbetrieb 
gestartete serbische Firma IVKO strickt auf Maschinen, die spezialisiert 
sind auf vielfarbigen Jacquard. Eine Nische, mit der sie sich bis heute 
sehr erfolgreich international etabliert hat.

Feinstes, italienisches Baumwoll-
garn.

Weich, angenehm auf der Haut 
und mit ebenmäßig schöner Oberflä-
che. Für perfekte Passform werden 
Vorderteile, Rücken und Ärmel nach 
dem Stricken gewaschen, getrocknet 
und erst anschließend konfektioniert. 
Die Abseite ist glatt und frei von 
Spannfäden. Ausschnitt und 
Knopfleiste sind gedoppelt und haben 
so perfekten Stand.
Zeitloses Dessin. Kombinier-
freudige Farben.

Der ornamentale Mix aus 
Blüten, Federn, Ranken und 
Paisleys in Anthrazit, Camel, 
Khaki, Kiwi- Grün, Orange und 
Rot wirkt orien talisch- folk loris-
tisch und doch modern. Die Jacke 
passt zu Jeans und sportlichen 

Chinos ebenso gut wie zu femininen Kleidern 
und Röcken. Die kontrastierende Knopfleiste 
schließt auf 8 Köpfe.
Leicht taillierter A-Linien- Schnitt. Länge in Gr. 38: 
62 cm. Farbe: Anthrazit/Camel/Khaki/Grün/
Orange/Rot. 100 % Baumwolle. Handwäsche. 
Hergestellt in Serbien.

•      IVKO Ornament-Jacquardjacke     
€ 169,95 
 

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
36 323-413-71
38 323-414-71
40 323-415-71
42 323-416-71
44 323-417-71
46 323-418-71
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Seltener Luxus: 
die edle Lammfelljacke mit 
sportiver Nylon-Wendeseite. 

In modernem Boxy-Cut  
und stilvoller Farbkombination.  

Von Studio AR. 
Ein solch luxuriöses und 

ebenso vielseitiges Kleidungs-
stück wie dieses findet man 
nicht an jeder Ecke: Diese 
raffinierte Wendejacke hat 
zwei sehr unterschiedliche 
Seiten, dementsprechend 
weitgefächert kann sie auch 
kombiniert werden.
Von Anlass bis Alltag, mal 
extravagant, mal sportiv- 
elegant.

Die Jacke passt durch ihre 
Wandlungsfähigkeit sowohl 
zum schicken Abendkleid, zur 
schwarzen Marlene hose mit 
feiner Bluse und Pumps als 
auch zur lässigen Jeans, mit 
Wollpulli oder Sweatshirt und 
Sneakern. Das zarte Lammfell 
in edlem Bordeaux- Ton sorgt 
als Futter für wohlige Wärme, 
nach außen getragen faszinie-
ren besonders die flauschige 
Haptik und die mondäne 
Optik. Die Jacke ist 
taillenlang kastig- kurz, 
mit überschnittenen 
Schultern, leicht 
ausgestellten Ärmeln, 
Fronttaschen, silberfar-
ben glänzenden 
Druckknöpfen und 
Glattleder-Armrie-
geln ... ein durchaus 
gelungenes Desig-
nerstück, das trendy ist und 
gleichzeitig auf Jahre zeitlos 
schön. 
Studio AR.

Das 2019 vom niederländi-
schen Lederspezialisten Arma 
gegründete High fashion- Label 
profitiert von dessen umfang-
reichem Wissen in der 
Herstellung von hochwertigen 
Lederjacken und -Mänteln. 
Kastiger, kurzer Schnitt. Länge in 
Gr. 36: 55 cm. Farbe: Bordeaux/
Greige. Lammfell. Futter: 100 % 
Polyamid. Reinigung.

•      Studio AR  
Lammfell-Wende- 
Kurzjacke      
€ 1.099,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Größe Nr.
36 357-439-71
38 357-440-71
40 357-441-71
42 357-442-71
44 357-443-71
46 357-444-71
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Ihre wohl bequemste 
und unkomplizierteste Bluse:  

aus seltenem Eurojersey. 
Knitterfrei. Atmungsaktiv.  

Maschinenwaschbar und schnelltrocknend.  
Von JapanTKY, Niederlande. 

Ein echter Business- und Travel-Allrounder, 
der alle anderen Blusen in den Schatten stellt. 
Perfekt für lange Meeting-Marathons, Busi-
ness-Trips, und auch schick oder casual kombiniert 
in der Freizeit – ob zum Hosenanzug, Bleistiftrock, 
zur Wide-leg-Pants oder mit Jeans und Cardigan, ... 
Die ungesäumte, offene Schnittkante lässt sich 
optimal in den Hosen- oder Rockbund stecken 
und rutscht nicht raus. 

Der verstärkte Kragen wirkt durch den 
Tunika-Ausschnitt elegant, jedoch nicht zu formell. 
Die verdeckte Knopfleiste sorgt für eine schlichte, 
cleane Optik. Der leichte Taillierungs-Effekt wird 
durch den verdeckten Gummizug im Rücken 
bewirkt, der nicht nur für mehr Flexibilität sorgt, 
sondern der Bluse auch eine elegante, feminine 
Note verleiht. 
Sehr dehnbares, extrafeines Jersey-Material.

Dadurch ist die Bluse superbequem und 
unschöne Knitterfalten sind kein Thema. Sie ist 
angenehm atmungsaktiv und daher auch unterm 
Blazer eine Wohltat. Und auch am nächsten Tag ist 
sie im Nu wieder frisch und einsatzbereit. Einfach 
in der Maschine (oder per Hand) waschen und auf 
einen Bügel hängen, sie trocknet rasch und ist auch 
ohne Bügeln wieder top in Form.  
Taillierter Schnitt. Einknopf-Manschetten. Farbe: 
Schwarz. Länge in Gr. 38: 67,5 cm. 75 % Polyamid, 
25 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      JapanTKY  
Business-Bluse      
€ 159,95

Kaum eine Jeans lässt Ihren Po 
knackiger aussehen als die „ Bottom up“ 

von Liu Jo Jeans, Italien.
Körperbetonter Skinny-High-Waist-Fit –   

mit extra Stretch-Anteil.
Sie hat die perfekte Schnittführung und das 

perfekte Material für eine knackig sitzende Jeans. 
Gesäßtaschen und Abnäher sind an genau den 
richtigen Stellen platziert, um den Po optisch 
gekonnt in Szene zu setzen.
Sitzt durch den 4-Wege-Stretch von ISKO BLUE 
SKIN™ herrlich bequem wie eine zweite Haut. 

Der innovative Hightech-Stretch mit 360 °C- 
Dehnung modelliert perfekt die Körperkonturen. Mit 
High-Heels, Plateau- oder Keil absatz- Pumps wirken 
Ihre Beine in dieser Jeans umwerfend lang.
Skinny-Fit mit hohem Bund. 
Fußweite: 25 cm. Farbe: 
Schwarz. 70 % Baumwolle, 21 % 
Polyester, 9 % Elas than. Enthält 
nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs. Maschinenwaschbar.

•      Liu Jo 3D- 
Shaping-Jeans      
€ 169,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 XS 356-537-71
36 S 356-538-71
38 M 356-539-71
40 L 356-540-71
42 XL 356-541-71
44 XXL 356-542-71

Die perfekte Allround-Tasche 
für Puristen. 

3-fach wandelbar. Nachhaltig handgefertigt  
vom Aachener Taschenlabel LE CHIEN. 

Wer hochwertige, moderne Ledertaschen liebt und keinen Wert auf plakative 
Labels und viel Chichi legt, ist bei der 2016 gegründeten, kleinen Aachener 
Accessoire- Manufaktur Le Chien genau richtig.
Minimalistisch schön mit raffinierter Knotentechnik – eine Tasche für jede 
Gelegenheit. 

Das cleane Design in dezenter Vintage-Optik passt zu jedem Outfit und lässt 
sich durch den abnehmbaren Knotenriemen in 3 Taschen-Varianten je nach 
Einsatz umgestalten: als Cross body-Bag mit langem 
Riemen, ohne als Abend-Clutch, und um die Hüfte 
gebunden als praktische Bauchtasche.
Olivenleder®: frei von Schadstoffen und 100 % 
biologisch abbaubar.

Nachhaltig gegerbt mit dem Extrakt von 
Olivenblättern. Dies senkt die CO2- Emission, 
da die Blätter, die bei der mediterranen Ernte 
übrig bleiben, nicht verbrannt werden 
müssen. 
Mit Reißverschluss. Kleinuten silien finden 
separat in den 2 Innen fächern Platz. Misst 
27 x 20 x 1 cm (B x H x T). Farbe: Beige. 
Rindleder, pflanzlich gegerbt. Futter: Polyester.

•      LE CHIEN 3-in-1-Crossbody-Bag     
Nr. 355-367-71      
€ 179,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 27/30″ 330-714-71
36 28/30″ 330-715-71
38 29/30″ 330-716-71
38/40 30/30″ 330-717-71
40 31/30″ 330-718-71
40/42 32/30″ 330-719-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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FC
Größe Nr.
  25 240-028-71
  26 240-150-71
  27 240-168-71
  28 240-382-71
  48 240-952-71
  50 240-960-71
  52 240-978-71
  54 240-986-71
  56 240-994-71
  58 241-000-71
  60 241-695-71
  98 241-018-71
102 241-679-71
106 241-687-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)

Zeitlos schöne Jacke aus seltenem Elchleder.
Ein butterweiches Unikat.

Dieses wunderbar volle, butterweiche 
und geschmeidige Leder stammt von 
freilebenden skandinavischen Elchen: ein 
äußerst kraftvolles Material, das von Natur 
aus robuster, strapazier fähiger und 
langlebiger ist als andere zarthäutige Leder.
Eine Anschaffung fürs Leben.

Der klassische Schnitt verzichtet 
bewusst auf modischen Kurzzeit-Effekt, 
denn die Jacke wird Sie ein Leben lang 
begleiten. Die gerade, lange Form (Länge 
in Gr. 52: 87 cm) passt bequem über dicke 
Pullover und übers Sakko, ist auf Reisen 
korrekter Mantel-Ersatz – und elegant 
genug sogar auf dem Weg zum Büro.
In besonders großzügigen Partien aus 
dem vollen Leder geschnitten.

Nur beste Felle kommen dafür in 
Frage. Mit kurzem, winddichtem Revers-
kragen, haltbar ledergepaspelten Knopf-
löchern, zwei großen Leisten- Klappen-
taschen und drei tiefen – im Futter 
eingearbeiteten – Innentaschen. Jede Naht 
ist durchdacht: Doppelte Kappnähte 
machen die besonders beanspruchten 
Partien robust. Diese Jacke aus superwei-

chem, doch unverwüstlichem Elchleder ist 
eine Rarität, nach der man lange suchen 
muss.
Großzügiger Schnitt. Länge in Gr. 52: 87 cm. 
Obermaterial: Elchleder. Taftfutter: 60 % 
Viskose, 40 % Acetat. Farbe: Kaffeebraun. 
Hergestellt in Finnland.

•      Elchlederjacke      
€ 1.299.–

Nicht zu kalt. 
Nicht zu warm. 

Eben genau richtig 
für die Übergangszeit.
Die Schiebermütze aus seltenem 

Woll-Seiden-Mix.  
Von Hut-Spezialist MJM, 

seit 1829.
Zwischen Sommer und Herbst 

sowie Winter und Frühjahr sind 
herkömmliche Kopfbedeckungen 
oft nicht optimal: Sommermützen 
halten nicht warm genug, Winter-
mützen klimatisieren dagegen nicht 
ausreichend.
Die perfekte Mütze für die 
Übergangszeit vereint die Vorteile 
zweier edler Naturfasern.

Der hohe Woll-Anteil macht sie 
angenehm atmungsaktiv und 
wärmend. Überdies sorgt er dafür, 
dass sie Schmutz abweist und 
Gerüche nicht so leicht annimmt. 
Seide verleiht edlen Glanz, macht 
Ihre neue Schiebermütze tempera-
turausgleichend. Dank Polyamid ist 
sie erfreulich strapazierfähig und 
schmiegt sich sanft an Ihren Kopf. 
Mit interessantem Melange- 
Effekt.

Dickes blaues Wollgarn, 
versponnen mit dünnem weißen 
Seidengarn, ergibt eine edle, 
Tweed-ähnliche Optik.
Farbe: Blau-meliert. Obermaterial 
60 % Wolle, 30 % Seide, 10 % 
Polyamid, Futter 100 % Baumwolle. 
Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Leder-Label).

•      MJM Woll-Seiden- 
Schiebermütze      
€ 69,95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
56 S 346-956-71
58 M 346-958-71
60 L 346-959-71
62 XL 346-960-71
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 335-105-71
50 L 335-106-71
52 XL 335-107-71
54 XXL 335-108-71
56 3XL 335-109-71 PI 
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Stil-Ikone: 
der wetterfeste Ledersneaker von Industriedesigner Manolo Bañó.

Seit 20 Jahren der beliebte Klassiker in der Kollektion der spanischen Kultmarke Snipe®.
Runde Kappe, hoch geschlossene Ösen-Schnürung, helle 

Doppel-Steppnähte, seitliche Lyra-Lochung und ein kerniges 
Sohlenprofil. Die markante Retro-Form ist ein Entwurf des 
mehrfach ausgezeichneten spanischen Indus trie desig ners Manolo 
Bañó* – und dieser wetterfeste Ledersneaker ein weltweit 
erfolgreicher Kult-Klassiker.
Extra dickes, butterweiches, italienisches Rindleder.

Wärmender, wasserabweisender und strapazierfähiger als die 
dünnen Lederqualitäten der meisten Sneakers. Perfekt auch für die 
kalte Jahreszeit. Und dank des chromfrei gegerbten 
Futter-Leders an warmen Tagen auch bedenkenlos 
barfuß tragbar.
Extra-Leicht-Sohle mit schockabsorbieren-
dem Fersen-Gel-Keil.

Mit 479 g (in Gr. 44) ist der Leder sneaker 
leichter als man auf den ersten Blick vermutet. 
Die Sohle ist hoch flexibel. Zunge und Schaft rand 
sind weich gepolstert.

 Farbe: Braun. Obermaterial und Futter: Leder. Herausnehmbares 
Fußbett mit Leder- Decke. Gummi- Lauf sohle. Her gestellt in Portugal.

•      Snipe® Ripple-Ledersneaker      
€ 169,95

Schuh-
Größe Nr.
41 329-224-71
42 329-225-71
43 329-226-71
44 329-227-71
45 329-228-71
46 329-229-71

* Darunter international 
renommierte Auszeichnun-
gen wie der Design Plus  
Award und der Japan 
Design Award.

Feine Yakwolle, Kaschmir 
und irische Strickkunst machen diesen 

Cardigan so besonders.
Von Carbery aus Clonakilty.  

Exklusiv in den  Fashion  Classics.
Ein himmelweiter Unterschied zu den vielen derben Strickjacken 

aus kratziger Wolle. Das erlesene Garn für diesen kuschelweichen 
Edel-Cardigan stammt ausschließlich von Jungtieren: Dem zarten 
Haar aus der ersten Schur der Lämmer und dem behutsam von 
Hand ausgekämmten Flaum junger Yaks und Kaschmirziegen. So 
exquisit wie das Material ist auch die Verarbeitung:
Nach alter Tradition auf Handstrickmaschinen gefertigt.

In Zeiten industrieller Massenproduktion eine echte Rarität. 
Dabei werden Front, Rücken und Ärmel fully- fashioned 
formgestrickt und anschließend sorgfältig zusammengekettelt. 
So sitzt Ihr neuer Cardigan viel besser als solche aus formge-
schnittener Endlosware. Und leiert auch nach häufigem Tragen 
nicht aus.
Legere Form mit Raglanärmeln und 3 aufgesetzten Taschen. Länge 
in Gr. 50: 68 cm. Farbe: Beige- Melange. 65 % Schurwolle, 25 % 
Yak, 10 % Kaschmir. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Perlmuttknöpfe). Hergestellt in Irland. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Carbery  
Edel-Cardigan     € 219,–
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Leicht und weich 
wie ein T-Shirt-BH. Stützend wie 

ein High-Impact-Sport-BH.
Der preisgekrönte, luftige „air control“  

von Anita ist wie eine zweite Haut.
Dieses Ultra-Leichtgewicht unter den Sport-BHs wiegt in Gr. 75C 

nur knapp 80 g. Dadurch ist er kaum spürbar und gibt doch exzellen-
ten Halt. Ideal für maximale Bewegungsfreiheit bei bewegungsintensi-
ven Sportarten wie Fitness, Joggen, Reiten, Tennis, Badminton, 
Volleyball, ... 2017 erhielt der Sport-BH „air control“ für sein 
ausgeklügeltes System und Material den ISPO Award in der Kategorie 
Health & Fitness.
Atmungsaktive Hightech-Gewebe regulieren die Feuchtigkeit und 
halten Ihre Haut trocken.

Die starke Stützkraft kommt durch doppellagiges Material in den 
Nahtlos-Cups und das kraftvolle Netz im Rücken. Unsicht- und 
unfühlbar eingearbeitete Seitenstützen federn zudem jede Bewegung 

sanft ab.
Die breiten Polster-Träger sitzen druckfrei 
und rutschsicher.

Hinten längenverstellbar und weiter als 
üblich zur Mitte verlegt, gleiten sie Ihnen 
beim Sport nicht von den Schultern. Extra 
flache Nähte. 3-fach verstellbarer 3er-Haken-
verschluss im Rücken.
Farbe: Schwarz. BH außen aus 49 % Polyamid, 
39 % Polyester, 12 % Elas than. Futter aus 55 % 
Polyurethan, 45 % Polyester. Maschinenwaschbar.

•      Anita Sport-BH „air control“      
€ 79,95

Außen ein Hingucker. 
Innen ein Fitmacher.

Die Sport-Leggings mit Designpreis.  
Und mit integrierten 3-D-Massagenoppen.  

Von Anita Active.
Diese Sport-Leggings bezeichnen viele Trainer als Power fashion 

mit Massageeffekt. Denn die innovativen 3-D-Noppen an der 
Innenseite können ähnlich wie eine tonisierende Bein- Massage 
wirken: Durch den ständigen Aufwärm-Effekt können die Durchblu-
tung und Regeneration der Muskeln erhöht und Verletzungen 
vermieden werden.
Der Funktions-Hightech-Stoff sorgt für ein perfektes Sweat- 
Management.

Ein für den Sport entwickeltes, atmungsaktive Polyamid- Elasthan-
Gewebe sorgt für eine ideale Feuchtigkeitsregulation und damit für ein 
trockenes Hautklima. Die Leggings ist elastisch, rutscht nicht und 
bietet viel Bewegungsfreiheit. Das weiche und breite Bündchen, 
extraflache Nähte und die Clean- Cut- Beinabschlüsse sorgen dafür, 
dass nichts drückt. Auch nach vielen Wäschen bleibt der besondere 
Materialeffekt erhalten.
Das Design ist mehrfach preisgekrönt.

Die Leggings wurde mit dem ISPO Award und dem iF Design 
Award 2018 (Kategorie Clothing) ausgezeichnet, einem der re nom-

miertesten Designpreise überhaupt. Die 
schlichte, aber stilvolle Aus führung in 
ansprechendem Anthrazit macht die Leggings 
zu einem echten Trendpiece fürs Trainings- 
und Tagesoutfit.
Farbe: Anthrazit. 79 % Polyamid, 21 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

•      Anita ActiveMassage-Leggings     
€ 99,95

FC
Größe Nr.
36 361-010-71
38 361-011-71
40 361-012-71
42 361-013-71
44 361-015-71
46 361-016-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

BH-
Größe Nr.
75B 360-994-71
80B 360-995-71
85B 360-996-71
90B 360-997-71
75C 360-998-71
80C 360-999-71
85C 361-000-71
90C 361-001-71
75D 361-002-71
80D 361-003-71
85D 361-005-71
90D 361-005-71
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Behaglicher Frottier-
Bademantel? 

Oder modisches 
Designerstück? Beides.

Von Kenzo, Paris – im Rücken  
mit dem ikonischen Tigerkopf bestickt.

Bademäntel aus Baumwoll-Frottier 
sind herrlich flauschig und saugstark, 
sehen aber meist etwas bieder aus. Dieser 
edel bestickte ist ein Design- Highlight. 
Mit dem Tiger-Kopf schaffte das 1970 
gegründete Modehaus Kenzo 2011 ein 
furioses Comeback in die Fashion- Charts. 
Inzwischen hat das Signature-Motiv eine 
eigene, stetig wachsende Kollektion 
(„The Tiger“) und eine treue Fan- 
Gemeinde.
Von innen weich unterlegt, hinterlässt 
die Stickerei keine unschönen Abdrücke 
auf der Haut.

Der Schnitt Ihres Bademantels ist 
feminin schlank, die Länge schmeichelhaft 
knieumspielend. Abgeschrägte Taschen. 
Paspelierter Schalkragen. Seitlich fixierter 
Bindegürtel aus robustem Baumwoll-Can-
vas. 
Körpernahe Passform. Länge in Gr. 36/38: 
96,5 cm. Farbe: Rot. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Trocknergeeignet.

•      Kenzo Tiger-Bademantel      
€ 239,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 S 338-332-71
36/38 M 338-333-71
38/40 L 338-334-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Plüschweich. Kuschelwarm. Saugfähig. 
Tierfreundlich. Und doch so schwer zu finden.

Für Damen und Herren: die Ringelsocke von Hirsch Natur, Strumpf-Tradition seit 1928.

Schuh-
Größe Rot  Blau
36-37 348-366-71 348-373-71
38-39 348-368-71 348-374-71
40-41 348-369-71 348-376-71
42-43 348-370-71 348-377-71
44-46 348-371-71 348-378-71
47-48 348-372-71 348-379-71

Neben ihrem geschmackvollen, kunterbunten 
Design bieten diese Ringelsocken auch eine 
Menge Funktion: Sie liegen plüschweich auf 
Ihrer Haut. Halten herrlich warm. Und transpor-
tieren Feuchtigkeit schnell nach außen. 
Die zertifizierte Merino-Wolle stammt aus 
kontrolliert biologischer Tierhaltung.

Sie wurde ohne jedes Mulesing erzeugt (eine 
leider weit verbreitete schmerzhafte Methode, um 
Schafe vor Fliegenbefall zu schützen) und durch 
ECOCERT S.A.S., Prüfnummer 151710, 
zertifiziert.
11 Ringel in harmonisch aufeinander abge-
stimmten Regenbogenfarben. 

Jeder Ringel ist sorgfältig auf den innen 
liegenden Plüsch plattiert – dadurch entsteht ein 
stilvoller, aber dezenter Melange- Effekt. Für 
längere Haltbarkeit sind alle Fäden fest ver-
strickt. 
100 % Schurwolle. Handwäsche.

•      Regenbogen-Ringelsocke      
€ 20,95
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Klassische Schluppen-Bluse & 
cleane Stehkragenbluse in einem. 
Aus seidig-glattem Tencel™-Twill. 

Vielseitig. Robust. Temperaturausgleichend. Pflegeleicht. 
Die Schluppen-Bluse ist ein eleganter Klassiker und gerade 

wieder topaktuell. Gleich drei große Vorteile anderen Exemplaren 
gegenüber hat diese: Zum einen ist die Schluppe dezent und nicht zu 
voluminös, und zum anderen kann man sie sogar mit einem 
Handgriff im Nacken abknöpfen – und zurück bleibt eine klassisch 
cleane Stehkragen-Bluse. 
Nobler Glanz. Fließender Fall. Beständige Form. 

Highlight Nr. 3 ist das unkomplizierte Material: Der Twill ist 
eine etwas griffigere Gewebeart und somit 
ideal für den Winter. Die Lyocell-Faser 
Tencel™ vereint die Vorteile natürlicher und 
synthetischer Fasern, ist atmungsaktiv und 
temperaturausgleichend, wirkt kühlend bei 
Hitze und wärmend bei niedrigeren 
Temperaturen. Zudem nimmt sie 50 % mehr 
Feuchtigkeit auf als Baumwolle und 
transportiert sie sogleich nach außen ab. 
Und: Lyocell ist zart und edel wie Seide, 
dabei aber viel unempfindlicher. 
Hautschmeichelnder Rot-Ton. 

Auf dem matt-glänzenden Tencel™-Twill 
wirkt er besonders schön und brillant. Die 
Bluse ist ein zeitloser Hingucker und durch 
ihren High-Low-Saum sehr kombinierfreu-
dig – elegant zum Hosenanzug, Rock mit 
Pumps oder auch zur Jeans oder Joggpants 
– lässig vorne hineingesteckt. 
Leger gerade Form mit abgerundetem Saum, 
verlängertem Rücken und breiten Manschetten. 
Länge in Gr. 38: 78 cm. Farbe: Rot. 100 % 
Lyocell. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. 

•      Variable Tencel™-  
Twill-Schluppenbluse      
€ 119,95

Bequemer und softer kann eine Stiefelette kaum sein.
Aus knautschweichem, doch robustem Stierleder. Und mit echter Natur-Latexsohle. Von arche, Frankreich. 

Französischer, schlichter Chic – und dabei unübertroffen 
bequem: So faszinierend bequem, dass Sie sie den ganzen Tag 
ermüdungsfrei tragen können, ohne jegliche Strapazen für Ihre 
Füße – ob im Büro, beim Stadtbummel, beim Waldspaziergang, ... 
Sohle aus 100 % natürlichem Latex. Supersoftes, 
wasserabweisendes Stierleder. Komfortabler 
2,5 cm-Absatz.

Die rutschsichere Sohle mit stabilem Absatz aus 
echter Lactae Hévéa® dämpft jeden Schritt, ist wasser-
dicht, abriebfest und Kälte isolierend. Das weiche, 
elegant genarbte Stierleder in edlem Cognac-Ton 
umhüllt behaglich Ihren Fuß. Ein rückwärtiger Reißver-
schluss erleichtert das Hineinschlüpfen. Der vorne 
hochgezogene Schaft erinnert an Reiterstiefel und sorgt 
für eine sportive Anmutung. 
Seit 1968 bekannt für schlichtes, zeitloses 
und bequemes Schuhwerk.

Der Schuhspezialist arche ist 
wahrscheinlich einer der letzten für 
Sohlen aus reinem Naturlatex. Was die 
komfortablen Laufeigenschaften und die 
Abnutzung angeht kein Vergleich zu den überwiegend 

synthetischen Gummisohlen am Markt. Ein Stiefelette, die Sie lan-
ge Zeit begleiten wird, zu vielen Outfits passt – von klassisch-ele-
gant bis sportiv-leger – und immer eine Wohltat für Ihre Füße ist. 

Schafthöhe: 23 cm, 
verlängerter Schaft vorne. 
Absatz: 2,5 cm. Aus 
Stierleder, ungefüttert. 
Decksohle: Leder. Sohle: 
Naturlatex. Farbe: 
Cognac. Hergestellt in 
Frankreich. 

•      arche Stierleder- 
Stiefelette     
€ 359,–
Schuh-
Größe Nr. 
36 351-657-71
37 351-658-71
38 351-659-71
39 351-660-71
40 351-661-71
41 351-662-71

FC
Größe Nr.
36 357-419-71
38 357-420-71
40 357-421-71
42 357-422-71
44 357-423-71
46 357-424-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Das Kunstwerk aus den Anden.
Jacke aus kostbarem Alpaka in  

aufwändigem, floralem Jacquardmuster.
Unter vielen topmodischen Strickjacken ist diese das außergewöhnliche 

Einzelstück, das Ihnen Jahrzehnte lang Freude bereiten wird. Die kurze, leicht 
taillierte Jacke passt zu schmalen und weiten Hosen, ebenso wie zu kurzen oder 
langen Röcken. Kragenhoch zu knöpfen ist Ihr Hals geschützt wie bei einem 
Rollkragenpullover. Geöffnet kommt ein farblich passendes T-Shirt wunder-
schön zur Geltung. Und: die Jacke wird traditionell aus kostbarer Alpaka- Wolle 
auf Handstrickmaschinen gefertigt. Selbst flinke Stricker/innen benötigen 
mehrere Tage für die Herstellung einer Jacke.
Fast so weich wie Kaschmir, strapazierfähig wie Baumwolle.

Das edle Alpaka- Haar ist flauschig weich wie Kaschmir, dabei leicht und 
wärmend mit geschmeidigem Griff und 
schimmerndem Glanz. Zudem ist es wider-
standsfähig und formstabil, auf Jahre.
Leicht taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 
60 cm. Farbe: Weiß/Multicolour. 100 % 
Alpaka. Handwäsche. Hergestellt in Peru. 
Exklusiv bei Fashion  Classics.

•      Alpaka-Strickjacke Flowers     
€ 299,–

Die außergewöhnliche 
unter den modischen 

Baskenmützen.
Bortengenähter Strick mit markanter Rippe. 

Von Mayser,  
deutsche Hutmanufaktur seit 1800.

Die Modewelt hat die Baskenmütze 
wieder entdeckt – und der Allgäuer Tradi-
tions-Hutmacher Mayser das Bortennähen.
Eine fast vergessene Handwerkskunst von 
1833. 

Das interessante Rippenmuster entsteht auf 
einer selten gewordenen Spezialmaschine: Statt 
wie üblich mit zwei arbeitet diese nur mit einem 
Faden und näht 10 Meter feiner Wollborte auf 
eine Holzform. Durch diese besondere Fertigung 
bleibt die fertige Baskenmütze selbst an den 
Nahtstellen weich und flexibel. 
Robust, angenehm wärmend und kratzfrei.

Dank der ausgewogenen Materialmischung 
ist Ihre neue Mütze neun Monate im Jahr richtig. 
Sie ist handlich klein knautsch bar und kehrt 
immer wieder in ihre perfekte Ausgangsform 
zurück.
Einheitsgröße. 50 % Wolle, 50 % Poly acryl.

Mayser Borten -Baskenmütze      
€ 99,95
•      Anthrazit Nr. 330-892-71
•      Rot Nr. 341-584-71 

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller- 
Größe Größe Nr.
36 S 346-174-71
38 M 346-175-71
40 L 346-176-71
42 XL 346-177-71
44 XXL 346-178-71
46 3XL 346-179-71

D_47_15.08_FC_W24_096-097.indd   3 22.08.24   09:03



D_61_15.08_FC_W24_098-099.indd   2 19.08.24   18:37

98

Der perfekte 
Gentleman-

Pyjama: Bequem. 
Luftig. Edel.

Kuscheliges Jersey-Oberteil +  
leichte Twill-Hose.  

Von Novila.
Bequeme Pyjamas sehen 

meist sehr sportiv aus. Dieser wirkt 
durch die Materialkombination, die 
gedeckten Farben, das klassische 
Dessin und die hochwertige Verarbei-
tung eleganter als die meisten. 
Perfekt, auch wenn der Paketbote 
unverhofft kommt.
Der feine Baumwoll-Jersey ist 
herrlich anschmiegsam.

In kaum einem zweiten Material schlafen Sie so gut: Das 
Oberteil macht jede Bewegung mit, engt nicht unangenehm ein 
und lässt die Haut atmen. Die leichte Hose aus weichem Twill 
gibt dem Pyjama die elegante Note.
Qualität made in Germany. Von Novila.

Langarm-Oberteil mit aufgesetzter Brusttasche. V-Ausschnitt, 
paspeliert mit dem Karostoff der Hose. Hose bequem geschnitten, 
mit gerade fallendem Bein und druckfrei-
em Softbund.
Bequem legerer Schnitt. Länge Oberteil in 
Gr. 50: 75 cm. Seitenlänge Hose: 103 cm. 
Farbe: Bordeaux/Grau. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Deutschland.

•      Novila Gentleman-Pyjama      
€ 159,95

FC
Größe Nr.
48 321-392-71
50 321-393-71
52 321-394-71
54 321-395-71
56 321-396-71
58 321-397-71
60 321-399-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der zeitgemäße Filzhausschuh 
mit Sneaker-Seele: 

Puristisch vielseitiges Design. 
Modische Optik. 

Nachhaltig produziert.
Der „Uwabaki“ von Satorisan.

2010 gründete Alejandro in Valencia die spanische 
Schuhmarke Satorisan. Zuvor hatte er 20 Jahre lang für 
große Sneaker- Firmen produziert und wollte schließlich 
seine persönliche Sneaker-Philo sophie zum Leben 
erwecken – mit großem Erfolg. Hinzu kamen Sandalen, 
Stiefel und… Hausschuhe. Dieser stylishe Filzhausschuh 
stammt unverkennbar aus dem kreativen Kollektions- 
Repertoire von Satorisan.
Outdoortaugliche Ultra-Light-Sneakersohle. 
Ergonomisches Fußbett. Wärmende Lambs wool- 
Innen sohle.

Durch seine leichte, straßentaugliche Sneaker- 
Sohle mit Wellenprofil und sein rustikales, cleanes 
Design hat er nichts mehr gemeinsam mit den 
altbekannten Filzpantoffeln. Der verstaubte Home- 
Klassiker wird zum zeitgemäßen Wohlfühl-Haus-
schuh. Die kuschelige Innensohle mit Lammwolle 
sorgt für wohlig warme Füße. Innen ist der Schuh 
nahtlos gearbeitet – nichts drückt oder zwickt. Und 
bei Bedarf verwandeln Sie den Slipper in einen 
Clog – einfach die speziell abgenähte Fersenpartie 
herunterklappen.
Beste, belastbare Materialien.

Sorgfältig und partiell in reiner Handarbeit werden die 
Schuhe aus drei Stücken 4,5 mm-dickem Wollfilz 
gefertigt. In Zusammenarbeit mit dem biomechanischen 
Institut von Valencia werden Lauf analysen erstellt, um 
schließlich  den optimalen Leisten zu fertigen. Mit 
handgenähtem Leder- Label sowie charakteristischer 

Zehenkappe mit umgedrehten 
Nähten.
Filz-Obermaterial: 90 % Wolle, 
10 % Polyester. Decksohle aus 
100 % Lammwolle. Lauf sohle: 
Gummi. Farbe: Grau.

•      Satorisan Filzhausschuhe 
Uwabaki       
€ 99,95

Schuh-
Größe Nr.
41 337-229-71
42 337-240-71
43 337-241-71
44 337-242-71
45 337-243-71
46 337-244-71
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Das Gefühl reiner Baumwolle – 
und der Klima- Komfort von Coolmax®.

Fühlt sich angenehm kühl an und trocknet  
viel schneller als reine Baumwolle.

Dieser sportliche Anzug ist ideal für warme 
Tage und schweißtreibende Aktivitäten. Sein 
Frische- Geheimnis: Die selten ausgewogene 
Mischung aus Natur- und High tech- Fasern. Der 
weiche, atmungsaktive Jersey ist so angenehm 
auf der Haut wie pure Baumwolle, wirkt aber 
durch den unfühlbaren Coolmax®-Anteil 
Temperatur ausgleichend und klimatisierend. 
Die Funktionsfaser transportiert Feuchtigkeit 
sofort nach außen – und lässt sie im Nu 
verdunsten. Ihre Haut bleibt trocken, wird 
durch sanfte Verduns tungs kälte wohltuend 
erfrischt und auch die Geruchsbildung 
vermindert sich.
Pillt nicht. Bleibt in Form. Behält die Farbe.

Durch Beimischung von Elas than ist der 
Anzug herrlich bequem. Hoch elastisch folgt er 
jeder Bewegung – egal, ob Sie sich auf der 
Couch ausstrecken, auf dem Laufband joggen, 
Fahrrad fahren...
Wellness oder Fitness – immer gut angezogen.

Die Jacke hat einen kleinen Stehkragen, 
zwei Seitentaschen mit Reißverschluss und fein 
gerippte Bündchen. Den durchgehenden 

Reiß verschluss ziert ein Besatz aus Strei-
fen-Stoff. Passend dazu: das Futter aller 
Taschen und der Innenbund der Hose. Die Hose 
hat einen bequemen, breiten Gummizug-Bund 
und zwei Reiß ver schluss- Taschen.
Gerade geschnittene Jacke mit lässig 
weiter Hose. Farbe: Dunkel blau. 
46 % Baumwolle, 46 % Polyester, 
8 % Elas  than. Maschinenwasch-
bar. Von Seldom. Exklusiv bei 
Fashion  Classics.

•      Coolmax®-Fitness anzug     
€ 169,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
48 308-874-71
50 308-875-71
52 308-876-71
54 308-877-71
56 308-878-71
58 308-879-71
60 308-880-71

Die H01 Panty vom Pionier 
des Horizontal-Eingriffs HOM.

Seit über 25 Jahren der absolute Bestseller  
des französischen Herrenwäsche-Spezialisten.

1997 brachte HOM die erste Panty mit horizontalem Eingriff auf dem 
Markt. Damals eine kleine Revolution – und auch heute noch recht selten zu 
finden. Die horizontale Öffnung ist fast unsichtbar – und sowohl für Rechts- als 
auch Linkshänder besonders praktisch.
Der anschmiegsame Stoff wird in einer renommierten Manufaktur in Vorarlberg/ 
Öster reich produziert.

Die atmungsaktive Zellulosefaser Modal, gewonnen aus Buchenholz, hat eine 
einzigartig glatte, geschmeidige Oberfläche. Diese verhindert zudem die Ablagerung 

von Kalk- und Waschmittel- Rück-
ständen. So bleibt sie im Gegensatz 
zu anderen Naturfasern auch nach 
zahllosen Wäschen weich und schön 
wie am ersten Tag.
Sitzt dauerhaft perfekt und verliert 
nie die Form.

Durch den hohen Elasthan- Anteil 
ist der Slip überaus bequem. Wie eine 
zweite Haut macht er jede Bewegung 
mit und engt nirgends ein. Rund 
gewirkt, ohne störende Seitennähte. 
Weiche, elastische Beinabschlüsse. 
65 % Baumwolle, 22 % Modal, 13 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      HOM Panty H01     € 38,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Grau Navy
44/46 S 317-731-71 331-584-71 331-589-71
48/50 M 317-732-71 331-585-71 331-590-71
52/54 L 317-733-71 331-586-71 331-591-71
56/58 XL 317-734-71 331-588-71 331-592-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Endlich ein Bandeau-BH, 
der ein schönes 
Dekolleté formt.

Gemoldete Soft-Cups mit Bügeln,  
verborgen hinter zarter Spitze.

Zu den aktuellen Kleidern, Tops und Shirts 
mit tiefen Ausschnitten und Armausschnitten 
ist der Bandeau-BH unverzichtbares Acces-
soire. Doch die meisten drücken den Busen 
unschön platt. Dieser vom niederländischen 
Lingerie- Label After Eden hingegen modelliert 
eine schöne, volle Büste.
Er stützt und hebt wie ein Bügel-BH.

Hinter dem dekorativen Spitzen- Bandeau 
verbergen sich gemoldete Soft-Cups mit weich 
ummantelten Bügeln. Dank abnehmbarer 
Träger auch ideal für asym metri sche Kleider, 
Cut-Outs, Ringer-Rücken, Neckholder, ... Der 
passende Boxer-Slip aus der gleichen, weichen 
Elastik- 
Spitze 
komplettiert 
den BH zu 
einem 
verführeri-
schen 
Wäsche-Set.
BH mit 4-fach 
verstellbarem 
Hakenver-
schluss. Slip 
mit Baum-
woll-Zwickel. 
Beides aus 
85 % 
Polyamid, 
15 % 
Elas than. 
BH: 
Handwäsche. 
Slip: 
maschinen-
waschbar. 
Farbe: Weiß.

•      After Eden 
Bandeau-BH      
€ 36,95

BH-
Größe Nr.
75B 328-553-71
80B 328-554-71
85B 328-555-71
75C 328-556-71
80C 328-557-71
85C 328-558-71

FC
Größe Nr.
36 361-231-71
38 361-232-71
40 361-233-71
42 361-234-71
44 361-235-71
46 361-236-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der Pyjama für den 
ersten guten Eindruck 

am Morgen.
Wenn Sie sich nach dem Aufstehen immer 

korrekt anziehen oder einen Bademantel 
überwerfen – dann ist dieser schicke Pyjama 
leider zu schade. Aber zum ersten Kaffee, zur 
Zeitung oder abends vor dem Kamin ist er ideal 
– und viel schöner als die meisten Konkurren-
ten. Gepflegt und herrlich bequem, erspart er 
den Morgenmantel oder Freizeitanzug.
Sein wertvoller Baumwoll-Flanell kommt 
von einer portugiesischen Traditionswebe-
rei, die bereits seit mehr als 80 Jahren – 
heute in 3. Generation – fertigt.

Der superweiche, fein geraute Flanell in 
Doppel zwirn-Qualität hält rundum warm. 
Viele Jahre lang. Gezwirnte Garne in Kette 
und Schuss ergeben ein haltbar dichtes 
Gewebe. Dieses wird anschließend 
behutsam auf beiden Seiten gebürstet. 
Dadurch entsteht der sanfte, weiche 
Flaum, der nicht so schnell pillt und 
dauerhaft schön bleibt. Der kurze 
Jackenschnitt mit aufgesetzter 
Brusttasche erinnert an die Cou-
ture-Jacken aus Paris und die lange 
Hose mit bequemem NOVILA- 
Softbund® sieht aus wie eine schicke 
Home wear- Hose.
Bequemer Schnitt. Hellblau/weißes 
Karo. Aus 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Von NOVILA 
aus Titisee-Neustadt.

•      NOVILA  
Flanell-Pyjama Vichykaro     
€ 159,95

Fragen und 
Beratung

Tel. 0241-
109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)

www. fashion-classics.de   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      After Eden Boxer-Slip     
€ 18,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 328-529-71
38 M 328-540-71
40 L 328-541-71
42 XL 328-542-71
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Leicht wie ein T-Shirt und immer seidig-weich: 
So muss Homewear  heute sein.

Modal macht diesen Hausanzug so unvergleichlich schmiegsam.  
Von HUBER hautnah, Wäsche-Spezialist seit 1908.

Der hohe Anteil von Modal ist ungewöhn-
lich. Ungewöhnlich gut, denn die hochwertige 
Cellulosefaser sorgt dafür, dass der Stoff auch 
nach vielen Wäschen schmiegsam weich 
bleibt und seinen seidigen Schimmer behält. 
Der Elasthan- Anteil macht Ihren Hausanzug 
elastisch und formstabil zugleich. Nichts trägt 
auf oder engt ein.
Cosy Homewear – ein echtes Lieblings-
stück für Ihr  Zuhause.

Enorm leicht und nicht zu warm, dabei 
atmungsaktiv und farbtreu – 
 ideal fürs Ganz tages- Relaxen.
Eleganter Style, komfortable 
Schnittführung.

Angestaubt war gestern: Die 
Zippjacke ist ex trem leger mit 
zwei Seiten naht taschen und 
modernem Stehkragen, die Hose 
im lässigen Jogg-Pants-Stil mit 
zwei Seitentaschen. Was auf 
keinen Fall fehlen darf: die 

Bequemlichkeit. Deshalb ist die Hose gegen 
das lästige Rutschen mit Elastikbund und 
Tunnelzug ausgestattet.
HUBER hautnah hat mehr als 100 Jahre 
Erfahrung mit feinster Wäsche und Home-
wear. 

Hochwertige Stoffe und viel Liebe zum 
Detail: Das österreichische Traditionshaus 
aus Götzis in Vorarlberg ist weltweit für 
perfekte Passform und ausgezeichneten 
Tragekomfort bekannt.

Gerade, bequem weite Form. Länge 
Jacke in Gr. 40: 62,5 cm. Gesamt-
länge Hose in Gr. 40: 102,5 cm. 
Farbe: Saphirblau. Material: 97 % 
Modal, 3 % Elas than. Maschinen-
waschbar.

•      HUBER hautnah  
Modal- Hausanzug     
€ 139,95

FC
Größe Nr.
36 339-133-71
38 339-134-71
40 339-135-71
42 339-136-71
44 339-137-71
46 339-138-71
48 339-139-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Ihre Hausschuhe für die Reise. 
Und für die Waschmaschine.

So bequem wie barfuß laufen.
Auf langen Flügen, im Hotel, als Beifahrerin im Auto, für 

Mußestunden zu Hause: In diesen Hausschuhen spüren Sie nichts als 
Weichheit und leichte Wärme. Und Sie schützen Ihre Füße vor dem 
Schmutz fremder Böden.

Anschmiegsam wie ein Gymnastikschuh macht der gedoppelte 
Jersey jede Bewegung mit. Der elastische Einschlupf sitzt bequem, 
ohne zu drücken. Auf der rutschfest gummierten, gepolsterten Sohle 
laufen Sie fast wie auf Moos. Unendlich haltbar und auch nach 
vielen Reisen und Wäschen wie neu.
Wiegen nur 70 g. Obermaterial, Futter und Decksohle: 90 % Baumwolle, 
10 % Elas than. Lauf sohle aus Gummi. Maschinenwaschbar. Farbe: 

Schwarz.

•      Reise-Hausschuhe     
€ 24,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Nr.
36-37,5 S 345-563-71
38-40 M 345-564-71
40,5-42 L 345-565-71

aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119  
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Trendgerecht kernig – aber überraschend leicht. 
Und mit stilvollem, außergewöhnlichem Design. 

 Die Schlupf-Boots von Pànchic, Italy.
Trotz der modischen, dicken Profilsohle wirken diese Boots 

sehr elegant, zudem sieht man ihnen nicht an, wie verblüffend 
leicht sie sind. 
Wiegen gerade mal 270 Gramm (in Größe 37) und tragen sich 
wie Pantoffel. 

Die markante, rutschfeste und sehr leichte Sohle ist aus 
elastischem EVA gefertigt. Sie ermöglicht ein weich abfederndes, 
ermüdungsfreies Laufen. Und sie ist hochwertig vernäht statt 
einfach nur geklebt, das macht die Boots viel 
langlebiger. Das gesteppte Nylon 
unterstützt die Leichtigkeit, die 
Details aus Veloursleder geben 
dem sportiven Material eine wertige, 
stilvolle Optik. 

Praktisch und raffiniert designt: die elastischen Bänder in 
glänzender Lack- Optik.

Lästiges Schnüren entfällt, nur reinschlüpfen und wohlfühlen. 
Die eingearbeiteten Schnürbänder sorgen für einen einfachen 
Ein- und Ausstieg und passen sich perfekt der individuellen 

Fußform an.
Die 2010 gegründete Marke Pànchic 
fertigt aktuelle Styles in der Tradition 
italienischer Handwerkskunst – und 
ist hierzulande noch selten zu finden.

Durch ihr italienisch stilvolles 
Design passen diese Boots auch perfekt 

zu femininen Strickleidern, zu 
Lederrock und Rollkragen- Pulli, 

verspieltem Midikleid, ...
Schafthöhe: 16 cm. 

Absatzhöhe: 2,7 cm. 
Obermaterial: Nylon 
und Veloursleder. 
Futter: Textil. 

Herausnehmbare, 
anti bak teri elle Innensohle aus 

Mikrofaser. Laufsohle: EVA. Hergestellt in 
Italien. 

Schuh-
Größe Beige Navy
36 347-273-71 352-423-71
37 347-274-71 352-424-71
38 347-275-71 352-425-71
39 347-276-71 352-426-71
40 347-277-71 352-427-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Pànchic Schlupf-Boots     
€ 199,95

Luxuriöse Rarität: 
der Pullover aus 100 % Kamelhaar.

Gesponnen in England. Gestrickt in Europa.  
Und doch nur 269,– Euro.

Behutsam ausgekämmt aus dem feinen Unterhaar der Jungtiere ist 
Kamelhaar selten und kostbar. Meist wird es daher mit anderen Fasern 
vermischt. Hier genießen Sie Kamelhaar pur.
Wunderbar weich und wärmend.

Schon bei der ersten Berührung spürt man die Besonderheit des 
Materials: Kamelhaar ist glatt und weich, fühlt sich voluminös an und 

ist trotz seines edlen Charakters sehr strapazierfähig.
Zeitgemäße Form und Struktur.

Leger gerade und überlang passt der Pullover gut über schmale 
Hosen und Leggings. Das filigrane Mini-Cable ist nicht so rustikal 
wie klassisches Zopfmuster. Es wirkt schlanker und trägt nicht 
unvorteilhaft auf. Für englisches Garn und europäische Fertigung 
ist der Preis erstaunlich moderat. Durch Verzicht auf große 
Designernamen und teures Marketing ist der Preis für diese 
erlesene Qualität überraschend günstig. Ärmel mit langen, 
wärmend anliegenden Feinripp-Bündchen. Saum mit schmalem 
Rippenabschluss.
Leger gerade Form. Länge in Gr. 36/38: 68 cm. 100 % Kamel. Hand-
wäsche. Farbe: Hellbraun. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Kamelhaar-Pullover      
€ 269,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36/38 S 340-007-71
40/42 M 340-008-71
44/46 L 340-009-71
48/50 XL 340-010-71
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Rutscht nie aus dem Stiefel: 
die Steghose aus feinem Jersey.

Sitzt immer perfekt und faltenfrei.
Kaum eine Stiefelhose ist bequemer und bleibt dabei noch ohne 

lästiges Rutschen da wo sie hingehört: im Stiefel. Ein breiter Gummi steg  
hält das Hosenbein bei dieser komfortablen Hose sicher im Schaft.
Ausgebeulte Knie oder faltiger Sitz am Gesäß gehören der Vergangen-
heit an.

Der weiche, hochelastische Jersey schmiegt sich faltenfrei an und 
macht jede Bewegung mit. Sie fühlen sich wohl wie in Yoga-Pants – sehen 
aber viel eleganter aus. Das zeitgemäße Material ist bi-elastisch. Es kehrt 
immer wie der in seine Ursprungsform zurück.
Die Form wirkt schlank und die abgesteppte Biese streckt das Bein.

Formbund mit 
Übertritt und 
Doppelknöpfung. 
Gürtelschlaufen 
und Frontreißver-
schluss.
Körpernaher 
Schnitt. Schrittlän-
ge in Gr. 38: 83 cm 
inkl. Steg-Gummi. 
Farbe: Schwarz. 
69 % Viskose, 25 % 
Poly amid, 
6 % Elas than. 
Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Die perfekte 
Stiefelhose     
€ 89,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
18 756-916-71
19 756-924-71
20 756-932-71
21 756-940-71
22 756-957-71
23 756-965-71
34 756-973-71
36 756-981-71
38 756-999-71
40 757-005-71
42 757-013-71
44 757-021-71
46 757-039-71
76 757-047-71
80 757-054-71
84 757-062-71
88 757-070-71

Dänisches Design adelt den 
Übergangs-Favoriten Stepp.

Der city-schicke Steppmantel  
von Ilse Jacobsen, Hornbaek.

Neue Mantel-Länge, aktuelle Blouson-Ele-
mente, statt der üblichen Rautensteppung ein 
interessantes Grafikmuster und die Oberfläche 
nicht technisch schimmernd, sondern edel matt: 
Ein himmelweiter Unterschied zur sportiven 
Steppjacke für den Waldspaziergang. Der 
Steppmantel der dänischen Designerin Ilse 
Jacobsen ist perfekt für den Weg ins Büro, den 

Shoppingbummel in der City und die Reise.
Ein Leichtgewicht, das sanft wärmt, ohne 
aufzutragen.

Abgerundeter Saum mit Paspelierung und 
seitlichen  Logo- Druckknopf- Schlitzen. 2 Schub-
taschen mit Druck knopf- Verschluss. Zweiwege- 
Reißverschluss. Rippstrick-Stehkragen und 
Ärmelbündchen.
Legere A-Linien-Form. Länge in Gr. 38: 100 cm. 
100 % Polyester. Farbe: Dunkelblau. Maschinen-
waschbar.

•      Ilse Jacobsen Steppmantel      
€ 205,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
36 356-249-71
38 356-250-71
40 356-251-71
42 356-252-71
44 356-254-71
46 356-255-71
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FC Hersteller-
Größe  Größe Nr.
36 S 352-737-71
38 M 352-738-71
40 L 352-739-71
42 XL 352-780-71
44 XXL 352-781-71
46 3XL 352-782-71
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Seemanns-Troyer sind wieder aktuell. 
Doch so fein, leicht und weich sind nur die wenigsten.

Gestrickt aus dreifädigem Merino-Kammgarn. Für Damen und Herren.  
Von Junghans 1954.

Troyer mussten traditionell den Widrigkei-
ten auf hoher See trotzen und wurden deshalb 
entsprechend robust hergestellt. Jetzt liegt 
dieser Klassiker wieder im Trend – doch es 
gibt keinen Grund, dass er sich kratzig anfühlt, 
schwer auf den Schultern liegt oder sackartig 
geformt ist.
Aus geschmeidig glattem italienischen 
Merino-Kammgarn gestrickt.

Durch ihre 19,5 Mikron feinen Fasern 
(statt ca. 27-30 Mikron) ist Merinowolle 
deutlich weicher als gewöhnliche Schafwolle. 
Zu dreifädigem Kammgarn 
gesponnen, erhält der fertige 
Pullover genauso viel 
Volumen, ist aber 
angenehm leicht 

und Pilling-arm. Alle Teile sind maschengenau 
zusammengekettelt – so stört keine wulstige 
Naht.
Bequeme, gerade Form. Herrenmodell in Marine, 
Länge in Gr. 50: 70 cm. Damenmodell in 
Kobaltblau, Länge in Gr. 38: 61 cm. 100 % 
Schurwolle. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Junghans 1954  
Herren-Seemanns-Troyer     
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe  Größe Nr.
50 L 352-732-71
52 XL 352-733-71
54 XXL 352-734-71
56 3XL 352-735-71
58 4XL 352-736-71

Damen

Herren

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Junghans 1954  
Damen-Seemanns-Troyer     
€ 199,95

Beweglich. Touchscreen-tauglich. Sicher. 
Und erfreulich erschwinglich.

Für Sie und Ihn: Der handgefertigte Handschuh mit edlem Lammnappa. Von Otto Kessler, seit 1923.
Handschuhe, die Komfort, Stil und Sicherheit vereinen, sind 

erstaunlich schwer zu finden. Dieser Handschuh ist die perfekte 
Kombination aus allem – und das zu einem Preis, der Sie 
begeistern wird. Neben Schutz, Wärme und  sicherem Griff 
bietet er reichlich Bewegungsfreiheit – und ist 
sogar Touchscreen-tauglich.
Geschmeidiges Lammnappa auf der 
Oberhand.

Das feine Material wirkt ausgespro-
chen edel, schmiegt sich sanft an die Haut 
und sorgt für ein luxuri öses Tragegefühl. 
Elastischer Stoff auf der Unterhand. 

Ob Sie Fahrrad fahren oder sich in der 
U-Bahn festhalten: Die innovative Grip-Struk-
tur gibt Ihrer Handfläche stets festen, sicheren 
Halt. Und die Touchscreen-Ausstattung ermög-
licht die Bedienung von Smartphones und Tablets, 

ohne die Handschuhe ausziehen zu müssen. 
Die Manufaktur Kessler verfügt über 100 Jahre Know-how.

Bereits in der vierten Generation werden hier seit 1923 alle 
Leder- Hand schuhe in zahlreichen Arbeitsschritten sorgfäl- 

tig von Hand gefertigt.
Farbe: Schwarz. Obermaterial Lamm leder, Fleece-Futter 

100 % Polyester. Spezialreinigung.

•      Otto Kessler Grip-Lederhandschuh     
€ 39,95

Hand-
schuh- Hersteller-
Größe Größe Nr.
6,5-7 XS/S 361-219-71
7,5-8 S/M 361-300-71
8,5-9 M/L 361-215-71
9,5-10 L/XL 361-216-71
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Neuseeländisches Possum-Haar macht diese 
Socken so unvergleichlich weich und warm.

In luxuriöser Mischung mit hautfreundlicher Merino-Wolle.  
Von pos•sei•mo.

In Europa ist das pazifische „Brushtail Possum“ als Woll-Lieferant 
weitgehend unbekannt. In Neuseeland dagegen schätzt man das zarte, 
flaumweiche und doch pillingfreie Haar des nachtaktiven 
Beuteltiers. Eine besondere Eigenschaft dieser Socken ist, dass 
Possumhaar noch 50 % wärmer hält als Merino-Wolle. Aufgrund 
seiner Hohlfasern ist es dennoch angenehm leicht.
Natürlich geruchshemmend durch hautfreundliche Merino- 
Wolle.

Die edle Naturfaser gleicht die Temperatur aus. Reguliert 
die Feuchtigkeit. Und liegt dabei stets unübertrefflich weich 
und schwerelos auf Ihrer Haut. Mehr noch: Von Natur aus 
antibakteriell, hemmt Merino-Wolle die Bildung von 
Schweißgeruch und ist sogar für empfindliche Haut geeignet.
Denkbar strapazierfähig dank doppelt gepolsterter 
Sohle.

Dadurch eignen sich Ihre Socken perfekt für winterli-
che Outdoor-Stiefel, aber auch als weiche Fußwärmer für 
zuhause.
57 % Schurwolle, 22 % Possumhaar, 12 % Polyamid, 9 % 
Elasthan. Handwäsche. Hergestellt in Neuseeland.

•      pos•sei•mo Unisex-Socken     € 59,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Grün Sandbraun
35-37,5 S 357-345-71 357-349-71
38-40 M 357-346-71 357-390-71
41-43 L 357-347-71 357-391-71
44-47 XL 357-348-71 357-393-71

Bequem, wetterfest und unverkennbar stilvoll: 
der Neopren-Chelsea in skandinavischem Design.

Für Damen und Herren.  
Von Gummistiefel-Spezialist Tretorn/Schweden, seit 1891.

Chelsea Boots aus Neopren sind bereits 
eine kleine Rarität. Noch seltener bieten sie 
die Vorzüge eines Wanderschuhs – und sehen 

obendrein so modisch und so stilvoll aus. 
Besonders robust dank verstärk-

ter Vorderkappe und Ferse aus 
PVC-freiem Naturkautschuk.

Das Obermaterial ist 
absolut wasserdicht und 

trocknet im Nu. Innen hält 
3 mm dünnes Neopren-Meshfutter Ihre 

Füße angenehm warm, die herausnehmbare 
EVA-Sohle schafft zusätzlich Komfort.
Die rutschfeste Laufsohle ist aus Natur-

kautschuk handgefertigt.
Sie isoliert gegen Bodenkälte, während 

das Profilmuster für sicheren Halt und 
Stabilität sorgt. Mit Fersenschlaufe für 
einfaches An- und Ausziehen.

Obermaterial und Futter Neopren und Natur-
kautschuk, Decksohle EVA, Laufsohle Naturkaut-
schuk.

•      Tretorn Neopren-Chelsea      
€ 149,95

Schuh-
Größe  Schwarz Beige
36 355-734-71 355-723-71
37 355-735-71 355-724-71
38 355-736-71 355-725-71
39 355-737-71 355-726-71
40 355-738-71 355-727-71
41 355-739-71 355-728-71
42 355-740-71 355-729-71
43 355-741-71 355-730-71
44 355-742-71 355-731-71
45 355-743-71 355-732-71
46 355-744-71 355-733-71
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Mode-Revival eines Kult-Klassikers: 
die zeitgemäße, nachhaltige Version 

des legendären Chukka-Boots 
mit typischer Kreppsohle.

Vom Schuh-Spezialisten Astorflex – handgefertigt in der Toskana. 
Kaum ein anderes Schuhmodell ist 

derart unberührt von Modelaunen und 
seit über 60 Jahren so beliebt wie der 
Chukka-Boot mit typischer Kreppsohle 
und Mokassin-Naht. Der Schuhspezia-
list Astorflex hat dieses Modell bereits 
seit 1973 in seiner Kollektion und bis 
heute mit dem Kow-how aus Generatio-
nen perfektioniert:
100 % nachhaltig. Hand made in Italy. 

Das vegetabil gegerbte, feine 
Kalbleder aus der Toskana ist hypoaller-
gen und besonders atmungsaktiv. Die 
gewachsten Nähte sind aus Hanffasern 
und der verwendete Klebstoff auf reiner 
Wasserbasis.
Charakteristisch und extrem bequem: 
die Kreppsohle aus Naturkautschuk 
und Baumharz.

Im Unterschied zu harten, starren 

Leder- oder Plastiksohlen ist sie sehr 
flexibel und lässt den Fuß sanft abrollen. 
Sie ist weich, leise und angenehm 
stoßdämpfend. Zudem isoliert sie gegen 
Bodenkälte. 
Zeitloser Klassiker für viele Gelegen-
heiten.

Gemütlicher Laufkomfort, sporti-
ves Design, feines Veloursleder in 
kombinierfreudigem Braun – der Schuh 
passt zu unzähligen Freizeit-Looks und 
wird mit Sicherheit immer eine Freude 
für Ihre Füße sein. 
2-Loch-Schnürung mit Zunge in Tabakbeu-
tel-Verarbeitung. Lieferung mit 2 Paar 
Schnürsenkeln – Ton in Ton und in Rot. 
Obermaterial, Futter und Decksohle: 
Kalbleder. Laufsohle: Naturkautschuk. 
Farbe: Braun. 

•      Astorflex Chukka-Boots     € 239,–

Viel weicher (und wetterfester) 
als übliche Woll-Handschuhe – 

dank edlem Walkstoff.
Von Roeckl, seit über 180 Jahren Spezialist für stilvolle Accessoires. 

Erstaunlich, dass dichte Walkstoffe viel häufiger für Haus-
schuhe als für Handschuhe verwendet werden. Dabei spielen sie 
ihre Vorteile ebenso gut an den Fingern aus: Durch den weichen, 
strapazierfähigen Filz sind Ihre neuen Handschuhe bequem 
dehnbar, erfreulich knitterarm und zudem unempfindlich gegen 
Schmutz und Geruchsbildung. 
Körperwärme wird gespeichert. Regen, Schnee und Wind 

perlen einfach an der Stoffoberfläche ab. 
Kein Vergleich zu Handschuhen aus gestrickter Wolle, 

die oft kratzen und durch deren Maschen Nässe viel 
leichter eindringt. Saum mit Lederpaspel eingefasst. 

Seitlich geschlitzt zum leichten An- und Aus-
ziehen.

100 % Schurwolle. Enthält nichttextile Teile tierischen 
 Ursprungs (Lederpaspeln).

Schuh- 
Größe Nr.
36 352-284-71
37 352-285-71
38 352-287-71
39 352-288-71
40 352-289-71
41 352-290-71

•      Roeckl Damen-Walkhandschuhe     € 59,95

Hand-
schuh-
Größe Schwarz Beige
6,5 340-263-71 340-259-71
7 340-264-71 340-260-71
7,5 340-265-71 340-261-71
8 340-266-71 340-262-71
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Kunstvoller und seltener 
Fair-Isle-Jacquard 

aus  6 zeitgemäßen Farben.
Von Eribé, Schottland.

Die schottische Firma Eribé kreiert aus den überlieferten 
Vorlagen traditionsreicher Fischerpullover neue, zeitgemäße 
Designs. Die Geschichte dieses feinen, varianten reichen 
Fair-Isle-Musters geht zurück bis ins Jahr 1856.
Behutsam dem Zeitgeist angepasst:

Die pastellige Hellblau-/Hellgrau- Nuance harmoniert 
perfekt mit den warmen Braun- und Senftönen. Frisches Weiß 
setzt feminine Akzente.
Schurwolle mit Angora: Leicht. Flauschig. Sanft wärmend.

Natur pur aus schottischem Garn. Die Fadenenden werden 
sorgfältig per Hand vernäht.
Leicht taillierte Form. Länge in Gr. 36: 56 cm. 96 % Wolle, 4 % 
Angora. Handwäsche. Farbe: Hellblau/Hellgrau/Braun/Senf.

•      6 Farben Fair-Isle-Pullover     € 229,–

Selten ist Cord so weich, bequem, 
elegant und vielseitig: 

die 5-Pocket-Soft-Cordhose von Exit Brooklyn.
Aus feiner Baumwoll/Modal-Mischung.

Auch in der Damenmode ist der 
Klassiker Cordhose zurückgekehrt. Die 
dicken, steifen Stoffe von einst sind 
längst vergessen und dieses Cordho-
sen-Exemplar übertrifft durch seinen 
feinen Material- Mix aus Baumwolle mit 
Modal sogar viele aktuelle Modelle.
So komfortabel wie eine Lounge wear- 
Hose. 

Oft sind Cordhosen aus reiner 
Baumwolle oder einer Mischung mit 
Polyester gefertigt. Bei dieser Hose 
sorgen 14 % Modal für ein supersoftes 
Tragegefühl, einen geschmeidig 
fließenden Fall, lange Farbbrillanz ... 
und durch den sanften, mattschimmern-
den Glanz für eine elegantere Optik. Der 
softe Cordstoff trägt nicht auf, ist 
besonders atmungsaktiv, feuchtigkeits-
regulierend und zugleich robust, 

strapazierfähig und knitterarm. Dank 
Elasthan bleibt die Hose in 
Bestform, macht jede Bewegung mit 
und beult nicht aus. 
Kombinierfreudige, moderne 
5-Pocket-Form: 

Die beliebte sportive Form 
erhält durch den Cord eine feinere 
Note, dadurch hat die Hose ein 
breites Einsatz-Gebiet: perfekt zu 
vielen sportlich-legeren Outfits 
mit Sweatshirt und Sneakern. 
Aber auch zur eleganten Bluse mit 
Blazer und Stiefelette. 
Five-Pocket-Form mit geradem Bein. 
Schrittlänge: 72 cm, Fußweite: 
17 cm. 84 % Baumwolle, 14 % 
Modal, 2 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. 

•      Exit Brooklyn  
Soft-Cordhose      
€ 169,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 S 345-543-71
36 M 345-544-71
38/40 L 345-545-71
40/42 XL 345-547-71
42/44 XXL 345-548-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Taupe Lilablau
34 26 352-977-71 361-346-71
36 27 352-978-71 361-347-71
38 28 352-979-71 361-348-71
40 29 352-980-71 361-349-71
42 30 352-981-71 361-350-71
44 31 352-982-71 361-351-71
46 32 352-983-71 361-352-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Ob im Büro, auf Reisen oder bei besonderen Anlässen – mit 
dem außergewöhnlich vielseitigen 24-7-Glencheck-Anzug sind 
Sie immer bestens gekleidet und perfekt geschützt.
Die innovative Ceramica-Faser macht den Stoff feiner, 
dichter, rundum strapazierfähiger.

Sie ist atmungsaktiv und filtert zudem schädliche UV-Strah-
len, die normale Kleidung sonst durchdringen können.
Der weich angeraute Stoff hält warm bei Kälte. Und gleicht 
Temperaturen auch bei Hitze aus. 

Zudem ist er extrem 
knitterarm, atmungsaktiv 

und bequem elastisch. 
Sakko mit zwei 

Bequem wie ein Polo, 
Sakko-tauglich wie ein Hemd.

Handgepflückte Pima-Cotton aus Peru. Konfektionierter 
Kragen. Und genau die richtigen Melange-Farben.

Selten wirkt ein komfortables Polo so korrekt wie ein feines 
Oberhemd. Doch dieses Shirt verbindet das Beste aus zwei 
Welten: Der ma te rial glei che Kragen ist konfektioniert wie bei 
schneidermäßig gearbeiteten Herrenhemden. Die gedeckten 
Melange- Töne sind so vielseitig kombinierbar wie ein Uni-Farb-
ton. Und doch liegt dieses Polo unvergleichlich bequem auf Ihrer 
Haut ...
Herrlich weich: die kostbare peruanische Pima-Baumwolle.

Sanft schimmernd und dauerhaft farb brillant, wird sie auch 
die „Seide Südamerikas“ genannt. Denn nur in den klimatischen 
Bedingungen Perus gedeiht sie richtig gut. Dort erreicht sie eine 
Feinheit von 3,2 - 3,9 Micronaire (im Vergleich dazu ist 
US-amerikanische Pima-Baumwolle mit 4,6 - 5,5 Micro naire 
deutlich gröber). Und: In Peru wird Pima-Cotton noch von Hand 
gepflückt und verlesen. So bleibt sie frei von Chemikalien – und 
dadurch besonders hautfreundlich. Die feinkörnige Pikee- 
Struktur ist im Sommer angenehm trocken und kühl.
Zeitgemäß schlanke und dennoch bequeme Form. Gerader Saum mit 
kleinen Seitenschlitzen. 2-Knopf-Leiste. Länge in Gr. 50: 71 cm. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Pima-Cotton Melange- Polo     € 89,95

FC Hersteller-
Größe Größe Taupe Blau
48 M 302-119-71 343-735-71
50 L 302-120-71 343-736-71
52 XL 302-121-71 343-737-71
54 XXL 302-122-71 343-738-71
56 3XL 302-123-71 343-739-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

        Komfort         rund um die Uhr: 
der unempfindliche Glencheck-         Anzug mit seltenem Ceramica-Anteil.

      Konfektioniert von Herren               mode-Spezialist Carl Gross, seit 1925.
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•      Carl Gross 24-7 
Glencheck-Sakko     
€ 279,–

FC
Größe Nr.
  25 356-151-71
  26 356-152-71
  27 356-153-71
  28 356-154-71
  29 356-155-71
  30 356-156-71
  48 356-157-71
  50 356-158-71
  52 356-159-71
  54 356-160-71
  56 356-161-71
  58 356-163-71
  60 356-164-71
  98 356-165-71
102 356-166-71
106 356-167-71

•      Carl Gross 24-7 
Glencheck-Hose     
€ 139,95

FC
Größe Nr.
  25 356-125-71
  26 356-126-71
  27 356-127-71
  28 356-128-71
  29 356-129-71
  30 356-140-71
  48 356-141-71
  50 356-142-71
  52 356-143-71
  54 356-144-71
  56 356-145-71
  58 356-146-71
  60 356-147-71
  98 356-148-71
102 356-149-71
106 356-150-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Pattentaschen und einer Brustleistentasche. Hose mit 
zwei Seiten- und zwei Gesäßtaschen.
Zeitgemäß schlankes 2-Knopf-Sakko. Länge in 
Gr. 50: 75 cm. Hosen-Schrittlänge in 
Gr. 50: 82,5 cm, Fußweite: 38 cm. 
Farbe: Grau-braun Melange mit 
blauem Überkaro. Oberstoff 39 % 
Wolle, 33 % Polyester, 14 % Viskose, 
13 % Polyamid, 1 % Elasthan, 
Sakko-Futter 52 % Acetat, 48 % 
Viskose. Vorderhosenfutter 65 % 
Polyester, 35 % Baumwolle. Sakko: 
Reinigung. Hose: Maschinenwasch-
bar.

        Komfort         rund um die Uhr: 
der unempfindliche Glencheck-         Anzug mit seltenem Ceramica-Anteil.

      Konfektioniert von Herren               mode-Spezialist Carl Gross, seit 1925.

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)

In Italien längst Kult. 
Bei uns noch schwer 

zu finden.
Beste toskanische Täschner-Tradition:  

Coin Cases von Il Bussetto.
Die junge Mailänder Firma „Il Bussetto“ hat 

für ihre Coin Cases eine altbewährte Produkti-
onstechnik wieder entdeckt. Und damit in Italien 

schnell Kultstatus erreicht.
Nasses Leder, aufwändig auf Holz geformt.

Das pflanzlich gegerbte Rindleder wird 
geschnitten und gewässert, dann über einen 
Rohling gezogen und in Form geklopft. Dadurch 
kommt es ohne 
Nahtstellen aus und 
bleibt auf Dauer 
elastisch. 
Zum 
Schluss 
wird die 
Oberfläche 
mit einem 
60 - 70 °C 
heißen Eisen 
„versiegelt“ – so 
erhält jede Coin Case 
ihren schönen Glanz und 
ist vor Flecken geschützt.
Handschmeichler und Raum-
wunder zugleich: die klassische 
Coin Case für Münz- Puristen.

Endlich ist Schluss mit dem 
lästigen Kramen und Suchen: 
Klappen Sie Ihr Coin Case einfach 
auf – schon liegen alle Münzen 
übersichtlich und griffbereit vor Ihnen. Die 
gewölbte Form passt bequem in Ihre Hand und 
selbst in die kleinste Tasche.
Misst 7 x 6,5 x 2,2 cm (L x B x H). Geöffnet 14 cm 
lang. Echtes Rindleder.

Il Bussetto Coin Case     € 69,95
•      Rot      Nr. 310-977-71
•      Braun      Nr. 310-976-71
•      Grün      Nr. 348-118-71 
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Erschwinglicher Luxus: 
Der Two-Ply-Cardigan aus 
mongolischem Kaschmir.

Nur das beste Kaschmir ist gut genug für 
diesen Cardigan. Es stammt aus der Inneren 
Mongolei. Nur dort, in den eisigen Regionen 
wächst das flauschige Unterhaar der Kaschmir-
ziegen so dicht und fein. Es wird behutsam 
ausgekämmt und aufwändig selektiert. Jedes 
Haar muss mindestens 38 - 40 mm lang und 
15 - 16 Mik ron dünn sein. Zu kurze Fasern 
werden aussortiert. Denn nur die langen Fasern 
neigen kaum zum Pilling und eignen sich für 
langlebige Kaschmir-Strickwaren, die über 
Jahre schön bleiben.
Der Verzicht auf große Namen und teures 
Marketing ermöglicht den guten Preis.

Die zarten Fasern werden zu einem 
2-fädigen Kaschmir versponnen (Two-Ply-
Kaschmir) und anschließend formgestrickt. Es 
entsteht ein zeitlos eleganter, perfekt sitzender 
Cardigan, der nie aus der Mode kommt. Leicht 
taillierte Form mit durchgehender Knopfleiste 
und variablem Kragen. Bündchen und Taschen 
aus besonders formstabilem, 3-fädigem 
Rippenstrick. Kontrastfarbige Kanten betonen 
die Kontur. 
Bequemer, zeitgemäßer Schnitt. Länge in Gr. 38: 
60 cm. 100 % Kaschmir. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs: Perlmuttknöpfe. Handwä-
sche. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Two-Ply Kaschmir-Cardigan      
€ 279,–

FC
Größe Grau Beige
36 336-826-71 353-095-71
38 336-827-71 353-096-71
40 336-828-71 353-097-71
42 336-829-71 353-098-71
44 336-830-71 353-099-71
46 336-831-71 353-100-71
48 352-707-71 353-101-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Softer, robuster Wollfilz. 
Edles Jacquard-Muster. 
Stilvolle Glocken-Form.

Der seltene Cloche-Hut  
zum erfreulichen Preis.  

Von Loevenich, Hutmanufaktur seit 1960.
Mit seiner aparten Glocken-Form erinnert 

dieser Hut an die mondänen Looks der eleganten 
Damen in den goldenen 20ern. Dabei ist diese 
Cloche nicht nur schmückendes Accessoire, 
sondern bei Bedarf auch stilvoller Wetterschutz:
Der Wollfilz wärmt angenehm, hält Wind ab 
und lässt Nieselregen einfach abperlen. 

Zudem ist er angenehm atmungsaktiv und 
unempfindlich gegen Schmutz. Etwas Polyester 
macht ihn herrlich flexibel und formstabil 
zugleich. So lässt sich Ihr Hut bedenkenlos 
knautschen und findet in jeder Tasche Platz.
Dezentes modisches Update: das mehrfarbige 
Jacquard-Streifenmuster.

Es wirkt als interessanter Blickfang und lässt 
sich mit Ihrer vorhandenen Garderobe vielseitig 
kombinieren. 
Eine Größe. 70 % Wolle, 30 % Polyester.

Loevenich Jacquard-Cloche      
€ 45,95
•      Beige      Nr. 351-236-71
•      Grau      Nr. 351-237-71
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Edles Wolltuch – 
trotzdem waschbar.

Die unkomplizierte Glencheckhose für 24 Stunden am Tag.
Die ausgeklügelte Mischung aus 2/3 Schurwolle und 

1/3 Mi kro fasern mit Elas than sieht edel aus, ist wunderbar 
weich, sanft wärmend und bequem. Dabei ist Ihre neue 
Tuchhose alltagstauglich strapazierfähig. Und statt in die teure 
Reinigung geben Sie sie einfach in die Waschmaschine.
Knitter- und pillingarm – auch nach häufigem Tragen und 
langen Autofahrten oder Flügen sehen Sie topgepflegt aus.

Und das klassische Glencheck-Dessin passt immer: 
24 Stunden – 7 Tage die Woche. Sie kombinieren die Hose 
businesskorrekt zu feinen Blusen und Blazern oder smart- 
casual zu Kaschmirpulli und Grobstrick-Cardigan.
Durch den Dehnbund herrlich bequem.

Seitliche Stretcheinsätze regulieren 
sanft die Bundweite und passen sie 
jeder Bewegung an. Bequeme Passform 
mit  schmal zulaufendem Bein und 
streckender Bügelfalte. Französische 
Taschen. Kleine Saumschlitze.
Bequeme Passform. Schrittlänge in Gr. 38: 
83 cm. Fußweite: 36 cm. Farbe: Grau/
Schwarz/Braun. 68 % Schurwolle, 30 % 
Polyester, 2 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Waschbare Schurwoll- 
Glencheckhose      
€ 129,95  FC Größe entspricht Maßtabelle 

(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
18 325-053-71
19 325-054-71
20 325-055-71
21 325-056-71
22 325-057-71
23 325-058-71
36 325-059-71
38 325-080-71
40 325-081-71
42 325-082-71
44 325-083-71
46 325-084-71

Diese Bluse kennt keine Flecken 
mehr – und ist doch aus weicher, 

atmungsaktiver Baumwolle.
Patentierte Nano-Technologie macht ihr  

QuickClean-Gewebe dauerhaft schmutzabweisend.
Sie sieht genauso aus und fühlt sich genauso an wie 

Baumwoll-Blusen, die Sie längst im Schrank haben. Der 
entscheidende Unterschied liegt im Garn: Dank paten-
tierter Nano-Technologie perlen Flüssigkeiten wie 
Kaffee oder Rotwein einfach ab, Schmutz spülen Sie 
einfach mit etwas Wasser ab.
Dennoch bleibt Ihre Bluse angenehm atmungsaktiv. 

Und da sie auch Bakterien abweist, ist sie zudem 
resistent gegen Schweißgeruch. So lässt sie sich 
deutlich länger tragen, bevor ein Waschgang nötig ist. 
Durch einen Schuss Elasthan gibt Ihre Bluse jeder 
Bewegung sanft nach und engt nirgends ein.
Leicht taillierte Form – zeitgemäß, aber bequem. Länge in 
Größe 38: 64,5 cm. Farbe: Weiß. 98 % Baumwolle, 2 % 
Elas than. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Perlmuttknöpfe). Maschinenwaschbar.

•      QuickClean-Bluse     € 139,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 42 355-009-71
38 44 355-010-71
40 46 355-011-71
42 48 355-012-71
44 50 355-013-71
46 52 355-014-71
48 54 355-015-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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So flexibel (und so vielseitig) wie das Wetter: 
der warme, wind- und wasserdichte 3-in-1-Parka.

Skandinavisches Design vom finnischen Outdoor-Label Halti.
Während vergleichbare Parkas oft nur ein 

herausnehmbares Futter oder nur eine simple 
Sturmblende bieten, passt sich dieser 
ausgeklügelte 3-in-1-Parka an wirklich jede 
Wetterlage an. Er besteht aus einer wasser- 
und winddichten Außenjacke (mit versiegel-

ten Nähten) sowie 
einer warm 
wattierten, 
wasserabweisenden 
Innenjacke, die 
sowohl zusammen 
als auch einzeln 
getragen werden 
können.
Viele durchdachte 
Details sorgen für 
besseren Schutz 
und mehr Kom-
fort.

Ein diskreter 
Mesh-Einsatz am 
Rücken belüftet die 
Außenjacke. 
Reißverschluss- 

Schlitze an den Seiten schenken Ihnen 
reichlich Bewegungsfreiheit. Eine Wind-
schutzblende hinter dem vorderen Reißver-
schluss und eine herausnehmbare Kapuze 
schützen bei nasskaltem, stürmischem 
Wetter. Die Taillenweite lässt sich mit dem 
innen liegenden Tunnelzug bequem verstel-
len. Zwei tiefe Pattentaschen und Eingriff-
taschen mit Reißverschlüssen bieten 
großzügigen Stauraum. Die Innenja-
cke lässt sich mit einem Reißver-
schluss an der Außenjacke 
befes tigen und mit Druckknöpfen 
fixieren – dadurch entspricht das 
Tragegefühl dem einer einzigen 
Jacke.
Eine besonders nachhaltige 
Lösung.

Einschließlich aller Druckknöpfe und 
Reißverschlüsse bestehen beide Jacken 
vollständig aus (teilweise recyceltem) 
Polyester, wodurch sich Ihr Parka leicht 
recyceln lässt. Die dauerhaft wasserabwei-
sende Ausrüstung (DWR) ist fluorkarbon-
frei, was zur Reduzierung umweltschädli-

cher Chemikalien beiträgt.
Klassische Parka-Form. Länge des 
Außenparkas in Größe 50: 91 cm. 
Außenjacke und Innenjacke: 100 % 
Polyester. Maschinenwaschbar. 

•      3-in-1-Allwetter-Parka     
€ 399,–

FC Hersteller-
Größe Größe Navy Grün
48 S 361-353-71 361-846-71
50 M 361-354-71 361-847-71
52 L 361-355-71 361-848-71
54 XL 361-356-71 361-849-71
56 XXL 361-357-71 361-850-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Ein Kult-Klassiker für kalte Tage: 
der original Palladium Boot im Winter-Upgrade.

Seit über 75 Jahren ist der Palladium 
Boot für sein unverwechselbares Design 
und seine unverwüstliche Qualität 
berühmt. Ein durchdachtes Upgrade 
macht den Kult-Klassiker jetzt angenehm 
winterfest.
Außen geschmeidiges Nubuk-Rinds-
leder (statt Canvas). Innen flauschig 
warmes Futter.

Das edle Obermaterial ist nicht nur 
äußerst strapazierfähig, sondern auch 
dauerhaft wasserabweisend. Überdies ist 
nun endlich Schluss mit kalten Füßen: 

Das weiche Futter sorgt für behagliche 
Wärme bis in die Fußspitzen – auch an 
eisigen Wintertagen. 
Zehenkappe und Laufsohle aus 
robustem Gummi. 

Das langlebige Material schützt vor 
äußeren Einflüssen und sorgt für sicheren 
Halt auf rutschigen Oberflächen. Die 
Laufsohle ist mit der Decksohle sowohl 
vernäht als auch verklebt, was sie 
haltbarer und stabiler macht als nur 
geklebte Sohlen. Mit herausnehmbarer, 
weich gepolsterter Einlegesohle.
Farbe: Braun. Obermaterial Leder, Futter 
100 % Polyester, Decksohle Leder, Laufsohle 
Gummi. 

•      Palladium Winter-Boot      
€ 129,95

Schuh-
Größe Nr.
41 361-120-71
42 361-122-71
43 361-123-71
44 361-124-71
45 361-125-71
46 361-126-71
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Kein Ausbeulen. Viel weniger Sitzfalten. 
Und über Nacht trocken.

Die hochelastische T400®-Faser macht es möglich.
T400® veredelt herkömmlichen Denim so, dass er sogar für 

Business hosen taugt. Die Elastik faser weist eine Molekularstruktur 
auf, die sich dauerhaft nach Dehnung wieder in ihre ursprüngliche 
Form zurückzieht. Knie und Gesäß dieser Jeans beulen auch nach 
Stunden nicht unschön aus und die üblichen Sitzfalten an der Hüfte 
und an den Knie kehlen erholen sich rasch. Die permanente Stretch- 
Faser macht die Hose superbequem und bietet höchste Bewegungsfrei-
heit.
Denim mit T400® trocknet 
3-mal schneller als herkömm-
licher Jeansstoff.

Abends gewaschen, können 
Sie Ihre Jeans schon am 
nächsten Tag wieder tragen. 
Trotz der revolutionären 
Eigenschaften von T400® fühlt 
sie sich angenehm weich an und 
sieht gepflegt und wertig aus 
wie wertvolle Baumwolle.
Moderner 5-Pocket-Schnitt mit 
schmalem Bein. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm. Fußweite: 40 cm. 
92 % Baumwolle, 8 % Elasto multi-
ester. Maschinenwaschbar.

•      T400®-Jeans      
€ 99,95

113Fashion Classics

FC
Größe Blau Grau
  25 334-147-71 336-569-71
  26 334-148-71 336-570-71
  27 334-149-71 336-571-71
  28 334-160-71 336-572-71
  29 334-161-71 336-573-71
  48 334-162-71 336-574-71
  50 334-163-71 336-575-71
  52 334-164-71 336-576-71
  54 334-165-71 336-577-71
  56 334-166-71 336-578-71
  58 334-167-71 336-579-71
  60 334-168-71 336-580-71
  98 334-170-71 336-581-71
102 334-171-71 336-582-71
106 334-172-71 336-583-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Das Edel-Longsleeve mit Kaschmir: 
weicher und wärmer 

als einfache Baumwoll-Shirts.
Hinter dem lässigen, modernen Look verbirgt sich seltener 

Luxus: Dieses Long sleeve ist mit 16 % Kaschmir veredelt und 
dadurch weicher und wärmer als einfache Baumwoll-Shirts.
Modischer Hemden- und Pullover-Ersatz.

Nur als Unterzieh-Shirt viel zu schade. Ihr Edel- Long-
sleeve eignet sich auch perfekt als Solist zu Jeans, Chinos, 
Cargo- Pants, Cordhosen, ...Und dank einem Schuss Elasthan 
sitzt es bequem und bleibt formbeständig.
Gerade Form mit Rundhals. Länge in Gr. 50: 73 cm. 80 % 
Baumwolle, 16 % Kaschmir, 4 % Elasthan. Maschinenwäsche. 
Hergestellt in Portugal. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Kaschmir-Longsleeve      
€ 99,95

FC
Größe Navy Grau
48 358-318-71 353-640-71
50 358-319-71 353-641-71
52 358-340-71 353-642-71
54 358-342-71 353-643-71
56 358-343-71 353-644-71
58 358-344-71 353-645-71
60 358-345-71 353-646-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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Selten ist ein lässiger Hoodie so edel. 
Und wirkt so stilvoll.

Das Geheimnis: Baumwoll/Kaschmir-Strick  
statt herkömmlicher Sweatshirt-Stoff.

Hoodies sehen leicht nach Home wear oder Sport studio aus. Dieser 
gestrickte Edel-Hoodie ist dagegen absolut alltagstauglich und auch 
vielseitig mit Jeans oder Chinos zu kombinieren.
Wunderbar weich und hautsympathisch: ein echtes Wohlfühl-Stück.

10 % Kaschmir ergeben den flaumzarten Griff und den weichen Fall. 
90 % Baumwolle machen Ihren Pullover sommerleicht, atmungsaktiv und 
widerstandsfähig. Leger gerade Form mit elastischen Rippstrick- 
Abschlüssen.
Länge in Gr. 38: 64 cm. 90 % Baumwolle, 10 % Kaschmir. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion  Classics.

•      Cotton-Cashmere-Hoodie    
€ 129,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Rosé Bleu
36 339-955-71 346-656-71
38 339-956-71 346-657-71
40 339-957-71 346-658-71
42 339-958-71 346-659-71
44 339-959-71 346-660-71
46 339-980-71 346-661-71

Wärmend, aber dennoch angenehm leicht – 
die Jeans für den Winter.

Thermo-Fasern lassen Sie niemals frieren.  
Kuschelig warmes Tragegefühl.

Diese Jeans sitzt gewohnt schlank und lässig, hält aber im Gegensatz zum 
üblichen Baumwolldenim auch warm. Ihr Geheimnis: eine spezielle Ther-
mo-Faser, die mit dem Denim zu einer einzigen Schicht verarbeitet wird. 
Dadurch gelingt es, den Stoff dünner als bei üblichen Thermohosen zu fertigen.
Optisch nicht von normalen Jeans zu unterscheiden.

Die Hose sitzt so knackig wie eine gute Jeans. Dank der aufgerauten 
Innenseite schmiegt sie sich 
kuschelig, warm an. In der Taille ist 
die Jeans etwas weiter gearbeitet als 
üblich – so werden kleine Pölster-
chen kaschiert. Die Beine sind 
schlank und gerade geschnitten. Vom 
deutschen Hosen-Spezialisten 
RAPHAELA BY BRAX.
Five-Pocket-Schnitt. Schrittlänge in 
Gr. 38: 80 cm. Fußweite: 34 cm. Auch 
in Kurzgrößen erhältlich. Farbe: 
Dunkelblau. Aus 76 % Baumwolle, 
20 % Polyester, 4 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

•      Schlanke Thermo-Jeans     
€ 119,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
18 36K 352-400-71
19 38K 352-401-71
20 40K 352-402-71
21 42K 352-403-71
22 44K 352-404-71
23 46K 352-405-71
24 48K 352-406-71
36 36 352-407-71
38 38 352-408-71
40 40 352-409-71
42 42 352-410-71
44 44 352-411-71
46 46 352-412-71
48 48 352-413-71
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Von echtem Lammfell kaum zu unterscheiden: 
der modische Bucket Hat 

aus Faux-fur-Teddy.
Von molliolli/Südkorea,  

hierzulande noch ein Geheimtipp.
Um 1900 in Irland als Regenschutz für Fischer und Jäger erfunden, ziert der 

angesagte Bucket Hat heute weltweit die Köpfe von Stil-Ikonen. Doch so winter-
tauglich findet man ihn selten.
Leicht. Volumig. Wärmend. Und einfach unübertrefflich weich.

Der modisch aktuelle Teddy-Stoff steht weder optisch noch haptisch den 
Tragevorteilen echten Fells nach.
Vom koreanischen Toplabel für bestes Faux-fur 
– molliolli ECO-FUR.

Schon in den 70ern kaufte die Familie des 
Koreaners Brandon Seo das französische Unter-
nehmen Tissavel, das immer noch zahlreiche 
Designer mit besten Webpelz-Stoffen 
beliefert. 2017 gründete er sein eigenes 
Label molliolli, das für extravagante, 
mutige Faux-fur-Mode steht.
Eine Größe. Farbe: Beige. 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar.

•      Teddy-Bucket-Hat      
Nr. 352-640-71      € 69,95

Der nachhaltige Chukka aus Wollwalk –
 so bequem wie ein Hausschuh. 

Mit ultraleichter Gummi/Kork-Sohle.  
Vom Outdoor-Spezialisten KEEN®/USA.

KEEN®, der Outdoor-Spezialist aus Oregon/USA, ist für seine Schuhe mit 
patentiertem Zehenschutz bekannt. Dieser innovative Chukka aus der neuen, 
nachhaltigen Mosey-Kollektion ist ein komfortabler, zeitgemäßer Klassiker für den 
Alltag, aus einem ungewöhnlichen Material, das den beliebten Schuh noch 
bequemer macht. 
ReWooly Wollwalk – zu 50 % recycelte, italienische Wollmischung: wider-
standsfähig, elastisch, isolierend, antibakteriell und wasserabweisend – auf 
PFC-freier Basis. 

Zur Hälfte aus regenerierten Wollfasern hergestellt. Durch den recycelten 
Anteil an Rohstoffen (pro 1 kg) werden 541 Liter Wasser, 54,5 CO2 und 92 kWh 
gespart. Der Schuh bietet eine natürliche Geruchskontrolle sowie einen natürlichen 
Schutz vor Feuchtigkeit. 
Bewährte KEEN® „Original-Passform“ mit viel Platz im Vorderfußbereich.

Nichts reibt, zwickt oder drückt. Die ultraleichte, elastische Gummi-Laufsohle 
mit Korkanteil sorgt für komfortable Bodenhaftung und ist ideal für ausgedehnte 
Städte-Trips. Die versteifte, breite Gummikappe schützt Ihre Zehen optimal vor 
Stößen. 
Herausnehmbare Bio-PU-Einlegesohle. Zuglasche und Schnürsenkel aus 
Hanf.  

Die Innensohle kann auch gegen eigene Einlagen ausgetauscht werden. Die 
Fersenlasche erleichtert das An- und Ausziehen. Sportliche Ösen-Schnürung. 
Natürlicher Farbton. 

Aus 80 % Wolle und 20 % Polyester. Herausnehmbare PU-Einle-
gesohle. Zuglasche aus Hanf. Gummi-Laufsohle mit Korkan-

teil. Farbe: Ecru.

•      KEEN® ReWooly-Chukka     € 119,95

Schuh- Hersteller- 
Größe Größe Nr. 
36   6 356-052-71
37   6,5 356-053-71
38   7,5 356-054-71
39   8,5 356-056-71
40   9,5 356-057-71
41 10,5 356-058-71
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Janker goes casual: 
angenehm leicht und lässig 

dank unkonstruierter, futterloser 
Verarbeitung.

Von Lodenfrey, dem Erfinder  
des wasserabweisenden Lodens, seit 1842. 

Lodenfrey entwickelte im 19. Jahrhundert den wasser-
abweisenden Lodenstoff – und steht auch heute noch für 
meisterlich gearbeitete, funktionale Mode – wie diesen 
eleganten Casual Janker aus feinem Schurwoll-Loden.
Traditionsbewusst und doch zeitgemäß lässig.

Die unkonstruierte, futterlose Verarbeitung macht 
Schulterpolster, steife Einlagen und biedere Trachten-De-
tails überflüssig. Diese Schlichtheit verleiht Ihrem Janker 
eine moderne, ungezwungene Optik und macht ihn 
angenehm leicht und bequem. 
Als Pionier des wasserabweisenden Lodens erlangte 
Lodenfrey einst weltweite Anerkennung. 

Die Entwicklung des Walkstoffs, der nicht nur hervorra-
gende Wärmeisolierung bietet, sondern auch außergewöhn-
lich robust und stark wasserabweisend ist, revolutionierte 
einst die Textilindustrie.
Zeitgemäß schlanke Form mit 
Seitenschlitzen. Länge in Größe 50: 
72 cm. Farbe: Mitternachtsblau. 
100 % Schurwolle. Enthält 
nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Hornknöpfe). Reini-
gung. 

•      Lodenfrey Casual-Janker     
€ 549,–

Ihre wohl leichteste Cordhose: 
wärmt behaglich, doch bringt Sie nie ins Schwitzen.

Vom deutschen Hosenspezialisten Brax – beste Qualität und Passform seit 1888.
FC
Größe Weintraube Camel
25 360-779-71 360-794-71
26 360-780-71 360-795-71
27 360-781-71 360-796-71
28 360-782-71 360-797-71
29 360-783-71 360-798-71
30 360-785-71 360-799-71
48 360-786-71 360-801-71
50 360-787-71 360-802-71
52 360-788-71 360-803-71
54 360-789-71 360-804-71
56 360-790-71 360-805-71
58 360-791-71 360-806-71
60 360-793-71 360-807-71

Ein Unterschied, den Sie spüren: Im Vergleich 
zu herkömmlichem Cord ist der Stoff dieser Hose 
mit nur 195 g/m² außergewöhnlich leicht. Und 
perfekt für die Übergangszeit, da Ihre Hose 
behaglich wärmt, ohne dass Sie in beheizten 
Innenräumen ins Schwitzen geraten.
Samtig weicher, angenehm atmungsaktiver Stoff 
aus hautfreundlicher Baumwolle. 

Die klassische Bundfalten-Form macht diese 
bequeme Hose unverkennbar stilvoll, während der 
Dehnbund für optimalen Sitz und größtmögliches 
Wohlgefühl sorgt.

Klassische Bundfalten-Form. 
Schrittlänge in Gr. 50: 76 cm. 
Saumweite 34 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinen-
waschbar.

•      Brax Hyperlight- 
Cordhose      
€ 119,95

FC
Größe Nr.
48 361-432-71
50 361-433-71
52 361-434-71
54 361-435-71
56 361-436-71
58 361-437-71
60 361-438-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.de 

01805-109 111
Mo. - So.: 06:00 - 23:00 Uhr

14 Cent (inkl. USt.) / Min. aus dem 
deutschen Fest- und Mobilfunknetz
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So leicht und so edel zugleich sind die 
wenigsten Rollkragenpullover.

Aus langstapeliger Baumwolle mit Kaschmir-Anteil  
fein gestrickt. Von Ragman.

Die jetzt modisch so aktuelle Rollkra-
genform findet man meist nur bei dicken 
Winterpullovern aus Wolle – oder bei 
dünnen Unterziehrollis. Bei Ragman haben 
wir jetzt das lange gesuchte Ganzjah-
res-Modell gefunden.
Der ideale Materialmix fürs ganze Jahr.

5 % Kaschmir machen den feinen, 
leichten Baumwollstrick weich und 
hautsympathisch. Nicht zu dünn gestrickt 
wirkt der Rolli richtig angezogen, ist ein 
vollwertiger Pullover und nicht nur ein 
Unterzug.
Gerade, körpernahe Passform. Länge in Gr. 50: 
71 cm. Ärmellänge: 65 cm. 95 % Baumwolle, 
5 % Kaschmir. Maschinenwaschbar.

•      Ragman Feinstrick-Rolli     € 69,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe 
vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Anthrazit Creme
46 S 346-764-71 346-728-71
48 M 346-765-71 346-729-71
50 L 346-766-71 346-740-71
52 XL 346-768-71 346-741-71
54 2XL 346-769-71 346-743-71
56 3XL 346-770-71 346-744-71
58 4XL 346-771-71 346-745-71
60 5XL 346-772-71 346-746-71

FC Hersteller-
Größe Größe Curry Grün Navy
46 S 346-747-71 346-755-71 361-439-71
48 M 346-748-71 346-756-71 361-440-71
50 L 346-749-71 346-757-71 361-441-71
52 XL 346-750-71 346-758-71 361-442-71
54 2XL 346-751-71 346-760-71 361-443-71
56 3XL 346-752-71 346-761-71 361-444-71
58 4XL 346-753-71 346-762-71 361-445-71
60 5XL 346-754-71 346-763-71 361-446-71
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Die beliebte Tote-Bag. 
Jetzt aus selten 

feinem 
Büffelleder-
Geflecht.

Vom Flechtleder-Spezialis-
ten Allan K, Antwerpen.

Tote-Bags gehören 
wegen ihrer vielseitigen Grö-
ße zu den beliebtesten 
Taschen- Formen. Flecht-De-
tails sind gerade besonders 
modisch. Diese Tasche ist 
jedoch nicht einfach eine 
Kombination aus diesen beiden Merkmalen. Das 
Geflecht und auch die Farbgebung sind einzigar-
tig schön. Die Qualität hervorragend. Und: Sie 
kostet trotzdem kein kleines Vermögen.
Know-how aus mehr als 50 Jahren.

Geflochtenes Leder ist die Spezialität des 
Belgiers Alain Kadic. 1963 bereits entwickelte sein Vater eigens dafür 
spezielle Maschinen. Bis heute produziert die Firma feinste Flechtleder-
waren für Nobelmarken aus aller Welt – und seit 2013 auch für sein 
eigenes Label Allan K. Direkte Wege ohne teure Marketingkosten halten 
die Preise trotz der herausragenden Qualität erfreulich niedrig. 
Rustikal, robust und doch anschmiegsam soft: Büffel leder gibt der 
Tasche ihren edlen Vintage-Charakter. 

Der Mix aus verschiedenen Mustern ist hohe Kunst. Sogar Henkel 
und Verschluss sind geflochten. Haltbar vernähte Glattleder-Patches 
sorgen für Stabilität. Durch die flexiblen Henkel lässt sich die Tasche 
bequem schultern ohne zu rutschen. Modisch in und doch zeitlos, und zu 
vielen Looks kombinierbar. Unsichtbarer, 3-facher Magnet-Verschluss. 
Zweigeteilter Innenraum mit einem Reißverschlussfach in der Mitte. An 
den Seiten ein Reißverschlussfach und zwei Steckfächer. 
Maße: 27 x 36 x 13 cm (H x B xT). Henkel: 22,5 cm. Farbe: Schwarz. 
Büffelleder. Futter aus Baumwoll-Canvas mit Leder- Details.

•      Allan K Flechtleder-Tote Bag      
Nr. 361-453-71     € 369,–

Sexy. Formend. 
Und sehr bequem.

Das BH-Top aus seidenweicher Mikrofaser.
Dieses BH-Top ist sehr vielseitig: solo als 

Oberteil, unter transparenten Blusen, unter 
schlanken Blazern, femininen Wickeljacken 
oder gemütlichen Cardigans. Passend zu allen 
Teilen Ihrer Garderobe.
Formt ohne einzuengen. Bleibt farbtreu. Und 
nimmt erstaunlich viel Feuchtigkeit auf.

Ihr BH-Top sitzt wie angegossen und macht 
jede Bewegung mit. Keine starren Stäbchen, 

steife Materialien oder zu harte Bügel machen 
das Tragen zur Qual. Mit heraus nehm baren 
Cups und verstellbaren Trägerriemchen. 
Feminines Wellen- Dessin an Dekolleté und 
Saumabschluss.
72 % Polyamid, 28 % Elas than. Maschinenwasch-
bar.

•      Skiny BH-Top     € 49,95

FC
Größe Schwarz Lila
36 337-154-71 361-049-71
38 337-155-71 361-060-71
40 337-156-71 361-061-71
42 337-157-71 361-062-71
44 337-158-71 361-064-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Klassiker Derby, 
modisch aktualisiert 
von Apple of Eden.

Premium-Qualität aus Portugal –  
zum erfreulich günstigen Preis.

Die weiße Plateausohle im Sports wear- Stil ist 
leichter und flexibler als steife Ledersohlen. Jeder Ihrer 
Schritte wird sanft abgefedert, sodass Ihre Füße weniger 
schnell ermüden. Für perfekte Passform wurde nicht 
einfach das Herrenmodell verkleinert, sondern ein 
schmalerer Leisten gefertigt – angepasst an die Anato-
mie des weiblichen Fußes. Die neuen Details geben dem 
ursprünglich formellen Businessklassiker im Herrenstil 
eine sportlich-legere Note. So passt er jetzt zu lässigen 
Jeans-Looks genauso gut wie zum Office-Outfit.
Selten finden Sie einen so gut verarbeiteten Leder-
schuh zu einem so günstigen Preis.

Die Hamburger Schuh-Spezialisten setzen auf 
portugiesisches Pro duk tions- Know- How und lassen dort 
in kleinen Manufakturen fertigen. Direkteinkauf ohne 
Zwischenhandel und Verzicht auf teures Marketing 
halten die Kosten gering. Rutschsicher profilierte 
Lauf sohle.

Farbe: Schwarz. 4-cm-Plateau. 
Obermaterial, Futter und 
Deck sohle: Leder. Lauf sohle: PU.

•      Apple of Eden  
Plateau-Derby      
€ 139,95

Schuh-
Größe Nr.
37 330-076-71
38 330-077-71
39 330-078-71
40 330-079-71
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Ein schicker Nadelstreifen-Anzug – 
so bequem wie Homewear? 

Gibt es – 
von LaSalle Amsterdam.

Aus elastischem Jersey.  
Mit Rundum-Gummibund. 

Komfortabel  
locker geschnitten.

Der Nadelstreifen-Anzug 
ist ein echter Design-Klassi-
ker, der nie aus der Mode 
kommt. Wenn dieses 
wertvolle Essential dann 
auch noch so bequem ist wie 
ein Homesuit, ist dies eine 
echte Errungenschaft für den 
Kleiderschrank.
Fantastisch komfortabel 
und gemütlich.

Dank des gewirkten 
Jerseys und des Elasthan- 
Anteils ist das Material 
dehnbequem und macht jede 
Bewegung mit. Ein herrli-
ches Komfort-Erlebnis im 
Vergleich zu herkömmlichen 
gewebten Anzug-Kombinati-
onen. 
Zusammen ein stilvolles 
Ensemble für viele Anlässe, 
einzeln wunderbar 
kombinierbar. 

Der Doppelreiher-Blazer 
im lässigen Schnitt und die 
weit geschnittene Hose mit 
bequemem Gummibund – 
ohne Knöpfe und Reißver-
schluss – sind ideal aufeinan-
der abgestimmt für einen 
zeitgemäßen Anzug-Look. 
Ob als schicker Business- 
Style mit Bluse und Pumps 
oder auch leger mit Sneakern 
und Rolli, der Anzug wirkt 
immer geschmackvoll und 
stilsicher. Die jeweiligen 
Schnitte machen beide Teile 
auch einzeln zu wahren 
Kombinationswundern.

Der sanft fließende, 
leicht Materialmix ist 
unempfindlich gegen Pilling 
und knitterarm.
Doppelreiher-Blazer in 
lockerem Schnitt mit zwei 
Pattentaschen. Hose mit weit 
ausgestelltem Bein und 
Gummibund. Länge Blazer in 
Gr. 38: 69 cm. Schrittlänge 
Hose: 82,5 cm. Farbe: 
Schwarz. 79 % Polyester, 16 % 
Viskose, 5 % Elasthan. 
Handwäsche. 
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•      LaSalle Amsterdam 
Jersey-Nadelstreifen- 
Blazer     € 299,–

FC
Größe Nr.
36 361-199-71
38 361-200-71
40 361-201-71
42 361-202-71
44 361-203-71
46 361-204-71

•      LaSalle Amsterdam 
Jersey-Nadelstreifen- 
Hose     € 179,95 

FC
Größe Nr.
36 361-193-71
38 361-194-71
40 361-195-71
42 361-196-71
44 361-197-71
46 361-198-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per SEPA-Lastschrifteinzug

• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 01805 - 109 111 / 14 Cent (inkl. Ust.) / Min aus  
 dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz):
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in Deutschland ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Einfach liefern lassen
Innerhalb Deutschlands
• Standard-Lieferung: 2 - 3 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholhaltige Getränke liefern wir ab einem Bestellwert von 150,– €  
 versandkostenfrei.

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 - 9 Werktagen an den gewünschten  
 Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 24,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.de/lieferung.
     Sorry, kein 24-Stunden-Service und Über-Nacht-Kurierdienst.

• 24-Stunden-Service: Lieferung am nächsten Werktag
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 15:00 Uhr,  
 Versandpauschale plus 8,95 €*

• Über-Nacht-Kurierdienst: Lieferung am nächsten Werktag bis 10:00 Uhr
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 15:00 Uhr,   
 Versandpauschale plus 14,50 €*
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Deutschlands

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Schweiz und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 14,95 €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten* 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 * Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Deutschlands.* 
 Die Lieferbedingungen für Österreich, die Schweiz, Frankreich  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Deutschlands?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an export@proidee.de oder Tel.: 0049 241 - 109 1327 
    (Mo. - Fr. 8:00 - 18:00 Uhr), 

Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb von Deutschland kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Rücksende-Aufkleber. 
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich die gesetzliche Widerrufs-
frist von 14 Tagen.

... oder abholen lassen 
Auf Wunsch holen wir auch Waren, die Sie an Pro-Idee zurückschicken 
möchten, bei Ihnen zu Hause ab (innerhalb Deutschlands). Nur 5,50 €.

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit    
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur 4,– €.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.de/ 
 gutscheine) oder telefonisch unter 0241 - 109 119.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post innerhalb  
 von 2 - 3 Werktagen zusenden.

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 0241 - 109 119 oder E-Mail service@proidee.de

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen
Die Pro-Idee-Langzeitgarantie für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte gilt 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land 
der Bundesrepublik Deutschland. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsan-
sprüche bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen 
Rechte bei Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellerga-
rantien finden Sie unter www.proidee.de direkt bei dem jeweiligen 
Produkt.Treten bei Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung 
Qualitätsmängel auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kosten- 
lose Reparatur, einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Aus- 
genommen sind lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte 
Produkt einfach zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 52053 Aachen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern steht ein Widerrufsrecht nach folgender Maßgabe zu, wobei Verbraucher jede natürliche Person ist, 
die ein Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt, die überwiegend weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbst- 
ständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden können.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.
Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der 
Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat.
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 52053 Aachen, 
Telefon: 0241-109 119, E-Mail: service@proidee.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post 
versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür 
das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor 
Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist.
Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion 
eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden 
Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie 
uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Fa. Pro-Idee, 52053 Aachen, absenden.
Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Deutschlands und sofern Sie den von uns 
bereitgestellten Retouren-Aufkleber verwenden). 
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss bzw. vorzeitiges Erlöschen des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen
•    zur Lieferung von Waren, die nicht vorgefertigt sind und für deren Herstellung eine individuelle Auswahl oder 

Bestimmung durch den Verbraucher maßgeblich ist oder die eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse des 
Verbrauchers zugeschnitten sind.

Das Widerrufsrecht erlischt vorzeitig bei Verträgen
•    zur Lieferung versiegelter Waren, die aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder der Hygiene nicht zur 

Rückgabe geeignet sind, wenn ihre Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde;
•    zur Lieferung von Ton- und Videoaufnahmen oder Computersoftware in einer versiegelten Verpackung, wenn 

die Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung:
Die Pro-Idee GmbH & Co. KG nimmt nicht an Streitbeilegungsverfahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. 
Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die 
Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines 
Gerichts zu klären.
Die Streitbeilegungs-Plattform ist unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises Eigentum des Verkäufers.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.

Gültigkeit des Angebotes:
Die Angebote sind gültig bis zum Erscheinen eines neuen Kataloges.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Mängelhaftung:
Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die Inanspruchnahme 
dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, als 
nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher seinen 
gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Die Vertragssprache ist Deutsch.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben. Eventuell bereits geleistete Zahlungen 
werden unverzüglich erstattet

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.  
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.de/pruefsiegel
Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Deutschlands möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Straße 4, 52070 Aachen, Tel.: 0241-109 119,  
E-Mail service@proidee.de. Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.de.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage des Vertrages sowie zu 
Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, das in der Informationszusendung besteht sowie auf 
Grundlage der Einwilligung. Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe sowie mit Wirtschaftsaus- 
kunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine 
(gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der Voraussetzungen das Recht 
auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges 
Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutzhinweise finden Sie unter  
www.proidee.de/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder 
per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.de/agb
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Pro-Idee GmbH & Co. KG • Gut-Dämme-Straße 4 • 52070 Aachen 
Bestell-Hotline: 01805 -109 111 (Mo.-So.: 06:00 - 23:00 Uhr) 14 Cent (inkl. USt.) /Min. aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz
Fragen und Beratung: 0241-109 119 (Mo.-Fr.: 08:00 - 20:00 Uhr, Sa.: 10:00 - 16:00 Uhr) • E-Mail: service@proidee.de • www.proidee.de

Amtsgericht Aachen HRA 4027 · UST-Ident.-Nr. DE 811 198 527 · WEEE-Reg-Nr. DE20519240 · persönlich haftende Gesellschafterinnen: Fairway GmbH · HRB Aachen · 5224 Pro-Idee 
Pro-Idee Geschäftsführungs-GmbH · HRB Aachen 5994 · Gut-Dämme-Straße 4 · 52070 Aachen · Telefon 0241-109 21 · www.proidee.de · Geschäftsführer: Dieter Junghans 

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diese finden Sie unter www.proidee.de/agb • Informationspflichten gemäß § 18 Abs. 2 Elektro- und Elektronikgerätegesetz:
https://www.bmu.de/themen/wasser-abfall-boden/abfallwirtschaft/statistiken/elektro-und-elektronikaltgeraete/ • BIO-Zertifizierung: DE-ÖKO-039

Schenken Sie Ihren Füßen ein weiches, 
behaglich warmes Zuhause.

Nahtlos gestrickt, in Gebirgswasser gefilzt: die Walkstrick-Boots von Gottstein, Österreich.
An der nachhaltigen Handwerkskunst des Tiroler Walk-Spe-

zialisten Gottstein hat sich in über vier Generationen 
kaum etwas verändert – außer dass sie sogar noch 
verbessert wurde. So kommt für diese Boots eine 
spezielle Flachstrick-Maschine zum Einsatz, die 
keine störenden Drucknähte mehr entstehen 
lässt:
Ihr Fuß ist komplett in Schurwolle gehüllt.

Die weiche Naturfaser lässt Ihre Haut frei 
atmen, ist temperaturausgleichend und transpor-
tiert Körperfeuchtigkeit schnell nach außen. 
Zudem weist sie 
Schmutz ab und lässt 
sich unbesorgt 
strapazieren.
Seit 1926 fertigt 
Gottstein kernige 
Walkstoffe. 

Zunächst wird der 
aus einem Stück 
gestrickte „Strumpf“ in 
kristallklarem 
Gebirgsquell-Wasser 
gewalkt, dann in einer 
alten Hammerwalke zu 
festem, strapazierfähi-
gem Filz verdichtet. 
Anschließend erhält er 

über dem Leisten seine fußgerechte Passform. Eine dünne, leichte, 
flexible, aber dennoch robuste Leder-Laufsohle rundet Ihren 

neuen Hausschuh ab. 
Obermaterial und Futter 100 % Schurwolle, Lauf sohle 
Leder. Hergestellt in Österreich.

•      Gottstein Walkstrick-Boots      
€ 89,95

Schuh- Schwarz- Braun- Grün- Rot-
Größe meliert meliert meliert meliert
36 347-703-71 347-667-71 347-679-71 347-692-71
37 347-704-71 347-668-71 347-680-71 347-693-71
38 347-705-71 347-669-71 347-681-71 347-694-71
39 347-706-71 347-670-71 347-683-71 347-695-71
40 347-707-71 347-671-71 347-684-71 347-696-71
41 347-709-71 347-672-71 347-685-71 347-697-71
42 347-710-71 347-673-71 347-686-71 347-698-71
43 347-711-71 347-675-71 347-687-71 347-699-71
44 347-712-71 347-676-71 347-688-71 347-700-71
45 347-713-71 347-677-71 347-689-71 347-701-71
46 347-714-71 347-678-71 347-691-71 347-702-71
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Eine Größe, die passt.
So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 

(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)
Fast jeder Hersteller nutzt seine eigenen Maßtabellen. 
Das macht es oft so schwer, die genau passende 
Größe anhand der Herstellerangabe zu finden. 
Genau deshalb haben wir die Fashion-Classics-
Größe (FC-Größe) ins Leben gerufen. Sie entspricht 
der offiziellen Maßtabelle (unten) und erleichtert  

Ihre Wahl – egal wie der Hersteller seine Größen 
definiert. Manchmal nennen wir bei Produktbeschrei-
bungen ergänzend die „Hersteller-Größe“. Mit dieser 
Angabe hat der Hersteller seine Ware ausgezeich-
net. Dies ist besonders dann von Vorteil, wenn  
Sie mit der Größenangabe eines bestimmten 

Herstellers vertraut sind. Erfreuliches Ergebnis:  
Die Rücksendequote von Fashion-Classics-Artikeln 
liegt weit unter den branchenüblichen Durchschnitts-
werten.
Fragen zu Passform und Größen?  
Telefon: 02 41 – 109 118; Mo.-Fr. 8.00 – 18.00 Uhr

Brustumfang: 
Über der stärksten Stelle der 
Brust waagerecht um den 
Körper messen.

Unterbrustumfang Taillenumfang: 
Ohne zu schnüren rings 
um die Taille messen.

Hüftumfang: 
An der stärksten Stelle 
der Hüfte messen.

Körperhöhe: 
Ohne Schuhe von  
Kopf bis Fuß messen.

A B C D E

Bitte wählen Sie Ihre Größe nach dieser Körpermaßtabelle (am Körper gemessen):

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

(FC-Größe) Bestellgröße
Normalgröße

(E) 
165 - 172 cm

Kurzgröße
(E) 

unter 165 cm

Langgröße
(E) 

über 172 cm

(A) 
Brust- 

umfang

(D) 
Hüft-  

umfang

 Damen
(C) 

Taillen-  
umfang

(A) Brustumfang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Unterbrust-
umfang (cm)

Internationale 
Größenum- 

rechnung für 
Cup-Größen

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Untersetzte 
Größen 

Normale 
Größen

Schlanke 
Größen 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Herren (E) Körper- 
höhe

(A) Brust- 
umfang

(C) Taillen- 
umfang

(D) Hüft- 
umfang

(FC-Größe) 
Bestellgröße

Nehmen Sie ein Maßband und messen Sie  
Ihren Kopfumfang unmittelbar oberhalb Ihrer 
Au gen   brauen. Bestellen Sie Ihre Kopfbedeckung 
entsprechend dem Mess ergebnis. 
Liegt das gemessene Maß zwischen zwei Größen, 
bestellen Sie bitte den größeren Umfang.

Kopfumfang

Bundumfang = angebotene Gürtellänge

Zur Bestimmung Ihrer Gürtel länge messen Sie den 
Bundum  fang einer „gut sitzenden“ Ho se. Ihr Bundum-
fang entspricht dann der angebotenen Gürtel länge.

Gürtellänge

Den Handumfang messen Sie ohne Daumen und füh  ren 
das Maßband ohne zu schnüren über die Knöchel in 
der Handmitte. Entsprechend dem in cm gemessenen 
Handumfang wählen Sie nun Ihre Handschuh-Größe.

Handschuh-Größen

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Hand- 
umfang
Hand- 
schuh- 
Größe

A

B

C

D

A

C

D

E
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Sportiv und gleichzeitig elegant – 
das schaffen nur wenige Kleider: 

das edle Casual-Kleid von Vicario Cinque, Italy.
Raffinierter Materialmix aus Punto Milano und Memory-Taft. 

Ein außergewöhnliches Kleid, das man 
nicht an jeder Ecke findet. Das formstabile 
Oberteil aus bequemem, italienischem 
Punto Milano-Jersey mit langem Front- 
Reiß ver schluss bis zur Taille verleiht dem 
Kleid seinen sportiven Touch – das 
Rockteil, der Kragen und die Manschetten 
aus dezent glänzendem Memory-Taft 
wirken wiederum sehr elegant. Eine 

durchaus gelungene, edle Stoff-Kombi-
nation, die so frisch und jung wirkt. 

Dennoch ist das Kleid stilvoll und 
modern für jedes Alter. 
Perfekt für die Stadt, die 
Geburtstags-Party bis hin zum 
abendlichen Restaurant-Be-
such. 

Immer passend und so 
vielseitig zu stylen – mit 
verspielten Ballerinas, 
schicken Pumps oder leger 

mit Sneakern und 
Jeansjacke. 

Das italienische Lifestyle-Label fertigt 
zu 100 % in Ítalien, vom Stoff bis zum 
fertigen Produkt. 

Hierzulande noch ein Geheimtipp, in 
Italiens Metropolen ist Vicario Cinque 
bereits mit eigenen Stores vertreten. 
Modernes, cleanes Design sowie hochwer-
tige, traditionelle Stoffe zeichnen die 
Kollektionen aus. 
Taillierter Schnitt, ab der Taille leicht 
ausgestellt, knielang. Länge in Gr. 38: 107 cm. 
68 % Viskose, 27 % Polyamid, 5 % Elasthan. 
Taft aus 100 % Polyester. Maschinenwaschbar. 
Farbe: Navy. Hergestellt in Italien.

•      Vicario Cinque Casual-Kleid   
€ 219,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC  Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 S 351-453-71
38 M 351-454-71
40 L 351-455-71
42 XL 351-456-71
44 XXL 351-457-71
46 3XL 351-458-71

Ultra-Leicht-Sneaker made in Italy.  
Top-Qualität. Trendige Profilsohle.  

Aktuelle Farbtöne.
Von Pànchic.

So sollen sie sein, die Trend-Sneaker 
der neuen Saison: leicht und komforta-
bel, ohne jedoch an modischem Outfit 
einzubüßen. Und wenn sie dann noch in 
Italien größtenteils von Hand hergestellt 
werden, dann ist das Sneaker-Glück 
vollkommen. Pànchic heißt der junge, 
innovative Hersteller dieser Sneaker und 
ist hierzulande noch selten zu finden.
Wiegt nur 250 Gramm (in Gr. 37) und 
trägt sich wie ein Pantoffel.

Die weiße Profil- Lauf sohle ist 
weiter hin modisch wichtig. Aus 
visko elastischem Formschaum gefertigt 
geht man weich und ermüdungsfrei. Und 
hochwertig vernäht statt einfach nur 
geklebt, ist der Schuh viel haltbarer. 
Der cleane Schaft ist aus Leder und 
Nylon gefertigt und unterstützt die 
Leichtigkeit. Lästiges Schnüren 
entfällt: eingearbeitete, elastische 

Schnürbänder und ein Gummi strip an der 
Schuhzunge sorgen für einfachen 
Einstieg und passen sich perfekt der 
individuellen Fußform an.
Herausnehmbare Innensohle. Rutschsichere 
Profil-Sohle aus PU, 2,5 cm hoch. 
Obermaterial: 90 % Nylon, 10 % Veloursle-
der. Futter und Decksohle: Textil.

•      Pànchic Lightweight- Sneaker    
€ 79,95

Schuh- 
Größe Rosé Khaki
37 339-545-71 344-487-71
38 339-546-71 344-488-71
39 339-547-71 344-489-71
40 339-548-71 344-490-71
41 339-549-71 344-491-71
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www.fashion-classics.de
service@proidee.de

Bestell-Hotline: 01805-109 111
(Mo. - So.: 06:00 - 23:00 Uhr) 14 Cent (inkl. USt.) / Min.
aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz

Fragen und Beratung: 0241-109 119
(Mo. - Fr.: 08:00 - 20:00 Uhr, Sa.: 10:00 - 16:00 

Telefax: 0241-109 121

Auf der Hüls 205 • 52053 Aachen

Pro-Idee Stores
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: 0211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: 0241 - 109 1558 
Outlet Tel.: 0241 - 109 1855

Weiches Baby-Alpaka, 
handgestrickt in Peru: 

der authentische unter den 
Ethno-Trendschals.

Vom Hamburger Slow-Fashion-Label Achiy.
Während viele der in diesem Winter angesagten Ethno- 

Schals von anonymen Fließbändern stammen, ist dieser noch 
mit viel Liebe handgefertigt: von Señor Faustino und seiner 
Frau Luz auf einer traditionellen Strickmaschine in ihrem 
Familien- Workshop in Arequipa, Peru.
Reines Baby-Alpaka macht ihn unvergleichlich weich und 
zudem 7-mal wärmer als Schafwolle.

Durch die Wärme und Feuchtigkeit regulierenden Eigen-
schaften der feinen Faser kommen Sie dennoch nicht so leicht 
ins Schwitzen. Zudem ist das nachhaltige Material mit 
OEKO-TEX 100 (12.HPE.14517 Hohenstein HTTI), Organic 
Content Standard und Global Organic Textile Standard 
zertifiziert (Control Union, CU 847906).

Das Ethnomuster symbolisiert 
die besondere Verbindung 

zwischen Mensch und 
Tier.

Während die Hirten 
ihre Alpakas vor Raubtie-
ren schützen, sichern die 

Alpakas mit ihrer Wolle 
den Lebensunterhalt 

der Menschen. 
Und das schon 

seit Jahrtau-
senden.

Ca. 165 x 
60 cm. 

Farbe: 
Multicolor. 

100 % Alpaka. 
Maschinenwaschbar. 

Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Handgestrickter 
Alpaka-Schal     
Nr. 351-735-71     
€ 259,–

Boiled Cashmere 
Turtleneck:  
www.fashion-classics.
de Suche nach 
Bestellnr. 347-105 oder 
Tel.: 0241-109 119.
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